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Dear Customer,

It is our pleasure to welcome you to Downtown Toronto for The June 2019 Torex Auction Sale. This  
auction of more than 2,200 numismatic lots features four major collections joined by selections from 59  
other consignors across North America.

The first and second Sessions are highlighted by four substantial coin and banknote collections. The 
“West Island Collection” of error coins; The “B.C. Museum Collection” of Five Cent Silver varieties; The 
“Paris Collection” of Canadian Copper coins; and The “West Country Collection” of Twenty & Twenty-Five 
cent pieces. Also featuring in this auction: The B.C. Gilt Patterns; a 1935 $20 Large Seal BC-9b PCGS UNC-66; 
1935 $25 BC-11 PMG UNC65PPQ; French Regime Card Money 1729 24 Livres CCCS VF20; a pair of French & 
English $500 Proofs; a 1935 $1000 BC-19 CCCS Gem UNC-65; a couple of early and very rare Chartered 
banknotes: Union Bank of PEI with UB o/p 1875 $1 PMG VG10, which is probably UNIQUE and obviously 
ranked in the best graded to date and The Bank of Nova Scotia 1920 $50 about EF. An 1885 10 cents PCGS 
MS66, the SOLO finest graded; 1893 Flat Top 10 cents PCGS MS66+; 1882H 10 cents PCGS MS66; A stun-
ning 1890H 50 cents PCGS/ICCS MS65 blast white. In addition, a superb selection of Large & Ten cents in 
Top condition. A very rare 1972 $5 *CB replacement, and several others including Rare Serial number issues 
and error notes. The “West Island” Collection holds a premium selection of carefully chosen elusive error 
issues. The coins come graded by various Third party grading companies but each issue has been carefully 
selected and is attractive and proper for the grade attributed, some surprises and attractive issues. The three 
Jewels of this collection are an 1887 1¢ NGC MS65RD struck on Defective holed planchet, Breton 876, 
NS-5A1 CCCS MS65 Mirror Brockage strike and a 1968-72 $1 Nickel NGC - Die Adjustment Strike. Several 
other attractive and elusive issues. This fantastic June TOREX Auction should make some spectacular 
moments and active evenings of auctioning. We expect this to be one of the prestigious numismatic events 
of 2019 featuring several rarities never offered to the public. 

THIS AUCTION WILL BE UNLIKE ANY OTHER SEEN IN THIS COUNTRY.

You will find for your viewing pleasure throughout the numerous lots offered in this auction. Our sincere 
thanks to the Torex executive for choosing us once again as the June 2019 official Torex auctioneers, and finally, 
and most importantly, to the consignors for entrusting us with the fantastic task of selling their collections. We 
hope you enjoy this catalogue as much as we enjoyed making it. We hope you can make it to downtown Toronto 
this Summer, this should be a memorable sale!

 Numismatically Yours,

Marc and Eric, The Canadian Numismatic Company

This catalogue makes reference to various Charlton numbers. The copyrights to these numbers are the property of Charlton International Inc.
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	 Session 1
•	 Friday, June 28, 2019 @ 5:30 pm EST
•	 Hyatt Regency on King, 370 King St. W.  Downtown Toronto
•	 Floor, Internet, Phone, Fax, Mail, Live Online bidding

Session 2
•	 Saturday, June 29, 2019 @ 5:30 pm EST
•	 Hyatt Regency on King, 370 King St. W.  Downtown Toronto
•	 Floor, Internet, Phone, Fax, Mail, Live Online bidding

Session 3
•	 Sunday, June 30, 2019 @ Noon EST
•	 5220 1st Avenue, Quebec City, Qc
•	 Internet, Phone, Fax, Mail, Live Online bidding (no floor)

Session 4
•	 Monday, July 1, 2019 @ Noon EST
•	 5220 1st Avenue, Quebec City, Qc
•	 Internet, Phone, Fax, Mail, Live Online bidding (no floor)

•	 Friday, June 28, 10:00 am to 4:30 pm EST
•	 Saturday, June 29, 10:00 am to 4:30 pm EST
•	 Hyatt Regency on King, 370 King St. W.  Downtown Toronto
•	 June 20-23 at our Quebec offices. Appointment only.

•	 Saturday, June 29, 11:00 am to 2:00 pm EST
•	 Sunday, June 30, 10:00 am to NOON EST

•	 Floor Bidding: Bid in person
•	 Mail/Fax Bidding:  Mail or Fax  your bids 
•	 Internet Proxy Bidding: Bid online prior the auction
•	 Live Proxy Bidding: System will bid on your behalf during 

the Live auction.
•	 Phone Bidding: Must be arranged prior to the auction
•	 Live online Bidding: Bid live online during the auction.

public auction

lot viewing

lot pick up

methods of bidding
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      Stocks / Bonds / Photographs

1.	 Bonds; 1917 $100 War Loan - Dominion of Canada -, Fourth 
War Loan - due in 1922, signed Boville. Beautiful green tints 
and design. 
Opening Bid: ($500)	 $1,000-$2,000

2.	 Bonds; 1917 $100 War Loan - Dominion of Canada, Fourth 
War Loan - due in 1937, signed Boville. Beautiful green tints 
and design. 
Opening Bid: ($1,500)	 $2,500-$3,000

3.	 Bonds; 1945 $500 Victory Loan - Dominion of Canada, Eighth 
Victory Loan - due in 1963, #B0061662, signed Clark. 
Beautiful design. 
Opening Bid: ($1,500)	 $2,500-$3,000

4.	 Bonds; 1943 $50 Victory Loan - Dominion of Canada, Fifth 
Victory Loan - due in 1959, #H0648033, signed Clark. 
Beautiful design. 
Opening Bid: ($200)	 $400-$600

5.	 Bonds; 1943 $100 Victory Loan - Dominion of Canada, Fifth 
Victory Loan - due in 1959, #A393743, signed Clark. Beautiful 
design. 
Opening Bid: ($300)	 $600-$800

6.	 Bonds; 1944 $100 Victory Loan - Dominion of Canada, Sixth 
Victory Loan - due in 1960, #A224233, signed Clark. Beautiful 
design. 
Opening Bid: ($300)	 $600-$800

7.	 Bonds; 1945 $100 Victroy Loan - Dominion of Canada, Eighth 
Victory Loan - due in 1963, #A167354, signed Clark. Beautiful 
design. 
Opening Bid: ($300)	 $600-$800

 Session 1 Friday, June 28 • 5:30 P.M.  •  Lots # 1-313

The Canadian 
Numismatic Company 
is the leading dealer 
in collector coins, 
tokens and paper 

money in Canada. With 
three professional numismatists,  we are 
able to help with all levels of collectors and 
investor clients.
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8.	 Vintage Canadian War Document; 1791 30th Infantry Regiment 
Certificate of Attestation for Lt Charles Bonaventure participe-
ated in the war effort of 1755,56,57,58,59 et 60. Dated 26 July 
1791. Should be considere Rare as document with red wax seal. 
Opening Bid: ($250)	 $500-$700

9.	 French Colonial Document; 1754 handwritten type of invoice/
credit to the amount of $22,19 dating 13 march 1754 for 
products sold and signed. 
Opening Bid: ($100)	 $200-$400

10.	 Vintage Document; From the British Embassy in Paris dating 
14 June 1892 detailing a type of thank you note for a previ-
ously sent note in reference to the signees son. Signed by 1st 
Marquess of Dufferin. 
Opening Bid: ($100)	 $200-$400

11.	 Vintage Map; 1754 The plan of the City of Quebec (1744), 
drawn up by Jacques-Nicolas Bellin, is accompanied by three 
extracts: Hôtel-Dieu, Church and Seminary, Fort Saint-Louis. 
Opening Bid: ($100)	 $200-$300

12.	 Vintage Map; Map of Isle d ‘Hayti, Today the Spanish, or the 
Isle of St. Dominic, With the neighboring Isles. Published in: 
Amsterdam, c. 1760 by Bellin, JN. Uncoloured. 
Opening Bid: ($100)	 $200-$300

13.	 Vintage Map; 1757 detailed regional map of Canada, extend-
ing from Anticosti Island to just west of Quebec, centered on 
the St. Laurence River. By Bellin, JN. Uncoloured. 
Opening Bid: ($100)	 $200-$300

14.	 Vintage Map; Grundriss des Hafens Dauphin und Seiner 
Rheede Nebst der Einfahrt in den Labrador, (11.1 x 7.8”). 
Chart shows Port Dauphin on the northeast coast of Isle 
Royale (Cape Breton Island). It locates the walled Fort 
Dauphin (today’s Englishtown) on the southern shore. An inset 
details the fort and its battery. The chart features two distance 
scales and compass rose with fleur-de-lis. Coloured. 
Opening Bid: ($100)	 $200-$300

15.	 Vintage Map; 1753 Grundriss des Hafens la Haive an der Kuste 
von Acadien, An important early map which focuses on the 
vicinity of Lahave on the southern coast and locates the Fort 
Point and the small settlement at the mouth of the Lahave 
River. The chart is oriented with north to the right. Uncoloured. 
Opening Bid: ($100)	 $200-$300

16.	 France; 1793 5 Livres Complete Uncut Sheet of 10 water-
marked Assignats. 10 different signature, series #26326. 
Opening Bid: ($100)	 $200-$300

17.	 France Document; 1722, Royal Declaration by Louis XV on 
Regulation of Bankruptcies. Following John Law’s collapse of 
his banking system and paper money in 1720. Paris, 3 May 
1722. 8 pages. Crisp fresh paper. 
Opening Bid: ($160)	 $400-$600

18.	 France Document; 1753, French slip of currency exchange rates 
at Francfort. Rare and unusual document giving exchange rates 
of main gold and silver coins circulating in major European cit-
ies (Louis d’or, Ducats, Spanish pistols etc.) Dated February 
10th, 1753. Nice head vignette. EF, small tear at right. 
Opening Bid: ($75)	 $200-$300

19.	 France Document; Rare 1754 ‘Lettre de Change’ Second of 
exchange for 3,000 livres. in merchandises at Marseille, 
France. Debrye & Mathieu, bankers in Lyon. Dated January 
17th, 1754. EF condition, fresh paper. 
Opening Bid: ($75)	 $200-$400

20.	 France Document; Rare and exceptional Poster/document 
relating the death of NAPOLEON BONAPARTE. Printed on 
July 7th 1821, only two days after his death, Saturday, July 5th 
1821. Printer Pillet Jeune, Paris, July 7th 1821. Condition : 
Fine, but few edge minor tears. No doubt it will be an excep-
tional item for all collectors and ‘oficionados’ of Napoleon 
collectables! Impossible to estimate!. 
Opening Bid: ($250)	 $500-$750
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21.	 French Colonial Issue Playing Card Money, Four of Clubs w/
French handwritten text on reverse - Langlois. 
Opening Bid: ($100)	 $300-$600

22.	 French Colonial Issue Playing Card Money, Ten of Hearts w/
French handwritten religious text on both obverse and reverse 
sides - damaged upper right corner missing. 
Opening Bid: ($50)	 $300-$600

23.	 French Colonial Issue Playing Card Money, Queen of Spades 
w/French handwritten text on reverse. Damaged with tear and 
hole in middle of card. 
Opening Bid: ($50)	 $400-$700

24.	 French Colonial Issue Playing Card Money, King of Diamonds 
w/French handwritten name on reverse * Monteclair. 
Opening Bid: ($100)	 $500-$900

25.	 French Colonial Issue Playing Card Money, Queen of 
Diamonds w/french handwritten text on reverse. 
Opening Bid: ($100)	 $500-$900

      French Playing Cards

French Regime Playing Card - Introduced early in the 1600’s and into the early 1700’s to combat a re-occurring shortage of funds 
These cards were readily accepted by merchants and the public and circulated freely at face value. All lots with various scripts/writ-
ing on back referencing various issues and notes.

This is our business, our passion, 
our expertise!

Contact us today to discuss  
consignment options

Toll Free: 1-877-276-8627   
Email: cpnum@qc.aira.com
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26.	 French Colonial Issue Playing Card Money, Jack of Diamonds 
w/French handwritten text on reverse. 
Opening Bid: ($100)	 $500-$900

27.	 French Colonial Issue Playing Card Money, Ace of Hearts w/
French handwritten text on reverse. Believe this to be the first 
ACE ever offered by us. 1694 written on back. 
Opening Bid: ($100)	 $500-$900

28.	 French Colonial Issue Playing Card Money, Queen of Hearts 
w/French handwritten text on reverse. 
Opening Bid: ($100)	 $500-$900

29.	 French Colonial Issue Playing Card Money, Queen of Clubs w/
French handwritten text on reverse. 
Opening Bid: ($100)	 $500-$900

30.	 French Colonial Issue Playing Card Money, Ace of Diamonds 
w/French handwritten text on reverse. Along with the previous 
Ace this is a first for us in offering such a card. 
Opening Bid: ($100)	 $500-$900

31.	 French Colonial Issue Playing Card Money, Five of Spades w/
French handwritten text on obv side - 1778. Rev side 
designed, should be viewed. 
Opening Bid: ($100)	 $300-$600
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32.	 French Colonial Issue Playing Card Money, Five of Hearts w/
French handwritten text on reverse. 
Opening Bid: ($100)	 $300-$600

33.	 French Colonial Issue Playing Card Money, Jack of Hearts w/
French handwritten text and design on reverse. 
Opening Bid: ($100)	 $500-$900

34.	 French Colonial Issue Playing Card Money, King of Hearts w/
French handwritten name on reverse - Du Quesney. 
Opening Bid: ($100)	 $500-$900

35.	 French Colonial Issue Playing Card Money, Queen of Hearts 
with handwritten french text and date of 1 Jan 1668. 
Opening Bid: ($100)	 $500-$900

36.	 French Colonial; 18th Century Playing Card Money - Queen of 
Spades - Reused as a merchant script: ‘Good for half-cord of 
wood’ ‘paid 1 livre & 10 sols, 8 Nivose, An 3’ (January 8th, 
1795) Signed : C. Jalabert (?) EF. condition. ‘Bon pour avoir 
loyer une demy corde de bois, Le 8 Nivose, An 3, Payé 1 livre, 
10 sols’. 
Opening Bid: ($240)	 $600-$900

37.	 French Colonial; 18th Century Playing Card Money - Rare Ace 
of Clubs - Reused as a statement of a debt accounting for 700 
livres. Given ‘un bon de 3 Louis d’or’ for 32 livres. And given 
a ‘Lettre de Change good for 20 Louis d’or neuf’ on deduction 
of 32 (Louis d’or) of debt. Revolutionary Era (1790’s), card mid-
18th century. Crisp condition. 
Opening Bid: ($100)	 $300-$600
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38.	 French Colonial; 18th Century Playing Card Money - 8 of 
Clubs. Reused as a book mention written by LaMarck on 
Pneumatic theory and modern chemistry : ‘Refutation de la 
theorie pneumatique ou de la nouvelle doctrine des chy-
mistes modernes’ Paris, 1796. Crisp condition. 
Opening Bid: ($100)	 $300-$500

39.	 Card Money; Canada 1729 Sir Frederick Williams Taylor - 
Certificate for 24 Livres, CCCS AU50. In 1729 the gover-
nor Beauharnois, having received permission from the 
King of France, Louis XV, consented to the issue of card 
money which was a popular and a trusted currency readily 
exchangeable for silver coins, facilitating trade with main-
land France. The certificate has a small tear. Unusual item!. 
Opening Bid: ($100)	 $300-$600

      Chartered Banknotes

41.	 Barclays Bank; 1935 $5 #D106360 CH-30-12-06, F+ example. 
Opening Bid: ($350)	 $650-$700

42.	 Barclays Bank of Canada; 1935 $10 #E138259 CH-30-12-05, 
F+ for grade. 
Opening Bid: ($200)	 $400-$475

43.	 The Bank of British Columbia; 1894 $50 CH-50-16-08P1 & 
P2 (Front/Back Proof), PMG Superb Gem UNC68 EPQ & 
Gem UNC67 EPQ. Possibly the finest examples graded. A 
great opportunity to acquire this pair of Ultra Gem notes. 
Opening Bid: ($2,000)	 $4,000-$5,000

44.	 The Canadian Bank of Commerce; 1917 $50 CH-75-16-02-
10P1, PMG Gem UNC67EPQ. 
Opening Bid: ($500)	 $1,000-$2,000

A rare opportunity!
40.	 Card Money; French Regime, Card Money, Issued 

at Quebec, 24 Livres, 1729. Marquis Beauharnois 
- CCCS VF20. Signed by Beauharnois and 
Hocquart. Good VF, with strong ink and clearly 
defined seals. Rare and nice for issue. In 1729 the 
governor Beauharnois, having received permission 
from the King of France, Louis XV, consented to 
the issue of card money which was a popular and 
a trusted currency readily exchangeable for silver 
coins, facilitating trade with mainland France. In 
2016, a similar example sold at auction and 
brought over $32,000. Worth a premium bid. 
Opening Bid: ($15,000)	 $30,000-$35,000
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45.	 The Canadian Bank of Commerce; 1917 $100 CH-75-16-02-
12P1, PMG Gem UNC66EPQ. 
Opening Bid: ($500)	 $1,000-$2,000

46.	 The Canadian Bank of Commerce; 1917 $10 #446382 CH-75-
16-04-12, PMG VF25. Holder misattributes as a 12a variety 
when in fact it is a 04-12. Nice example with none priced 
above VF. 
Opening Bid: ($600)	 $1,200-$1,400

47.	 The Canadian Bank of Commerce; 1917 $5 #B809366 CH-75-
16-04-06a, BCS VF30. 
Opening Bid: ($200)	 $400-$500

48.	 The Bank of Clifton; 1859 $1 #8751 CH-125-10-04-02, BCS 
UNC60 Original. Fully engraved date, Lusk signature. 
Opening Bid: ($175)	 $350-$400 49.	 The Bank of Commerce; 1935 $10 CH-75-18-06P, Uncut Sheet 

of 4 Front Proof Notes. 
Opening Bid: ($250)	 $500-$1,000

50.	 The Eastern Bank of Canada; 1929 $10 CH-225-10-04FP/
BP & Back Portrait Vignette, PMG Superb Gem 
UNC68EPQ, UNC67EPQ & Vignette holdered with no 
grade attributed. Lot of 3 pieces. 
Opening Bid: ($1,250)	 $2,500-$3,500

51.	 Hart’s Bank; 1837 40 Sous (20 Pence) CH-350-10-06N, PMG 
CH UNC64EPQ. 
Opening Bid: ($175)	 $350-$650

•	 Friday, June 28, 10:00 am to 4:30 pm EST

•	 Saturday, June 29, 10:00 am to 4:30 pm EST

•	 Hyatt Regency on King, 	

370 King St. W.  Downtown Toronto

•	 June 20-23 at our Quebec offices. 	

Appointment only.

lot viewing

methods of bidding

•	 Floor Bidding: Bid in person
•	 Mail/Fax Bidding:  Mail or Fax  your bids 
•	 Internet Proxy Bidding: Bid online prior the auction
•	 Live Proxy Bidding: System will bid on your behalf 

during the Live auction.
•	 Phone Bidding: Must be arranged prior to the auction
•	 Live online Bidding: Bid live online during the auction.
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52.	 Banque d’Hochelaga; 1911 $50 CH-360-20-08Pa Front & 
Back Specimens issues, both PCGS CH UNC64. 
Opening Bid: ($600)	 $1,400-$1,500

53.	 The Mechanics Bank; 1837 $5 #2591 CH-435-10-04, EF issue. 
Opening Bid: ($160)	 $400-$500

54.	 The Mechanics Bank; 1837 $10 #1853 CH-435-10-06, 
VF+example. 
Opening Bid: ($160)	 $400-$500

55.	 The The Merchants Bank of Canada; CH-460-20-04 1917 
$5 #543109, Grades about Fine with light frayed top and 
bottom boders, internal holes. A Rare example, much 
scarcer then the 1916 issue. Only 9 examples known. 
Opening Bid: ($1,500)	 $3,000-$4,000

56.	 The Metropolitain Bank; 1902 $10 CH-485-10-08FP 
(Front/Back Proof), PMG Gem UNC66EOQ, CH UNC64. 
Rarely offered. Lot of 2 notes.
Opening Bid: ($1,500)	 $3,000-$4,000

57.	 The Bank of Montreal; 1891 $5 CH505-40-02S, PMG CH 
UNC64. A nice and attractive Specimen example. 
Opening Bid: ($600)	 $1,500-$2,000

58.	 The Bank of Montreal; 1914 $5 CH-505-54-02P, approved by 
Ottawa April /May 1921 for the 10 Dollars face portrait. pos-
sibly a Test Proof type with no cardstock. 
Opening Bid: ($250)	 $750-$1,200

59.	 The Bank of Montreal; 1935 $5 #449453 CH-505-60-02, PMG 
CH UNC64EPQ. Consecutive number next lot. 
Opening Bid: ($425)	 $850-$1,250

60.	 The Bank of Montreal; 1935 $5 #449454 CH-505-60-02, PMG 
Gem UNC65EPQ. Consecutive number next lot. 
Opening Bid: ($500)	 $1,000-$1,500

61.	 The Bank of Montreal; 1938 $5 CH-505-62-04P B/W Face 
Proof, CCCS EF40. 
Opening Bid: ($100)	 $200-$400

A scarce and choice example
62.	 La Banque Nationale; 1897 $5 CH-510-20-02, 

PMG CH UNC63EPQ #371205. The second best 
example known. Very rare and desirable. Ultra 
bright with very good centering. A lovely exam-
ple. 
Opening Bid: ($2,500)	 $5,000-$7,500
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63.	 La Banque Nationale; 1922 $100 Specimen, CH-510-22-10S, 
Original CCCS UNC60. 
Opening Bid: ($250)	 $450-$500

64.	 La Banque Nationale; 1922 $50 Specimen,CH-510-22-08S, 
CCCS EF45 for grade. 
Opening Bid: ($175)	 $350-$400

65.	 The Bank of Nova Scotia; 1906 $50 #00000 CH-550-28-
24P Front & Back Proof Plates. Intriguing original exam-
ples with various stamps and notes of approval and dates 
on holder. CH number may not coincide but offers a refer-
ence point. 
Opening Bid: ($2,500)	 $3,500-$4,000

66.	 The Bank of Nova Scotia; 1918 $20 #177086 CH-550-28-16, 
PMG VF25 Net. Designated with splits. 
Opening Bid: ($1,000)	 $2,000-$2,250

68.	 The Bank of Nova Scotia; 1935 $10 #917911 CH-550-36-
04, PMG Gem UNC65EPQ. 
Opening Bid: ($500)	 $1,000-$1,500

69.	 Banque Du Peuple; 1839 $2 CH-575-14-02-04P1 , PMG CH 
UNC64EPQ. Scarce this nice. 
Opening Bid: ($500)	 $1,000-$2,000

70.	 La Banque Du Peuple; 1870 $20 CH-575-18-08. What seems 
to be a Printing Error example. An interesting issue from a 
rather scarce bank. EF with light staining on right border. No 
issued notes of this type are known to have existed. 
Opening Bid: ($220)	 $550-$750

A SPLENDID AND ATTRACTIVE EXAMPLE

67.	 The Bank of Nova Scotia; 1920 $50 #01198 CH-550-28-26, about EF. A strong example with an attractive vignette and 
sharp designs. The note looks Almost Uncirculated with great and vibrant colours. The second best example seen and 
handled by TCNC. A very desirable banknote. Problem free. 
Opening Bid: ($7,500)	 $15,000-$20,000
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71.	 The Peoples Bank of New Brunswick; 1867 $1 #1074 
CH-585-10-02. Extremely rare example not listed in above 
VG grades at $10000. This example looks to be G to G+ 
with ragged edges, however it has been repaired and 
looks to be pasted onto a backing paper which keeps the 
note complete. A true rarity that should be reviewed. 
Opening Bid: ($1,000)	 $4,000-$5,000

72.	 The Bank of Prince Edward Island; 1877 $1 #26886 
CH-600-12-04, PMG CH UNC64EPQ. Among the finest 
example known. So bright and so attractive. 
Opening Bid: ($1,500)	 $3,000-$4,000

This is our business, our passion, our expertise!
Contact us today to discuss consignment options

an ultra rare quebec bank

73.	 The Quebec Bank; 1853 $1(5s) #9002 CH-620-28-02-02, PMG VG10. Minor rust and internal holes. CPMS registry 
pictures a similar note but no documented Sale. This example should be considered as a new find, of the highest 
Rarities. The body of the note grades Fine but the edges are ragged. 
Opening Bid: ($4,750)	 $9,500-$12,500

74.	 The Quebec Bank; 1863 $1 CH-620-34-02P1, PMG CH 
UNC63EPQ. Choice and quite attractive. 
Opening Bid: ($500)	 $1,000-$2,000

75.	 The Quebec Bank; 1863 $10 CH-620-34-10P1, PMG CH 
UNC63EPQ. A choice example. 
Opening Bid: ($500)	 $1,000-$2,000
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76.	 The Royal Bank of Canada; 1909 $10 CH-630-10-04-10P1, 
PMG Gem UNC66EPQ. Wow, very flashy and attractive 
example. 
Opening Bid: ($1,500)	 $3,000-$4,000

77.	 The Royal Bank of Canada; 1909 $100 CH-630-10-04-
34P1, PMG AU53. A choice example. Looks better than 
the grade assigned. 
Opening Bid: ($1,000)	 $2,000-$2,500

78.	 The Royal Bank of Canada; 1935 $10 #108964 CH-630-18-04, 
EF issue pressed. 
Opening Bid: ($130)	 $325-$425

79.	 NO LOT

80.	 The Union Bank of Canada; 1921 $100 CH-730-20-10P1 
(Face Proof), PMG CH UNC64. Flashy and quite attractive. 
Opening Bid: ($1,000)	 $2,000-$3,000

unique example

81.	 The Union Bank of Prince Edward Island; 1875 $1 #20548 CH-755-14-02A, PMG VG10 Net. RED UB overprint. UNIQUE. 
Charlton Standard Catalogue 9th edition indicates as the only example known This note should be considered as a new 
find, possibly unique and of the highest Rarities. A solid VG-Fine example for issue that should bring alot of interest. 
PMG VG10 Net very tiny insingnificant edge tears comment is noted for accuracy. Once-in-a-lifetime opportunity!. 
Opening Bid: ($10,000)	 $20,000-$30,000
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82.	 Prosperity Certificate; 1936 $1 A-1 #A240760, PCGS CH 
AU58EPQ. 
Opening Bid: ($180)	 $275-$450

83.	 1912-13 50¢ NF-8c #24414, PCGS F15. From the Eric P. 
Newman Collection. 
Opening Bid: ($250)	 $575-$775

a wonderful example

84.	 1920 $1 NF-12FP (Face/Back Proof), PMG Gem UNC66EPQ, Superb Gem UNC68EPQ & Front Moose Vignette hold-
ered with no attributed grade. Lot of 3 pieces. 
Opening Bid: ($4,750)	 $9,500-$10,500

85.	 The Province of Canada; 1866 $1 PC-2a #70124, BCS 
VG10. A nice example and quite bright for the grade. 
Small tears, holes and writing. Seldom seen and offered. 
Opening Bid: ($2,000)	 $4,000-$5,000

      Dominion of Canada

86.	 1870 25¢ DC-1c, PCGS VF30. Offcut top border. 
Opening Bid: ($180)	 $450-$550

87.	 1878 $1 DC-8e-iii-O #025337, BCS VF25. A very nice and 
choice example for the grade. 
Opening Bid: ($750)	 $1,450-$1,850

Phone, Fax, Email your bids early!
• PH: (418) 628-9838 • Toll Free: 1-877-276-8627 

• Fax: (418) 628-2790 

• Email: cpnum@qc.aira.com
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88.	 1897 $2 DC-14aP, PMG PR64. Very scarce and seldom offered 
as Proof. Choice example. 
Opening Bid: ($1,500)	 $3,000-$4,000

89.	 1897 $2 DC-14b #459330, VG+ for grade. 
Opening Bid: ($220)	 $450-$550

90.	 1900 25¢ DC-15b, PMG CH UNC63EPQ. 
Opening Bid: ($250)	 $500-$750

attractive $4 bill

91.	 1900 $4 DC-16 #015220, EF40. Housed in Unigrade certificate. A very nice, bright and attractive example. Looks bet-
ter than the grade assigned. Scarce and unusual. 
Opening Bid: ($3,750)	 $7,500-$9,500

 “FOUR’S AT TOP” $4 BILL WITH COURTNEY SIGNATURE

92.	 1902 $4 DC-17FP (Face & Back Proof) “FOUR” PMG CH UNC64EPQ & Gem UNC65EPQ. Charlton only indicates Proofs 
with Boville signature. This rare example shows Courtney signature. Believed to be excessively rare. This note is the 
DC-17b with “FOUR”S on top bearing the Courtney signature. 
Opening Bid: ($2,500)	 $5,000-$10,000
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93.	 1912 $5 DC-21a #092305, PMG CH VF35. Bright example 
of this scarce variety. 
Opening Bid: ($1,500)	 $3,000-$3,250

94.	 1912 $5 DC-21d #B578447, BCS VF35. Scarce variety and 
seldom offered in any grades. Minor stains. Underrated in 
Charlton. 
Opening Bid: ($900)	 $2,300-$2,700

95.	 1912 $5 DC-21g #C361509, PMG CH EF45. Consecutive 
numbered lot next. Well centered, bright and attractive. 
Opening Bid: ($1,800)	 $3,600-$4,000

96.	 1912 $5 DC-21g #C361510, PMG CH EF45. Well centered, 
bright and attractive. 
Opening Bid: ($1,800)	 $3,600-$4,000

97.	 1914 $2 DC-22b #L-122288, PMG CH VF35EPQ. A very nice 
and clean example. Rarely seen better. 
Opening Bid: ($850)	 $1,700-$1,900

98.	 1914 $2 DC-22e #S-415144, BCS VF25. Bright and attractive. 
Opening Bid: ($575)	 $1,050-$1,150

99.	 1917 $1 DC-23b #X-063311, Sharp CCCS VF35 example. 
Opening Bid: ($275)	 $450-$475

100.	 1917 $1 DC-23b #Y-654092, VF for grade. 
Opening Bid: ($190)	 $400-$475

101.	 1923 25¢ DC-24c #572226, PMG CH UNC64. 
Opening Bid: ($250)	 $500-$600

102.	 1923 25¢ DC-24d #693936 PMG CH UNC63EPQ. 
Opening Bid: ($200)	 $400-$500

Images for all lots can be viewed at
www.canadiancoinsandpapermoney.com 

www.auctions.canadiancoinsandpapermoney.com 
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104.	 1923 $1 DC-25k #C6369448, VF example. A lovely example 
of this scarce purple seal. 
Opening Bid: ($300)	 $600-$700

105.	 1923 $1 DC-25n #D7055350, PMG Gem UNC66EPQ. Very 
bright and great centering. A superb Gem example. 
Opening Bid: ($750)	 $1,500-$2,000

106.	 1923 $1 DC-25n #D2479796, PCGS AU50. 
Opening Bid: ($240)	 $600-$800

107.	 1923 $2 DC-26j #U-434076, PMG CH UNC63EPQ. A 
choice Uncirculated example. Great and vibrant colours 
with decent centering. 
Opening Bid: ($2,250)	 $4,500-$5,500

108.	 1923 $2 DC-26j #U-156406, PCGS EF45PPQ. Lovely example 
and very bright. 
Opening Bid: ($650)	 $1,500-$1,600

109.	 1923 $2 DC-26S, PCGS Gem UNC65PPQ. Rare issue in speci-
men. A superb Gem example. Very bright and attractive. 
Opening Bid: ($2,500)	 $4,500-$5,000

a stunning example
103.	 1923 $1 DC-25g #Y-893948, PCGS Gem 

UNC66PPQ. A near perfect and unsurpass-
able example. The Best of The Best, this is 
a pristine issue with great eye appeal, large 
margins and superb embossing. A stun-
ning issue. possibly the Finest example. An 
absolute knock out note! Worth a premium 
bid. This example may realize over esti-
mate. This example presents an important 
opportunity for Registry Set collectors. 
Expect strong bidding. So desirable. 
Opening Bid: ($2,500)	 $5,000-$10,000

We are pleased to be have been 
chosen the official auctioneer for 

the June 2019 Torex Sale
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111.	 Error; 1923 $1 DC-25n #D5266890, VF grade. Cut out of 
Register. Rarely seen on 1923 banknotes. 
Opening Bid: ($500)	 $1,000-$2,000

112.	 Error; 1935 $1 BC-1 #A0918526. Original EF issue. Cut 
out of Register. Rarely seen on 1935 banknotes. Scarce 
and command a premium bid. 
Opening Bid: ($750)	 $1,500-$2,500

113.	 Error; 1937 $1 BC-21b #UL8966500, Cut out of Register. 
Scarce and attractive error. 
Opening Bid: ($375)	 $750-$1,500

114.	 Error; 1954 $1 BC-29b #KA3484093, F+ issue. Cut out of 
Register. Scarce on devil’s face issues. 
Opening Bid: ($375)	 $750-$1,500

a very bright example

110.	 1924 $5 DC-27 #A027475, PMG 
VF30. A very bright example of this 
popular Queen Mary note. 
Opening Bid: ($5,500) 
	 $10,500-$11,000

A Splendid Collection of Error Banknotes
       he Canadian Numismatic Company is happy to offer a very nice and diverse selection of attractive error notes. 

     View the  wide selection of Canadian error banknotes dated from 1923 to 2012.

Certain pieces are one-of-a-kind and have not been offered for decades.  A great opportunity to acquire some elusive error notes 
usually not available on the market place.

T
      Error Banknotes
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115.	 Error Note; 1954 $10 BC-32b #HD1315499, CCCS VF20. Cut 
out of Registry. Rare Devil’s Face error note. 
Opening Bid: ($200)	 $500-$600

116.	 Error; 1954 $1 BC-37b #AF0729014, Crisp Original AU. Cut 
out of Register. 
Opening Bid: ($250)	 $500-$1,000

117.	 Error; 1954 $1 BC-37c #HF5833254, VF. Serial numbers dou-
ble ink smear. 
Opening Bid: ($200)	 $400-$800

118.	 Error Note; 1954 $1 BC-37a #ZA3508499, PMG AU53. Offset 
Signatures error. 
Opening Bid: ($500)	 $700-$750

119.	 Error; 1954 $1 BC-37b #HO3272133 - 3372133, Nice AU 
example of a Mismatched Serial Number. 
Opening Bid: ($350)	 $500-$600

120.	 Error Note; 1954 $1 BC-37b-i #6668182, PMG CH UNC64EPQ. 
Folding Error upper right hand corner. 
Opening Bid: ($400)	 $600-$700

121.	 Error; 1954 $2 BC-38a #MB5230294, BCS F12. Misaligned 
Signatures. 
Opening Bid: ($250)	 $500-$1,000

122.	 Error; 1954 $2 BC-38b #BU1722334, CCCS F12 with 
Misplaced Serial Numbers. An appealing error example rarely 
seen so off centre. 
Opening Bid: ($350)	 $700-$750

This is our business, our passion, our expertise!
Contact us today to discuss consignment options
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123.	 Error; 1954 $10 BC-40b #MT2658999, CCCS EF40. Cut Out 
of Register. 
Opening Bid: ($75)	 $150-$250

124.	 Error; 1971 $10 BC-49bA #*DK3013691, CCCS VF30. Rare 
double variety issue both Cut Out of Register and replace-
ment issue.
Opening Bid: ($450)	 $700-$750

125.	 Error; 1973 1 BC-46b #ECP9159527, CCCS CH UNC63 - with 
Major Cutting/Fold Error. Lot comes with Bank of Canada 
Official Letter confirming that the ECP notes were cut and 
issued by them in single note form. 
Opening Bid: ($500)	 $1,500-$2,000

126.	 Error; 1971 $10 BC-49c #TS3882408, F/VF. Double Gutter 
fold error. 
Opening Bid: ($100)	 $300-$500

127.	 Error; 1979 $20 BC-54a #50224313479, CCCS CH UNC64. 
Folding/Cutting error. 
Opening Bid: ($500)	 $1,000-$2,000

128.	 Error; 1979 $20 BC-54b #56012384324, VF/EF. Ink/Roller 
smear on back. 
Opening Bid: ($200)	 $400-$800

129.	 Error; 1979 $20 BC-54c #52242004519, CCCS EF40. Offset 
Printing. 
Opening Bid: ($200)	 $400-$450

130.	 Error; 1986 $2 BC-55b-i #EGM7515990-992. Lot of 3 Original 
CH UNC issues with Serial Number shift error. 
Opening Bid: ($120)	 $300-$400
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131.	 Error; 1986 $2 BC-BC-55b-i #EGF3706498, Crisp Original CH 
UNC. Second serial set faded, Printing Error. 
Opening Bid: ($80)	 $200-$250

132.	 Error; 1986 $5 BC-56e #HNB8697575, Crisp UNC Example. 
Printing Error, misprint 5 on back. 
Opening Bid: ($80)	 $200-$250

133.	 Error; 1991 $20 BC-58b #ESP2880183, with Major ink smear. 
Opening Bid: ($300)	 $650-$750

134.	 Error; 1991 $20 BC-58b #EVD0821918. Original AU with 
Cutting/Folding error (Butterfly Cut). 
Opening Bid: ($500)	 $900-$1,000

135.	 Error Note; 1991 $20 BC-58d #EVY6815252, CCCS Gem 
UNC66. Printed Out of Registry. 
Opening Bid: ($500)	 $700-$750

136.	 Error; 1988 $100 BC-60a #BJR8903376-375, A crisp Original 
CH UNC error issue with Mismatched Serial Number. One of 
three consective notes, lots. 
Opening Bid: ($1,250)	 $3,500-$4,500

137.	 Error Note; 2004 $20 BC-64a-i #EYG9755977, CCCS CH F15. 
Serial Number Offset on front. 
Opening Bid: ($300)	 $600-$650

138.	 Error Note; 2005 $20 BC-64a-i #EYN8788617, CCCS CH 
UNC64. Serial Number Offset, tight to bottom border. 
Opening Bid: ($50)	 $150-$200
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139.	 Error; 2005 $20 BC-64a #ALP4401665, PMG VF25. Misaligned 
Serial Numbers. 
Opening Bid: ($800)	 .

140.	 Error; 2006 $20 BC-64a-i #EZS4391663, BCS EF45 Original. 
Folding and Cutting Error. 
Opening Bid: ($800)	 $1,200-$1,500

141.	 Error; 2008 $5 BC-67b #AAA2361184 - 1174, PCGS EF45PPQ. 
Mismatched Serial Numbers. 
Opening Bid: ($500)	 $900-$1,000

142.	 Error; 2008 $5 BC-67b #AAA5599900. Cut out of Register 
both vertical and horizontal. EF example. 
Opening Bid: ($600)	 $1,100-$1,200

143.	 Error Note; 2010 $5 BC-67b-i #HPC5218853, CCCS CH 
UNC64. Last digit in serial number raised. 
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

144.	 Error Note; 2012 $20 BC-71a #BSN3685859, CCCS Gem 
UNC664. Last digit in serial number lowered. 
Opening Bid: ($75)	 $150-$200

      Fancy Serial Numbers  - Low - Solids  
      - Millions - Specimens - Radars

145.	 Low Serial; 1937 $1 BC-21c #HM0000007, BCS F18. 
Opening Bid: ($240)	 $600-$1,000

146.	 Low Serial; 1937 $5 BC-23a #AC0000081, PMG VF35EPQ. 
Rare Osborne low serial number. 
Opening Bid: ($1,500)	 $2,500-$3,500
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147.	 Low Serial; 1937 $20 BC-25b #LE0000016, CCCS F15 for 
grade. Charlton show as Rare with no pricing. 
Opening Bid: ($500)	 $1,000-$1,500

148.	 Low Serial; 1954 $1 BC-29a #AA0000466, PCGS CH 
UNC64PPQ. 
Opening Bid: ($200)	 $400-$500

149.	 Low Serial; 1954 $1 BC-37a #CN0000003, Crisp Original CH 
UNC example. 
Opening Bid: ($150)	 $375-$475

150.	 Low Serial; 1954 $1 BC-37b #IN0000003, Sharp EF issue. 
Opening Bid: ($400)	 $250-$300

151.	 Low Serial; 1954 $5 BC-39a #XC0000002, Crisp AU issue. 
Opening Bid: ($150)	 $375-$475

152.	 Low Serial; 1967 $1 BC-45b #MP0000024, Crisp Original 
CCCS CH UNC63 example. 
Opening Bid: ($75)	 $150-$250

153.	 Low Serial; 1969 $20 BC-50b #YC0000010, Crisp UNC exam-
ple. 
Opening Bid: ($100)	 $250-$350

154.	 Low Serial; 1973 $1 BC-46a #MC0000007, EF issue. 
Opening Bid: ($100)	 $250-$300

155.	 Low Serial; 1973 $1 BC-46b #BCV0000621-24. Lot of 4 con-
secutive and low serial numbered notes, Original UNC with 
minor handling. 
Opening Bid: ($150)	 $300-$500

156.	 Low Serial; 1973 $1 BC-46b #BCV0000625-28. Lot of 4 con-
secutive and low serial numbered notes, Original UNC with 
minor handling. 
Opening Bid: ($150)	 $300-$500

157.	 Low Serial; 1986 $1 BC-56b #GNL0000001, CCCS F12. 
Extremely rare #1 issue. Looks better than grade. 
Opening Bid: ($500)	 $1,000-$1,500

158.	 Low Serial; 1988 $100 BC-60a #AJN0000442, CCCS Gem 
UNC65. 
Opening Bid: ($150)	 $300-$600

159.	 Million notel; 1954 $1 BC-29a #GA7000000, BCS F15. Rare 
Devil’s Face million note. 
Opening Bid: ($350)	 $1,000-$1,500

Compliments - Concerns  
1-877-276-8627
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160.	 Million notel; 1986 $5 BC-56b #FNV1000000, CCCS CH 
UNC63. 
Opening Bid: ($250)	 $500-$750

161.	 Million notel; 1986 $5 BC-56b #FNV6000000, CCCS UNC62. 
Opening Bid: ($250)	 $500-$750

162.	 Million Serial; 1954 $1 BC-37b-i #YP1000000, CCCS UNC60. 
Opening Bid: ($250)	 $525-$575

163.	 Million Serial; 1954 $10 BC-40b #NV5000000, CCCS AU55. 
Opening Bid: ($250)	 $500-$600

164.	 Million Serial; 1954 $2 BC-37b-i #GG1000000, CCCS UNC60. 
Opening Bid: ($250)	 $500-$600

165.	 Million Serial; 1967 $1 BC-45b #KP3000000, CCCS VF for 
issue. 
Opening Bid: ($125)	 $250-$300

166.	 Million Serial; 1971 $1 BC-49e #FDH1000000, CCCS EF45 for 
grade. 
Opening Bid: ($200)	 $400-$450

167.	 Million Serial; 1973 $1 BC-46a #NB8000000, CCCS AU50. 
Opening Bid: ($200)	 $400-$450

168.	 Million; 1974 $2 BC-47b #AGV1000000, VF issue. 
Opening Bid: ($100)	 $250-$350

169.	 RADAR; 2006 $5 BC-67b #AAE7890987, PCGS CH UNC63. 
Ladder type Radar note. 
Opening Bid: ($125)	 $250-$500

170.	 RADAR; 2012 $20 BC-71a #BSB2345432, PMG Superb Gem 
UNC67EPQ. Ladder type Radar note. 
Opening Bid: ($250)	 $500-$750

171.	 Solid Number; 1937 $1 BC-21c #UL4444444, VG+ withy 
small nick in top border. Rare solid issue. 
Opening Bid: ($100)	 $250-$300

172.	 Solid Number; 1973 $5 BC-46a #FY6666665, FY6666666 & 
FY6666667, PMG Gem UNC66EPQ. Lot of 3 notes. 
Opening Bid: ($750)	 $1,500-$2,000

173.	 Solid Number; 1973 $1 BC-46b #BAA5555555, VF issue. 
Opening Bid: ($160)	 $400-$500

174.	 Solid Number; 1973 $1 BC-46b #BFK7777777, EF/AU for 
grade. 
Opening Bid: ($750)	 $850-$1,000

175.	 Solid number; 1986 $5 BC-56b #FNV1111111, CCCS CH 
UNC64. 
Opening Bid: ($600)	 $1,200-$1,500

176.	 Solid Number; 1989 $10 BC-49c #DZ6666666, BCS CH 
UNC62. 
Opening Bid: ($600)	 $1,200-$1,300

177.	 Solid Number; 1989 $10 BC-57b #BDS1111111, BCS CH 
UNC63 Original. 
Opening Bid: ($1,000)	 $1,200-$1,400

178.	 Solid Number; 2005 $10 BC-68b #BFW1111111, VF/EF issue. 
Opening Bid: ($500)	 $750-$800

179.	 Solid Number; 2012 $20 BC-71a #FVB3333333, Original 
CCCS Gem UNC66. 
Opening Bid: ($600)	 $1,000-$1,200

180.	 Solid Serial; 1954 $1 BC-37b-i #HF1111111, Sharp Original 
CCCS CH AU58 example. Minor bottom border blemish. 
Opening Bid: ($600)	 $1,000-$1,200
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181.	 Solid Serial; 1954 $1 BC-37c #TF4444444, Sharp Original 
CCCS CH UNC64 example. 
Opening Bid: ($600)	 $1,200-$1,500

182.	 Solid Serial; 1954 $10 BC-40b #GT4444444,PCGS CH 
UNC64PPQ. 
Opening Bid: ($700)	 $1,250-$1,500

183.	 Solid Serial; 1954 $2 BC-38a #LB5555555, CCCS VF example. 
Opening Bid: ($300)	 $550-$600

184.	 Solid Serial; 1954 $2 BC38a #SB8888888, Crisp Original 
CCCS CH UNC63 example. 
Opening Bid: ($900)	 $1,500-$1,800

185.	 Solid Serial; 1954 $5 BC-39b #PS7777777, CCCS AU55. 
Opening Bid: ($675)	 $1,250-$1,350

186.	 Solid Serial; 1954 $5 BC-39b #OS4444444, CCCS Gem 
UNC65. 
Opening Bid: ($875)	 $1,500-$1,750

187.	 Solid Serial; 1969 $20 BC-50a #EP2222222, BCS VF20. 
Opening Bid: ($300)	 $600-$650

188.	 Solid Serial; 1973 $1 $1 MK9999999, Crisp Original CCCS CH 
UNC63 example. 
Opening Bid: ($550)	 $1,000-$1,200

189.	 Solid Serial; 1974 $2 BC-47a #UK6666666, Crisp Original 
CCCS CH UNC64 example. 
Opening Bid: ($550)	 $1,000-$1,100

190.	 Solid Serial; 2012 $50 BC-72a Solid #AHZ2222222. Rare high 
denomination type, CCCS VF30 issue. 
Opening Bid: ($650)	 $1,200-$1,300

      Bank of Canada

191.	 1935 $1 BC-1 #A0549483, BCS AU55. A bright example. 
Opening Bid: ($225)	 $425-$450

192.	 1935 $1 BC-1 #A8117979, PMG CH AU58. A very bright and 
well centered example. 
Opening Bid: ($220)	 $550-$650

Phone • Fax • Email your bids early!
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193.	 1935 $2 BC-3 #A1689273, PMG CH UNC64EPQ. Fresh, 
attractive with vibrant colours. A near Gem example. 
Opening Bid: ($1,425)	 $2,850-$3,250

194.	 1935 $2 BC-4 #F001446. Fine for grade. 
Opening Bid: ($250)	 $450-$500

195.	 1935 $5 BC-5 #A663501, PCGS CH UNC63PPQ. Very 
bright and choice. An attractive example. 
Opening Bid: ($1,750)	 $3,500-$4,500

196.	 1935 $5 BC-5 #A1115277, BCS VF20. 
Opening Bid: ($250)	 $450-$500

197.	 1935 $5 BC-5 #A1195880, BCS VF20. 
Opening Bid: ($275)	 $450-$500

198.	 1935 $5 BC-6 #F503461, BCS VF30 Original. 
Opening Bid: ($500)	 $1,250-$1,550

199.	 1935 $10 BC-7 #A353057, PCGS CH AU55. Choice and very 
bright note. Looks better than the grade assigned. 
Opening Bid: ($1,250)	 $2,350-$2,450

200.	 1935 $10 BC-8 #F260310, PMG EF40. French example. Nice 
and bright. 
Opening Bid: ($650)	 $1,650-$1,950

27

the best of the best

201.	 1935 $20 BC-9a #A026907, PMG Gem UNC66EPQ. Rare Large Seal. An exceptional high grade example with great 
centering and exceptional paper quality. Young Queen Elizabeth’s portrait is seen on the face of the note. Tied for fin-
est example. Worth a premium bid. Excessively sacrce and desirable. Among the nicest $20 note we have handled in 
over 37 years. This example presents an important opportunity for Registry Set collectors. Expect strong bidding. 
Opening Bid: ($27,500)	 $55,000-$75,000
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202.	 1935 $20 BC-10 FP, BC-10BP & Vignette Young Princess 
Elizabeth & 1935 1¢ Stamp with young princes portrait. A 
rare lot of 4 issues related to the young princess. Superb 
proofs with vibrant colours, on cardstock. 
Opening Bid: ($2,250)	 $4,500-$5,000

a scarce french text

204.	 1935 $25 BC-12 #F002691, 
PCGS EF45PPQ. This is the 
scarce French Text example in 
decent condition. A bright 
example with good centering. 
Very scarce and attractive. 
Opening Bid: ($5,000) 
	 $10,000-$12,000

an impressive $25 banknote

203.	 1935 $25 BC-11 #A015815, PMG Gem UNC65EPQ. This lovely note has great embossing and superb centering. It is 
brightly colored and would fit easily into the most high-end type set of any advanced collectors. An absolute knock 
out note! Among the nicest $25 note we have handled in over 37 years. So desirable. A highlight of the 2019 June 
TOREX Auction. Worth a premium bid. 
Opening Bid: ($20,000)	 $40,000-$45,000

Contact us today to discuss  
consignment options

PH: (418) 628-9838 
Toll Free: 1-877-276-8627 

Fax: (418) 628-2790 
Email: cpnum@qc.aira.com
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205.	 1935 $50 BC-14 #F00746, PMG F15. Scarce french issue. 
Opening Bid: ($4,000)	 $6,000-$6,500

206.	 1935 $50 BC-14FP, BC-14BP, Vignette Duke of Y ork & 
King George VI, Smaller vignette Duke of York from CBNC 
& 1951 2¢ Stamp Essay w/portrait of George VI. Lot of 6 
issues relating to The Duke of York. Another superb his-
torical set. 
Opening Bid: ($2,600)	 $3,500-$4,000

VERY SCARCE $100 IN CHOICE UNCIRCULATED

207.	 1935 $100 BC-15 #A14950, PMG CH UNC63. The note is bright and well centered with nice and vibrant colours. This 
example is top 5 among the finest examples graded by PMG. Very scarce and seldom seen in Choice uncirculated 
condition. 
Opening Bid: ($10,000)	 $20,000-$25,000

208.	 1935 $100 BC-15 #A08504, PMG AU53. Bright example 
and seldom seen better. Very scarce this nice. A choice 
example. 
Opening Bid: ($6,500)	 $12,000-$13,000

209.	 1935 $100 BC-15 #A10604, BCS F18. Nice fresh example. 
Opening Bid: ($1,300)	 $3,250-$3,750
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210.	 1935 $500 BC-17FP (Face/Back 
Proof), PCGS Superb Gem 
UNC68PPQ. Lot of 2 pcs. The face 
proof has a portrait of Sir John A. 
McDonald and the back proof has 
an allegorical representation of 
Fertility. Great condition, superb 
examples. 
Opening Bid: ($5,000) 
	 $10,000-$12,500

 

 
211.	 1935 $500 BC-18FP (Face/Back 

Proof), PCGS Superb Gem 
UNC67PPQ. Lot of 2 pcs. French 
text. Among the finest Proof exam-
ples graded by PMG. A superb pair 
in outstanding condition. 

	 Opening Bid: ($7,500) 
	 $15,000-$17,500

a pair of 1935 $500 banknotes
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213.	 1937 $1 BC-21FP-ii (Face/Back Proof), FP PMG Gem PMG 
UNC65EPQ & BP not graded. Lot of 2 pcs. 
Opening Bid: ($750)	 $1,500-$2,000

214.	 1937 $1 BC-21b #JA1047781. Rare prefix issue Fine with red 
ink writing on front. 
Opening Bid: ($100)	 $200-$400

215.	 1937 $1 BC-21c #KL8100264-268, Original Crisp CH UNC 
examples. Consecutive lot of 5 notes in following lot. 
Opening Bid: ($140)	 $350-$450

216.	 1937 $1 BC-21c #KL8100269-273, Original Crisp CH UNC 
examples. 
Opening Bid: ($140)	 $350-$450

217.	 1937 $2 BC-22a #AB0054697. A nice CCCS EF45 example. 
Opening Bid: ($300)	 $550-$600

218.	 1937 $2 BC-22b #EB1477076, PMG CH UNC64EPQ. 
Opening Bid: ($110)	 $200-$265

219.	 1937 $2 BC-22b #OB2462516-517. Lot of 2 consecutive 
Original AU issues. 
Opening Bid: ($140)	 $300-$350

220.	 1937 $10 BC-24a #AD6071659, Crisp Original EF. 
Opening Bid: ($200)	 $500-$600

221.	 1937 $10 BC-24c #MT1897815, PCGS CH UNC64PPQ. 
Opening Bid: ($110)	 $275-$375

222.	 1937 $20 BC-25FP (Face/Back Proof), FP PMG Gem 
UNC65EPQ & BP not graded. Lot of 2 pcs. 
Opening Bid: ($750)	 $1,500-$2,000

223.	 1937 $20 BC-25a #A/E1435516, PCGS VF30. Osborne-Towers 
signatures. 
Opening Bid: ($275)	 $550-$600

SUPERB GEM 1935 $1000

 
212.	 1935 $1000 BC-19 #A12924, CCCS Gem UNC65. Wow! So flashy and attractive. Nice centering and embossing. Simply 

a splendid example, one of unforgettable quality and a highlight of this sale. Very rare this nice. 
Opening Bid: ($13,750)	 $27,500-$30,000
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224.	 1937 $1 $20 BC-25b HE0165633, PMG CHUNC64EPQ. 
Opening Bid: ($400)	 $650-$675

225.	 1937 $20 BC-25b #DE3134811, PCGS CH UNC63PPQ. 
Opening Bid: ($140)	 $350-$450

226.	 1937 $20 BC-25b #DE3134815, PCGS CH UNC63PPQ. 
Opening Bid: ($140)	 $350-$450

227.	 1937 $20 BC-25c #J/E8843139, PCGS UNC64PPQ. 
Opening Bid: ($250)	 $525-$575

228.	 1937 $20 BC-25b #DE7921062-065. Lot of 4 consecutive 
original EF+ examples. 
Opening Bid: ($275)	 $500-$550

229.	 1937 $50 BC-26FP (Face/Back Proof), FP PMG Gem 
UNC66EPQ & BP not graded. Lot of 2 pcs. Rarely offered. 
Opening Bid: ($1,000)	 $2,000-$2,500

230.	 1937 $50 BC-26b #BH3146448, PCGS CH AU55. 
Opening Bid: ($350)	 $800-$850

231.	 1937 $50 BC-26b #BH3343398 & $100 BC-27c #BJ4515153. 
Lot of 2 notes VF to VF+ average. $100 with small rim tear. 
Opening Bid: ($300)	 $450-$500

232.	 1937 $50 BC-26b #BH5041938. PMG CH UNC64EPQ. A very 
bright and flashy example. 
Opening Bid: ($725)	 $1,450-$1,550

233.	 1937 $100 BC-27FP (Face/Back Proof), FP PMG Gem 
UNC66EPQ & BP not graded. Lot of 2 pcs. Rarely offered. 
Opening Bid: ($1,000)	 $2,000-$2,500

234.	 1937 $100 BC-27c #BJ4259971, PCGS CH UNC64PPQ. A 
near Gem example. Bright with nice colours. 
Opening Bid: ($650)	 $1,300-$1,400

CHOICE ABOUT UNCIRCULATED 1937 $1000

235.	 1937 $1000 BC-28 #AK0002557, PMG AU53. Very bright example with good centering. Always a popular and attractive 
high denomination issue. 
Opening Bid: ($7,250)	 $14,500-$15,500

Compliments - Concerns  
1-877-276-8627
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237.	 1954 $1 BC-29aA #*AA0001262, CCCS F12. Writing on back. 
Scarcer type DF replacement note. 
Opening Bid: ($600)	 $950-$1,050

238.	 1954 $1 BC-29b #LA2656087-088, PMG CH UNC64EPQ. Lot 
of 2 consecutive notes. 
Opening Bid: ($160)	 $350-$400

239.	 1954 $5 BC-31b #GC3315893, PMG Gem UNC65. Consecutive 
note next lot. 
Opening Bid: ($190)	 $475-$575

240.	 1954 $5 BC-31b #GC3315894, PMG Gem UNC65. 
Opening Bid: ($190)	 $475-$575

241.	 1954 $10 BC-32a #CD4028049, PCGS CH UNC63. 
Consecutive note next lot. 
Opening Bid: ($120)	 $300-$400

242.	 1954 $10 BC-32a #CD4028050, PCGS CH UNC63. 
Opening Bid: ($120)	 $300-$400

Please read the Terms of Sale carefully 
–  found at the end of this catalogue.

EXCESSIVELY SCARCE REPLACEMENT BANKNOTE

243.	 1954 $10 BC-32aA*AD0000943, PCGS CH UNC64PPQ. Rare Devil’s Face replacement issue. The finest example 
graded! Extremely scarce and desirable. The note is crisp, fresh and fully original. A must see!. 
Opening Bid: ($7,000)	 $14,000-$16,000

236.	 1937 $1000 BC-28 #AK0002055, BCS EF40. Well centered and quite bright. Minor stains which do not detract the note 
at all. 
Opening Bid: ($5,500)	 $11,000-$12,000
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CHOICE ABOUT UNCIRCULATED 1954 $1000 DEVIL’S FACE

251.	 1954 $1000 BC-36 #AK0013690, PCGS CH AU55. A lovely example with great colours andgood centering. The note 
is ultra bright and so attractive. You will like this example. 
Opening Bid: ($4,600)	 $11,500-$13,500

244.	 1954 $50 BC-34a #AH0774272, BCS CH UNC63. A choice 
example. 
Opening Bid: ($700)	 $1,400-$1,600

245.	 1954 $50 BC-34a #AH0347652. Crisp Choice AU. Consecutive 
note next lot. 
Opening Bid: ($190)	 $475-$675

246.	 1954 $50 BC-34a #AH0347653. Crisp Choice AU. Consecutive 
note next lot. 
Opening Bid: ($190)	 $475-$675

247.	 1954 $50 BC-34a #AH0347654. Crisp Choice AU. Consecutive 
note next lot. 
Opening Bid: ($190)	 $475-$675

248.	 1954 $50 BC-34a #AH0347655. Crisp Choice AU. 
Opening Bid: ($190)	 $475-$675

249.	 1954 $100 BC-35a #AJ1061667, CCCS CH UNC64. 
Consecutive note next lot. 
Opening Bid: ($325)	 $800-$1,200

250.	 1954 $100 BC-35a #AJ1061668, CCCS CH UNC64. 
Opening Bid: ($325)	 $800-$1,200

252.	 1954 $1 BC-37bA #*DO0544011-014. Lot of 4 consecutive AU 
to UNC notes with some light discolouration. 
Opening Bid: ($200)	 $500-$600

253.	 1954 $1 BC-37bA #*NY0682196, PCGS Gem UNC66PPQ. 
Opening Bid: ($220)	 $550-$750

254.	 1954 $1 BC-37cA #*HF0770180, PCGS CH UNC64PPQ. 
Opening Bid: ($160)	 $400-$500

255.	 1954 $2 BC-38cA #*AG0356152 Bel ,0400m, PCGS CH 
UNC64PPQ. 
Opening Bid: ($170)	 $425-$525

256.	 1954 $5 BC-39c #SX1586180-189, lot of 10 consecutive 
Original UNC notes. 
Opening Bid: ($100)	 $250-$300

257.	 1954 $5 BC-39bA #*NX0059590, Crisp UNC example. 
Opening Bid: ($140)	 $350-$450

258.	 1954 $10 BC-40a #MD9009618-628, all PCGS UNC61PPQ 
with tightly cut botton border. Lot of 11 notes. 
Opening Bid: ($220)	 $550-$650

259.	 1954 $10 BC-40aA #*AD0026521, BCS CH UNC62. 
Opening Bid: ($240)	 $600-$800
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260.	 1954 $10 BC-40b #MV9192187-188, PCGS Gem UNC66EPQ 
& Superb Gem UNC67EPQ. Lot of 2 consecutive notes. 
Opening Bid: ($100)	 $300-$600

261.	 1954 $10 BC-40bA #*UT0244405, PCGS CH AU55PPQ. Very 
scarce replacement example. 
Opening Bid: ($500)	 $1,250-$1,550

262.	 1954 $10 BC-40bA #*AD0051704, PCGS Gem UNC66PPQ. A 
superb Gem example. 
Opening Bid: ($260)	 $650-$850

263.	 1954 $20 BC-41b #ME4356252, PMG Gem UNC63EPQ. 
Very scarce ME prefix. An undervalued example in choice 
condition. Worth a premium bid. 
Opening Bid: ($250)	 $500-$1,000

264.	 1954 $20 BC-41bA #*AE0038354, PCGS CH UNC63PPQ. 
Opening Bid: ($220)	 $550-$750

265.	 1954 $20 BC-41bA #*AE0111582, BCS UNC60 Original. 
Opening Bid: ($220)	 $550-$650

266.	 1954 $20 BC-41bA #*VE0234564, PCGS CH AU55. Scarce 
replacement note. 
Opening Bid: ($480)	 $1,200-$2,000

267.	 1954 $50 BC-42a #AH4301577, PCGS CH UNC63PPQ. 
Consecutive serial number next lot. 
Opening Bid: ($120)	 $300-$350

268.	 1954 $50 BC-42a #AH4301578, PCGS CH UNC63PPQ. 
Opening Bid: ($120)	 $300-$350

269.	 1954 $50 BC-42a #AH6339814, PMG MS64. Consecutive 
number to next lot. 
Opening Bid: ($200)	 $350-$400

270.	 1954 $50 BC-42a #AH6339815, PMG MS64. Consecutive 
number to next lot. 
Opening Bid: ($200)	 $350-$400

271.	 1954 $50 BC-42a #AH6339816, PMG MS64. 
Opening Bid: ($200)	 $350-$400

272.	 1954 $50 BC-42b #B6872955, PCGS CH UNC64PPQ. 
Consecutive serial number next lot. 
Opening Bid: ($100)	 $250-$300

273.	 1954 $50 BC-42b #B6872956, PCGS CH UNC64PPQ. 
Consecutive serial number next lot. 
Opening Bid: ($100)	 $250-$300

274.	 1954 $50 BC-42b #B6872957, PCGS CH UNC64PPQ. 
Opening Bid: ($100)	 $250-$300

Images for all lots can be viewed at
www.canadiancoinsandpapermoney.com 

www.auctions.canadiancoinsandpapermoney.com 
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275.	 1955 $50 BC-42c #BH-8672917-918. Lot of 2 consecutive 
Crisp CH UNC notes. Consecutive Notes in following lot. 
Opening Bid: ($275)	 $550-$600

276.	 1955 $50 BC-42c #BH-8672919-920. Lot of 2 consecutive 
Crisp CH UNC notes. Consecutive Notes in following lot. 
Opening Bid: ($275)	 $550-$600

277.	 1954 $50 BC-42c #BH-8672911-913. Lot of 3 consecutive 
Crisp CH UNC notes. Consecutive Notes in following lot. 
Opening Bid: ($425)	 $850-$900

278.	 1954 $50 BC-42c #BH-8672914-916. Lot of 3 consecutive 
Crisp CH UNC notes. Consecutive Notes in following lot. 
Opening Bid: ($425)	 $850-$900

279.	 1954 $50 BC-42c #BH-8672921-923. Lot of 3 consecutive 
Crisp CH UNC notes. Consecutive Notes in following lot. 
Opening Bid: ($425)	 $850-$900

280.	 1954 $50 BC-42c #BH-8672924-926. Lot of 3 consecutive 
Crisp CH UNC notes. Consecutive Notes in following lot. 
Opening Bid: ($425)	 $850-$900

281.	 1954 $50 BC-42c #BH-8672927-928. Lot of 2 consecutive 
Crisp CH UNC notes. 
Opening Bid: ($275)	 $550-$600

282.	 1954 $50 BC-42c #BH-8672929-930. Lot of 2 consecutive 
Crisp CH UNC notes. 
Opening Bid: ($275)	 $550-$600

283.	 1954 $1000 BC-44d #AK1003802, Original AU. 
Opening Bid: ($1,000)	 $1,200-$1,300

284.	 1954 $1000 BC-44d #AK1581191, EF grade. 
Opening Bid: ($1,000)	 $1,200-$1,300

285.	 1954 $5 BC-31S #B0048, PMG Gem UNC66EPQ. A superb 
Gem example. 
Opening Bid: ($1,000)	 $2,000-$2,500

286.	 1954 $10 BC-32S #C0021, PMG Gem UNC66EPQ. A superb 
Gem example. 
Opening Bid: ($1,000)	 $2,000-$2,500

287.	 1954 $10 BC-32S #CC0043, PMG CH UNC63EPQ. 
Opening Bid: ($350)	 $700-$900

288.	 1954 $2 BC-38S #A0063, PMG Gem UNC66EPQ. A superb 
Gem example. 
Opening Bid: ($650)	 $1,300-$1,500

289.	 1954 $2 BC-38S #A0045, PMG Gem UNC65EPQ. A nice Gem 
example. 
Opening Bid: ($450)	 $900-$1,200

290.	 1954 $5 BC-39S #B144, PMG Gem UNC66EPQ. A superb 
Gem example. 
Opening Bid: ($650)	 $1,300-$1,500
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291.	 1954 $5 BC-39S #BB106, PMG Gem UNC65EPQ. A nice Gem 
example. 
Opening Bid: ($450)	 $900-$1,200

292.	 1954 $50 BC-42S #0509, PMG Gem UNC65EPQ. A gem 
example. Seldom offered. 
Opening Bid: ($1,100)	 $2,250-$3,250

293.	 1973 $1 BC-46a #*FH4467499, Rare Prefix in Crisp 
Original CCCS AU55. 
Opening Bid: ($900)	 $2,250-$2,450

294.	 1972 $5 BC-48aA #*CA4326500, PMG VF30. Rare above 
3,280M issue. Seldom offered. Worth a premium bid. 
Opening Bid: ($400)	 $800-$1,500

VERY RARE *CB REPLACEMENT - ONLY 3 EXAMPLES KNOWN

295.	 1972 $5 BC-BC-48bA #*CB0413999. Extremely Rare prefix with only 3 registered to exist. A problem free VF example. 
Worth a premium bid. A rare opportunity!. 
Opening Bid: ($5,000)	 $10,000-$12,500

296.	 1972 $5 BC-48bT #RS8133415, PCGS VF20PPQ. Test Note. 
Opening Bid: ($320)	 $800-$1,300

297.	 1971 $10 BC-49cA-i #EDX0187831, PCGS CH UNC63PPQ. 
Opening Bid: ($240)	 $600-$1,000

298.	 1971 $10 BC-49dA #EDX2296447 (Steel), PCGS EF45PPQ. 
Opening Bid: ($120)	 $300-$400

299.	 1969 $20 BC-50aA #*EV0037402, PCGS Gem UNC65PPQ. 
Scarce in Gem condition. 
Opening Bid: ($600)	 $1,500-$2,000

We are pleased 
to be have been  

chosen the  
official auctioneer  
for the June 2019 

Torex Sale
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300.	 1969 $20 BC-50b #WF9769966-967, PCGS Gem UNC65PPQ 
& Gem UNC66PPQ. Lot of 2 consecutive notes. 
Opening Bid: ($75)	 $200-$400

301.	 1975 $50 BC-51aA #HC2451504, PCGS Gem UNC66PPQ. A 
superb Gem example. 
Opening Bid: ($600)	 $1,500-$2,000

302.	 1979 $5 BC-53aT #33000146447, PCGS CH AU55. Scarce 
Test note. 
Opening Bid: ($750)	 $1,750-$2,250

303.	 1986 $2 BC-55b #BGA7468301-400. Lot of 100 Crisp Original 
consecutive notes. 
Opening Bid: ($160)	 $400-$500

304.	 1986 $5 BC-56cA #GPH9828063 (betw 9,820 - 9,840m), BCS 
CH UNC63 Original. Considered to be the in the 4 finest 
examples known to exist. 
Opening Bid: ($250)	 $500-$600

305.	 1991 $20 BC-58b #EVR9224105, PCGS Superb Gem 
UNC67PPQ. 
Opening Bid: ($150)	 $300-$400

306.	 1988 $1000 BC-61a #EKA1757961, PCGS Gem UNC65PPQ. 
A superb Gem example. 
Opening Bid: ($1,000)	 $2,000-$2,300

307.	 2001 $10 BC-63c #BEK9485569, CCCS Superb Gem UNC67. 
Opening Bid: ($300)	 $600-$650

308.	 2004 $5 BC-62bA #HOG9923562 (betw 9,9920-9,940m), 
CCCS Superb Gem UNC67. 
Opening Bid: ($220)	 $550-$750

309.	 2005 $5 BC-62bA #HOZ9952812 (betw 9,952-9,953m), CCCS 
Superb Gem UNC67. 
Opening Bid: ($140)	 $350-$450

310.	 2004 $20 BC-64aA #ALK9554935, PCGS Superb Gem 
UNC67EPQ. 
Opening Bid: ($400)	 $700-$800

311.	 2004 $20 BC-64aA #AYS6003426, PMG Superb Gem 
UNC68EPQ. 
Opening Bid: ($350)	 $650-$700

312.	 2007 $10 BC-68aA #BTV0084089, PMG Super Gem 
UNC68EPQ. 
Opening Bid: ($400)	 $700-$800

313.	 2008 $5 BC-67bA #APV1165020, PMG Gem UNC65EPQ. 
Opening Bid: ($350)	 $650-$700

End of Session 1

•	 Friday, June 28, 10:00 am to 4:30 pm EST

•	 Saturday, June 29, 10:00 am to 4:30 pm EST

•	 Hyatt Regency on King, 	

370 King St. W.  Downtown Toronto

•	 June 20-23 at our Quebec offices. 	

Appointment only.

lot viewing methods of bidding

•	 Floor Bidding: Bid in person
•	 Mail/Fax Bidding:  Mail or Fax  your bids 
•	 Internet Proxy Bidding: Bid online prior the auction
•	 Live Proxy Bidding: System will bid on your behalf 

during the Live auction.
•	 Phone Bidding: Must be arranged prior to the auction
•	 Live online Bidding: Bid live online during the auction.
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      World Coins

314.	 Austria; FIRST DOLLAR OF THE WORLD, 1486 Austria 
Guldiner Silver 1986 Restrike 5- Coin Set. A Rarely offered 
silver restrike of the 1486 Guldiner of Austria. This was the first 
crown sized coin and is considered the father of the Thaler 
and first silver dollar of the world. The set was restruck in 1986 
with a different legend, only 7500 sets were issued. These are 
1 oz. silver ea.
Opening: Bid: ($100)	 $300-$400

315.	 Egypt; 1865 50 Centimes, Km#TN6, Canal de Suez, Rare 
issue.
Opening: Bid: ($100)	 $200-$300

316.	 Great Britain; 1817 Gold Sovereign - George III key date 
example. VG+ example.
Opening: Bid: ($550)	 $700-$800

317.	 Italy; Piedmont Subalpine Republic 5 Francs L’An 10 (1801). 
EF with light cleaning.
Opening: Bid: ($100)	 $200-$400

318.	 Japan; Meiji 3 (1870) 10 Sen PCGS MS66 - Shallow Scales.
Opening: Bid: ($500)	 $900-$950

319.	 Japan; Meiji 3 (1870) 50 Sen PCGS MS63 - JNDA 01-13. A 
superb issue with lustrous white fields.
Opening: Bid: ($400)	 $700-$725

320.	 Japan; Meiji 30 (1897) 10 Y en Gold, NGC MS63 - KM-Y33. 
First year of the smaller 10 Y en type. With full golden bril-
liance.
Opening: Bid: ($1,350)	 $1,700-$1,800

321.	 Japan; Meiji 8 (1875) Trade Dollar, PCGS AU50 - KM-Y14. 
Attractive example with tones of silver/grey.
Opening: Bid: ($2,000)	 $3,000-$3,250

322.	 Japan; Taisho 5 (1916) 20 Yen Gold, NGC MS64 - Osaka 
mint, KM-Y40.2, Fr-53, JNDA 01-6. Superb golden mint 
luster, with fully struck details.
Opening: Bid: ($2,700)	 $3,250-$3,500

323.	 Poland; Nicholas I of Russia 10 Zlotych 1835-HT, NGC AU50 
Details, Edge filing. KM-C134.
Opening: Bid: ($125)	 $375-$400

324.	 Switzerland; 1992 5 Unzen - Madonna Del Sasso, Silver 5 oz 
Proof coin.
Opening: Bid: ($75)	 $150-$300

Session 2 Saturday, June 29 • 5:30 P.M.  •  Lots # 314-767
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      Canadian Tokens

326.	 NF-4A2, Breton 955, Fisheries rights for Newfoundland, 1860 
Thin flan, rare nice EF grade.
Opening: Bid: ($200)	 $400-$600

327.	 NS-5A2, Breton 876, ICCS VF-30, Brass token variety. A tough 
token to find. This piece is problem free.
Opening: Bid: ($375)	 $750-$850

328.	 PE-10-23, Breton 997, ICCS AU-55, Bright example and above 
average grade.
Opening: Bid: ($225)	 $450-$500

finest “D under C” Halifax token

329.	 NS-17A2, Br:899 One farthing payable at White’s Halifax House Halifax. (1847) “D under C” variety. This token grades 
AU with traces of lustre. The best example seen and handled by TCNC. Believed to be the finest example found to 
date, Worth a premium bid. Unpriced above EF. Truly a spectacular example.
Opening: Bid: ($3,000)	 $10,000-$12,000

a new discovery

330.	 NS-25A5 Br#886. Mule of the Large Bust with the second Britannia. Only 3 varieties of NS-25 were known until Courteau 
published his own book. He knew of four different varieties as well as Charlton. Withers had listed five types but two of 
them he did not see. This discovery piece is in Copper, weighs 6,11 grams, 26mm in diameter. It has the medal alignment 
with plain edge. Believed to be excessively scarce. The only example known to date. We invite you to read the article 
of March 2019 in the RCNA journal, pages 64-65-66. The token is of a beautiful even brown color with nice details. 
Should be in a museum. Don’t miss the opportunity of acquiring it before it passes into very powerful hands.
Opening: Bid: ($3,000)	 $4,000-$6,000
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332.	 Breton 671, CH LC-20A1 - Courteau 72 - J. Roy Montreal UN 
Sou. Thin Flan, 6,3g within catalogue parameters. Grades EF 
or better, rarely found in better condition. A well struck 
example, full Maple Leafs and wreath with some vers de 
gris(corrosion). Should be viewed as this is the best one seen 
by us to date.
Opening: Bid: ($300)	 $800-$1,000

333.	  LC-60E4, BH-19, Breton 1012, CCCS F-15, Uncommon Bust 
and Harp token in decent grade.
Opening: Bid: ($200)	 $400-$600

POSSIBLY THE FINEST EXAMPLE KNOWN!

331.	 LC-10A1, Lower Canada 1828 Sideview 1/2 Penny, PCGS MS62BN. Glossy light brown with razor sharp details for type. 
Brass appearance. Amongst the best examples known. Very scarce token in such high grade. This rarity piece comes 
from an old New England collection. Expect strong bidding for this stunning Side View.
Opening: Bid: ($7,000)	 $14,000-$16,000

EXCESSIVELY RARE 1820/5

334.	 LC-60A2, Br#1012, 1820/5, Seven flags in the cuirass NGC VF20. Bust & Harp design, reverse dated 1820, 0/5. Copper, 
Plain. The very first example handled and seen by TCNC. Excessively scarce and desirable.
Opening: Bid: ($6,000)	 $12,000-$15,000
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336.	 PC-2A1 1837 (1842) One Penny Bank Token, Normal Flan 
ICCS AU50. A rare issue in UNC condition. Shows flattened 
hairlining/scratched area between 11 & 1 o’clock. Weighs 
18,6mm.
Opening: Bid: ($900)	 $1,600-$1,700

337.	 Breton 717, UC-3 ICCS VF-30 designated as corrosion.
Opening: Bid: ($150)	 $500-$625

338.	 BL-31, Co 360NS, CCCS F-15 corrosion, scarce and popular 
Blacksmith token. Similar to NS-15.
Opening: Bid: ($900)	 $1,850-$2,250

339.	 BL-35A2, Breton 1012, Co 26, Strong details are found on this 
scarce blacksmith. Deep scratches.
Opening: Bid: ($250)	 $500-$550

340.	 Breton 563a, Mullins Farthing” copper Token 1828. Unlisted in 
Charlton, with a distinctly different design from the Mullins 
“Halfpenny” token listed in Breton as Br-563, this unusual 
piece is quite rare. Fine to VF issue with weakly struck date.
Opening: Bid: ($300)	 $700-$750

341.	 Copper Company Token - Uniface metal Die, weighs 42,14gr. 
Trial Die of the Copper Company of Upper Canada restrike 
token, lead. Ex. Ford (Lot 21137, Part XXIII), 42.14g. Believed 
to be the ex. John G. Murdoch example, lot 533 Sotheby’s 
July 21st 1903. Seldom offered. Great opportunity to acquire 
this elusive piece.
Opening: Bid: ($800)	 $1,800-$2,000

342.	 Breton 976 - Field Marshall Wellington / Deliverer of Portugal 
and Spain, Courteau 3, brass w/Bust of Wellington. Brass in 
almost AU condition. Rare example with no punch/hole. WEL-
64a, Most specimens are found holed. Courteau listed it as 	
Co 3.
Opening: Bid: ($50)	 $200-$400

A SPLENDID EXAMPLE

335.	 WE-13, Br#985, CCCS MS64. Stunning and rare issue for grade. An amazing example. Fully lustrous and fully struck. A 
superior example and so desirable. A must see!
Opening Bid: ($1,250)	 $2,500-$3,000
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VERY SCARCE ANSE CANOT

343.	 BR.924 “Anse Canot/40”, copper 32mm. Very rare, long-
mysterious token that has now been clearly attributed to 
the Guadeloupe (Marie Galante area) by Edward Roehrs in 
the N.I. Bulletin of September 2000. These pieces were 
used to record the number of sugar cane carts delivered 
to the mill. For about a century, the “Anse Canot” tokens 
had been attributed to Canada’s P.E.I. and since then, 
their true rarities have been well established. Warren 
Baker once noted he had not seen more than 25 pieces in 
Canadian collections and this cataloguer’s research over 
the past 45+ years has revealed less than 40 pieces 
offered on the market (that is for all 5 types together). 
Many of these have been moving from one collection to 
another so the actual number is much lower. At the pres-
ent time, only 2 or 3 complete sets of the 5 different types 
are known to exist. This is a chance to secure a rare token 
that will always have a special attraction to Canadian 
token collectors in spite of its now confirmed provenance. 
The last piece of the “40” denomination sold in Canada, 
realized $2880. back in 2015. This piece pleasing EF for 
issue with nice old-time patina. A very minor edge nick is 
mentionned for accuracy.
Opening: Bid: ($1,250)	 $2,500-$3,000

344.	 Bowman 28. Eimer 169a Wellington Died 1852 - Brass 7,9g.
Opening: Bid: ($50)	 $100-$200

345.	 Bowman 28. Eimer 169a Wellington Died 1852 - Silver 7,9g.
Opening: Bid: ($50)	 $100-$200

      Error Notes

346.	 Error; USA, 1976 $2 #E51439952A, Original EF+ with offset 
serial number.
Opening: Bid: ($75)	 $150-$300

347.	 Error; USA, 1985 $10 #B21413409K, Original EF+ with 
Cutting/Folding Error (Butterfly cut).
Opening: Bid: ($350)	 $700-$1,000

348.	 Error; USA, 1990 $10 Original AU, Missing front over print. 
(Seal and Serial number).
Opening: Bid: ($350)	 $700-$1,000

349.	 Error; USA, 1969 $20 #B0405405DVF+ example with major 
printers ink overflow back right border.
Opening: Bid: ($50)	 $150-$200
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350.	 Error; USA, 1993 100$ #A10962276, Original UNC example Cut 
out of Register with Serial number & 100 somewhat out of place.
Opening: Bid: ($150)	 $300-$400

351.	 Error; USA, 1996 $100 #AE25468987A, Original AU example Cut 
out of Register with Serial number & 100 somewhat out of place.
Opening: Bid: ($200)	 $400-$500

352.	 Error; USA, 1996 100$ #AC48273097A, Original AU example 
Cut out of Register with Serial number & 100 somewhat out of 
place.
Opening: Bid: ($200)	 $400-$500

      Error Coins

353.	 Error; Great Britain 1964 1S NGC MS65. Broadstruck. From 
The “West Island” Collection.
Opening: Bid: ($35)	 $75-$150

354.	 Error; USA 1999P 10¢ NGC MS66. Struck 50¢ Off Center. 
From The “West Island” Collection.
Opening: Bid: ($50)	 $100-$200

355.	 Error; USA 1900 1¢ NGC VG10BN. Struck 10¢ Off Center. 
From The “West Island” Collection.
Opening: Bid: ($75)	 $150-$300

356.	 Error; 1859 1¢ W9/8 CCCS Fair. Mirror Brockage strike. From 
The “West Island” Collection.
Opening: Bid: ($125)	 $250-$500

The “West Island Collection” of Error Coins
       he Canadian Numismatic Company is delighted to offer a superb and diverse selection of Canada’s coolest error coins. 
    The June 2019 TOREX auction is highlighted by a substantial collection of error coins. “The West Island Collection”. 

Enjoy and view the wide selection of Canadian error pieces dated from 1872 to 1999, as well as some incredible pieces from 
the Maritimes and some outstanding Colonial tokens.  

Certain pieces are one-of-a-kind and have not been offered for decades. A great opportunity to acquire some of the “most 
elusive” error coins usually not available on the marketplace.

T
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358.	 Error; ND 1¢ CCCS MS62RB. Brockage strike. From The “West 
Island” Collection.
Opening: Bid: ($50)	 $100-$200

359.	 Error; 1925 1¢ VF. Key date thin planchet example.
Opening: Bid: ($50)	 $100-$150

360.	 Error; 1969 1¢ NGC MS64RD. Double Struck in collar. From 
The “West Island” Collection.
Opening: Bid: ($100)	 $200-$400

361.	 Error; ND 1¢ MS62BN. Mirror Brockage strike. From The 
“West Island” Collection.
Opening: Bid: ($100)	 $200-$400

362.	 Error; 1962 1¢ MS63RD. Double Struck, 2nd Strike 95% Off 
Center. From The “West Island” Collection.
Opening: Bid: ($75)	 $150-$300

363.	 Error; ND 1¢ CCCS AU55. Brockage Strike. From The “West 
Island” Collection.
Opening: Bid: ($50)	 $100-$200

A GEM UNCIRCULATED ERROR LARGE CENT

357.	 Error; 1887 1¢ NGC MS65RD. Struck on Defective holed planchet. An amazing example. Fully lustrous and fully struck. 
A superior example and so desirable. A must see! From The “West Island” Collection.
Opening: Bid: ($1,000)	 $2,000-$3,000
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364.	 Error; 1965-77 1¢ MS63RB. Obverse Die Cap. From The 
“West Island” Collection.
Opening: Bid: ($150)	 $300-$600

365.	 Error; 1964 1¢ PCGS MS63. Struck on 10¢ planchet. From The 
“West Island” Collection.
Opening: Bid: ($125)	 $250-$450

366.	 Error; 1961 1¢ NGC UNC Details. Struck 15% Off Center and 
Rev Wheel mark. From The “West Island” Collection.
Opening: Bid: ($35)	 $75-$150

367.	 Error; 1965-77 1¢ MS65RB. Struck 50% Off Center. From The 
“West Island” Collection.
Opening Bid: ($75)	 $150-$300

368.	 Error; ND 1¢ MS60 CCCS MS60BN. Split planchet, Brockage 
strike. From The “West Island” Collection.
Opening: Bid: ($100)	 $200-$400

369.	 Error; 1963 1¢ NGC MS63RB. Struck 30% Off Center. From 
The “West Island” Collection.
Opening: Bid: ($75)	 $150-$300

370.	 Error; 1969 1¢ BU red. Offcentre with capstrike.
Opening: Bid: ($50)	 $100-$200

371.	 Error; 1891 5¢ NGC AU53. Struck on elliptical planchet. From 
The “West Island” Collection.
Opening: Bid: ($100)	 $200-$400

372.	 Error; 1872 5¢ CCCS VG8. Off Center. From The “West Island” 
Collection.
Opening: Bid: ($100)	 $200-$400

373.	 Error; 1979 5¢ PCGS MS62RB. Struck on Cent Planchet. From 
The “West Island” Collection.
Opening: Bid: ($125)	 $250-$450
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374.	 Error; 1964 5¢ NGC UNC Details. Struck 5% Off Center with 
Obv Wheel mark. From The “West Island” Collection.
Opening: Bid: ($50)	 $100-$200

375.	 Error; (1999) 5¢ NGC MS63. Struck on 10¢ planchet. From The 
“West Island” Collection.
Opening: Bid: ($100)	 $200-$400

376.	 Error; 1976 5¢ NGC MS63. Double Struck with 2nd strike Off 
Center. From The “West Island” Collection.
Opening: Bid: ($125)	 $250-$450

377.	 Error; 1978 5¢ NGC MS66. Double curved clips. From The 
“West Island” Collection.
Opening: Bid: ($75)	 $150-$300

378.	 Error; 1961 5¢ NGC UNC Details. Broadstruck. From The 
“West Island” Collection.
Opening: Bid: ($75)	 $150-$300

379.	 Error; 1965 5¢ Nickel 210 degrees rotated, EF with some 
obverse scratches. Seldom seen.
Opening: Bid: ($50)	 $200-$400

380.	 Error; ND 5¢ CCCS AU50. Split planchet, Brockage strike. 
From The “West Island” Collection.
Opening: Bid: ($100)	 $200-$400

381.	 Error; ND 5¢ NGC - Blank planchet. From The “West Island” 
Collection.
Opening: Bid: ($25)	 $50-$100

382.	 Error; 1975 5¢ CCCS MS64. Die Cap strike. From The “West 
Island” Collection.
Opening: Bid: ($175)	 $350-$700

383.	 Error; 1976 5¢ NGC UNC Details. Reverse Die Cap strike. 
Designated as damaged. From The “West Island” Collection.
Opening: Bid: ($175)	 $350-$700
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384.	 Error; ND 10¢ NGC - Blank planchet 1,8gr. From The “West 
Island” Collection.
Opening: Bid: ($25)	 $50-$100

385.	 Error; ND 10¢ NGC - Blank planchet 2,6gr. From The “West 
Island” Collection.
Opening: Bid: ($25)	 $50-$100

386.	 Error; 1962 10¢ NGC UNC Details. Struck 10% Off Center with 
reverse Wheel mark. From The “West Island” Collection.
Opening: Bid: ($35)	 $75-$150

387.	 Error; 1999 25¢ NGC MS61. Struck on a 1998 U.A.E. 50F 
Planchet (4,3gr). From The “West Island” Collection.
Opening: Bid: ($150)	 $300-$600

388.	 Error; 1999 25¢ NGC MS62. Struck on Foreign Planchet(4gr). 
From The “West Island” Collection.
Opening: Bid: ($150)	 $300-$600

389.	 Error; 1977 25¢ NGC MS62. Reverse Struck through. From 
The “West Island” Collection.
Opening: Bid: ($75)	 $150-$300

390.	 Error; 1978 25¢ PCGS MS61. Struck on 1,6gr Aluminum plan-
chet. From The “West Island” Collection.
Opening: Bid: ($175)	 $350-$700

391.	 Error; 1968 25¢ (Silv) CCCS AU55. Mirror Brockage strike. 
From The “West Island” Collection.
Opening: Bid: ($200)	 $400-$800

392.	 Error; 1969 25¢ PCGS MS62BN. Struck on Cent Planchet. 
From The “West Island” Collection.
Opening: Bid: ($200)	 $400-$800

393.	 Error; 1982 50¢ NGC - Obv & Rev Struck Thru error. From The 
“West Island” Collection.
Opening: Bid: ($175)	 $350-$700
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A VERY UNUSUAL ERROR

394.	 Error; 1964 50¢ PCGS MS63. Struck on Canada 5¢ Planchet. From The “West Island” Collection.
Opening: Bid: ($500)	 $1,000-$2,000

SELDOM SEEN AND OFFERED ERROR

395.	 Error; 1968-72 $1 Nickel NGC - Die Adjustment Strike. From The “West Island” Collection.
Opening: Bid: ($500)	 $1,000-$2,000

A SPECTACULAR ERROR

396.	 Error; 1973 50¢ Nickel PCGS MS64. Absolutely stunning Double Struck/Brokage example with 1973 $1 PEI Nickel 
struck over 1973 50¢. Must be one of the most amazing errors handled by us. Expect strong bidding.
Opening: Bid: ($3,750)	 $7,500-$8,500
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397.	 Error; 1986 $1 Nickel NGC MS62. Curved Clip @ 1:00. From 
The “West Island” Collection.
Opening: Bid: ($100)	 $200-$400

398.	 Error; ND $2 NGC - Bi-Metallic Planchet error. From The 
“West Island” Collection.
Opening: Bid: ($75)	 $150-$300

399.	 Error; 1996 $2 NGC MS65. Misaligned Center Insert. From 
The “West Island” Collection.
Opening: Bid: ($50)	 $100-$200

400.	 Error; Nfld 1896 5¢ CCCS EF40. Off Center. From The “West 
Island” Collection.
Opening: Bid: ($100)	 $200-$400

401.	 Error; Nfld ND 1¢ CCCS F12. Mirror Brockage strike. From The 
“West Island” Collection.
Opening: Bid: ($200)	 $400-$800

402.	 Error; Breton 876, NS-5A1 CCCS VG8. Brockage strike. From 
The “West Island” Collection.
Opening: Bid: ($200)	 $400-$800

A VERY IMPORTANT ERROR

403.	 Error; Breton 876, NS-5A1 CCCS MS65. Mirror Brockage strike. From The “West Island” Collection.
Opening: Bid: ($1,000)	 $2,000-$3,000
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404.	 Error; UC-601 1816 Token NGC VF Details. Flipover Double 
Struck. From The “West Island” Collection.
Opening: Bid: ($200)	 $400-$800

405.	 Error; LC-29E1 1835 Token NGC VF Details. Mirror Brockage 
on Obv. Designated with enviromental damage. From The 
“West Island” Collection.
Opening: Bid: ($200)	 $400-$800

406.	 Error; PE-7C 1857 Token NGC Fine Details. Brockage of Rev. 
Designated with corrosion. From The “West Island” Collection.
Opening: Bid: ($150)	 $300-$600

      Miscellaneous

407.	 Canada variety Lot; Lot of various and intiguing coins includes 
40 x 1¢ to 5¢ coins dates - 1948, 1953, 1954, 1958(2), 1962(3), 
1963(2), 1964, 1967, 1969, 1972, 1975, 1979, 1980, 1981, 
1997, 2000 & 5¢; 1938(2), 1939(2), 1940(2), 1941(2), 1942(2), 
1944(2), 1945, 1946(2), 1947(3), 1949, 1950. Lot of 20 coins. 
Lot of 20 coins. Some varieties, G6 to MS63.
Opening: Bid: ($80)	 $200-$300

408.	 Trial Piece; (1982) DT$5 - 1/10 ML Die Trial Reverse - Brass, 
PCGS SP63. reverse is uniface.
Opening: Bid: ($200)	 $400-$800

409.	 Trial Piece; (1982) DT$10 - 1/4 ML Die Trial Reverse - Brass, 
PCGS SP66. reverse is uniface.
Opening: Bid: ($200)	 $400-$800

410.	 Trial Piece; (1982) DT$20 - 1/2 ML Die Trial Reverse - Brass, 
PCGS SP65. reverse is uniface.
Opening: Bid: ($200)	 $400-$800

VERY RARE 1911 SPECIMEN BOX
411.	 1911 Specimen box. (intended contents; 1c, 

5c, 10, 25c, 50c, $1, £1, $5, $10. red case 
8,9 X 19,7 cm. Top impressed in gold letter-
ing. 1911/ottawa mint/Specimen coins. 
Interior is blue satin/velvet with 9 holes. 
1911 Coronation Case #7, CH-7. Included 
inside box RCM restrike 1911 Proof Silver 
Dollar as a bonus. Ultra scarce and of great 
historical significance and interest.

	 Opening: Bid: ($1,000)	 $4,000-$5,000

We would like to thank Brian R. Smith for 
choosing  TCNC as the official  

auctioneer for the June Torex Sale.
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412.	 1911 1¢ ICCS SP63 Trace Red.
Opening: Bid: ($75)	 $150-$300

413.	 1911 5¢ ICCS SP60.
Opening: Bid: ($75)	 $150-$300

414.	 1911 50¢ ICCS SP62.
Opening: Bid: ($500)	 $1,000-$1,500

      Gold Coinage
415.	 Nfld; 1865 $2 Gold. Light lustrous EF example.

Opening: Bid: ($250)	 $500-$600

416.	 Nfld; 1870 $2 Gold Obv 1 ICCS AU50.
Opening: Bid: ($300)	 $600-$900

417.	 Nfld 1872 $2 Gold PCGS MS62. Fully lustrous issue of this 
scarce date. Rarely offered in Mintstate condition.
Opening: Bid: ($3,500)	 $5,500-$6,500

418.	 Nfld; 1872 $2 Gold PCGS AU55.
Opening: Bid: ($600)	 $1,200-$1,600

419.	 Nfld; 1880 $2 Gold NGC AU Details. Designated as mount 
removed.
Opening: Bid: ($1,000)	 $2,000-$3,000

420.	 Nfld; 1881 $2 Gold. Lustrous AU+ issue.
Opening: Bid: ($300)	 $600-$900

422.	 Nfld; 1882H $2 Gold ICCS AU55.
Opening: Bid: ($250)	 $500-$600

423.	 Nfld; 1882H $2 Gold ICCS EF40.
Opening: Bid: ($200)	 $400-$500

424.	 Nfld; 1882H $2 Gold. EF+ issue.
Opening: Bid: ($225)	 $425-$525

421.	 Nfld 1882H $2 Gold NGC MS63. Sparkling lustrous issue.
Opening: Bid: ($1,100)	 $2,250-$2,500

425.	 Nfld; 1885 $2 Gold. AU cleaned example.
Opening: Bid: ($225)	 $450-$550

426.	 Nfld 1888 $2 Gold Obv 3 CCCS MS64. Lustrous clean 
issue. Rarely seen better. A nice and choice example.
Opening: Bid: ($2,500)	 $5,000-$5,500

427.	 Nfld; 1888 $2 Gold. Lustrous AU issue.
Opening: Bid: ($225)	 $450-$550

428.	 1909c Gold Sovereign PCGS MS62. Underrated issue.
Opening: Bid: ($1,250)	 $2,500-$3,000

429.	 1914c Gold Sovereign CCCS MS64. Radiant example.
Opening: Bid: ($1,250)	 $2,500-$3,000

430.	 no lot.
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431.	 1917c Gold Sovereign PCGS MS64. Radiant example.
Opening: Bid: ($750)	 $1,500-$1,750

432.	 1914 $5 Gold PCGS MS64. Canadian Gold Reserve example.
Opening: Bid: ($1,000)	 $2,000-$2,500

433.	 1913 $10 Gold PCGS MS64+. Canadian Gold Reserve 
example.
Opening: Bid: ($3,000)	 $6,000-$6,500

British Columbia $10 & $20 Set

434	 1862 B.C. Gold Gilt Set, $10 PCGS SP63+ & $20 PCGS SP63 Gilded Examples. Fully struck with very nice and clean reflec-
tive surfaces. Should be considered amongst the rarest of Canadian issues. The famous territorial gold designer Albrecht 
Kuner also has a stake in Canadian numismatic history. When the B.C. government commissioned the striking of gold coins 
for 1862 and hired Vanderslices Silver Manufactory of San Francisco to produce dies. Kuner was hired by Vanderslices to 
engrave and test the dies. Kuner struck several sets in silver and shipped the coins and the dies to British Columbia. History 
tells us that Kuner kept at least one set for himself and had the set gilded. This famous set was acquired by Max Mehl and 
then sold to Virgil Brand. Dr. John Temple acquired the coins from the Brand sale in 1983. There is a gilded set in the Bank 
of Canada currency collection but these are believed to be gilded sometime in the 20th century. The only set in public hands 
is the set offered here. Quite likely this is the only set ever gilded at the time of striking. A pair of original gold coins are not 
possible to acquire as no $5 coins exist in the public domain. This is the first auction appearance of these coins in 36 years 
and will undoubtedly be the last for many many years. These British Columbia pattern gold coins were struck in 1862 amid 
an urgent need for coinage with which to exchange the gold that was mined during the province’s first gold rush. Today, the 
gold coins are worth $2.5 million altogether. In 2015, both sets of rare coins, the gold and gilded sets, were on display at 
Sandy Campbell’s booth, during the 62nd annual convention of the Royal Canadian Numismatic Association (RCNA), held 
in Halifax, N.S.

	 Opening Bid: ($300,0000)	 $450,000-$500,000
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435.	 1914 $10 Gold PCGS MS64+. Canadian Gold Reserve example.
Opening: Bid: ($1,500)	 $3,000-$4,000

436.	 USA; 2013-W $50 Gold Buffalo, PCGS PF70. ,9999 Fine gold 
- Early Releases. Tax Exempt.
Opening: Bid: ($1,000)	 $1,800-$2,000

      Maritimes Coinage

437.	 P.E.I. 1871 1¢ Upset Dies ICCS MS66RD. Razor sharp 
100% red issue. An amazing example. Fully lustrous and 
fully struck. A superior example and so desirable. A must 
see! From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($1,000)	 $2,000-$3,000

438.	 N.S. 1861 1/2¢ ICCS MS64RD. 80% lustrous and red. From 
“The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($550)	 $1,100-$1,300

439.	 N.S. 1864 1/2¢  ICCS MS64RD.  80% lustrous and red. From 
“The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($400)	 $800-$900

440.	 N.S. 1861 1¢ Lg Bud ICCS MS64RD. 80% red with scattered 
tints. From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($750)	 $1,500-$1,750

441.	 N.B. 1861 1/2/¢ PCGS MS62BN. Key date seldom seen in this 
grade. From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($600)	 $1,250-$1,350

442.	 N.B. 1861 1¢ Rotated Dies ICCS MS65RD. Gem 100% red 
and lustrous. Wow! An amazing example. Full red, Fully 
lustrous and fully struck. A superior example and so desir-
able. A must see! From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($1,750)	 $3,500-$4,500

443.	 N.B. 1864 1¢ ICCS MS63RD. Lustrous with lots of red lustre. 
From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($600)	 $1,200-$1,400

444.	 N.B. 1864 1¢ Short. VG issue, rare variety :REG: F:D: shows E 
over F strike.
Opening: Bid: ($100)	 $225-$275

445.	 N.B. 1862 5¢ ICCS VF30.
Opening: Bid: ($200)	 $450-$550

446.	 N.B. 1864 5¢ Sml Abt EF with light lustre.
Opening: Bid: ($250)	 $550-$750
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448.	 Nfld 1872H 1¢ ICCS MS65RD. Gem 95% red and lustrous. 
From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($600)	 $1,200-$1,600

449.	 Nfld 1873 1¢ PCGS MS64 RB. A nice Red and brown 
example. A better date.
Opening: Bid: ($1,000)	 $2,500-$3,500

450.	 Nfld 1876H 1¢ PCGS MS62 RB. Nice red and Brown example.
Opening: Bid: ($300)	 $800-$850

451.	 Nfld 1880 1¢ R0 ED ICCS MS64RD. Strong lustrous 
example. From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($1,000)	 $2,000-$2,500

452.	 Nfld 1885 1¢ PCGS MS62BN. Key date in lustrous brown con-
dition. From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($750)	 $1,500-$1,750

LOVELY GEM EXAMPLE

447.	 Nfld 1865 1¢ Repunched 6 ICCS MS65RD. Gem 90% red with sublime mirror finish. Seldom offered in this Gem condi-
tion. A superior example. From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($2,500)	 $5,000-$6,000

Our next public auction  
will be the RCNA Sale, to be held in 

Calgary, Alberta, July 2019.

Consign Now!
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453.	 Nfld 1890 1¢ ICCS MS64 Lustrous RB. Lovely example 
with blue and and gold tones. From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($1,750)	 $3,500-$4,000

454.	 Nfld 1896 1¢ ICCS MS65RD. Gem radiant 95% red and lus-
trous issue. From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($2,250)	 $4,500-$5,000

A STUNNING EXAMPLE

455.	 Nfld 1909 1¢ ICCS MS67RD. Gem radiant 100% blazing red and lustrous issue. Wow! An amazing example. Full red, 
Fully lustrous and fully struck. A superior example and so desirable. A must see! From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($2,000)	 $4,000-$4,500

456.	 Nfld 1913 1¢ ICCS MS66RD. Gem radiant 90% red and lus-
trous issue. From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($500)	 $1,000-$1,250 457.	 Nfld 1917c 1¢ ICCS MS65RD. Gem radiant 90% red and 

lustrous issue. Scarce this nice. From “The Paris 
Collection”.
Opening: Bid: ($1,250)	 $2,500-$3,000

The Canadian Numismatic Company is the leading dealer in 
collector coins, tokens and paper money in Canada. With three 
professional numismatists,  we are able to help with all levels of 
collectors and investor clients.
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459.	 Nfld 1929c 1¢ ICCS MS65RD. Gem radiant 100% red and 
lustrous issue. From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($450)	 $900-$1,100

460.	 Nfld 1936 1¢ ICCS MS65RD. Gem radiant 90% red and lus-
trous issue. From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($250)	 $500-$600

461.	 Nfld 1941c 1¢ ICCS MS64RD. Lustrous 85% red.
Opening: Bid: ($275)	 $550-$750

462.	 Nfld 1942 1¢ ICCS MS64 Red, 70% red lustre.
Opening: Bid: ($300)	 $850-$900

463.	 Nfld 1870 5¢ CCCS EF40. Designated as cleaned. Should be 
viewed, extremely mild cleaning.
Opening: Bid: ($250)	 $500-$1,000

464.	 Nfld 1873H 5¢ PCGS VG Details. Designated with damage.
Opening: Bid: ($375)	 $750-$1,500

465.	 Nfld 1873H 5¢. Problem free key date G+.
Opening: Bid: ($425)	 $850-$1,150

466.	 Nfld 1876H 5¢ NGC AU Details. Designated with surface hair-
lines.
Opening: Bid: ($375)	 $750-$1,500

467.	 Nfld 1885 5¢ NGC XF40. Scarce date.
Opening: Bid: ($750)	 $1,500-$1,800

468.	 Nfld 1888 5¢ Obv 2 ICCS G6. Designated with mark. SCARCE 
obverse, rarely offered in any grade.
Opening: Bid: ($500)	 $900-$950

A SUPERB GEM EXAMPLE

458.	 Nfld 1919c 1¢ ICCS MS65RD. Gem radiant 100% red and lustrous issue. Wow! An amazing example. Full red, Fully 
lustrous and fully struck. A superior example and so desirable. A must see! From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($2,000)	 $4,000-$4,500

NEARLY FLAWLESS

469.	 Nfld 1912 5¢ PCGS MS68+. Superior and stunning example with perfect mixture of lustre and tones. Lovely autumn shades 
over full underlying lustre. This coin presents an important opportunity for Registry Set collectors. From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($3,250)	 $6,500-$8,500
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470.	 Nfld 1912 5¢ ICCS MS65. Crisp full white gem issue.
Opening: Bid: ($350)	 $750-$800

471.	 Nlfd 1946c 5¢ CCCS/ICCS MS60. Key date issue.
Opening: Bid: ($1,400)	 $2,600-$2,800

472.	 Nfld 1946c 5¢ PCGS AU Details. Designated as tooled. Some 
light scratches behind portrait.
Opening: Bid: ($500)	 $1,000-$1,800

473.	 Nfld Ten Cent Partial Date Set; includes 1865, 1872, 1880, 1882H, 
1888, 1890, 1894, 1896(2), 1903, 1904H(2), 1912, 1917c(2), 
1919c, 1938(2), 1940, 1941c(8), 1942c(3), 1943c(2), 1944c(2), 
1945c(2), 1946c & 1947c. Nice set of 41 pcs average grades VG 
to F with a couple exceptions. Some duplicates and more.
Opening: Bid: ($100)	 $400-$500

474.	 Nfld 1870 10¢ ND2 PCGS VF30.
Opening: Bid: ($500)	 $1,000-$1,050

475.	 Nfld 1870 10¢ NGC XF Details. Designated with surface hair-
lines.
Opening: Bid: ($250)	 $700-$1,400

476.	 Nfld 1873 10¢ PCGS XF45.
Opening: Bid: ($850)	 $1,800-$2,100

477.	 Nfld 1888 10¢ NGC XF40.
Opening: Bid: ($500)	 $1,000-$1,300

479.	 Nfld 1919-C 10¢ PCGS MS65. Lustrous with touch of yellow 
and gold.
Opening: Bid: ($600)	 $1,400-$1,500 480.	 Nfld 1946-C 10¢ PCGS PL67. Fantastic full white issue 

with mirror fields.
Opening: Bid: ($600)	 $1,500-$2,000

THE BEST OF THE BEST

478.	 Nfld 1912 10¢ PCGS MS68+. A twin coin to the 1912 5¢ previously listed. Superior and stunning example with perfect 
mixture of lustre and tones. Tied for finest graded. From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($3,250)	 $6,500-$8,500
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481.	 Nfld Twenty/Twenty Five Cent Partial Date Set; includes 1865, 
1870, 1872, 1873, 1876H, 1880, 1881, 1882H, 1885, 1888, 
1890, 1894, 1896, 1899, 1900, 1904H(2), 1912, 1917c & 
1919c. Nice set of 20 pcs average grades VG to F with a 
couple exceptions. 1876H VF to EF.
Opening: Bid: ($100)	 $450-$550

482.	 Nfld 1919C 25¢ PCGS MS63. Bright white lustre.
Opening: Bid: ($1,000)	 $2,250-$2,500

483.	 Nfld Fifty Cent Partial Date Set; includes 1870, 1872, 1873, 
1874, 1876H, 1880, 1881, 1882H, 1885, 1888, 1894, 1896, 
1898, 1899 N9, 1899 W9, 1900, 1904H, 1908, 1909, 1911c, 
1917c, 1918c & 1919c. Nice set of 24 pcs average grades G+ 
to F with a couple exceptions.
Opening: Bid: ($100)	 $450-$550

484.	 Nfld 1870 50¢ ICCS VF30.
Opening: Bid: ($225)	 $450-$500

485.	 Nfld 1873 50¢ ICCS EF40.
Opening: Bid: ($500)	 $1,000-$1,250

486.	 Nfld 1874 50¢ PCGS XF45. Nice details.
Opening: Bid: ($400)	 $1,200-$1,900

487.	 Nfld 1885 50¢ Sharp EF example.
Opening: Bid: ($300)	 $600-$900

488.	 Nfld 1907 50¢ ICCS MS60. Lustrous example.
Opening: Bid: ($200)	 $450-$500

489.	 Nfld 1909 50¢ ICCS MS63. Lustrous white issue.
Opening: Bid: ($650)	 $1,250-$1,450

490.	 Nfld 1909 50¢ ICCS MS62. Appealing example with nice lustre.
Opening: Bid: ($325)	 $650-$700

491.	 Nfld 1919c 50¢ PCGS AU58. Attractive rustic tones and strong lustre.
Opening: Bid: ($110)	 $225-$275

492.	 Year set; 1942 1¢ MS62 Lustrous BN, 5¢ MS64 Tombac, 10¢ 
MS65, 25¢ MS63, 50¢ MS63. All ICCS graded coins.
Opening: Bid: ($200)	 $750-$800

493.	 Year set; 1942 1¢ MS63RB, 5¢ MS64 Nickel, 10¢ MS65, 25¢ 
MS64, 50¢ MS64. All ICCS graded coins.
Opening: Bid: ($300)	 $1,000-$1,100

      Canadian One Cent

494.	 1858 1¢ ICCS MS64RB. First of issue, 
lustrous and appealing. A gorgeous 
Red and Brown example. From “The 
Paris Collection”.
Opening: Bid: ($2,500)	 $5,000-$6,000

The “Paris Collection” of Canadian & Maritimes Copper Coins
        splendid collection of Canada’s nicest and scarcest Large Cent pieces. 

       Enjoy and view the wide selection of Large cents dated from 1865 to 1920. 
This offering includes some rare dates and obverses as well, along with some tied and finest known examples. 
Certain pieces are either one of a kind or top graded for type. Don’t miss your chance to add to your  

collection the piece missing or the finest example known on the market. 

A
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496.	 1859 1¢ Nar 9 ICCS MS65RD. Gem 90% red issue with frost-
like appeal. From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($1,100)	 $2,250-$2,750

497.	 1859 1¢ Wide 9/8 ICCS MS63RD. Well struck 70% red. 
From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($1,100)	 $2,250-$2,500

498.	 1859 1¢ DP N9#2 ICCS MS63RD. Difficult issue for grade. 
Tope 3 example. Very scarce variety and eldom offered. 
From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($2,250)	 $4,500-$5,000

Phone, Fax, Email your bids early! • PH: (418) 628-9838   • Toll Free: 1-877-276-8627   
• Fax: (418) 628-2790   • Email: cpnum@qc.aira.com

Please read the Terms of Sale 

carefully  –  found at the end 

of this catalogue.

BEST “LOW 9” 
SEEN AND HANDLED

495.	 1859 1¢ Nar 9/Low 9 ICCS MS65RD. Gem 
80% red issue with nice eye appeal. The 
best example of this variety seen and han-
dled by TCNC. From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($1,600)	 $3,150-$4,150

BEST “TYPE 5”  
SEEN AND HANDLED

499.	 1859 1¢ N9 DP#5 NGC MS61BN. 
Variety with Double Punched 9, Type 
5. A very scarce variety, quite diffi-
cult in Mint State. Deeply toned, 
with glossy brown surfaces. From 
“The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($3,250)	 $6,500-$7,000
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500.	 1876H 1¢ ICCS MS65RD. 85% red and lustrous. A razor 
sharp example with attractive green and blue hues. From 
“The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($1,250)	 $2,500-$3,000

501.	 1881H 1¢ ICCS MS65RD. Gem 100% red. Wow! An amaz-
ing example. Full red, Fully lustrous and fully struck. A 
superior example and so desirable. A must see! From 
“The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($1,750)	 $3,500-$4,000

502.	 1882H 1¢ Obv 1 ICCS MS65RD. Gem 90% red. 90% red, 
Victoria North example. From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($1,350)	 $2,700-$3,200

503.	 1882H 1¢ Obv 2 ICCS MS65RD. Gem 80% red. 90% red, From 
“The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($1,350)	 $2,700-$3,200

504.	 1884 1¢ Obv 2 ICCS MS65RD. Gem 80% red. 90% red, From 
“The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($800)	 $1,650-$1,950

505.	 1886 1¢ Obv 2 ICCS MS64RD. Bright 90% red. From “The 
Paris Collection”.
Opening: Bid: ($550)	 $1,100-$1,200

506.	 1887 1¢ ICCS MS65RD. 95% red and lustrous. From “The Paris 
Collection”.
Opening: Bid: ($800)	 $1,650-$1,850

507.	 1888 1¢ ICCS MS65RD. 100% red and lustrous. From “The 
Paris Collection”.
Opening: Bid: ($600)	 $1,200-$1,300

508.	 1890H 1¢ ICCS MS65RD. 90% red and lustrous. From 
“The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($1,100)	 $2,250-$2,500
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510.	 1891 1¢ LLLD Obv 3 ICCS MS65RD. 100% red and lus-
trous. Wow! An amazing example. Full red, Fully lustrous 
and fully struck. A superior example and so desirable. A 
must see! From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($1,500)	 $3,000-$4,000

511.	 1892 1¢ Obv 3 ICCS MS65RD. 85% wine red and lustrous. 
Very scarce obverse to find in Gem condition. From “The 
Paris Collection”.
Opening: Bid: ($1,250)	 $2,500-$3,500

A GORGEOUS EXAMPLE

509.	 1891 1¢ LLLD Obv 2 ICCS MS65RD. 100% red and lustrous. Wow! An amazing example. Full red, Fully lustrous and 
fully struck. A superior example and so desirable. A must see! From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($1,750)	 $3,500-$4,500

A SUPERB EXAMPLE

512.	 1891 1¢ SLSD Obv 3 ICCS MS65RD. 95% red and gold with mirror like fields. Wow example. You’ll need sunglasses to 
look at it. So flashy. Worth a premium bid. From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($5,000)	 $10,000-$11,000
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513.	 1892 1¢ Obv 4 ICCS MS65RD. 70% wine red and lustrous. 
From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($900)	 $1,800-$2,000

514.	 1893 1¢ ICCS MS65RD. 95% red and lustrous. From “The Paris 
Collection”.
Opening: Bid: ($700)	 $1,400-$1,600

515.	 1894 1¢ ICCS MS65RD. 95% red and lustrous. From “The Paris 
Collection”.
Opening: Bid: ($1,000)	 $2,000-$2,250

516.	 1895 1¢ ICCS MS65RD. 90% red and lustrous. From “The Paris 
Collection”.
Opening: Bid: ($750)	 $1,500-$1,750

517.	 1896 1¢ ICCS MS65RD. 70% wine red and lustrous. From “The 
Paris Collection”.
Opening: Bid: ($600)	 $1,200-$1,400

518.	 1897 1¢ ICCS MS66RD. 90% wine red and lustrous. Fully lustrous and fully struck. A superior example and so desirable. 
A must see! From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($1,500)	 $3,000-$4,000
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519.	 1898H 1¢ ICCS MS65RD. 95% red and lustrous. Victoria 
North example. A scarce date to find in Gem condition. 
From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($2,000)	 $4,000-$4,500

520.	 1899 1¢ ICCS MS65RD. 90% red and lustrous. From “The Paris 
Collection”.
Opening: Bid: ($500)	 $1,000-$1,100

521.	 1900 1¢ ICCS MS65RD. 100% red and lustrous. A very 
nice and attractive example. From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($2,500)	 $5,000-$5,500

522.	 1900H 1¢ ICCS MS65RD. Gem radiant 100% red and lustrous 
example. From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($350)	 $700-$800

523.	 1901 1¢ ICCS MS65RD. Gem radiant 100% red and lustrous 
example. From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($375)	 $750-$950

524.	 1907H 1¢ PCGS MS64BN. Light hints of red remaining.
Opening: Bid: ($350)	 $1,000-$1,200

Phone, Fax, Email your bids early!

• PH: (418) 628-9838  
• Toll Free: 1-877-276-8627   

• Fax: (418) 628-2790   
• Email: cpnum@qc.aira.com

A SPLENDID EXAMPLE

525.	 1908 1¢ PCGS MS66RD. Gem radiant 100% red and lustrous example. Wow! An amazing example. Full red, Fully lus-
trous and fully struck. A superior example and so desirable. A must see! From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($1,750)	 $3,500-$4,500
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527.	 1912 1¢ ICCS MS65RD. Gem lustrous 95% red example.
Opening: Bid: ($250)	 $500-$550

528.	 1917 1¢ ICCS MS65. Bright and lustrous 90% red.
Opening: Bid: ($225)	 $450-$550

529.	 1918 1¢ ICCS MS66RD. Gem radiant 100% red and lus-
trous example. A very flashy piece.
Opening: Bid: ($750)	 $1,500-$2,000

530.	 1921 1¢ PCGS MS64RB. Vibrant lustrous example.
Opening: Bid: ($550)	 $1,100-$1,400

531.	 1922 1¢ PCGS MS63BN. Vibrant lustrous example.
Opening: Bid: ($500)	 $1,000-$1,200

532.	 1925 1¢ PCGS MS63BN. Vibrant lustrous example.
Opening: Bid: ($450)	 $900-$1,200

A stunning EXAMPLE

526.	 1909 1¢ ICCS MS66RD. Gem radiant 100% red and lustrous example. Wow! An amazing example. Full red, Fully lus-
trous and fully struck. A superior example and so desirable. A must see! From “The Paris Collection”.
Opening: Bid: ($1,750)	 $3,500-$4,000

We are pleased to be have been 
chosen the official auctioneer for 

the June 2019 Torex Sale
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535.	 1934 1¢ ICCS MS65RD. Lustrous 80% red.
Opening: Bid: ($300)	 $800-$1,000

536.	 1935 1¢ ICCS MS65RD. Highly lustrous. A nice example.
Opening: Bid: ($300)	 $700-$800

537.	 1941 1¢ CCCS MS65RD. Lustrous 100% wine red.
Opening: Bid: ($200)	 $400-$500

A radiant EXAMPLE

533.	 1931 1¢ ICCS MS65RD. Gem radiant 100% red issue. An amazing example. Fully lustrous and fully struck. A superior 
example and so desirable. A must see!
Opening Bid: ($1,000)	 $2,000-$3,000

TIED FOR FINEST GRADED

534.	 1931 1¢ PCGS MS66RB. Vibrant lustrous example with great lustre. A superior example. Very flashy.
Opening: Bid: ($1,000)	 $3,000-$4,000
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538.	 1953 1¢ NSF NGC SP65RD. Gem Mirror fields, strong 
wine red. A superior example. Underrated!
Opening Bid: ($500)	 $1,000-$2,000

539.	 2003P 1¢ Non Magn, ICCS MS67RD NBU. Superb Gem 
example. A rare variation, highly sought after. MS66RD 
sold for $3550 in our February Torex sale. This issue is the 
highest grade handled by us.
Opening: Bid: ($1,500)	 $3,000-$4,000

540.	 2005P 1¢ Non Magn NGC MS65RD. NGC details as Mint Error 
struck on Copper Planchet.
Opening: Bid: ($750)	 $1,500-$2,000

541.	 2005P 1¢ Non Magn, ICCS MS65RD NBU. Gem example. A 
rare variation, highly sought after.
Opening: Bid: ($500)	 $1,500-$2,000

542.	 1870 5¢ Flat Border Very Narrow Date ICCS MS63. Razor sharp 
lustrous white example. From “The B.C. Museum Collection”.
Opening: Bid: ($850)	 $1,250-$1,450

543.	 1872 5¢ Large H/Small H ICCS AU50. Nice remaing lustre. 
From “The B.C. Museum Collection”.
Opening: Bid: ($600)	 $900-$1,000

544.	 1872 5¢ Repunched 2 ICCS MS60. Lustrous white From “The 
B.C. Museum Collection”.
Opening: Bid: ($400)	 $600-$700

      Canadian Five Cents

The “B.C. Museum Collection” of 5 Cent Silver
             he Canadian Numismatic Company is proud  to offer a very scarce and  superb selection of  
        Canada’s nicest, finest and rarest Five Cents silver varieties.  The second session of The June 2019 
     TOREX auction is also highlighted by “The B.C. Museum Collection” of Five Cent Silver.

Enjoy and view the wide selection of very scarce and unusual varieties dated from 1870 to 1910. 

Certain pieces are either one of a kind or top graded for type. Don’t miss your chance to add to your  
collection the piece missing or the finest example known on the market. 

T

•	 Friday, June 28, 10:00 am to 4:30 pm EST

•	 Saturday, June 29, 10:00 am to 4:30 pm EST

•	 Hyatt Regency on King, 	

370 King St. W.  Downtown Toronto

•	 June 20-23 at our Quebec offices. 	

Appointment only.

lot viewing
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546.	 1874 5¢ Crosslet 4 Off centre Mintmark ICCS MS62. Attractive 
and lustrous variation. From “The B.C. Museum Collection”.
Opening: Bid: ($1,000)	 $1,500-$1,750

547.	 1875 H 5¢ SD Close 87 ICCS AU58. Lustrous and interest-
ing variation. From “The B.C. Museum Collection”.
Opening: Bid: ($2,000)	 $3,000-$3,250

548.	 1875H 5¢ SD Low 5 ICCS EF45. Lustrous and interesting 
variation. From “The B.C. Museum Collection”.
Opening: Bid: ($975)	 $1,400-$1,600

549.	 1880 5¢ OBV3 Repunched Mint MarkICCS AU55. Lustrous and 
silvery grey. From “The B.C. Museum Collection”.
Opening: Bid: ($275)	 $400-$450

550.	 1886 5¢ Large 6 Low 6 ICCS AU50. Sparkling white and lus-
trous. From “The B.C. Museum Collection”.
Opening: Bid: ($300)	 $450-$500

551.	 1886 5¢ Large 6 high 6 ICCS AU50. Greyish tones. From “The 
B.C. Museum Collection”.
Opening: Bid: ($200)	 $300-$350

545.	 1872 5¢ High Mint Mark ICCS MS65. PQ. Spectacular gem circular tones. From “The B.C. Museum Collection”.
Opening: Bid: ($6,000)	 $8,500-$9,000

A “PREMIUM QUALITY” EXAMPLE

552.	 1886 5¢ Small 6 Repunched 1 North ICCS 
MS65. PQ. Deep rustic tones. Very scarce 
date to find in Gem condition. From “The 
B.C. Museum Collection”.
Opening: Bid: ($8,750)	 $12,500-$13,500

methods of bidding
•	 Floor Bidding: Bid in person
•	 Mail/Fax Bidding:  Mail or Fax  your bids 
•	 Internet Proxy Bidding: Bid online prior the auction
•	 Live Proxy Bidding: System will bid on your behalf 

during the Live auction.
•	 Phone Bidding: Must be arranged prior to the auction
•	 Live online Bidding: Bid live online during the auction.
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553.	 1887 5¢ Repunched 7 North ICCS MS65. Gem intense 
blue tones. From “The B.C. Museum Collection”.
Opening: Bid: ($7,000)	 $10,000-$11,000

554.	 1888 5¢ Repunched 8 North ICCS MS65. Gem lustre 
through rustic tints. From “The B.C. Museum Collection”.
Opening: Bid: ($3,750)	 $5,500-$5,750

555.	 1890 5¢ One error I    ICCS MS64. Great eye appeal. From 
“The B.C. Museum Collection”.
Opening: Bid: ($850)	 $1,250-$1,450

556.	 1891 5¢ O2 Repunched 9 North ICCS MS65. PQ. Gem 
lustre through beautiful mauve tones. From “The B.C. 
Museum Collection”.
Opening: Bid: ($4,200)	 $6,000-$6,250

557.	 1891 5¢ O5 Repunched 8 ICCS MS65. PQ++. Gem 
intense yet appealing blue and green tones. From “The 
B.C. Museum Collection”.
Opening: Bid: ($4,900)	 $7,000-$7,500

558.	 no lot.

559.	 1896 5¢ Close 96 ICCS MS64. Attractive sparse tones over 
sharp lustre. From “The B.C. Museum Collection”.
Opening: Bid: ($1,000)	 $1,500-$1,750

560.	 1896 5¢ Large 96 ICCS MS65. Gem lustrous and razor 
sharp details. From “The B.C. Museum Collection”.
Opening: Bid: ($6,250)	 $9,000-$9,500

561.	 1896 5¢ Repunched 9 ICCS MS65. Gem example with 
enticing lustrous fields. From “The B.C. Museum 
Collection”.
Opening: Bid: ($5,250)	 $7,500-$8,000

562.	 1899 5¢ Narrow date ICCS MS64. Spectacular deep tones 
with superior lustre. From “The B.C. Museum Collection”.
Opening: Bid: ($600)	 $900-$1,000
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563.	 1899 5¢ ND High 9 PCGS/ ICCS MS66. Superb blast white 
example. From “The B.C. Museum Collection”.
Opening: Bid: ($4,200)	 $6,000-$6,250

564.	 1899 5¢ double date ICCS AU58. Attractive variety with lots of 
lustre. From “The B.C. Museum Collection”.
Opening: Bid: ($275)	 $400-$450

565.	 1907 5¢ Close 7 ICCS MS64. Sharp lustrous example. From 
“The B.C. Museum Collection”.
Opening: Bid: ($275)	 $400-$450

566.	 1907 5¢ Far 7 PCGS 64 / ICCS 65. Gem lustre and sunset tints. 
From “The B.C. Museum Collection”.
Opening: Bid: ($700)	 $1,000-$1,200

567.	 1858 5¢ Large Date PCGS AU53. Lively and lustrous issue.
Opening: Bid: ($700)	 $1,650-$1,750

568.	 1870 5¢ Flat Border ICCS MS65. Gem rustic tones over 
full lustre. Well struck with sharp details. From “The B.C. 
Museum Collection”.
Opening: Bid: ($2,000)	 $3,000-$3,250

Images for all lots can be viewed at
www.canadiancoinsandpapermoney.com

A “WONDERFUL” EXAMPLE

569.	 1870 5¢ Raised Border First Strike ICCS MS66. Superb gem details and typical light cameo finish. From “The B.C. 
Museum Collection”.
Opening: Bid: ($8,750)	 $12,500-$12,500

Compliments - Concerns  
1-877-276-8627
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570.	 1871 5¢ Narrow Date ICCS MS65. Pristine deep reds and 
green tones. A lovely Gem example. From “The B.C. 
Museum Collection”.
Opening: Bid: ($4,200)	 $6,000-$6,000

571.	 1871 5¢ NGC MS63. Rustic tones.
Opening: Bid: ($300)	 $600-$900

572.	 1871 5¢ PCGS MS62. Designated Thick Blunt 7/Ptd 7. A nice 
and lustrous example.
Opening: Bid: ($1,700)	 $2,000-$2,500

573.	 1874H 5¢ Crosslet 4 ICCS AU58. Lustrous white.
Opening: Bid: ($200)	 $700-$725

574.	 1875H 5¢ Large Date PCGS VF Details. Designated as 
Genuine with enviromental damage.
Opening: Bid: ($275)	 $550-$1,100

575.	 1875H 5¢ Small date PCGS AU55. Attractive key date with 
remaining rim lustre.
Opening: Bid: ($750)	 $2,500-$2,600

576.	 1875H 5¢ Sml Date ICCS F15.
Opening: Bid: ($200)	 $400-$500

577.	 1880H 5¢ OBV3 ICCS MS65 PQ. Gem red and pink tones 
over full lustre. Well struck with sharp details. From “The 
B.C. Museum Collection”.
Opening: Bid: ($4,500)	 $6,500-$7,000

578.	 1881H 5¢ ICCS MS65. Stunning blast white gem issue and 
fully lustrous. A superb Gem example. From “The B.C. 
Museum Collection”.
Opening: Bid: ($3,500)	 $5,000-$5,500

579.	 1882H 5¢ ICCS MS64. Appealing lustrous example with touch 
of gold. A scace date in choice Uncirculated. From “The B.C. 
Museum Collection”.
Opening: Bid: ($1,500)	 $2,200-$2,500

580.	 1882H 5¢ ICCS MS62. Lovely lustrous example with mild gold 
rim tints.
Opening: Bid: ($325)	 $650-$850

581.	 1883H 5¢ OBV5 ICCS AU58. Touch of circular gold and nce 
lustre. From “The B.C. Museum Collection”.
Opening: Bid: ($950)	 $1,350-$1,550
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582.	 1884 5¢ PCGS AU55. Well struck key date issue with silver 
tints.
Opening: Bid: ($1,600)	 $3,750-$4,000

583.	 1875H 5¢ Large Date ICCS VF20.
Opening: Bid: ($550)	 $1,100-$1,200

585.	 1889 5¢ ICCS AU55. Semi-key date.
Opening: Bid: ($275)	 $600-$700

586.	 1900 5¢ Oval 0 ICCS MS64. Crisp lustre.
Opening: Bid: ($300)	 $600-$900

587.	 1902 5¢ MS65, 1902H Sml & Large both MS66. Offered as a 
1902 Type Set. All three coins are PCGS Gem graded.
Opening: Bid: ($1,700)	 $2,750-$3,000

588.	 1902 5¢ ICCS MS67. Absolute Gem eye appeal with frost like 
finish and blast white fileds.
Opening: Bid: ($900)	 $1,500-$1,750

589.	 1902H 5¢ Lg H NGC MS67. Superb gem intense green 
and yellow tones.
Opening: Bid: ($1,000)	 $2,000-$2,500

A “desirable” EXAMPLE
584.	 1885 5¢ Large 5 PCGS MS66. Spectacular 

original deep blue and fire red tones over 
strong lustre. Only 1 example graded in 66 
and 1 in 66+. The second finest example 
known. The best Gem example of this key 
date ever handled and seen by TCNC. 
Extremely rare and desirable. Worth a pre-
mium bid. This coin presents an important 
opportunity for Registry Set collectors. Trends 
$32,000. From “The Sotchi Collection”.
Opening: Bid: ($15,000)	 $27,500-$30,000

Please read the Terms of Sale carefully 

–  found at the end of this catalogue.
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591.	 1909 5¢ Round Leaves NGC 67 ICCS 66. Superb gem 
rainbow tones over ful underlying lustre. A stunning 
example. From “The B.C. Museum Collection”.
Opening: Bid: ($3,500)	 $5,000-$5,500

592.	 1910 5¢ Pointed Leaves ICCS MS66. Radiant sunset tones. 
From “The B.C. Museum Collection”.
Opening: Bid: ($900)	 $1,500-$1,600

593.	 1910 5¢ Round Leaves ICCS MS63. Strong details and lustrous.
Opening: Bid: ($600)	 $1,800-$2,000

594.	 1910 5¢ Round Leaves PCGS AU58. Deep reds and blues.
Opening: Bid: ($175)	 $550-$575

595.	 1913 5¢ ICCS MS66. Gem crisp lusters and strong details.
Opening: Bid: ($550)	 $800-$900

596.	 1914 5¢ PCGS MS66. Gem lustrous issue with even gold and 
green tints.
Opening: Bid: ($1,000)	 $2,250-$2,500

597.	 1914 5¢ PCGS MS66. Gem razor sharp and vivid full white 
issue.
Opening: Bid: ($750)	 $2,400-$2,500

598.	 1915 5¢ ICCS MS65. Gem lustrous fields with touch of gold/
green reverse tones.
Opening: Bid: ($2,000)	 $2,750-$3,000

GREAT EYE APPEAL

590.	 1904 5¢ PCGS MS67. Superb Gem seasonal tones Top 3 example with no better issues graded by PCGS. Coin offers 
sublime lustrous fields and spectacular sunset tones. An elegant example to add to the best of collections. This coin 
presents an important opportunity for Registry Set collectors. From “The Sotchi Collection”.
Opening: Bid: ($5,000)	 $10,000-$12,000
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599.	 1916 5¢ PCGS MS67. A superb Gem issue with lustrous 
tones of gold, silver and greens. Razor sharp lustre and 
mirror fields. Top example graded.
Opening: Bid: ($4,500)	 $6,500-$7,000

600.	 1918 5¢ ICCS MS65 PQ. Gem frost finish over strong lustrous 
fields.
Opening: Bid: ($500)	 $750-$850

601.	 1919 5¢ ICCS MS65 PQ. Enticing and appealing tones.
Opening: Bid: ($500)	 $750-$850

602.	 1919 5¢ PCGS MS66. Absolute Gem with choice lustre under 
beautiful blue and red tones.
Opening: Bid: ($300)	 $600-$800

603.	 1920 5¢ ICCS MS66. Gem with full lustre and mild tones.
Opening: Bid: ($1,000)	 $1,750-$1,950

604.	 1921 5¢ PCGS AU50. A nice subtle looking piece well 
struck for grade and light remaining lustre. The “Prince” 
of Canadian coins.
Opening: Bid: ($9,900)	 $15,000-$16,000

THE BEST OF THE BEST

605.	 1921 5¢ PCGS SP66+. Superbly toned example from the Belzberg Collection. Rare Top 2 example. Strong lustrous 
fields through a mixture of silver blue tones. Only 4 Specimen pieces have been certified by PCGS. While it may be 
inaccurate to state that the opportunity to purchase a 1921 5 cents of this caliber is a once-in-a-lifetime opportunity, 
the fact remains that hammer prices for these prize rarities do not remain static. Don’t miss this opportunity to acquire 
a TRUE Canadian rarity. Worth a premium bid. This coin presents an important opportunity for Registry Set collectors.
Opening: Bid: ($120,000)	 $140,000-$150,000
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607.	 1924 5¢ PCGS MS65. Gem lustrous fields with very clean sur-
faces.
Opening: Bid: ($1,300)	 $2,000-$2,100

608.	 1925 5¢ PCGS AU58. Nice key issue.
Opening: Bid: ($550)	 $1,400-$1,800

609.	 1926 5¢ Far 6 ICCS VF30.
Opening: Bid: ($200)	 $500-$550

610.	 1931 5¢ PCGS MS64. Tough issue for grade.
Opening: Bid: ($450)	 $900-$1,000

611.	 1934 5¢ NGC MS64. Another tough date for grade.
Opening: Bid: ($600)	 $1,400-$1,500

VERY RARE 1921 5 CENTS

606.	 1921 5¢ PCGS SP63. Seldom seen specimen example, with attractive matte like finish under mild golden reflections 
and sparse purple tints. Shows very light handling/hairlines which do not deter from the coins overall appearance. An 
extremely low mintage example with no more than 8-10 believe to be on the market. Should be considered a true rar-
ity would fit in nicely with any major Five cent collection.
Opening: Bid: ($29,000)	 $40,000-$50,000

EXTREMELY RARE SPECIMEN

612.	 1937 5¢ DC-20 PCGS SP64. George VI 
Brass Specimen Pattern. Records show that 
these were produced 1¢ through to 50¢ as 
trial strikes. Should be considered extreme-
ly rare.
Opening: Bid: ($5,500)	 $8,500-$9,500
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613.	 1939 5¢ PCGS MS66. A great example with lovely surfaces 
and clean fields. Scarce this nice.
Opening: Bid: ($500)	 $1,000-$1,500

614.	 1940 5¢ PCGS MS66. Stunning gem example. Almost 
perfect.
Opening: Bid: ($1,000)	 $2,000-$2,500

615.	 1941 5¢ ICCS MS65. Gem lustre. Scarce in Gem condition.
Opening: Bid: ($500)	 $1,000-$1,500

616.	 1947 5¢ ICCS MS65. Gem issue with sublime fields.
Opening: Bid: ($375)	 $750-$800

617.	 1951 5¢ High Relief ICCS VF20. Nice example with minor 
markings.
Opening: Bid: ($300)	 $600-$900

618.	 1952 5¢ ICCS SP66. Nice reflective surfaces.
Opening: Bid: ($425)	 $850-$1,250

619.	 1965 5¢ Large Beads, Attached Jewel ICCS MS64. 
Lustrous.
Opening: Bid: ($1,500)	 $4,000-$5,000

620.	 1965 5¢ Large Beads, Detached Jewel ICCS MS62. Light 
cameo effect.
Opening: Bid: ($1,000)	 $2,000-$2,200

      Canadian Ten Cents

621.	 1872H 10¢ PCGS AU53. Strong lustrous key date issue.
Opening: Bid: ($600)	 $1,800-$2,000

622.	 1882H 10¢ PCGS MS64. Intense deep beige and silvery 
tints over full underlying lustre. A tough date to find in 
choice condition.
Opening: Bid: ($2,400)	 $4,750-$5,000

A STUNNING EXAMPLE

623.	 1882H 10¢ PCGS MS66. A superb Gem 
issue Top 4 by PCGS. Offers fabulous rus-
tic tones with hint of golden to yellow 
tints over mirror like fields. An exquisite 
example to add to the best of collections. 
This coin presents an important opportu-
nity for Registry Set collectors.
Opening Bid: ($7,500)	 $15,000-$20,000
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625.	 1886 10¢ Large Pointed 6 PCGS AU50. Lightly toned. Scarce variety.
Opening: Bid: ($500)	 $1,000-$2,000

626.	 1892 10¢ Large 9, 2/1 Obv 6 ICCS F15. Scarce variety.
Opening: Bid: ($450)	 $900-$1,000

THE BEST OF THE BEST

624.	 1885 10¢ PCGS MS66. SOLO FINEST GRADED by PCGS. An exquisite example with great eye appeal to add to the best 
of collections. Spectacular green, golds and russet tones over full underlying lustre. The best of the best. This coin presents 
an important opportunity for Registry Set collectors. Expect strong bidding. Trends $80,000. From “The Sotchi Collection”.
Opening: Bid: ($35,000)	 $65,000-$75,000

628.	 1893 10¢ Round Top - Obv 6, ICCS G6. Key example with nice 
reverse.
Opening: Bid: ($400)	 $800-$1,200

629.	 1893 10¢ round Top - Obv 6, ICCS VG8. Key example with 
nice reverse.
Opening: Bid: ($500)	 $1,000-$1,500

630.	 1898 10¢ PCGS MS65. Gem example, with intense white lus-
trous fields and light rim tones of gold. Only 5 examples finer.
Opening: Bid: ($)	 $5,000-$6,000

TIED FOR FINEST GRADED

627.	 1893 Flat 10¢ PCGS MS66+. WARNING...Not advisable for those with heart issues ! However, a necessary prescription 
for those needed to go slowly and take deep breaths !! This coin is breath-taking and will make you slow down and 
take in an unimaginable combination of strike and colour. An important Mintstate 10 cent example. Stunning superb 
gem example highlighting army greens overy silvery lustrous fields. Top 2 example.
Opening Bid: ($12,500)	 $30,000-$40,000
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631.	 1900 10¢ ICCS MS63. Sharp lustrous issue for grade.
Opening: Bid: ($300)	 $600-$900

632.	 1901 10¢ ICCS MS64. Super rustic and lustrous appeal.
Opening: Bid: ($800)	 $1,800-$2,000

633.	 1902H 10¢ PCGS MS65. Radiant gem example with light rim 
tones.
Opening: Bid: ($1,000)	 $1,800-$2,000

634.	 1907 10¢ ICCS MS65. Gem scattered greens over strong 
lustre. Top 8 example.
Opening: Bid: ($2,000)	 $3,000-$3,250

635.	 1908 10¢ ICCS MS65. Gem lustre and hue of pink tints. A very 
nice example.
Opening: Bid: ($1,250)	 $2,500-$2,750

636.	 1909 10¢ Vic Lvs ICCS MS63. Lustrous white obv and tinted 
reverse.
Opening: Bid: ($750)	 $1,500-$1,600

637.	 1911 10¢ PCGS MS66. Gem army green tones. Superb eye 
appeal. A great example.
Opening: Bid: ($1,250)	 $2,500-$3,000

superb eye appeal

638.	 1912 10¢ PCGS MS66. Gem bright fully 
lustrous white issue. Great eye appeal. 
Very scarce this nice.

	 Opening: Bid: ($2,250)	 $4,500-$5,500
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639.	 1913 10¢ PCGS MS66. Gem bright fully lustrous white 
issue. A well and fully struck example with superb eye 
appeal.
Opening: Bid: ($2,250)	 $4,500-$5,500

640.	 1913 10¢ Small Leaves ICCS MS64. Deep golds and browns.
Opening: Bid: ($450)	 $900-$950

641.	 1914 10¢ PCGS MS66. Gem bright fully lustrous white issue.
Opening: Bid: ($1,500)	 $3,000-$3,500

GREAT EYE APPEAL

642.	 1915 10¢ PCGS MS66. A superb Gem example for the grade with strong details and strong lustre. Excessively scarce 
and seldom offered in this condition. Great eye appeal.
Opening: Bid: ($4,250)	 $8,500-$9,000

643.	 1916 10¢ NGC MS65. Lovely lustre with scattered sunset tints.
Opening: Bid: ($350)	 $700-$1,000

644.	 1916 10¢ PCGS MS66. Gem toned and fully lustrous issue. 
Superb eye appeal.
Opening: Bid: ($1,000)	 $2,000-$2,500

645.	 1917 10¢ PCGS MS67. Gem toned and fully lustrous 
issue. An amazing example. Fully lustrous and fully struck. 
A superior example and so desirable. A must see!
Opening Bid: ($1,500)	 $3,250-$3,500
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646.	 1918 10¢ PCGS MS67. Gem bright fully lustrous white 
issue. An amazing example. Fully lustrous and fully struck. 
A superior example with great eye appeal.
Opening: Bid: ($1,500)	 $3,250-$3,500

647.	 1919 10¢ PCGS MS66. Gem bright fully lustrous white issue.
Opening: Bid: ($500)	 $1,000-$1,500

648.	 1920 10¢ PCGS MS65. Gem duplicate example to the MS66 
with sunset rim tones.
Opening: Bid: ($350)	 $500-$550

649.	 1920 10¢ PCGS MS65. Gem duplicate example to the MS66 
with sunset rim tones.
Opening: Bid: ($350)	 $500-$550

650.	 1920 10¢ PCGS MS66. Gem Sunset rim tones. Top 12 issue.
Opening: Bid: ($950)	 $1,600-$1,700

VERY FLASHY

651.	 1921 10¢ PCGS MS67. Superb Gem blast white and lustrous issue. Top 2 example. You’ll need sunglasses to look at 
this piece. Amazing!
Opening Bid: ($2,000)	 $4,000-$5,000

652.	 1928 10¢ PCGS MS66. Gem bright fully lustrous with touch of 
gold tints. Superb eye appeal.
Opening: Bid: ($1,250)	 $2,500-$2,750

653.	 1929 10¢ ICCS MS65. Gem lustrous issue.
Opening: Bid: ($200)	 $400-$500

654.	 1929 10¢ PCGS MS66. Sublime gem mirror fields under 
shades of mauve. Top 11 issue.
Opening: Bid: ($1,000)	 $1,300-$1,600
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655.	 1930 10¢ PCGS MS66. Gem bright fully lustrous with touch of 
gold tints. Excellent eye appeal.
Opening: Bid: ($1,000)	 $2,250-$2,500

656.	 1931 10¢ PCGS MS66. Gem razar sharp almost full white Top 
13 example.
Opening: Bid: ($1,000)	 $1,300-$1,600

658.	 1936 10¢ ICCS MS65. Stunning eye appeal with circular tones.
Opening: Bid: ($250)	 $500-$550

659.	 1944 10¢ ICCS MS66 Cameo. Stunning blue and army green 
tints. Top 5 issue.
Opening: Bid: ($700)	 $900-$1,000

660.	 1946 10¢ PCGS SP66. Gem full white with nice reflective surfaces.
Opening: Bid: ($250)	 $800-$900

      Canadian Twenty Cents

The “West Country Collection” of  
Twenty & Twenty-Five Cent pieces

great eye appeal

657.	 1932 10¢ PCGS MS67. Sublime frost 
white and lustrous issue. An amazing 
example. Fully lustrous and fully struck. 
A superior example and so desirable. A 
must see!

	 Opening Bid: ($1,000)	 $2,000-$3,000

BEST Re-engraved 5 20 Cents
661.	 1858 20¢ PCGS MS65. Coinage, 

Re-engraved 5. Spectacular original gold 
and russet tones over strong lustre. The 
best “Re-Engraved 5” example iwe have 
seen and handled. Extremely scarce and 
desirable. Worth a premium bid. This coin 
presents an important opportunity for 
Registry Set collectors. From “The West 
Country Collection”.

	 Opening: Bid: ($8,500)	 $15,000-$17,500

The “West Country Collection” of Twenty & Twenty-Five Cent Pieces
    beautiful collection of Canada’s nicest and rarest Twenty 

& Twenty-Five cent pieces. 

 Enjoy and view the wide selection of 20 & 25 cents dated 
from 1858 to 1936. 

This offering includes some rare dates, obverses and varieties 
as well, along with some tied and finest known examples. 

Certain pieces are either one of a kind or top graded for 
type. Don’t miss your chance to add to your collection the piece 
missing or the finest example known on the market. 

A
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662.	 1858 20¢ ICCS AU50. One year type.
Opening: Bid: ($225)	 $450-$550

      Canadian Twenty-Five Cents

663.	 1880H 25¢ Nar 0 NGC AU55. Light remaining lustre.
Opening: Bid: ($1,000)	 $2,000-$2,250

664.	 1882H 25¢ NGC AU58. Subdued greyish and yellow tints.
Opening: Bid: ($675)	 $1,600-$1,700

665.	 1888 25¢ ICCS AU50. Designated as cleaned.
Opening: Bid: ($220)	 $500-$550

666.	 1891 25¢ PCGS AU53. Light remaining lustre.
Opening: Bid: ($1,000)	 $2,000-$2,200

667.	 1894 25¢ ICCS MS64. Superb rustic tones over full under-
lying lustre.
Opening: Bid: ($2,500)	 $5,500-$6,000

668.	 1900 25¢ ICCS MS64. Vibrant lustrous issue.
Opening: Bid: ($1,500)	 $2,500-$2,750

669.	 1900 25¢ ICCS MS65. Gem fire red and orange tints over 
mirror fields. Top 12 example.
Opening: Bid: ($3,500)	 $5,000-$5,500

670.	 1902H 25¢ CCCS MS65. Stunning radiant gem full white 
example.
Opening: Bid: ($1,250)	 $2,500-$3,000

•	 Friday, June 28, 10:00 am to 4:30 pm EST

•	 Saturday, June 29, 10:00 am to 4:30 pm EST

•	 Hyatt Regency on King, 	
370 King St. W.  Downtown Toronto

•	 June 20-23 at our Quebec offices. 	
Appointment only.

lot viewing methods of bidding

•	 Floor Bidding: Bid in person
•	 Mail/Fax Bidding:  Mail or Fax  your bids 
•	 Internet Proxy Bidding: Bid online prior the auction
•	 Live Proxy Bidding: System will bid on your behalf 

during the Live auction.
•	 Phone Bidding: Must be arranged prior to the auction
•	 Live online Bidding: Bid live online during the auction.
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673.	 1907 25¢ ICCS MS64. Blast white issue with strong lustre. Ex 
Newcan.
Opening: Bid: ($1,500)	 $3,000-$3,250 674.	 1908 25¢ PCGS MS65. Gem issue with hue of gold tones. 

Truly, a superb Gem example. “The West Country 
Collection”.
Opening: Bid: ($2,000)	 $4,000-$4,500

STUNNING EXAMPLE

671.	 1903 25¢ PCGS MS65. Razor sharp full white example. One of the best and finest example ever handled and seen by 
TCNC. You’ll need sunglasses to look at it. Very Flashy. “The West Country Collection”.
Opening: Bid: ($4,750)	 $9,500-$11,500

SUPERB EYE APPEAL

672.	 1905 25¢ PCGS MS65. Stunning radiant blue and gold tones. “The West Country Collection”.
Opening: Bid: ($9,000)	 $18,000-$20,000
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676.	 1910 25¢ ICCS MS64. Attractive perimeter tones.
Opening: Bid: ($850)	 $1,700-$2,000

677.	 1911 25¢ CCCS MS65. Gem golden tones over full underlying 
lustre.
Opening: Bid: ($1,250)	 $2,500-$3,000

678.	 1912 25¢ PCGS MS65+. Crisp lustre and razor sharp 
details. Delicate toning over full underlying lustre. A supe-
rior example. “The West Country Collection”.
Opening: Bid: ($4,500)	 $9,000-$10,000

679.	 1913 25¢ PCGS MS65+. Crisp lustre and sharp details. A supe-
rior and very attractive example. “The West Country Collection”.
Opening: Bid: ($3,250)	 $6,500-$7,000

680.	 1914 25¢ PCGS MS62. Lustrous white coin.
Opening: Bid: ($550)	 $1,150-$1,250

Please read the Terms of Sale 

carefully –  found at the end of 

this catalogue.

BLAST WHITE

675.	 1909 25¢ PCGS MS65. Gem razor sharp blast white example. One of the best and finest example ever handled and 
seen by TCNC. Very Flashy. “The West Country Collection”.
Opening: Bid: ($4,500)	 $9,000-$11,000
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682.	 1920 25¢ PGS MS63. Strong details with light lustre.
Opening: Bid: ($250)	 $500-$600

683.	 1921 25¢ PCGS AU58. Nice shiny example for grade.
Opening: Bid: ($575)	 $1,350-$1,450

684.	 1921 25¢ CCCS MS62. Deep golden tones.
Opening: Bid: ($1,100)	 $2,200-$2,600

GREAT EYE APPEAL

681.	 1917 25¢ PCGS MS66+. Stunning appeal with tones of silver, red and greens. A very nice and attractive example. “The 
West Country Collection”.
Opening: Bid: ($2,000)	 $4,000-$5,000

685.	 1927 25¢ CCCS MS65. Gem sharp full white example of this semi-key date. A very nice and choice example. “The West 
Country Collection”.
Opening: Bid: ($4,500)	 $9,000-$10,000

Images for all lots can be viewed at
www.canadiancoinsandpapermoney.com
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686.	 1929 25¢ NGC MS63. Strong details with muttled tones.
Opening: Bid: ($175)	 $350-$450

687.	 1931 25¢ PCGS MS64. Lustrous white issue.
Opening: Bid: ($600)	 $1,200-$1,500

688.	 1932 25¢ PCGS MS65. Gem frosted white finish. “The 
West Country Collection”.
Opening: Bid: ($1,500)	 $3,000-$3,500

690.	 1935 25¢ PCGS MS66. Gem lustrous issue with light tones 
of Gold. Attractive example. “The West Country Collection”.
Opening: Bid: ($2,250)	 $4,500-$5,000

691.	 1936 25¢ Bar PCGS MS64. Lustrous with scattered tones. 
“The West Country Collection”.
Opening: Bid: ($850)	 $1,750-$2,000

692.	 1936 25¢ Dot PCGS AU50.
Opening: Bid: ($325)	 $650-$850

689.	 1933 25¢ PCGS MS66. Gem lustrous 
issue with light tones of Gold. A supe-
rior example. Flashy. “The West 
Country Collection”.
Opening: Bid: ($2,000) 
	 $4,000-$5,000

693.	 1936 25¢ Dot PCGS MS64. Lustrous with deep tones. A 
very scarce variety in choice condition. Seldom offered 
and extremely popular variety. “The West Country 
Collection”.
Opening: Bid: ($3,000)	 $6,000-$6,500

694.	 1936 25¢ ICCS MS64. Lustrous issue.
Opening: Bid: ($200)	 $400-$500

695.	 1940 25¢ ICCS MS66. Gem crisp 100% blast white example.
Opening: Bid: ($225)	 $450-$750
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696.	 1946 25¢ PCGS MS66. Gem mirror fields. “The West 
Country Collection”.
Opening: Bid: ($500)	 $1,000-$1,500

697.	 1951 25¢ LR PCGS PL67. Pittman example. Superb reflec-
tive surfaces. “The West Country Collection”.
Opening: Bid: ($1,250)	 $2,500-$3,000

698.	 1953 25¢ SF PCGS PL66. Should designate Heavy Cameo.
Opening: Bid: ($250)	 $550-$750

699.	 1955 25¢ Dbl Die Rev CCCS MS65. Gem deep blues and 
greens. “The West Country Collection”.
Opening: Bid: ($650)	 $1,300-$1,600

700.	 2000 25¢ Canada Medal Mule Die PCGS MS65. Scarce in 
Gem condition.
Opening: Bid: ($350)	 $700-$750

701.	 Norweb Collection of Elizabeth II 25¢ 1953+. Includes several 
gem issues some with stinnung tones BU to PL. Dates include 
1953((2), 1954(2), 1955(2), 1956(2), 1957(2), 1958(3), 1959 to 
1963(2 of ea. Date), 1964, 1965(5), 1966(2), 1967(6), 1971, 
1973(2), 1974(2), 1975, 1978, 1979 & 1982. Lot of 45 pcs still 
housed in original Norweb packaging.
Opening: Bid: ($250)	 $500-$600

      Canadian Fifty Cents

EXCELLENT EYE APPEAL

702.	 1870 LCW 50¢ PCGS MS63. Attractive coin with nice cameo and full brilliance. A superb example in choice mint state condition. A 
razor sharp BU example.
Opening: Bid: ($6,500)	 $13,000-$15,000

This is our business,  
our passion, our expertise!

Contact us today to discuss  
consignment options
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703.	 1870 50¢ LCW, EF issue with light lustre.
Opening: Bid: ($200)	 $450-$550

704.	 1870 50¢ No LCW ICG AU55. Designated as damaged 
and cleaned. Remains a scarce issue especially for grade. 
Brilliant.
Opening: Bid: ($4,750)	 $9,500-$18,500

705.	 1872H 50¢ A/V, VF30. Some light remaining lustre on popular 
variety for grade.
Opening: Bid: ($1,250)	 $2,500-$3,500

706.	 1881H 50¢ CCCS AU55. Full white with lustre.
Opening: Bid: ($1,500)	 $3,000-$3,250

707.	 1881H 50¢ ICCS VF30.
Opening: Bid: ($250)	 $575-$625

708.	 1890H 50¢ PCGS XF45. Nice key date example with strong 
reverse strike.
Opening: Bid: ($8,000)	 $13,000-$13,500

709.	 1892 50¢ Obv 4 ICCS VF30. Designated with scratches and cleaned.
Opening: Bid: ($300)	 $700-$750

710.	 1890H 50¢ PCGS MS65/ICCS MS65. Wow! The Best of The Best! A Fully struck and totally blast white 
example. A stunning issue! In our opinion, this one up for sale is the nicest. However, tihere is one example 
graded higher. Only 3 examples have been graded in Mint State condition. An absolute knock out coin and 
so attractive and so flashy. Amongst the nicest, finest and rarest Victorian Fifty Cent piece we have handled 
in over 38 years. A near perfect and unsurpassable example. Worth a premium bid. Such a beauty! This coin 
presents an important opportunity for Registry Set collectors. Once-in-a-lifetime opportunity!  A Canadian 
rarity! Don’t miss it. Market Trends suggest $50,000 for MS60 and unpriced above. This coin offers a huge 
potential for the advanced collector or investor.
Opening Bid: ($225,000)	 $350,000+-$400,000
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711.	 1894 50¢ ICCS F15. roblem free example. Key date.
Opening: Bid: ($850)	 $1,750-$2,000

712.	 1902 50¢ ICCS AU58. Alluring circulate rainbow tints.
Opening: Bid: ($675)	 $1,400-$1,800

ATTRACTIVE KEY DATE

713.	 1904 50¢ ICCS MS63. The coin is fully struck and has full lustre. It has nice surfaces on both the obverse and reverse. 
Brilliant and attractive.
Opening: Bid: ($9,900)	 $16,000-$17,000

714.	 1906 50¢ PCGS AU55. Attractive and lustrous issue with 
strong strike.
Opening: Bid: ($500)	 $1,250-$1,450

715.	 1907 50¢ ICCS MS63. Vibrant and intense fire red tones. Top 
11 example.
Opening: Bid: ($3,500)	 $5,500-$6,000

716.	 1909 50¢ ICCS EF45. A better date example in above average 
grade.
Opening: Bid: ($600)	 $1,200-$1,300

717.	 1909 50¢ PCGS AU55. Pleasing issue with light lustre and gold 
tint.
Opening: Bid: ($1,050)	 $2,450-$2,650

Please read the Terms of Sale carefully   

–  found at the end of this catalogue.
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719.	 1910 50¢ Victorian Leaves PCGS MS63. Deep greyish to 
chocolate brown tones over full underlying lustre. Scarce 
variety and seldom offered above EF.
Opening: Bid: ($4,000)	 $8,000-$9,000

720.	 1911 50¢ ICCS MS65. Gem deep tones of red and blue 
issue. Top 5 in ICCS report.
Opening: Bid: ($8,000)	 $14,000-$15,000

721.	 1911 50¢ PCGS AU53. Deep old tones.
Opening: Bid: ($475)	 $1,000-$1,200

722.	 1916 50¢ PCGS/ICCS MS64. Luminous white issue. A very 
nice and pleasing example.
Opening: Bid: ($3,000)	 $4,500-$4,750

723.	 1919 50¢ PCGS MS65. Gem full white with razor sharp 
details. A superior example. Very flashy. Looks better than 
the grade assigned.
Opening: Bid: ($3,000)	 $5,500-$6,500

ATTRACTIVE KEY DATE

718.	 1909 50¢ PCGS/ICCS MS63. Superior and appealing issue, toned just right. A scarce date to find in choice condition.
Opening: Bid: ($8,000)	 $12,500-$13,500

Images for all lots can be viewed at
www.canadiancoinsandpapermoney.com 

www.auctions.canadiancoinsandpapermoney.com 
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724.	 1920 50¢ Narrow/Small 0 PCGS MS64. Full white and 
lustrous fields. Choice and very attractive.
Opening: Bid: ($1,750)	 $3,500-$4,500

725.	 1932 50¢ Abt EF example. Nice key date example.
Opening: Bid: ($350)	 $700-$1,000

726.	 1932 50¢ PCGS MS63. A very scarce semi-key date in 
choice Uncirculated condition. Medium tones over lustre. 
Scarce this nice.
Opening: Bid: ($5,000)	 $10,000-$12,000

728.	 1938 50¢ ICCS MS65. Gem frost finish and sunset tones.
Opening: Bid: ($2,250)	 $4,000-$4,250

729.	 1939 50¢ CCCS/ICCCS MS65. Gem frosted full white exam-
ple.
Opening: Bid: ($1,000)	 $1,900-$2,000

730.	 1947 50¢ ML Left 7/7 ICCS MS64. A nice example.
Opening: Bid: ($400)	 $800-$1,000

731.	 1947 50¢ ML Left 7/7 ANACS MS64. Attractive tones.
Opening: Bid: ($600)	 $900-$1,000

727.	 1934 50¢ ICCS SP66. Excessively rare issue, rarely seen for public sale. A top 4 example, this comes with deep red tints 
giving is an almost chocolate brown appeal. Superb strike with smooth perfect fields.
Opening: Bid: ($7,000)	 $22,500-$25,000
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732.	 1947 50¢ ML Left 7/7 PCGS MS65. Gem 7/7 example not 
noted on the holder. Top 5 example.
Opening: Bid: ($2,000)	 $3,400-$3,600

733.	 1947 50¢ MLCR7 ICCS SP62. Well defined and light 
tones. Scarce Specimen issue.
Opening: Bid: ($2,500)	 $3,500-$4,000

734.	 1948 50¢ ICCS MS63. Attractive blast white issue.
Opening: Bid: ($150)	 $400-$500

735.	 1948 50¢ PCGS SP64 Convex. Clean surfaces with nice reflec-
tive surfaces.
Opening: Bid: ($900)	 $1,800-$2,000

736.	 1949 50¢ Hoof over 9 ICCS MS63. Attractive lustrous white 
with light border tints.
Opening: Bid: ($450)	 $1,000-$1,400

737.	 1949 50¢ Hoov over 9 CCCS/ICCS MS62. Lustrous white.
Opening: Bid: ($425)	 $850-$900

MODERN RARITY

738.	 2000P 50¢. Rare issue from the RCM watch set. The coin and watch in Mint condition. Seldom seen and offered. A 
superb and highly sought after example. One of the rarest modern coin issues.
Opening: Bid: ($6,500)	 $12,500-$15,000
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739.	 ND (2015) 50¢ - Fish Test Token, PCGS Gem SP66. Test token 
from the 2015 Currency Conference held in Vancouver. 
Multiple nickel plated steel.
Opening: Bid: ($750)	 $1,500-$2,000

      Canadian Dollars

740.	 1935 $1 to 1967 Partial Year Set, 1968, 1969, 1970 Nickel & 
1971 to 1984 UNC Silver Dollars. Lot of 54 coins missing only 
the 1947 ML & 1948. 1945, 1946, 1947 BL & 1947 Ptd Silver 
Dollars grade VF to AU on average with no problem coins, 
some Arnprior issues included. Nice lot that should be 
viewed.
Opening: Bid: ($750)	 $1,750-$1,850

741.	 1936 $1 PCGS MS66+. Superb gem with intense silvery 
blue tints. A superior example.
Opening: Bid: ($1,750)	 $3,500-$4,000

742.	 1936 $1 ICCS MS65. Gem Crisp lustrous full white example.
Opening: Bid: ($250)	 $500-$600

743.	 1938 $1 CCCS/ICCS MS65. Gem frosted full white issue.
Opening: Bid: ($1,625)	 $3,000-$3,250

744.	 1939 $1 PCGS MS66. Superb cream like appeal with oust-
sanding pink rim lustre. Very scarce in this top condition. 
Only 1 example finer.
Opening: Bid: ($750)	 $1,500-$2,500

745.	 1945 $1 PCGS/ICCS SP64. Typically full white issue with 
reflective surfaces.
Opening: Bid: ($1,500)	 $3,000-$3,500

RARE GEM EXAMPLE
746.	 1945 $1 PCGS MS65. Superior Gem eye 

appeal. By far the amongstst the rarest of 
dollars in the MS65 grades. Spectacular 
original rustic tones over strong lustre. This 
example is tied for finest example known. 
One of the best Gem example of this key 
date ever handled and seen by TCNC. 
Extremely rare and desirable. Worth a pre-
mium bid. This coin presents an important 
opportunity for Registry Set collectors.

	 Opening: Bid: ($7,500)	 $15,000-$17,000
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748.	 1946 $1 CCCS/ICCS MS64. Lustrous white and designated 
with Rotated Dies.
Opening: Bid: ($800)	 $1,500-$1,600

749.	 1947 $1 ML ICCS SP64. Attractive reverse tones and obv 
rim tones. Scarce issue.
Opening: Bid: ($3,500)	 $4,750-$5,000

EXCELLENT EYE APPEAL

747.	 1946 $1 PCGS MS65. Another spectacular original rustic tones over strong lustre. One of the best Gem example of this 
semi- key date ever handled and seen by TCNC. Extremely scarce and desirable. Worth a premium bid. This coin pres-
ents an important opportunity for Registry Set collectors.
Opening: Bid: ($5,500)	 $10,000-$12,500

750.	 1947 $1 Maple Leaf 2 x HP ICCS MS65. Stunning gem lustre and enticing golden tones over full lustre.
Opening: Bid: ($3,500)	 $7,000-$8,000
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751.	 1947 $1 Maple Leaf PCGS MS64. Attractive with mauve tints.
Opening: Bid: ($900)	 $1,800-$2,000

752.	 1947 $1 Pointed 7 4 x HP ICCS MS64. Attractive lustrous 
example.
Opening: Bid: ($2,750)	 $5,500-$6,500

754.	 1947 $1 Ptd/Dot ICCS MS60. A popular and underrated issue 
with Triple HP strike.
Opening: Bid: ($600)	 $1,100-$1,200

755.	 1948 $1 ICCS MS64. Light sparse tones over lustrous 
clean fields.
Opening: Bid: ($2,250)	 $4,500-$5,500

The Canadian Numismatic Company is the leading dealer in collector coins, 
tokens and paper money in Canada. With three professional numismatists,  we are 
able to help with all levels of collectors and investor clients.

VERY SCARCE POINTED/DOT VARIETY

753.	 1947 $1 Pointed 7 with Dot PCGS MS64. Fully brilliant and lustrous. Very scarce and popular variety. Tied for finest.
Opening: Bid: ($4,500)	 $8,500-$9,500
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758.	 1948 $1 PCGS MS62. Lustrous example.
Opening: Bid: ($1,000)	 $2,000-$2,400

759.	 1950 $1 Arnprior NGC MS65. Gem blast lustrous white issue.
Opening: Bid: ($500)	 $1,000-$1,400

A 1948 SILVER DOLLAR IN GEM

756.	 1948 $1 ICCS MS65. Superb gem example with mild gold to pink hue over clean mirror like fields. A very desirable 
example of this popular date. We sold a similar example in our April 2019 sale for $15,470.
Opening: Bid: ($8,750)	 $15,000-$17,500

SPLENDID EXAMPLE

757.	 1948 $1 PCGS SP66. Stunning lustrous full white example. This is a highly sought after example with pristine mirror 
fields and crisp strike that leaves nothing to the imagination. An overall great piece for grade.
Opening: Bid: ($12,500)	 $18,000-$20,000
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760.	 1951 $1 Armprior ICCS MS64. Superior issue for grade with 
subdued pinkish tints.
Opening: Bid: ($500)	 $1,000-$1,100

761.	 1951 $1 PCGS PL67. Should designate SWL variety. Superb 
reflective surfaces.
Opening: Bid: ($250)	 $550-$750

762.	 1952 $1 WL ICCS MS66. Superb Gem issue. Top 2 example. 
Scarce this nice.
Opening: Bid: ($800)	 $1,700-$1,800

GREAT EYE APPEAL

763.	 1954 $1 PCGS PL68. Sublime mirror fields toned to per-
fection. A stunning example with great reflective surfaces. 
Attractive and so desirable. The best example we have 
seen and handled to date.
Opening: Bid: ($3,000)	 $5,500-$6,000

764.	 1955 $1 PCGS PL67. Absolute superior tones and eye 
appeal. Lovely reflective surfaces.
Opening: Bid: ($1,500)	 $3,000-$3,500

765.	 1964 $1 PCGS SP68 DEEP CAMEO. Superb frosted example. 
Nearly flawless.
Opening: Bid: ($300)	 $800-$1,200

766.	 1966 $1 ICCS SP65 Heavy Cameo. Great reflective surfaces.
Opening: Bid: ($300)	 $600-$1,000

767.	 1967 $1 Diving Goose ANACS MS64. A nice example 
appropriately graded.
Opening: Bid: ($450)	 $900-$1,000

End of Session 2
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      Scrip

768.	 Canada Document; Early 19th century, Eastern Canada scrip for 
wood transaction. ‘Please pay to the bearer/£2-6 for a pieces of 
timber/ we have take on his bich (?) for his trouble’ VG+, folds.
Opening Bid: ($25)	 $75-$125

769.	 P.E.I. 1935 General Store bills. Lot of 4, Murray Harbor Lea & 
Macfarlane 1/4$, $1 & Cash Bonus Quarter & One Dollar. Lot 
of 4 pcs.
Opening Bid: ($10)	 $20-$30

770.	 W. &J. Bell; ND 183_ 30 Pence ($1/2) ON-10-10-10bR, 
Remainder - Perth Upper Canada, PMG UNC62 EPQ.
Opening Bid: ($60)	 $125-$150

771.	 Benjamin Smith Five shillings of St-John New brunswick w/
punch S in the middle.
Opening Bid: ($50)	 $100-$150

772.	 Benjamin Smith Ten shillings of St-John New brunswick w/
punch S in the middle.
Opening Bid: ($50)	 $100-$150

      Chartered Banknotes

773.	 The Canadian Bank of Commerce; 1917 $5 #A062164 CH-75-
16-04-06a, BCS VF25.
Opening Bid: ($175)	 $350-$375

774.	 The Canadian Bank of Commerce; 1935 $20 #078037 CH-75-
18-10, VF+ for grade.
Opening Bid: ($160)	 $325-$375

775.	 The Canadian Bank of Commerce; 1935 $5 #415519 CH-75-
18-02, VF for grade.
Opening Bid: ($50)	 $75-$125

776.	 Banque Canadienne Nationale; 1935 $10 #276573 CH-85-14-
04, PMG VF35EPQ.
Opening Bid: ($110)	 $225-$275

777.	 Banque Canadienne Nationale; 1935 $5 #467276 CH-85-14-
02, F+ for issue.
Opening Bid: ($40)	 $120-$170

778.	 The Colonial Bank of Canada; 1859 $1 #1287 CH-130-10-02-
02, VF for issue.
Opening Bid: ($90)	 $170-$200

779.	 The Bank of Clifton; 1861 $2 #2358 CH-125-12-10, PMG CH 
UNC63EPQ.
Opening Bid: ($100)	 $250-$350

780.	 The Bank of Clifton; 1861 $5 #3441 CH-125-12-18, PMG CH 
AU58EPQ.
Opening Bid: ($110)	 $225-$275

781.	 The Farmers Joint Stock Bank; 1849 $5 #6587 CH-280-12-06, 
PMG VF20.
Opening Bid: ($65)	 $135-$165

782.	 The Imperial Bank of Canada; 1923 $10 #P480430 CH-375-18-
06, VF example.
Opening Bid: ($100)	 $225-$250

783.	 The Imperial Bank of Canada; 1917 100$ #61027, CH-375-16-
24c. VF counterfeit example.
Opening Bid: ($20)	 $50-$100

784.	 The International Bank of Canada; 1858 $5 #11366 CH-380-
10-10-16, VF issue.
Opening Bid: ($60)	 $125-$150

785.	 The Bank of Montreal; 1938 $5 #486385 CH-505-62-02, F+ for 
issue. Crayon on front.
Opening Bid: ($40)	 $100-$135

786.	 The Bank of Nova Scotia; 1935 $10 #1765070 CH550-36-04, 
VF example.
Opening Bid: ($80)	 $175-$200

787.	 The Bank of Nova Scotia; 1935 $10 #1995167 CH-550-36-02, 
Fine issue.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

Session 3 June 30  • 12:00 noon  •  Lots # 968-1544
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788.	 The Bank of Toronto; 1937 $10 #257274 CH-715-24-12. fine 
for grade.
Opening Bid: ($25)	 $85-$125

789.	 La Banque Provinciale du Canada; 1913 $5 Face Proof 
CH-615-14-02P, CCCS AU50.
Opening Bid: ($250)	 $300-$350

790.	 La Banque Provinciale Du Canada; 1936 $5 #104701 CH-615-
18-02, F+ for issue.
Opening Bid: ($50)	 $135-$185

791.	 La Banque Provinciale Du Canada; 1936 $5 #160426 CH-615-
18-04, F+ with minor stain.
Opening Bid: ($100)	 $275-$375

792.	 La Banque Provinciale; 1935 $5 #092501 CH-615-16-02, BCS 
VF35.
Opening Bid: ($150)	 $325-$375

793.	 The Royal Bank of Canada; 1935 $5 #1877106 CH-630-18-
02a, EF issue pressed.
Opening Bid: ($50)	 $175-$225

794.	 The Westmorland Bank; 1861 $1 #13588 CH-800-12-06R - 
Remainder, PCGS EF40.
Opening Bid: ($130)	 $275-$325

      Dominion of Canada

795.	 1898 $1 DC-13b #327533, BCS F12.
Opening Bid: ($90)	 $180-$190

796.	 1898 $1 DC-13b #705308, PMG F12.
Opening Bid: ($80)	 $175-$200

797.	 1917 $1 DC-23b #S-889796, PCGS VF25.
Opening Bid: ($75)	 $225-$325

798.	 1923 25¢ Shinplaster #333332, CCCS F15. Fancy serial num-
ber.
Opening Bid: ($50)	 $100-$200

799.	 1923 25¢ DC-24c #460505, CCCS AU55.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

800.	 1923 $2 DC-26a #B-424177, F+ issue.
Opening Bid: ($110)	 $225-$275

      Bank of Canada

801.	 1935 $1 BC-1 #B-2759199 & BC-3 #A586058. Lot of 2 notes 
average F/VF for grade.
Opening Bid: ($150)	 $300-$325

802.	 1935 $1 BC-2 #F2723259, BCS VF25.
Opening Bid: ($115)	 $225-$235

803.	 1935 $1 BC-2 #F2792992, VF issue.
Opening Bid: ($90)	 $200-$225

804.	 1935 $2 BC-3 #A1598385, BCS VF20.
Opening Bid: ($175)	 $350-$375

805.	 1935 $2 BC-3 #A3487880, CCCS VF25.
Opening Bid: ($175)	 $350-$375

806.	 1935 $5 BC-5 #A087592, F+ example.
Opening Bid: ($175)	 $350-$375

807.	 1937 $1 BC-21c #JL9145299, PMG Gem UNC65EPQ.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

808.	 1937 $2 BC-22b #XB8974990 VF30 & $5 BC-23c #ZC2553024 
EF45. Lot of 2 CCCS graded notes.
Opening Bid: ($100)	 $200-$225

809.	 1937 $2 BC-22c #DR1793584, BCS CH UNC63 Original.
Opening Bid: ($130)	 $265-$275

810.	 1937 $2 BC-22c #ZB7163287, EF+ grade.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150
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811.	 1937 $5 BC-23b #WC3977038, PMG AU53.
Opening Bid: ($85)	 $170-$200

812.	 1937 $5 BC-23c VF+, $50 BC-26c Fine & 1954 $20 BC-41b 
#ZE6000926 EF. Lot of 3 notes.
Opening Bid: ($100)	 $225-$250

813.	 1937 $5 BC-23c #BS3996982, #HS4262923 & 1937 $50 
BC-26c #BH4809709. Lot of 3 notes VF to EF average.
Opening Bid: ($100)	 $300-$400

814.	 1937 $10 BC-24c #JT8092684, BCS AU50.
Opening Bid: ($20)	 $60-$90

815.	 1937 $20 BC-25b #EE1812211. Original UNC with minor han-
dling.
Opening Bid: ($150)	 $275-$300

816.	 1937 $20 BC-25c #KE9179118, PCGS CH AU58PPQ.
Opening Bid: ($150)	 $300-$325

817.	 1937 $50 BC-26b #BH1449188, PCGS EF40PPQ.
Opening Bid: ($100)	 $275-$375

818.	 1937 $50 BC-26c #BH4653344, VF+ issue.
Opening Bid: ($75)	 $200-$275

819.	 1937 $100 BC-27b #BJ1934435, PMG EF45EPQ.
Opening Bid: ($75)	 $225-$325

820.	 1937 $100 BC-27b #BJ2970706, CCCS EF45.
Opening Bid: ($75)	 $225-$325

821.	 1937 $100 BC-27c #BJ4887388, PCGS EF40PPQ.
Opening Bid: ($50)	 $175-$225

822.	 Banknote Lot; includes 1954 $1 BC-29b, 1954 $20 BC-33a, 
BC-33b & 1954 $100 BC-43b. Lot of 4 notes Fine to VF.
Opening Bid: ($50)	 $175-$225

823.	 Banknote Lot; includes 1954 $1 BC-37bA #*BM, BC-37b, 
1954 $2 BC-38bA #*BB (faded ser #’s), BC-38c, 1967 $1 
BC-45a, BC-45b, 1973 $1 BC-46b & 1986 $2. Lot of 9 notes 
average EF to AU with some exceptions.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

824.	 Banknote Lot; includes 1954 $20 BC-33a #AE1235993, $50 
BC-42c #BH8686132, repalcement notes 1954 $1 #*BM, $2 
*KG & $5 #*VS, 1973 BC-46b 5 consec notes & 1986 $2 
BC-55b 5 consec. Nice lot of 15 various notes average VF to 
UNC.
Opening Bid: ($50)	 $175-$250

825.	 1954 $1 BC-29a #BA4684743, PCGS Gem UNC65PPQ.
Opening Bid: ($50)	 $175-$250

826.	 1954 $1 BC-29a #BA6516066, BC-29b #LA7094507 & $2 
BC-30b #IB1582580. Lot of 3 notes EF to EF+.
Opening Bid: ($85)	 $170-$200

827.	 1954 $1 BC-29a #CA8853860, CCCS CH UNC63. Consecutive 
note next lot.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

828.	 1954 $1 BC-29a #CA8853861, CCCS CH UNC63.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

829.	 1954 $1 BC-29b #KA1160011, BCS UNC60.
Opening Bid: ($55)	 $110-$120

830.	 1954 $1 BC-29b #LA1601492, PMG CH UNC64EPQ.
Opening Bid: ($80)	 $175-$200

831.	 1954 $1 BC-29b #LA1663446, BCS CH UNC64.
Opening Bid: ($75)	 $150-$160

832.	 1954 $1 BC-29b #LA4024513, PCGS CH AU AU55. Cut 
slightly out of register.
Opening Bid: ($20)	 $60-$85

833.	 1954 $1 BC-29b #LA6769377, PMG CH UNC64PPQ. 
Consecutive note next lot.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

834.	 1954 $1 BC-29b #LA6769378, PMG CH UNC64PPQ.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

835.	 1954 $1 BC-29b #OA2453246, $2 BC-30b #FB2405374, $5 
BC-31b #HC5203447, $10 BC-32b #ID9860612 & $20 BC-33b 
#BE8323476. Lot of 4 notes VF to EF average.
Opening Bid: ($50)	 $175-$250

836.	 1954 $2 BC-30a, $5 BC-31b, $20 BC-33a & BC-33b. Lot of 4 
DF notes VF20 to VF30.
Opening Bid: ($150)	 $300-$315

837.	 1954 $2 BC-30b #FB5398053, Crisp Original CH UNC example.
Opening Bid: ($75)	 $200-$300

838.	 1954 $2 BC-30b #HB4902707, CCCS AU55. Consecutive note 
next lot.
Opening Bid: ($50)	 $175-$225

839.	 1954 $2 BC-30b #HB4902708, CCCS AU55.
Opening Bid: ($50)	 $175-$225

840.	 1954 $2 BC-30b #IB1259840, PCGS EF45PPQ.
Opening Bid: ($50)	 $125-$175
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841.	 1954 $2 BC-30b #HB3450133, PCGS CH UNC63PPQ.
Opening Bid: ($350)	 $400-$450

842.	 1954 1954 $10 BC-32a #DD74996261, CCCS VF30 & $100 
BC-35a #AJ1926668, VF with minor rim tear. Lot of 2 notes.
Opening Bid: ($130)	 $260-$270

843.	 1954 $10 BC-32a #BD3333325, Original UNC. Light waves.
Opening Bid: ($145)	 $300-$325

844.	 1954 $10 BC-32a #DB7211570, ED6263650 & BC-33b 
#BE7297443. Lot of 3 notes VF-EF average grade.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

845.	 1954 $10 BC-32b #FD6285618-619. Lot of 2 original EF+ 
consecutive notes.
Opening Bid: ($50)	 $175-$225

846.	 1954 $20 BC-33b #BE8161798, Original AU+ example with 
counting folds.
Opening Bid: ($50)	 $175-$250

847.	 1954 $20 BC-33b #CE0080298. AU slightly pressed.
Opening Bid: ($65)	 $135-$175

848.	 1954 $50 BC-34a #AH0044739, CCCS EF40.
Opening Bid: ($75)	 $200-$300

849.	 1954 $100 BC-35a #AJ0943135, PCGS AU50.
Opening Bid: ($150)	 $450-$650

850.	 1954 Modified Banknote series; includes $1 to $20 average 
Fine grades.
Opening Bid: ($10)	 $50-$75

851.	 1954 $1 BC-37aA #*AA0080991, BCS CH UNC64.
Opening Bid: ($175)	 $175-$200

852.	 1954 $1 BC-37aA #*SO0034890,AU50, BC-37bA 
#*HY0032351 UNC60 & BC-37dA #*XF0224226, UNC62. Lot 
of 3 BCS graded notes.
Opening Bid: ($100)	 $200-$225

853.	 1954 $1 BC-37b #JY7777787 VF, LM7000008 UNC & $2 
BC-38b #JR4744444 EF(writing). Lot of 3 Funny Serial 
Numbered notes.
Opening Bid: ($50)	 $60-$100

854.	 1954 $1 BC-37b #LO5550005-010. Lot of 6 Original Crisp 
UNC consecutive examples.
Opening Bid: ($55)	 $115-$125

855.	 1954 $1 BC-37bA #*AA0408939-940 & 0410931-933. Lot of 5 
notes including two seperate consecutive runs AU to UNC 
notes with some light discolouration.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

856.	 1954 $1 BC-37bA #*AY0132535 & $5 BC-39bA #**VS0319729, 
Lot of 2 BCS UNC60 notes.
Opening Bid: ($150)	 $275-$300

857.	 1954 $1 BC-37bA #*AY0149857 & $2 BC-38aA #*AB0019179, 
both PCGS EF45. Lot of 2 notes with $1 PPQ designation.
Opening Bid: ($25)	 $80-$120

858.	 1954 $1 BC-37bA #*DO0544020-022. Lot of 3 consecutive AU 
to UNC notes with some light discolouration.
Opening Bid: ($100)	 $350-$450

859.	 1954 $1 BC-37bA #*DO0468184, *IO0634742, *HY0389163 
& *OY0196747. Lot of 4 notes EF to AU.
Opening Bid: ($75)	 $200-$300

860.	 1954 $1 BC37bA #*HY0239385-385, PCGS AU58PPQ. Lot of 
2 consecutive notes.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

861.	 1954 $1 BC-37bA #*OY0043752, PCGS CH UNC64PPQ.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

862.	 1954 $1 BC-37ba #*OY0076415-416. Lot of 2 crisp EF notes.
Opening Bid: ($20)	 $60-$90

863.	 1954 $1 BC-37bA #*SO0364358 & BC-37dA #*XF0148666, 
both PCGS AU58PPQ. Lot of 2 notes.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

864.	 1954 $1 BC-37bA-i #*AF03669948-952. Lot of 5 consecutive 
Original UNC notes.
Opening Bid: ($75)	 $200-$300

865.	 1954 $1 BC-37bA-i #*AM0000943, PCGS UNC62. Cut slightly 
out of register.
Opening Bid: ($75)	 $200-$300
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866.	 1954 $1 BC-37bA-i #*AM0007110, only 8000 printed. VF+ 
example.
Opening Bid: ($40)	 $70-$100

867.	 1954 $1 BC-37bA-i #*BM0354640 & *BM0354645, both miss-
ing FPN. Lot of 2 Original UNC notes.
Opening Bid: ($40)	 $120-$160

868.	 1954 $1 BC-37b-i #HM9284902, BCS CH UNC63 Original.
Opening Bid: ($5)	 $40-$60

869.	 1954 $1 BC-37d #CI0362787-789(3 consec), $2 BC-38d 
#LG9575205, $10 BC-40b #HT9556269, $20 BC-41b 
#ZE1313743 & $50 BC-42b #BH6306759. Lot of 7 notes VF to 
AU average.
Opening Bid: ($50)	 $125-$175

870.	 1954 Banknote Lot; includes $2 BC-38a, $5 BC-39a, BC-39a-i, $10 
BC-40b, $20 BC-41b(2), $50 BC-42c & $100 BC-43c. Nice lot of 8 
notes average AU notes with exceptionm $10 in Fine condition.
Opening Bid: ($225)	 $425-$525

871.	 1954 $2 BC-38bA #*RR0259369, PCGS CH AU58.
Opening Bid: ($100)	 $350-$550

872.	 1954 $2 BC-38b #GR5204357 & 358, Lot of 2 consecutive 
notes PCGS Gem CH UNC64PPQ & UNC65PPQ.
Opening Bid: ($50)	 $175-$250

873.	 1954 $2 BC-38cA #*AG3425184, PCGS Gem UNC66PPQ.
Opening Bid: ($40)	 $110-$140

874.	 1954 $2 BC-38d #PG9091042-044. Lot of 3 consecutive 
Original AU examples.
Opening Bid: ($10)	 $20-$30

875.	 1954 $2 BC-38dA #*KG0234797, BCS CH UNC62 Original.
Opening Bid: ($10)	 $50-$75

876.	 1954 $2 BC-38dA #*KG0365437-438, PCGS Gem UNC65PPQ. 
Lot of 2 consecutive notes.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

877.	 1954 $5b BC-39b #RX9013584-585 CH UNC63PPQ & $10 
BC-40a #KD1781570 AU58PPQ. Lot of 3 PGCS graded notes.
Opening Bid: ($50)	 $130-$180

878.	 1954 $5 BC-39a #IC9873855, PCGS EF40. Scarcer prefix.
Opening Bid: ($75)	 $200-$300

879.	 1954 $5 BC-39aA #*AC0018462, PCGS UNC62.
Opening Bid: ($100)	 $350-$450

880.	 1954 $5 BC-39b #WS3970983 & BC-39c #UX4649803, PCGS 
Gem UNC65. Lot of 2 notes.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

881.	 1954 $5 BC-39bA #*IX0009470, PCGS VF35.
Opening Bid: ($50)	 $125-$175

882.	 1954 $5 BC-39bA #*IX0015570, PMG AU53EPQ.
Opening Bid: ($250)	 $450-$500

883.	 1954 $5 BC-39bA #*NS0230563. Original Crisp CCCS CH 
UNC62.
Opening Bid: ($350)	 $650-$700

884.	 1954 $5 BC-39bA #*RC120551 - 552. Lot of 2 consecutive 
notes Original AU/UNC with counting marks.
Opening Bid: ($75)	 $150-$160

885.	 1954 $5 BC-39bA #*SS0041383, PCGS AU53PPQ.
Opening Bid: ($30)	 $90-$130

886.	 1954 $5 BC-39bA #*VS0162145, PCGS EF45.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

887.	 1954 $5 BC-39cA #*RX7716482 (abv 7640m), PCGS 
CHUNC64PPQ.
Opening Bid: ($50)	 $150-$210

888.	 1954 Replacement Lot; includes BC-39bA #RC0111068, 
#*RC0111070, #*VS0000158, #*WS0315332, #*NX0100970, 
BC-39ca #*RX7695543 & $10 BC-40bA #*AD0119289. Lot of 
7 good replacement notes including a low serial number *VS 
example.
Opening Bid: ($100)	 $300-$400

889.	 1954 $10 BC-40b #TV0184451, CCCS AU55.
Opening Bid: ($25)	 $75-$105

890.	 1954 $10 BC-40bA #*UT0259390, PMG VF30 EPQ.
Opening Bid: ($200)	 $500-$700

891.	 1954 $10 BC-40bA #*BD1572319, $20 BC-41bA #*AE0028170. 
Lot of 2 notes average VF grades.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

892.	 1954 $10 BC-40bA #-BD0254361-362. Lot of 2 consecutive 
Original AU notes.
Opening Bid: ($25)	 $85-$125

893.	 1954 $20 BC-41aA #*AE0022001, PMG EF45EPQ.
Opening Bid: ($100)	 $350-$550

894.	 1954 $20 BC-41b #OE0069080-081 & #XE8764458-459. Lot 
of 4 notes, 2 consecutive runs, AU average grades.
Opening Bid: ($50)	 $175-$250
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895.	 1954 $20 BC-41bA #*VE0215202, VF for grade.
Opening Bid: ($150)	 $400-$600

896.	 1954 $20 BC-41bA #*VE0201396, PCGS VF20.
Opening Bid: ($150)	 $400-$600

897.	 1954 $50 BC-42a #AH6339813, PMG AU53. Consecutive 
number to next lot.
Opening Bid: ($150)	 $175-$200

898.	 1954 $50 BC-42b #BH1386605, BCS AU58. Holder error indi-
cating BC-40b.
Opening Bid: ($60)	 $125-$135

899.	 1954 $50 BC-42b #BH6644615 EF45 & $100 BC-43b 
#BJ5614586 EF40. Lot of 2 BCS Original graded notes.
Opening Bid: ($100)	 $250-$275

900.	 1954 $50 BC-42b #B6872961, PCGS CH UNC63PPQ. 
Consecutive serial number next lot.
Opening Bid: ($50)	 $175-$265

901.	 1954 $50 BC-42b #B6872962, PCGS CH UNC63PPQ. 
Consecutive serial number next lot.
Opening Bid: ($50)	 $175-$265

902.	 1954 $50 BC-42b #B6872963, PCGS CH UNC63PPQ.
Opening Bid: ($50)	 $175-$265

903.	 1954 $100 BC-43a #AJ3548225, PCGS CH AU55PPQ.
Opening Bid: ($50)	 $175-$225

904.	 1954 $100 BC-43c #CJ0566239, BCS CH UNC63.
Opening Bid: ($140)	 $275-$300

905.	 1954 $100 BC-43c #CJ1581256 PCGS CH AU58.
Opening Bid: ($50)	 $175-$250

906.	 1954 $100 BC-43c #CJ3447291, CCCS UNC60.
Opening Bid: ($50)	 $175-$225

907.	 1967 $1 BC-45b #NO, #MO, #RO, #SO, #GP & #*NO.
Opening Bid: ($40)	 $60-$100

908.	 1967 $1 BC-45bA #*LO7028277, BCS UNC60.
Opening Bid: ($55)	 $110-$120

909.	 1967 $1 BC-45bA #LO7007024, PCGS Gem UNC66PPQ.
Opening Bid: ($50)	 $175-$250

910.	 1967 $1 BC-45bA #*NO00888433, PCGS Gem UNC65PPQ.
Opening Bid: ($20)	 $60-$90

911.	 1967 $1 BC-45bA-i #*FP8002890, BCS CH UNC62 Original.
Opening Bid: ($40)	 $110-$140

912.	 1967 $1 BC-45bA-i #*FP8036029, BCS UNC60.
Opening Bid: ($80)	 $160-$170

913.	 1973 $1 BC-46a #PA6237441, PCGS Gem UNC65PPQ.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

914.	 1973 $1 BC-46a #PA8973102 & 103, PCGS Gem UNC65PPQ. 
Lot of 2 consecutive notes.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

915.	 1973 $1 BC-46a RADAR #AB5607065, AE8416148, 
AF3464643 & AG8015108. Lot of 4 Crisp Original UNC notes.
Opening Bid: ($60)	 $150-$160

916.	 1973 $1 BC-46a RADAR #FA9392939, FD8739378, FG6321236 
& FJ3089803. Lot of 4 Crisp Original UNC notes.
Opening Bid: ($60)	 $150-$160

917.	 1973 $1 BC-46a RADAR #GF6317136, GG2648462, 
GH5572755 & GJ1684861. Lot of 4 Crisp Original UNC notes.
Opening Bid: ($60)	 $150-$160

918.	 1973 $1 BC-46aA #*AA, #*AN, #*FN, #*FV, #*MZ & 1974 $2 
BC-47aA #*BA0373787. Lot of 6 notes AU to AU+.
Opening Bid: ($45)	 $90-$100

919.	 1973 $1 BC-46aA #*FG3168560, PCGS CH UNC63PPQ.
Opening Bid: ($5)	 $35-$45

920.	 1973 $1 BC-46aA #*GF6687594 UNC62PPQ & #*GU3145268 
CH UNC63PPQ. Lot of 2 notes.
Opening Bid: ($40)	 $110-$145

921.	 1973 $1 BC-46aA #*GL3581036 AU58PPQ & #*IG8431587 
EF45PPQ. Lot of 2 notes.
Opening Bid: ($40)	 $100-$135

922.	 1973 $1 BC-46aA #*GY5797821, BCS CH UNC63 Original.
Opening Bid: ($25)	 $80-$110

923.	 1973 $1 BC-46aA-i #AAX2946690 (Litho), PCGS CH AU55.
Opening Bid: ($20)	 $65-$95

924.	 1973 $1 BC-46aA-i #EAX0097030 AU58PPQ & #EAX0094537 
EF45. Lot of 2 Steel types graded by PCGS.
Opening Bid: ($50)	 $125-$175

925.	 1973 $1 BC-46aA-i #EAX0264220 (Steel), BCS CH UNC64 
Original.
Opening Bid: ($50)	 $125-$175

926.	 1973 $1 BC-46aA-i #EAX3843202 (litho) & #AAX0156426 
(steel). Lot of 2 notes AU average.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100
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927.	 1973 $1 BC-46aA-i #AAX2339285, BCS UNC60 Original.
Opening Bid: ($150)	 $300-$400

928.	 1973 $1 BC-46a-i #ALM0341020, AU50 & BC-46a #PA3189255 
VF20. Lot of 2 BCS graded notes.
Opening Bid: ($75)	 $180-$200

929.	 1973 $1 BC-46b #AMB2443100-199. Lot of 100 Crisp Original 
consecutive notes.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

930.	 1973 $1 BC-46b #BCJ69500101-150. Lot of 50 consecutive 
Crisp UNC notes with original Bank Wrap stamped May 30 
1988.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

931.	 1973 $1 BC-46b Sheets; includes #BAX1292484-1299984 & 
#BFK9170051-9177551 Sheets of 4 notes & #BFL1146374-
1148878, #ECV8800380-ECV8802380 Sheets of 2 notes. Lot 
of 4 different uncut sheets.
Opening Bid: ($75)	 $150-$250

932.	 1974 $2 BC-47a #UH2333333 & UL2333333, Lot of 2 notes 
with identical Serial Numbers, both Original Crisp UNC notes.
Opening Bid: ($50)	 $60-$100

933.	 1974 $2 BC-47a #UH3222222 & UJ3222222, Lot of 2 notes 
with identical Serial Numbers, both Original Crisp UNC notes.
Opening Bid: ($50)	 $60-$100

934.	 1974 $2 BC-47a #UJ5779776, UJ5779777 & UJ5779778, Lot 
of 3 consecutive funny serial numbers all original UNC.
Opening Bid: ($30)	 $40-$60

935.	 1974 $2 BC-47aA #*BA0395889, PCGS Gem UNC65PPQ.
Opening Bid: ($10)	 $50-$75

936.	 1974 $2 BC-47aA #*BC0375652 (bel 0,50m), PCGS Gem 
UNC65PPQ.
Opening Bid: ($40)	 $120-$160

937.	 1974 $2 BC-47aA #*BJ6274885, BCS Gem UNC66 Original.
Opening Bid: ($50)	 $175-$250

938.	 1974 $2 BC-47aA #*BJ6377009, PCGS Gem UNC65PPQ.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

939.	 1974 $2 BC-47aA #*BX6373064 AU53PPQ & #*UG5898841 
CH AU58PPQ. Lot of 2 notes.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

940.	 1974 $2 BC-47aA #*RE6696300, PCGS CH UNC64PPQ.
Opening Bid: ($10)	 $50-$75

941.	 1974 $2 BC-47aA #*RW5532996, PCGS Gem UNC65PPQ.
Opening Bid: ($20)	 $60-$80

942.	 1974 $2 BC-47aA-i #ABX0059144, Original AU. Minor reddish 
tint runoff.
Opening Bid: ($5)	 $45-$65

943.	 1974 $2 BC-47aA-i #ABX0579010, BCS CH UNC63 Original.
Opening Bid: ($40)	 $100-$135

944.	 1974 $2 BC-47aA-i #ABX0733422, PCGS CH UNC64PPQ.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

945.	 1974 $2 BC-47aT #RS1990821VF & 1973 $1 BC-46a 
#IJ0853462-463 AU/UNC. Lot of 3 notes.
Opening Bid: ($80)	 $160-$170

946.	 1972 $5 BC-48aA #*CA3093862, PCGS Gem UNC65PPQ.
Opening Bid: ($40)	 $120-$160

947.	 1972 $5 BC-48aA #*CA3139698, BCS CH UNC62 Original.
Opening Bid: ($30)	 $90-$130

948.	 1972 $5 BC-48aA #*CD3184241 EF45 & BC-48bA 
#*CS0341833 VF35. Lot of 2 PCGS graded notes.
Opening Bid: ($50)	 $175-$235

949.	 1972 $5 BC-48b #CP9967863, PMG Gem UNC65EPQ.
Opening Bid: ($10)	 $50-$70

950.	 1972 $5 BC-48bA #*CV3177991, PCGS CH AU55PPQ.
Opening Bid: ($50)	 $135-$185

951.	 1972 $5 BC-48bA #*SB1226091, PCGS CH AU58PPQ.
Opening Bid: ($25)	 $80-$115

952.	 1972 $5 BC-48bA #*SF2432933, PCGS CH UNC63PPQ.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

953.	 1971 $10 BC-49aA #*DA2719858 & #-DB3009454. Lot of 2 
PCGS graded notes.
Opening Bid: ($25)	 $85-$125

954.	 1971 $10 BC-49aA #*DG2382279, PCGS CH UNC64PPQ.
Opening Bid: ($100)	 $275-$375

955.	 1971 $10 BC-49aA #*DK3153004, PCGS CH AU58PPQ.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

956.	 1971 $10 BC-49aA #*TG1271846, PCGS CH UNC64PPQ.
Opening Bid: ($100)	 $325-$425

957.	 1971 $10 BC-49b #DT2487458, PCGS CH UNC64PPQ.
Opening Bid: ($10)	 $50-$70

958.	 1971 $10 BC-49cA #*DY2987420, PCGS CH AU58PPQ.
Opening Bid: ($50)	 $125-$175

959.	 1971 $10 BC-49cA #*DY3198008, CCCS EF40.
Opening Bid: ($20)	 $30-$50

960.	 1971 $10 BC-49cA #*TC1178345, PCGS CH AU58PPQ.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

961.	 1971 $10 BC-49cA #*TL1282645 EF for grade.
Opening Bid: ($40)	 $80-$100
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962.	 1971 $10 BC-49cA #*VA2223224, PCGS CH UNC64PPQ.
Opening Bid: ($100)	 $300-$400

963.	 1971 $10 BC-49cA #*VJ2140257, PCGS CH UNC64PPQ.
Opening Bid: ($150)	 $425-$625

964.	 1971 $10 BC-49dA #*VT2156337, PCGS EF45PPQ.
Opening Bid: ($50)	 $175-$235

965.	 1971 $10 BC-49dA #EDX3703423 (Litho), BCS AU55.
Opening Bid: ($40)	 $120-$160

966.	 1971 $10 BC-49dA #EDX4372465 (Litho), BCS CH UNC64.
Opening Bid: ($80)	 $160-$170

967.	 1969 $20 BC-50a #ED8129963, PCGS CH UNC64PPQ.
Opening Bid: ($25)	 $80-$110

968.	 1969 $20 BC-50a #EU6447686 & BC-50b #WH6650237. Lot 
of 2 notes UNC & VF+ grades.
Opening Bid: ($50)	 $65-$125

969.	 Error, 1969 $20 BC-50a #EV4349557, CCCS AU50. Cut Out of 
Register.
Opening Bid: ($75)	 $150-$250

970.	 1969 $20 BC-50aA #*3209881, PCGS EF45PPQ.
Opening Bid: ($50)	 $175-$255

971.	 1969 $20 BC-50aA #*EA1783314, PCGS CH AU55PPQ.
Opening Bid: ($75)	 $200-$275

972.	 1969 $20 BC-50aA #*EB1893084, PCGS CH CH UNC64PPQ.
Opening Bid: ($100)	 $275-$375

973.	 1969 $20 BC-50aA #*EM2925296, PCGS EF45PPQ.
Opening Bid: ($50)	 $175-$245

974.	 1969 $20 BC-50b #WZ4842090, BCS CH UNC62 Original.
Opening Bid: ($20)	 $60-$85

975.	 1969 $20 BC-50b #YH8905314, PCGS CH AU58PPQ.
Opening Bid: ($10)	 $50-$75

976.	 1969 $20 BC-50bA #*EZ9401506, PCGS EF45PPQ.
Opening Bid: ($40)	 $120-$165

977.	 1969 $20 BC-50bA #*WE9390174, PCGS AU53PPQ.
Opening Bid: ($50)	 $125-$175

978.	 1969 $20 BC-50bA #*WF3342114, PCGS CH UNC63PPQ.
Opening Bid: ($100)	 $325-$425

979.	 1969 $20 BC-50bA #*WL3144496, PCGS CH AU58.
Opening Bid: ($100)	 $325-$425

980.	 1975 $50 BC-51a-i #EHF0378481, CCCS CH UNC64.
Opening Bid: ($50)	 $175-$250

981.	 1975 $50 BC-51a-i #EHF0605713, BCS UNC60 Original.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

982.	 1975 $50 BC-51aA #*HB3296435, PCGS CH UNC63PPQ.
Opening Bid: ($250)	 $650-$850

983.	 1975 $50 BC-51aA-i #EHX0138023, PCGS VF30.
Opening Bid: ($200)	 $500-$700

984.	 1975 $50 BC-51b #EHF8095290, CCCS AU55.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

985.	 1975 $50 BC-51bA #EHX0725849, BCS EF40 Original.
Opening Bid: ($40)	 $100-$135

986.	 1975 $100 BC-52a #JC3419776, CCCS CH UNC63.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

987.	 1975 $100 BC-52a #JD3545796, PCGS CH AU58PPQ.
Opening Bid: ($50)	 $175-$250

988.	 1975 $100 BC-52a-i #AJC1751932, PCGS CH AU55.
Opening Bid: ($50)	 $150-$210

989.	 1975 $100 BC-52aA #*JA6511303, PCGS AU53.
Opening Bid: ($100)	 $350-$550

990.	 1975 $100 BC-52aA #*JC1425447, PCGS CH AU58PPQ. 
Consecutive number next lot.
Opening Bid: ($400)	 $1,000-$1,500

991.	 1975 $100 BC-52aA #*JC1425448, PCGS CH AU58PPQ.
Opening Bid: ($400)	 $1,000-$1,500

992.	 1975 $100 BC-52aA-i #AJX0047091, PCGS VF30 Apparent. 
Teller stamp on face qhe writing.
Opening Bid: ($100)	 $325-$425

993.	 1975 $100 BC-52bA #AJX0573318, PCGS CH AU58.
Opening Bid: ($75)	 $200-$275

994.	 1979 $5 BC-53b #30508152732, BCS Gem UNC66 Original.
Opening Bid: ($25)	 $85-$125
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995.	 1979 $5 BC-53bA #31004025291, PCGS CH AU58.
Opening Bid: ($150)	 $475-$675

996.	 1979 $20 BC-54a #50196466199, CCCS Gem UNC65.
Opening Bid: ($20)	 $60-$85

997.	 1979 $20 BC-54aA #51001588387, PCGS CH AU58PPQ.
Opening Bid: ($150)	 $450-$650

998.	 1979 $20 BC-54aA #51003076479, PMG AU55EPQ.
Opening Bid: ($250)	 $525-$625

999.	 1979 $20 BC-54b #50709319945, PCGS Gem UNC65.
Opening Bid: ($20)	 $60-$85

1000.	 1986 $2 BC-55b #CBK7905429-7907929 Sheet of 2 & 1986 $5 
BC-56e #ANU6041250-6048750 Sheet of 4 notes. Lot of 2 
different uncut sheets.
Opening Bid: ($50)	 $125-$175

1001.	 1986 $2 BC-55Ba #ARX0006994 & ARX0133235. Lot of 2 
notes Original UNC.
Opening Bid: ($20)	 $60-$90

1002.	 1986 $2 BC-55bA #BBX1027457-461 Sml B. Lot of 5 Crisp 
Original consecutive notes.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1003.	 1986 $2 BC-55bA #BBX1027462-466 Sml B. Lot of 5 Crisp 
Original consecutive notes.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1004.	 1986 $2 BC-55bA #BBX1027467-469 & 480 Sml B. Lot of 4 
Crisp Original notes, 3 consecutive.
Opening Bid: ($25)	 $85-$125

1005.	 1986 $2 BC-55bA #BRX3477094-BRX3479594 & BRX3467283-
BRX3469783. Lot of of 2 uncut sheets of 2 notes.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1006.	 1986 $2 BC-55cA #BRX3440041 & BC-55c-i #EGR2000041, 
Lot of 2 notes Crisp Original UNC. Both notes are matching 
numbers from the first series of each note prefix.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

1007.	 1986 $5 BC-56a #ENF4783877, CCCS Gem UNC65.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1008.	 1986 $5 BC-56aA #ENX0039742, BCS UNC60 Original. Yellow 
BPN.
Opening Bid: ($50)	 $175-$225

1009.	 1986 $5 BC-56aA-i #ENX3305574, BCS CH UNC62 Original.
Opening Bid: ($60)	 $160-$180

1010.	 1986 $5 BC-56b #EPC7583366, BCS AU50 Original.
Opening Bid: ($25)	 $85-$125

1011.	 1986 $5 BC-56c #GPC8000002 to GPC8000011. Lot of 9 
Original UNC notes all consecutive with exception of 008 
missing in sequence.
Opening Bid: ($75)	 $150-$160

1012.	 1986 $5 BC-56cA-i #ANX0042639, CCCS Gem UNC65.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1013.	 1986 $5 BC-56c-i #ANH2201647, BCS CH UNC64 Original.
Opening Bid: ($25)	 $85-$125

1014.	 1986 $5 BC-56e #ANU6036684-6039184 & 1989 $10 BC-57c 
#BEH6026970-6029470 Sheet of 2 notes. Lot of 2 different 
uncut sheets.
Opening Bid: ($50)	 $125-$175

1015.	 1989 $10 BC-57b #BEF2107882, CCCS Gem UNC67.
Opening Bid: ($80)	 $175-$200

1016.	 1989 $10 BC-57c #BEF9900793, BCS Gem UNC65 Original.
Opening Bid: ($5)	 $45-$65

1017.	 1989 $10 BC-57c #BEG9576831 to BEG9576840. Lot of 10 
Original UNC notes all consecutive.
Opening Bid: ($125)	 $230-$240

1018.	 1991 $20 BC-58a #EIC3949967 & #EIF5865392. Lot of 2 Crisp 
UNC notes.
Opening Bid: ($80)	 $125-$130

1019.	 1991 $20 BC-58a #ESJ8000640 AU & BC-58b #EIC3949967 
UNC. Lot of 2 notes.
Opening Bid: ($80)	 $125-$130

1020.	 1991 $20 BC-58aA-ii #AIX0785318, BCS CH UNC64 Original.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1021.	 1991 $20 BC-58b-i #AVB4527536, BCS Gem UNC65 Original.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1022.	 1988 $100 BC-60a-i #BJD6459438, CCCS CH UNC64.
Opening Bid: ($75)	 $190-$200

1023.	 1988 $100 BC-60a-i #BJD6459436, CCCS Gem UNC66.
Opening Bid: ($175)	 $400-$425

1024.	 1988 $100 BC-60c #BJJ8883882 & #BJJ8883883. Lot of 2 
Original UNC consecutive notes.
Opening Bid: ($125)	 $250-$275

1025.	 1988 $100 BC-60c #BJJ8883884 & #BJJ8883885. Lot of 2 
Original UNC consecutive notes.
Opening Bid: ($125)	 $250-$275

1026.	 1988 $100 BC-60c #BJK9203001, BCS CH UNC62 Original.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1027.	 1988 $100 BC-60c #BJR1013242, BCS CH UNC64 Original.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

1028.	 2001 $10 BC-63a #FDY0640350, PCGS CH AU58PPQ.
Opening Bid: ($50)	 $100-$150
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1029.	 2001 $10 BC-63aA #FDU9348424, BCS Gem UNC65 Original.
Opening Bid: ($130)	 $265-$275

1030.	 2001 $10 BC-63aA #FDZ9052259, PMG Gem UNC66EPQ.
Opening Bid: ($100)	 $125-$150

1031.	 2000 $10 BC-63aA #FDU9734267, PMG Gem UNC66EPQ. 
Consecutive serial number next lot.
Opening Bid: ($200)	 $375-$400

1032.	 2000 $10 BC-63aA #FDU9734268, PMG Gem UNC66EPQ.
Opening Bid: ($200)	 $350-$400

1033.	 2001 $10 BC-63b #FEE0190888. Original CH UNC examples.
Opening Bid: ($40)	 $110-$140

1034.	 2001 $10 BC-63b #FEE0190889. Original CH UNC examples.
Opening Bid: ($40)	 $110-$140

1035.	 2001 $10 BC-63b #FEE0190891. Original CH UNC examples.
Opening Bid: ($40)	 $110-$140

1036.	 2001 $10 BC-63bA #FEC9883724, BCS CH UNC63 Original.
Opening Bid: ($55)	 $120-$140

1037.	 2001 $10 BC-63bA #FEN2522221, PMG CH UNC63EPQ. 
Sheet replacement 2,502M-2,583M. Holder misattributed as 
BC-63b.
Opening Bid: ($250)	 $500-$525

1038.	 2001 $10 BC-63c #BET0173231, BCS UNC60 Original.
Opening Bid: ($30)	 $80-$85

1039.	 2001 $10 BC-63cA #BEK9833156, BCS CHUNC64 Original.
Opening Bid: ($140)	 $275-$375

1040.	 2001 $5 BC-62a, Lot of 9 CH UNC notes.
Opening Bid: ($45)	 $90-$100

1041.	 2001 $5 BC-62aA #AOB2479625, CCCS Superb Gem UNC67.
Opening Bid: ($100)	 $125-$150

1042.	 2002 $5 BC-62aA #AOB2568851, BCS UNC60 Original.
Opening Bid: ($40)	 $90-$100

1043.	 2002 $5 BC-62aA-i #HNM2442466, BCS CH UNC62 Original.
Opening Bid: ($40)	 $90-$100

1044.	 2002 $5 BC-62b #HOS4209022, PCGS Superb Gem 
UNC69PPQ.
Opening Bid: ($75)	 $150-$160

1045.	 2002 $5 BC-62bA #HPA5977799 (betw ,5960-,5980m), CCCS 
VF20. Designated with small writing on bov.
Opening Bid: ($10)	 $50-$70

1046.	 2004 $5 BC-62bA #HNN7350411, CH UNC.
Opening Bid: ($100)	 $150-$175

1047.	 2004 $5 BC-62bA #HNN7350435 (betw 7,350-7,351m), CCCS 
AU55.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1048.	 2004 $20 BC-64aA #AYR1681485, PMG Gem UNC66EPQ.
Opening Bid: ($250)	 $500-$550

1049.	 2006 $20 BC-64aA-i #EZD9725092, CCCS Gem UNC66.
Opening Bid: ($40)	 $100-$150

1050.	 2004 $20 BC-64bA #ERY9994806, CCGS CH UNC64.
Opening Bid: ($65)	 $125-$135

1051.	 2004 $20 BC-64bA-i #ARK8738841, CCGS CH UNC63.
Opening Bid: ($75)	 $110-$150

1052.	 2004 $100 BC-66a-i #EJA7335057, BCS CH UNC62 Original.
Opening Bid: ($40)	 $110-$145

1053.	 2004 $100 BC-66a-i #EJE4450103, BCS CH UNC62 Original.
Opening Bid: ($40)	 $110-$145

1054.	 2002 $5 BC-67aA #AOH9513046, BCS CH UNC62 Original.
Opening Bid: ($25)	 $60-$65

1055.	 2004 $10 BC-68a #BTV0047831, PMG CH UNC64EPQ.
Opening Bid: ($140)	 $275-$300

1056.	 2004 $10 BC-68aA #BEV0928049, PMG Superb Gem 
UNC68EPQ.
Opening Bid: ($125)	 $225-$250

1057.	 2005 $10 BC-68aA #BEV0681931 & BEY2710149. Lot of 2 
BCS notes CH UNC62 & 63 Original.
Opening Bid: ($55)	 $130-$140

1058.	 2005 $10 BC-68aA #BTG7972281 & BEY2931298. Lot of 2 
BCS notes CH UNC62 & 60 Original.
Opening Bid: ($60)	 $140-$150

1059.	 2005 $10 BC-68aA-i, #FEP0077781, BCS VF25.
Opening Bid: ($25)	 $55-$60

1060.	 2006 $5 BC-67aA #AOK4083709, CCGS CH AU58.
Opening Bid: ($130)	 $275-$300

1061.	 2006 $5 BC-67aA AOT2970913, BCS Gem UNC65 Original.
Opening Bid: ($50)	 $115-$125

1062.	 2007 $10 BC-68a #BTV0084084, CCGS CH UNC64.
Opening Bid: ($150)	 $275-$300

1063.	 2007 $20 BC-64aA #ARA3602602, PMG Gem UNC66EPQ.
Opening Bid: ($200)	 $350-$400

1064.	 2008 $5 BC-67bA #APN00260905, PMG Gem UNC65EPQ.
Opening Bid: ($100)	 $175-$200

1065.	 2008 $5 BC-67bA #APN0429298, CCCS CH UNC64. Single 
replacement issue.
Opening Bid: ($75)	 $110-$150

1066.	 2012 $50 BC-72aA #AMA1131272, PMG Gem UNC66EPQ.
Opening Bid: ($200)	 $400-$450
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1067.	 2012 $50 BC-72aA-i #FMV5973408 betw(5,973-5,974m), BCS 
CH UNC63 Original.
Opening Bid: ($275)	 $400-$425

1068.	 2011 $100 BC-73a #EKA5720680, PCGS Gold Shield Superb 
Gem UNC69OPQ.
Opening Bid: ($200)	 $350-$400

1069.	 2011 $100 BC-73aA #EKD5653151, BCS Gem UNC66 
Original.
Opening Bid: ($50)	 $175-$250

1070.	 2012 $20 BC-71aA #BSG0909855 betw (0,909-0,910), BCS 
CH UNC63 Original.
Opening Bid: ($150)	 $250-$275

1071.	 2013 $5 BC-69b #HCL0101878, PCGS Superb Gem 
UNC69PPQ.
Opening Bid: ($75)	 $150-$160

1072.	 2013 $5 BC-69b #HGB9634128, CCCS Superb Gem UNC67.
Opening Bid: ($100)	 $125-$150

      Error Notes

1073.	 Error Note; 1900 25¢ DC-15b, CCCS VF30. Cut out of 
Register.
Opening Bid: ($150)	 $200-$250

1074.	 Error: 1870 25¢ DC-1c Cut of Out of Register. A nice CCCS 
VF20 issue with remnant of mounting glue right border.
Opening Bid: ($70)	 $140-$150

1075.	 Error; 1973 $1 BC-46a #FC3740299, Miscut example, VF+.
Opening Bid: ($20)	 $40-$60

      Fancy & Low Serial Numbered Notes

1076.	 Low Serial; 1954 $1 BC-37b #JN0000776, BCS CH UNC62 
Original.
Opening Bid: ($25)	 $75-$150

1077.	 Fancy Serial Numbers; 1954 $2 BC-38c #GG6966966, 1974 $2 
BC-47a #BC9669969 & 2003 $5 BC-62b #HOR2223999. Lot 
of 3 notes VF to AU.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1078.	 Low Serial; 1954 $5 BC-aA-i #*RC0000440, EF/AU issue.
Opening Bid: ($50)	 $125-$175

1079.	 Low Serial; 1969 $20 BC-50a #EA0000201, Original CCCS 
AU55.
Opening Bid: ($100)	 $200-$225

1080.	 Low Serial; 1969 $20 BC-50a #EA0000301, CCCS CH UNC62.
Opening Bid: ($100)	 $200-$225

1081.	 Low Serial; 1971 $10 BC-49a #DA0000201, Original CCCS 
AU55.
Opening Bid: ($60)	 $125-$200

1082.	 Low Serial; 1971 $10 BC-49a #DA000030, CCCS AU55.
Opening Bid: ($65)	 $125-$200

1083.	 Low Serial; 1971 $10 BC-49c-i #EDA0000201, Original CCCS 
AU55.
Opening Bid: ($60)	 $125-$200

1084.	 Low Serial; 1971 $10 BC-49c-i #EDA0000301, CCCS CH 
UNC63.
Opening Bid: ($65)	 $125-$200

1085.	 Low Serial; 1972 $5 BC-48a #CA0000201, Original CCCS 
AU55.
Opening Bid: ($60)	 $125-$200

1086.	 Low Serial; 1972 $5 BC-48a #CA0000301, CCCS CH UNC63.
Opening Bid: ($65)	 $125-$200

1087.	 Low Serial; 1973 $1 BC-46b #BCV0000618-620. Lot of 3 con-
secutive and low serial numbered notes, Original UNC with 
minor handling.
Opening Bid: ($175)	 $350-$375

1088.	 Low Serial; 1975 $100 BC-52a #JA0000201, Original CCCS 
AU55.
Opening Bid: ($150)	 $275-$300

1089.	 Low Serial; 1975 $100 BC-52a #JA0000301, CCCS CH 
UNC63.
Opening Bid: ($140)	 $300-$350

1090.	 Low Serial; 1975 $50 BC-51a #HA0000201, Original CCCS 
AU55.
Opening Bid: ($150)	 $275-$300
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1091.	 Low Serial; 1975 $50 BC-51a #HA0000301, Original Crisp , 
CCCS AU55.
Opening Bid: ($140)	 $250-$300

1092.	 Low Serial; 1979 $20 BC-54a #50000000201, Original CCCS 
AU55.
Opening Bid: ($100)	 $200-$225

1093.	 Low Serial; 1979 $20 BC-54a #50000000301, Original CCCS 
AU55.
Opening Bid: ($60)	 $125-$200

1094.	 Low Serial; 1979 $20 BC-54a #50000000475, BCS UNC60 
Original.
Opening Bid: ($130)	 $200-$220

1095.	 Low Serial; 1979 $5 BC-53a #30000000201, Original CCCS 
AU55.
Opening Bid: ($100)	 $200-$225

1096.	 Low Serial; 1979 $5 BC-53a #30000000301, Original, CCCS 
AU55.
Opening Bid: ($100)	 $200-$225

1097.	 Low Serial; 1979 $5 BC-53a #30000000543, CCCS CH 
UNC63.
Opening Bid: ($100)	 $200-$225

1098.	 Low Serial; 1986 $2 BC-55a #ARF0000697. Crisp Original 
UNC.
Opening Bid: ($75)	 $200-$300

1099.	 Low Serial; 1986 $5 BC-56a #ANA0000487, Original CCCS 
CH UNC63.
Opening Bid: ($20)	 $40-$60

1100.	 Low Serial; 1986 $5 BC-56a #ENA0000442, CCCS Gem 
UNC65.
Opening Bid: ($50)	 $100-$200

1101.	 Low Serial; 1986 $5 BC-56a #ENA0000487, Original CCCS 
UNC60.
Opening Bid: ($20)	 $40-$60

1102.	 Low Serial; 1986 $5 BC-56a #ENA0000697. Crisp Original 
UNC.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1103.	 Low Serial; 1988 $100 BC-60a #AJN0000487, Original CCCS 
CH UNC62.
Opening Bid: ($125)	 $250-$275

1104.	 Low Serial; 1988 $50 BC-59a #EHP0000487, Original CCCS 
CH UNC63.
Opening Bid: ($75)	 $150-$160

1105.	 Low Serial; 1988 $50 BC-EHP0000697, Crisp Original UNC.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

1106.	 Low Serial; 1989 $10 BC-57a #ADA0000697. Crisp Original 
UNC.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1107.	 Low Serial; 1989 $10 BC-57a #ADA0000487, Original CCCS 
CH UNC63.
Opening Bid: ($20)	 $40-$60

1108.	 Low Serial; 1991 $20 BC-58a #AIA0000487, Original CCCS 
CH UNC64.
Opening Bid: ($40)	 $65-$95

1109.	 Low Serial; 1991 $20 BC-58a #EIA0000487, Original CCCS CH 
UNC62.
Opening Bid: ($40)	 $65-$95

1110.	 Low Serial; 1991 $20 BC-58a #EIA0000697. Crisp Original 
UNC.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

      Radars & Rotators

1111.	 RADAR; 2005 $10 BC-68a #BTY4744474, Crisp Original UNC.
Opening Bid: ($75)	 $150-$160

1112.	 RADAR; 2012 $50 BC-72a #AHZ3277723, CCCS EF45.
Opening Bid: ($65)	 $120-$125

1113.	 RADAR; 1954 $1 BC-37b #LM5335335, PCGS CH UNC63PPQ.
Opening Bid: ($75)	 $200-$300

1114.	 RADAR; 1954 $1 BC-37b-i #PP4141414, PMG EF40.
Opening Bid: ($50)	 $100-$200

1115.	 RADAR; 1973 $1 BC-46a #AFM4765374. Crisp Original UNC 
issue.
Opening Bid: ($40)	 $80-$100

1116.	 RADAR; 1973 $1 BC-46a #EAZ6366636. Crisp Original UNC 
issue.
Opening Bid: ($80)	 $150-$160

1117.	 RADAR; 1974 $2 BC-47a #ABS0522250. Crisp Original UNC 
issue.
Opening Bid: ($40)	 $80-$100

1118.	 RADAR; 1974 $2 BC-47a #ARE0828280. Crisp Original AU 
issue.
Opening Bid: ($40)	 $80-$100

1119.	 RADAR; 1974 $2 BC-47a #BT4949494, CCCS CH UNC64.
Opening Bid: ($40)	 $75-$150
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1120.	 RADAR; 1974 $2 BC-47a #BT8389838. Crisp Original AU 
issue.
Opening Bid: ($40)	 $80-$100

1121.	 RADAR; 1974 $2 BC-47a #RF1287821. Crisp Original VF issue.
Opening Bid: ($40)	 $80-$100

1122.	 RADAR; 1986 $2 BC-55c #EGS4859584. Crisp Original UNC 
issue.
Opening Bid: ($40)	 $80-$100

1123.	 RADAR; 1986 $5 BC-56b #FNP4744474. Crisp Original UNC 
issue.
Opening Bid: ($80)	 $150-$160

1124.	 RADAR; 1986 $5 BC-56c #GOT5040405. Crisp Original UNC 
issue.
Opening Bid: ($40)	 $80-$100

1125.	 RADAR; 1986 $2 BC-55c #CBJ5858585, BCS EF45 Original.
Opening Bid: ($25)	 $75-$150

1126.	 RADAR; 1988 $50 BC-59d #FHY1413141, PMG Gem 
UNC66EPQ.
Opening Bid: ($75)	 $150-$250

1127.	 RADAR; 1991 $20 BC-58a #ESF8085808. Crisp Original AU 
issue.
Opening Bid: ($40)	 $80-$100

1128.	 RADAR; 1991 $20 BC-58b #AVH7575757. Crisp UNC exam-
ple.
Opening Bid: ($25)	 $125-$175

1129.	 RADAR; 1991 $20 BC-58b #ESP5757575. VF/EF issue.
Opening Bid: ($25)	 $75-$125

1130.	 RADAR; 1991 $20 BC-58b-i #ASZ4545454, CCCS F15.
Opening Bid: ($25)	 $50-$100

1131.	 RADAR; 1991 $20 BC-58d-i #8282828, CCCS VF20.
Opening Bid: ($25)	 $50-$100

1132.	 RADAR; 2001 $5 BC-62a #AOB0412140. Crisp Original AU 
issue.
Opening Bid: ($40)	 $80-$100

1133.	 RADAR; 2001 $5 BC-62a #AOB04133140. Crisp Original AU 
issue.
Opening Bid: ($40)	 $80-$100

1134.	 RADAR; 2001 $5 BC-62a #AOB0414140. Crisp Original AU 
issue.
Opening Bid: ($40)	 $80-$100

1135.	 RADAR; 2001 $5 BC-62a #AOB0415140. Crisp Original AU 
issue.
Opening Bid: ($40)	 $80-$100

1136.	 RADAR; 2001 $5 BC-62a-i , Lot of 3 Radar notes, CH UNC 
notes.
Opening Bid: ($15)	 $50-$100

1137.	 RADAR; 2003 $5 BC-62a-i #HNJ9272729. Crisp Original AU 
issue.
Opening Bid: ($40)	 $80-$100

1138.	 RADAR; 2004 $10 BC-68a #BEV4777774. Pressed ef. issue.
Opening Bid: ($80)	 $150-$160

1139.	 RADAR; 2004 $5 BC-62b, Lot of 2 Radar notes, CH UNC 
notes.
Opening Bid: ($10)	 $50-$75

1140.	 RADAR; 2004 $5 BC-62b, Lot of 3 Radar notes, CH UNC 
notes.
Opening Bid: ($15)	 $50-$100

1141.	 RADAR; 2005 $10 BC-68a #BEY8711178, CCCS CH UNC64.
Opening Bid: ($50)	 $100-$200

1142.	 RADAR; 2005 $20 BC-64a #ALB1717171, CCCS AU55.
Opening Bid: ($50)	 $100-$150

1143.	 RADAR; 2005 $20 BC-64a #ALJ3334333, CCCS CH UNC64.
Opening Bid: ($50)	 $100-$200

1144.	 RADAR; 2006 $5 BC-67a #AOW6919196. Crisp Original AU 
issue.
Opening Bid: ($40)	 $80-$100

1145.	 RADAR; 2007 $20 BC-64a #ARK5412145. Pressed ef issue.
Opening Bid: ($40)	 $150-$160

1146.	 RADAR; 2007 $20 BC-64a #ELU0042400, Original CH UNC 
example.
Opening Bid: ($25)	 $30-$50

1147.	 RADAR; 2008 $10 BC-68b #BFA7272727, CCCS CH UNC64.
Opening Bid: ($50)	 $100-$200

1148.	 RADAR; 2008 $20 BC-64a #ARG0001000, Original CH UNC 
example.
Opening Bid: ($40)	 $60-$100

1149.	 RADAR; 2008 $20 BC-64b #ELY5588855, CCCS CH UNC64.
Opening Bid: ($50)	 $100-$200

1150.	 RADAR; 2008 $20 BC-64b-i #ARK9939339, CCCS CH UNC64.
Opening Bid: ($50)	 $100-$200
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1151.	 RADAR; 2008 $20 BC-64b-i #ARV5115115, Gem UNC65.
Opening Bid: ($75)	 $150-$250

1152.	 RADAR; 2009 $20 BC-64b #FIC4891984. Original VF issue.
Opening Bid: ($40)	 $80-$100

1153.	 RADAR; 2009 $5 BC-67a #AAH7384837. Original VF issue.
Opening Bid: ($40)	 $80-$100

1154.	 RADAR; 2010 $5 BC-67b-i #HPN3636363, CCCS CH UNC64.
Opening Bid: ($30)	 $75-$125

1155.	 RADAR; 2012 $20 BC-71b #FWS0991990. Crisp Original 
UNC.
Opening Bid: ($80)	 $150-$160

1156.	 RADAR; 2012 $20 BC-71a #BIG0020200, PMG Gem 
UNC66EPQ.
Opening Bid: ($75)	 $150-$250

1157.	 RADAR; 2012 $20 BC-71a #BIL9696969, CCCS CH UNC64.
Opening Bid: ($50)	 $100-$200

1158.	 RADAR; 2012 $20 BC-71a #BIZ9499949, CCCS VF30.
Opening Bid: ($30)	 $75-$100

1159.	 RADAR; 2012 $20 BC-71a-i #FSV1717171, CCCS VF20.
Opening Bid: ($30)	 $75-$100

1160.	 RADAR; 2012 $50 BC-72a #AMD2424242, CCCS EF40.
Opening Bid: ($75)	 $150-$250

1161.	 RADAR; 2013 $5 BC- #HBM5664665, VF+ for grade. 3 digit 
radar note.
Opening Bid: ($5)	 $25-$35

1162.	 RADAR; 2013 $5 BC-69b #HBG9908099, BCS Gem UNC65 
Original.
Opening Bid: ($50)	 $100-$200

1163.	 RADAR; 2013 $5 BC-69b #HBG9909099, BCS Gem UNC66 
Original.
Opening Bid: ($50)	 $100-$200

1164.	 Rotator note; 2006 $5 BC-67a #AOZ91000016, CCCS Gem 
UNC65. Holder should designate a Rotator.
Opening Bid: ($20)	 $75-$150

1165.	 Rotator note; 2013 $5 BC-69b #HBP9088806, CCCS VF20 
Rotator note.
Opening Bid: ($75)	 $150-$160

1166.	 Rotator; 2007 $20 BC-64a #ARA9980866, CCCS VF30.
Opening Bid: ($5)	 $50-$75

1167.	 Rotator; 2013 $10 BC-70a #FTD8988868, BCS VF30.
Opening Bid: ($5)	 $50-$75

1168.	 Rotator; 2013 $5 BC-69b #HBM0900060, CCCS EF45.
Opening Bid: ($5)	 $50-$75

      Canadian Tire Notes

1169.	 Canadian Tire; Mor-Power Gas 2 1/2+2 1/2 Cent Note - 
Lubritorium # A760376-377. Lot of 2 consecutive coupons. EF 
grades.
Opening Bid: ($5)	 $45-$75

1170.	 Canadian Tire; Mor-Power Gas 5+5 & 10+10 Note - Lubritorium 
lot of 2. EF grades.
Opening Bid: ($5)	 $45-$75

1171.	 Canadian Tire; Mor-Power Gas 5+5 & 10+10 Note - Lubritorium 
lot of 2. EF grades.
Opening Bid: ($5)	 $45-$75

1172.	 Canadian Tire; Pit Stop 5+5 & 10+10 Note, Lot of 2 notes EF 
grades.
Opening Bid: ($5)	 $25-$50

1173.	 Canadian Tire; Pit Stop 5+5(2) & Lubritorium 5+5 Notes, Lot 
of 3 notes VF to grades.
Opening Bid: ($5)	 $40-$80

      Literature, Bonds, Medals, Exonumia, Etc.

1174.	 Literature; The 1858 Cents of Provincial Canada by Rob Turner 
dating April 2007. Hard cover copy in great condition.
Opening Bid: ($5)	 $50-$100

1175.	 Literature; The 1858 Cents of Provincial Canada by Rob Turner 
Volume II dating November 2011. Soft cover copy in great 
condition.
Opening Bid: ($5)	 $50-$100

1176.	 Literature; Dies & Diadems by Rob Turner Volume II dating 
August 2009. Hard cover copy in great condition.
Opening Bid: ($5)	 $50-$100

1177.	 Literature; Canada Cent Die Studies 1890-H & 1892 by Rob 
Turner Volume II dating April 2012. Soft cover copy in great 
condition.
Opening Bid: ($5)	 $50-$100

1178.	 Miniature Bank; Vintage 1940’s La Banque Nationale Coin 
Metal Bank. Key included. Serial # 13723. Excellent condition.
Opening Bid: ($50)	 $100-$200



	112

The Canadian Numismatic Company       Auctions & Sales      presents the 2019 June Torex Sale	 June 28-29-30 & July 1, 2019       Hyatt Regency on King St.       www.canadiancoinsandpapermoney.com   

1179.	 Hudson’s Bay Vintage Striped Wool Blanket. Most likely dates 
1920’s to 1930’s. Unusual and quite interesting.
Opening Bid: ($50)	 $200-$400

1180.	 World Wide Poster Art Prints; All different Winston Churchill 
Prints in and around the WWII period. Intriguing Large Lot of 
130 different 11 x 17 coloured Prints with no duplicate issues.
Opening Bid: ($375)	 $1,000-$2,000

1181.	 Free Miners Certificate; 1898 Dominion of Canada, Free 
Miner’s Certificate of 10 Dollars #30093 issued to John S. 
Peterson. Centerfolds repaired with tape.
Opening Bid: ($50)	 $75-$100

1182.	 Stocks/Bonds; Lot includes Canada 1978 Dominion Stores 
Limited 200 Shares, Province of Saskatchewan, Requisition 
cover page w/$1 Law Stamp, USA - The Pennsylvania Railroad 
Company 1966 10 Shares, 1948 100 Shares, 1943 The New 
York Central Railroad Company 100 Shares, 1951 100 Shares, 
The Baltimore and Ohio Railroad Company 1954 100 Shares 
& First National Bank Check. Interesting lot of 8 different 
issues.
Opening Bid: ($25)	 $75-$150

1183.	 Canada; WAR SAVINGS CERTIFICATE Dominion of Canada 
$5. Lot of 2 different types. Issued to Ruble Stewart, Richmond 
Hill, ON 15/04/1943 & Jean Middleton, Richmond Hill, ON 
15/06/1941.
Opening Bid: ($10)	 $50-$75

1184.	 Bank of Montreal; Bill of Exchange - Third Bill of Exchange, 
Montreal,28th August 1843 for £150. Issued to John Auld.
Opening Bid: ($5)	 $75-$150

1185.	 Checks; To Bank of Toronto - 1925 Barrie’s limited manufactur-
ing furriers checks of $46 & $80 respectively. Lot of 2 checks.
Opening Bid: ($5)	 $30-$40

1186.	 Exonumia; Commemorative Chuck Mooore Counter Stamp - 
Struck on; Netherlands 1945P 2 1/2¢ - St. George & Dragon; 
, KM#318.
Opening Bid: ($5)	 $75-$150

1187.	 Lieutenant Governor for the Province of Quebec Medal, Hon 
H.G. Carroll, brass presentation medal. Size : 49 mm, weight : 
52.7 gr. Nice high relief portrait by Jan Bailleul.
Opening Bid: ($5)	 $35-$40

1188.	 Lieutenant Governor for the Province of Quebec Medal, Hon 
H.G. Carroll, silver presentation medal. Size : 49 mm, weight : 
52.7 gr. Nice high relief portrait by Jan Bailleul.
Opening Bid: ($10)	 $50-$75

1189.	 Lieutenant Governor for the Province of Quebec Medals - A.R. 
Angers, 1887-1892. Undated Silver 50mm,.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

1190.	 Superintendent L’Instruction Publique - Hon. Cyrille D. Delage, 
Quebec, Ar, 50mm, 63.8 gms, marked Birks Sterling, on edge 
& same brass example. Lot of 2 medals.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1191.	 CANADA: AE medal, 1900, cf. Forrer II, pg. 455, 50mm, 
medal by Pierre Eugène Émile Hébert commemorating 
Canada’s participation in the Universal Exposition in Paris.
Opening Bid: ($10)	 $50-$75

1192.	 University of Ottawa - Silver medal, 51.5mm, mirrored surfac-
es. “Universitas Collegii Ottawensis/ Canada” “D. Murphy by 
P Lethielleux. Br#149, Ler-1851.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1193.	 1884 Ludger Duvernay Brass Medal Association St-Jean 
Baptiste Montreal. 50mm.
Opening Bid: ($10)	 $50-$75

1194.	 Canadian Olympic Association - Junior Provincial Champion 
Medal - Gilt.
Opening Bid: ($5)	 $20-$25

1195.	 1960 Unitas Association of Hungarian Freemasons in Canada 
medal. 50mm.
Opening Bid: ($5)	 $20-$25

1196.	 1939 Royal Visit to Canada King George VI & Queen Elizabeth 
Medal with Loop & Ribbon.
Opening Bid: ($1)	 $10-$20

1197.	 Canada Commemorative Dollars 1908-1968 - Honouring 60 
Years of Numismatic Excellence. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($5)	 $35-$40

1198.	 Canada Bronze 1889 - Toronto Public School Board 4 Y ear 
Attendance Copper Medal. Uniface Prototype example.
Opening Bid: ($5)	 $35-$40

1199.	 Canada Bronze 1889 - Toronto Public School Board 4 Y ear 
Attendance Copper Medal. Ler #1331.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50
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1200.	 Canada Bronze 1889 - Toronto Public School Board 4 Y ear 
Attendance Copper Medal. Ler #1331a.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1201.	 Canada Bronze 1889 - Toronto Public School Board 4 Y ear 
Attendance Copper Medal. Ler #1331a.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1202.	 Canada Bronze 1889 - Toronto Public School Board 4 Y ear 
Attendance Copper Medal. Ler #1331a.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1203.	 Canada Bronze 1889 - Toronto Public School Board 4 Y ear 
Attendance Copper Medal. Ler #1331a.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1204.	 Canada Bronze 1889 - Toronto Public School Board 4 Y ear 
Attendance Copper Medal. Ler #1331b.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1205.	 Canada Bronze 1889 - Toronto Public School Board 4 Y ear 
Attendance Copper Medal. Ler #1331c.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1206.	 Canada Bronze 1889 - Toronto Public School Board 8 Y ear 
Attendance Silver Medal. Ler #1331.
Opening Bid: ($10)	 $50-$75

1207.	 Canada Bronze 1889 - Toronto Public School Board 8 Y ear 
Attendance Silver Medal. Ler #1331.
Opening Bid: ($10)	 $50-$75

1208.	 Canada Bronze 1889 - Toronto Public School Board 8 Y ear 
Attendance Silver Medal. Ler #1331.
Opening Bid: ($10)	 $50-$75

1209.	 Canada Bronze 1889 - Toronto Public School Board 8 Y ear 
Attendance Silver Medal. Ler #1331.
Opening Bid: ($10)	 $50-$75

1210.	 1880 Canada Societe St Jean Baptiste Quebec Medal 
Convention Nationale. WM 38mm.
Opening Bid: ($10)	 $50-$75

1211.	 Religious Medal; Saint Anne de Beaupre -Pendant/medallion 
- Basilica/Virgin Mary - Gilt.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1212.	 Religious Medal; Saint Anne de Beaupre -Pendant/medallion 
- Basilica/Virgin Mary - Gilt.
Opening Bid: ($5)	 $35-$40

1213.	 Religious Medal; Saint Anne de Beaupre -Pendant/medallion 
- Basilica/Virgin Mary - Gilt.
Opening Bid: ($5)	 $35-$40

1214.	 Religious Medal; Saint Anne de Beaupre -Pendant/medallion 
- Basilica/Virgin Mary - Gilt.
Opening Bid: ($5)	 $35-$40

1215.	 Religious Medal; 1877 medal - Souvenir - 50e Anniversaire Sa 
Saintete Pie IX.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1216.	 Vintage Sports Medals; Lot of 28 original Sterling Silver Speed 
Skating medals, predominantly Canadian issues. Another lot 
of medals won by one of the Flack Brothers, prominent ath-
letes in that period. A nice lot all in above average condition 
and dating mid 1920’s to late 1920’s for the most part. Most if 
not all with engraving date and event.
Opening Bid: ($200)	 $500-$550

1217.	 Canada; 1939-45 2nd WW Medal & Ribbon - King George VI 
& Triumphant Lion.
Opening Bid: ($5)	 $25-$30

1218.	 Canada; Canadian Volunterr Service Medals - Seven women in 
uniforms.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1219.	 Canada; Canadian Volunteer Service Medals, mounted 
together. Lot of 2 medals .
Opening Bid: ($5)	 $40-$60

1220.	 Canada; Special Service Medal & Ribbon - Obv w/wreath of 
laurel and rev; The Royal cypher.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1221.	 Canada; Centennial Medal & Ribbon - Obv Canadian Maple 
Leaf superimposed by Royal Cypher.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1222.	 Canada; Peace Officer Exemplary Service Medal & Ribbon - 
Reproduction.
Opening Bid: ($5)	 $30-$40

1223.	 Canada; Anniversary of The Confederation of Canada Medal 
& Ribbon.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1224.	 Canada; General Campaign Star Medal & Ribbon - Four 
Pointed Star bearing a wreath of of Maple Leaves including 
Royal Crown and two crossed swords.
Opening Bid: ($5)	 $60-$80

1225.	 Canada; Queen Elizabeth II’s Golden Jubilee Medal & ribbon 
- fixed to velvet holder for mounting.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1226.	 Medal; 1994 XV Commonwealth Games Commemorative 
Participation Spirit Medal Victoria BC.
Opening Bid: ($5)	 $20-$25

1227.	 Exonumia; Commemorative Four Corners Coin & Currency - 
Struck on Silver Canada Bouquet Sou Token.
Opening Bid: ($5)	 $100-$200

1228.	 Exonumia; Commemorative Chuck Moore Counter Stamp - 
Struck on Breton 521 Token 1837.
Opening Bid: ($5)	 $75-$150
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      Military

1229.	 Gerneral Service Medal; 1866 Fenian Raid issue to Pte G. 
Ryan, Durham I. Co. Nice example with ribbon and light hair-
lining.
Opening Bid: ($150)	 $400-$600

1230.	 British War Medal; 1914-1920 British Imperial Forces- issued 
to 121816 Pte J.H. MC Haffie. 60-Can Inf.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

1231.	 World War II Medal Set; includes 1939-45 Star, Burma Star (w/
clasp), Defence Medal & War Medal. Lot of 4 mounted medals 
- no attribution.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

1232.	 Meritous Service Medal; George VI Territorial Efficeincy 
Medal/ ribbon & Special Constabulary Long Service Medal & 
Ribbon. Issued to 2037423 Gnr S.R. Thompson R.A. Lot of 2 
medals.
Opening Bid: ($50)	 $125-$175

1233.	 Canadian Forces Decoration; Elizabeth II issue For 12 Y ears 
Exemplary Service. Medal & Ribbon.
Opening Bid: ($5)	 $40-$60

1234.	 Canadian Special Service Medal; 1984 issue with original box 
and Ribbon.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

1235.	 Canada Voluntary Service Medals; Lot of 2 different Voluntary 
Service 1939-1945 Silver medals with ribbons.
Opening Bid: ($10)	 $50-$75

1236.	 Literature; War Service Records - Information Regarding 
Mounting and Wearing of Decorations, Campaign Stars and 
Medals booklet Published under the Authority of Ho. Milton F. 
Gregg Minister of the Department of Veterans Affairs. Comes 
in envelope addressed to Henry Amos Toole. Esq. Ration 
Token included.
Opening Bid: ($5)	 $20-$25

1237.	 World War II Military Cap Badge; Infantry R.C.A. P.C. Smaller 
issue with cotter pin.
Opening Bid: ($5)	 $40-$60

1238.	 World War II Military Cap Badge; Infantry R.C.A. P.C. with back 
pin.
Opening Bid: ($5)	 $40-$60

1239.	 World War II Military Cap Badge; Infantry R.C.A. P.C. Large 
issue with fold over medal clasp.
Opening Bid: ($20)	 $60-$90

1240.	 World War II Military Cap Badge; Infantry R.C.A. P.C. Large 
issue with fold over medal clasp.
Opening Bid: ($20)	 $60-$90

1241.	 Militaria; Miscellaneous lot includes Warrant Officer shoulder 
slips, Fabric CANADA épaulettes & fabric type ribbons.
Opening Bid: ($20)	 $60-$80

1242.	 Militaria; Canada Military Badge Ww2 General Service Silver 
Lapel Pin Badge.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

IF YOU ARE THINKING ABOUT SELLING 

YOUR COLLECTION, CONTACT US NOW.

Toll Free: 1-877-276-8627 
Email: cpnum@qc.aira.com
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      Tokens

1243.	 Breton 520, LC-1 Magdalen Island Token Fine for example 
with small cut mark.
Opening Bid: ($50)	 $175-$250

1244.	 Breton 680, LC-21, 16 Lvs, CCCS F15 cleaned.
Opening Bid: ($40)	 $80-$100

1245.	 Breton 871, NS-1D1 ICCS AU-50.
Opening Bid: ($5)	 $240-$300

1246.	 Breton 874, NS-1E1 ICCS VF-30.
Opening Bid: ($5)	 $300-$375

1247.	 Breton 909, NB-2A ICCS EF-45.
Opening Bid: ($5)	 $150-$185

1248.	 Breton 918, PE-7A1 ICCS MS60.
Opening Bid: ($5)	 $350-$400

1249.	 Breton 997, Lees 40 grades EF-AU.
Opening Bid: ($5)	 $180-$225

1250.	 Breton 997, PE-10-27 NGC AU-58 Brown.
Opening Bid: ($5)	 $400-$450

1251.	 Breton 901 Blakley & Co, Dry Goods Warehouse Halifax. Nice 
EF example.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1252.	 Bowman 20 - Token ‘C’est du Cuivre’. Large Brass type exam-
ple. Napolean / Sailing designs. Lustrous AU/UNC.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

1253.	 Bowman 20 - Token ‘C’est du Cuivre’. Large Brass type exam-
ple. Napolean / Sailing designs. Lustrous AU/UNC.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

1254.	 Bowman 20 - Token ‘C’est du Cuivre’. Large Brass type exam-
ple. Napolean / Sailing designs. AU example.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1255.	 Bowman 20 - Token ‘C’est du Cuivre’. Large Brass type exam-
ple. Napolean / Sailing designs. AU example.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1256.	 Bowman 20 - Token ‘C’est du Cuivre’. Large Brass type exam-
ple. Napolean / Sailing designs. AU example.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1257.	 Bowman 20 - Token ‘C’est du Cuivre’. Large Brass type exam-
ple. Napolean / Sailing designs. AU example.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1258.	 Bowman 20 - Token ‘C’est du Cuivre’. Large Brass type exam-
ple. Napolean / Sailing designs. AU example.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1259.	 Bowman 20 - Token ‘C’est du Cuivre’. Large Brass type exam-
ple. Napolean / Sailing designs. AU example.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1260.	 Bowman 20 - Token ‘C’est du Cuivre’. Large Brass type exam-
ple. Napolean / Sailing designs. AU example.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1261.	 Bowman 20 - Token ‘C’est du Cuivre’. Small Brass type exam-
ple. Napolean / Sailing designs. AU w/scratch example.
Opening Bid: ($25)	 $85-$125

1262.	 Bowman 20 - Token ‘C’est du Cuivre’. Small Lead type exam-
ple. Napolean / Sailing designs. EF for type.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

1263.	 Token of Esteem* Brass Coin - CPN (Canadian Pacific 
Navigation) Circa - 1890. Attractive UNC issue.
Opening Bid: ($5)	 $35-$40

1264.	 Anticosti Island - 1870A 1/8P. Lustrous R/B UNC example.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

1265.	 LC-8A1, 1837 1/2P City Bank, NGC MS62BN.
Opening Bid: ($125)	 $225-$250

1266.	 NB-1B, Br#912, ICCS AU55.
Opening Bid: ($100)	 $200-$300

1267.	 LC-60D3, Br#1012. Rare issue.
Opening Bid: ($50)	 $100-$125

1268.	 Counterstamped Cent Lot; includes counterstamps over PEI 
1871 1¢, Victorian(3) & Edward. Lot of 5 different isues.
Opening Bid: ($5)	 $40-$60

1269.	 WE-13, Breton 985, Cossack Penny Token 1813, VF+.
Opening Bid: ($100)	 $225-$250

1270.	 MT-2A1, Devins & Bolton Montreal on a large American cent 
dated 1853.
Opening Bid: ($150)	 $275-$300



	116

The Canadian Numismatic Company       Auctions & Sales      presents the 2019 June Torex Sale	 June 28-29-30 & July 1, 2019       Hyatt Regency on King St.       www.canadiancoinsandpapermoney.com   

      World Banknotes & Coins

1271.	 Argentia; Lot of 60 1P to 1000P all AU to CH UNC.
Opening Bid: ($5)	 $40-$60

1272.	 Costa Rica; 1908 10 Colones, Pick#S174r, #23243. Original 
UNC.
Opening Bid: ($100)	 $200-$300

1273.	 Costa Rica; 1908 5 Colones, Pick#S173r, #35847. Original 
UNC.
Opening Bid: ($50)	 $100-$200

1274.	 Costa Rica; 1899 20 Colones, Pick#S165r, #30018. Original 
UNC.
Opening Bid: ($100)	 $200-$300

1275.	 East Carribean States; ND (1965) $1 #B83 689936 AU50.
Opening Bid: ($30)	 $45-$75

1276.	 France; Domaines Nationaux Assignat 25 Sols 4.1.1792 Pick 
A55, 50 Sols 23.5.1793 Pick A70b & Cinq Livres.
Opening Bid: ($5)	 $75-$150

1277.	 France; 1950 50 Francs 1950, Pick#127c, Fayette #F20-16, 
#44333. Original AU with minor stain.
Opening Bid: ($20)	 $75-$150

1278.	 France; 1950’s Scouts Banknote 50 Vaillants. UNC.
Opening Bid: ($10)	 $25-$45

1279.	 Germany; 1923 100,000 Mark, Lot of 2 consecutive notes, 
KM-83a, #N11375647,47. UNC.
Opening Bid: ($10)	 $20-$40

1280.	 Hungary; Hungarian Fund - 1; 2; 5 Forint 18__ Remainders & $1 
Forint Feb. 2, 1852 Remainder. Lot of 4 pcs. VF with some issues.
Opening Bid: ($5)	 $50-$100

1281.	 India; 2009-11 5 Rupees - Reserve Bank #43A J26417, PCGS 
Gem UNC65PPQ.
Opening Bid: ($5)	 $10-$50

1282.	 Malta; 1972 £2 CCCS MS64.
Opening Bid: ($10)	 $50-$75

1283.	 Peru; El Banco Nacional del Peru - Banco Nacional 1877 2 
Soles P#S322a #27271, PMG VF25. D - Overprint ‘’1877’’. 
Designated with pinholes.
Opening Bid: ($50)	 $100-$125

1284.	 Peru; El Banco Nacional del Peru - Banco Nacional 1877 5 
Soles P#S323 #46293, PMG EF45. D - Overprint ABNC. 
Designated with pinholes and minor bit of corner missing.
Opening Bid: ($50)	 $100-$110

1285.	 South africa; 1952 5 Shillings CCCS MS64.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1286.	 USA; 1841 $1, Bristol Pensylvania, Farmers Bank of Bucks 
County, lot # 824. G+ with issues.
Opening Bid: ($25)	 $50-$75

1290.	 USA; 1907 $5 #H66632688, Fr. 91 Legal Tender & 1923 $1 
Silver Certificate. Lot of 2 notes Fine to Fine +. 1923.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1291.	 USA; 1929 $5 Chicago #G00169777A, #FR1850G. Fine+ for 
grade.
Opening Bid: ($20)	 $60-$90

1292.	 USA; 1935 $1, Hawaii Emergency Note #S42290259C, , 
#FR2300. Fine for grade.
Opening Bid: ($20)	 $60-$90

1293.	 USA; 2003 $1 #G00003199H-3200H & G00003185H-3186H, 
F-1931G. Lot of 4 Original UNC Low serial numbered notes.
Opening Bid: ($5)	 $35-$40

1294.	 USA; Agricultural Bank, 185. $1, State of Tennessee. Piece 
missing and repaired.
Opening Bid: ($30)	 $60-$90

1295.	 USA; Bank of Pontiac, 1863 $5, State of Michigan. Tear and 
border issues.
Opening Bid: ($30)	 $60-$90

1296.	 USA; Bank of the Republic, 1850 $1 , State of Rhode Island, 
#674. Fine with internal tear and rim issues.
Opening Bid: ($30)	 $60-$90

1297.	 USA; Bank of the Republic, 1856 $2, State of Rhode Island, 
#145. Fine with internal holes.
Opening Bid: ($30)	 $60-$90

1298.	 USA; Banking of Owego, 18.. $5, State of New York. G+ with 
corning missing and border issues.
Opening Bid: ($30)	 $60-$90

1299.	 USA; Canal Bank 1850s $100 LA105G60a Remainder - 
Louisianna, New Orleans, PMG CH AU58. Designated as toned.
Opening Bid: ($50)	 $100-$110
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1300.	 USA; Confederate States of America; 1861 $5, $20(2) & $100 
notes. Lot of 4 Counterfeit type notes.
Opening Bid: ($5)	 $25-$50

1301.	 USA; Fayetteville, NC- Bank of Fayetteville 1851 $10 #2607, 
Catskill, NY- The Catskill Bank Counterfeit $5 Nov. 14, 1860, 
1863 State of North Carolina 25 Cents Obsolete Note, 
Raleigh, NC- State of North Carolina $1 Sep. 1, 1862 & 
Fractional 50¢ (repaired). Lot of 5 notes average VG to Fine.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1302.	 USA; New Hampshire April 1, 1737 Redated August 7, 1740 
“Cohen Reprint”. A bright example of this circa 1850’s Cohen 
Reprint which was printed from the original plates without benefit of 
signatures or serial number. Also includes 1755 Six Pence another 
Reprint most likely from same source. Lot of 2 different examples.
Opening Bid: ($5)	 $75-$150

1303.	 USA; Oakland County Bank 3$ 1843, #2071.
Opening Bid: ($40)	 $100-$150

1304.	 USA; Radar 1988 $1 #20611602, Original Crisp UNC.
Opening Bid: ($10)	 $25-$50

1305.	 USA; Radar 1988 $1 #20711702, Original Crisp UNC.
Opening Bid: ($10)	 $25-$50

1306.	 USA; Radar 2009 $5 #62500526, Original Crisp UNC.
Opening Bid: ($10)	 $25-$50

1307.	 USA; Rhode Island Colony Currency - May 1786 £3. Nice AU 
example.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1308.	 USA; Somerset & Worcester Savings Bank 1862 $1 MDS701 
#1079 - Maryland, Salisbury, PMG CH UNC63EPQ.
Opening Bid: ($75)	 $150-$160

1309.	 USA; Somerset & Worcester Savings Bank 1862 $2 MDS708 
#2897 - Maryland, Salisbury, PMG CH UNC63EPQ.
Opening Bid: ($75)	 $150-$160

1310.	 USA; Somerset & Worcester Savings Bank 1862 $5 MDS720 
#3150 - Maryland, Salisbury, PMG CH UNC63.
Opening Bid: ($100)	 $175-$200

1311.	 USA; State of South Carolina 1873 $2 SCCR14 #1724 - South 
Carolina, Columbia, PMG CH UNC63. Designated Cut Cancelled.
Opening Bid: ($75)	 $150-$160

1312.	 USA; The Augusta Insurance and Banking Company, 18.. $10, 
State of Georgia. G+ with internal issues and repair.
Opening Bid: ($30)	 $60-$90

1313.	 USA; The Brandon Bank, 1862 $5, State of Vermon, #4417. 
Fine with internal issues and repaired tear.
Opening Bid: ($30)	 $60-$90

1314.	 USA; The Erie & Kalamazoo Railroad Bank 1850s $3 MI10G30b #1675 
- Michigan, Adrian, PMG VF25. Designated with corner missing.
Opening Bid: ($150)	 $250-$275

1315.	 USA; The Mechanics Bank 1854 $10 TN105G8m #1007 - 
Tennessee, Memphis, PMG CH UNC64EPQ.
Opening Bid: ($200)	 $300-$325

1316.	 USA; The Mechanics Bank 1854 $5 TN105G6b #971 - 
Tennessee, Memphis, PMG AU50.
Opening Bid: ($75)	 $150-$160

1317.	 USA; The Washington Banking Company, 1832 $3, State of 
New Jersey, #284. Fine with border issues.
Opening Bid: ($30)	 $60-$90

1318.	 World Banknote Lot; Large lot of notes including issues from 
Africa, Ghana, Mexico, Nigeria, Nederland, Russia, Indonesia, 
China, Cambodia, India and more. Lot of 100+ notes VG to 
UNC with several UNC examples included.
Opening Bid: ($50)	 $175-$250

1319.	 World Banknote Lot; lot of 60 notes including issues from 
Argentina, Brazil, Singapore, Zimbabwe, Greece, Indonesia, 
Spain, Ghana, Austria and many more. Average AU to CH UNC.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1320.	 Faulkland Islands; Jason Islands Souvenir Banknotes 50P, £1, 
£5, £, 10 & £20. Lot of of 4 crisp original notes.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1321.	 Great Britain; Britiish Armed forces Special Voucher Banknotes. 
Lot of 7 different issues 5P to £5 all Original Crisp UNC.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1322.	 Japan; The Japanese Government Occupation Banknotes. Set 
of 9 notes all original UNC notes lightly handled.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1323.	 Japan; Japanese Military Currency used in the Philippines - 
War II 1942-1945. Set of 10 notes One Centavo to 1000 Pesos. 
Housed in small booklet.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1324.	 France; 1750 Chamber of Commerce of Bordeaux, Louis XV - 
Silver issue.
Opening Bid: ($60)	 $125-$225
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1325.	 France; Coins of Necessity - A.R.C 1 Fr, E.A.M.B. Sous Off 
Mess & Military Canteen token. Lot 3 3 different tokens.
Opening Bid: ($30)	 $60-$100

1326.	 France; Coins of Necessity; French Gov’t approved coins 
struck to make up for the lack of cash of that period in time. 
Lot includes issues from Military Regiments 13th Artillery 
Vincennes, 53rd Infantry Perpignan((4) & 114th R.A.L. Valence. 
Lot of 6 pcs all in 2x2’s and identified by type.
Opening Bid: ($60)	 $125-$175

1327.	 France; Lot of 3 French Assignats, 125 Francs + 10 Livres + 25 
Livres 1792-1793. All three with issues.
Opening Bid: ($15)	 $20-$25

1328.	 France; Lot of 2 French Assignats, 5 Livres l’an 2 République 
Française (1793) 2 different signature, Crisp and Original.
Opening Bid: ($10)	 $20-$30

1329.	 France; Lot of 2 French Assignats, 5 Livres l’an 2 République 
Française (1793) 2 different signature, Crisp and Original.
Opening Bid: ($10)	 $20-$30

1330.	 France; Lot of 2 French Assignats, 5 Livres l’an 2 République 
Française (1793) 2 different signature, Crisp and Original.
Opening Bid: ($10)	 $20-$30

1331.	 France; Large Assignat, 500 Livres l’an 2 République Française 
(1793). Interal issues.
Opening Bid: ($10)	 $20-$30

1332.	 France; Large assignat, 50 Livres l’an Premier République 
Française (1792) . Corner missing.
Opening Bid: ($10)	 $20-$30

1333.	 France; Mid-18th century Lottery ticket ‘Billet d’un Louis d’or’ 
- For the benefit of Hôtel-Dieu St-Jacques, Toulouse, France. 
Number #23297 (Vingt trois mille deux cents nonante sept) 
rare and uncommon item. Crisp EF.
Opening Bid: ($75)	 $150-$250

1334.	 France Document; 1770’s Statement of Goods imported by 
Great-Britain from West Indies, on year basis. (Sugar, Rhum, 
Coffee, Cocoa, Wood, Gingember, Indigo etc.) Circa 1770, uncut 
original sheet, with watermark visible. VF, but paper still fresh.
Opening Bid: ($75)	 $150-$250

1335.	 French Document; 1781, ‘Acte d’arpentage’ (Act of land sur-
vey) Seigneurie de Rouville, Québec. From the order of Sieur 
René Hertel (1720-1792), Seigneur de Rouville for a land of 3 
acres given to ‘Jac de Grange’. Signed: F. Fortin, surveyor, 
November 8th, 1781. Printing attributed to Fleury Mesplet 
from Montreal. ‘Incunable quebécois’ Rare incunable, early 
printing dating prior to 1819. VG+, some edge tears.
Opening Bid: ($75)	 $150-$250

1336.	 French Document; 1837-38, Receipt of payment for Seigniorial 
‘Cens & Rentes’ in the area of ‘Côte-du-Sud’ (South bank of 
Québec City). ‘Reçu d’Olivier Coulombe les cens & rentes 
échus le 11 novembre 1837, 5/3 reçu l’année 1838’. 
Unidentified signature of land owner. (5 pounds/3 shillings). 
Interesting document related to the 1837-38 Patriots era. F. 
three folds.
Opening Bid: ($75)	 $150-$200

1337.	 Australia; 1 Dollar 2003 Golden Jubilee.
Opening Bid: ($25)	 $60-$70

1338.	 Australia; 1 Dollar 2003 Golden Jubilee.
Opening Bid: ($25)	 $60-$70

1339.	 Australia; Christ Church Grammar School Token - issued to 
A.P.C. Stracey 1954 for Shot Putt Open.
Opening Bid: ($5)	 $20-$25

1340.	 Australia; Mint Set 1983 ( 6coins).
Opening Bid: ($15)	 $40-$50

1341.	 Australia; Proof Set 1983 (6 coins).
Opening Bid: ($35)	 $90-$100

1342.	 Australia; Proof Set 1983 (6 coins).
Opening Bid: ($35)	 $90-$100

1343.	 Australia; Proof Set 1985 (7 coins).
Opening Bid: ($20)	 $40-$50

1344.	 Australia; Proof Set 1987 (7 coins).
Opening Bid: ($30)	 $70-$80

1345.	 Australia; Proof Set 1988 (8 coins).
Opening Bid: ($50)	 $100-$150

1346.	 Australia; Proof Set 1988 (8 coins).
Opening Bid: ($50)	 $100-$150

1347.	 Australia; Proof Set 1989 (8 coins).
Opening Bid: ($30)	 $70-$80

1348.	 Australia; Proof Set 1991 (8 coins).
Opening Bid: ($60)	 $120-$180

1349.	 Australia; Proof Set 1993 (6 coins).
Opening Bid: ($50)	 $100-$140

1350.	 Australia; Proof Set 1993 (6 coins).
Opening Bid: ($50)	 $100-$140

1351.	 Australia; Proof Set 1995 (6 coins).
Opening Bid: ($40)	 $100-$125
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1352.	 Austria; 1679 VI Kreuzer - Leopold I, Holy Roman Emperor. 
Fine for issue.
Opening Bid: ($5)	 $40-$60

1353.	 Austria; 1740 184 Taler - Karl VI VF+ example.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1354.	 Barbados; 1788 Penny - Pineapple, KM-TN5. Fine+.
Opening Bid: ($100)	 $200-$210

1355.	 Belgium; 1874 5 Francs - Leopold II, Km24, ICCS MS63.
Opening Bid: ($50)	 $100-$200

1356.	 Belgium; 1935 50 Francs - Leopold III, ICCS AU58.
Opening Bid: ($40)	 $100-$125

1357.	 Belgium; 1954 50 Francs - Prince Charles Mercury issue. UNC.
Opening Bid: ($5)	 $20-$25

1358.	 Belgium; Albert I 20 Francs.
Opening Bid: ($5)	 $20-$25

1359.	 Belgium; Leopold II 1844, 1868, 1870 & 1873 5 Francs Silver 
Coin. Lot of 4 coins.
Opening Bid: ($25)	 $85-$125

1360.	 Belgium; Leopold II 1870, 1871, 1873 & 1874 5 Francs Silver 
Coin. Lot of 4 coins.
Opening Bid: ($25)	 $75-$125

1361.	 Bermuda; 1793 Penny - Georges III, KM-5. Fine issue with 
minor rim bumps.
Opening Bid: ($100)	 $200-$210

1362.	 Bolivia; 1830 4 Soles, rare early colonial silver issue. F/VF.
Opening Bid: ($5)	 $35-$40

1363.	 Brazil; 1780 320 Reis - Maria I & Pedro III, F silver issue.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1364.	 China; 2012 Panda Silver 10Y NGC MS69 - Early Releases.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1365.	 China; 2012 Panda Silver 10Y NGC MS69 - Early Releases.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1366.	 China; 2016 Panda Silver 10Y NGC MS70 - One of First 30,000 
Struck First Releases.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1367.	 China; 2017 Panda Silver 10Y NGC MS70 - First Strike.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1368.	 Commonweatlth; 1967-1981 Crown issues from Ascension 
Island, Faulkland Island, Guernsey, St Helen, Bermuda and 
Gibraltar. Lot of 13 pcs.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

1369.	 Cook Island; 2012 $5 Flowers of the World: The Cherry 
Blossom - Pure Silver Coin. Tax Exempt.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1370.	 Cuba; 1933 Peso - Republic Star EF example.
Opening Bid: ($10)	 $50-$75

1371.	 Cuba; 1933 Peso - Republic Star EF/AU example.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1372.	 Cuba; 1933 Peso - Republic Star EF/AU example.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1373.	 Cuba; 1953 One Peso EF example.
Opening Bid: ($10)	 $50-$75

1374.	 Finland; 1875 25 Pennia, VF.
Opening Bid: ($10)	 $25-$30

1375.	 France; 1691-A 4 Sols 2 Deniers - Louis XIV - Paris, VG example.
Opening Bid: ($5)	 $40-$60

1376.	 France; 1725-1727 Louis XV Ecu aux 8 L. Lot of 5 silver coins 
with wear & corrosion to heavy corrosion.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1377.	 France; 1731 French Silver Sun & Bees Token, Louis XV. Nice 
VF issue.
Opening Bid: ($50)	 $75-$125

1378.	 France; 1747 I Ecu - Louis XV - Lille.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1379.	 France; 1750 Paris. Royal Treasury Copper token - Louis XV. 
Rare in high grade. Lustrous AU/UNC example.
Opening Bid: ($50)	 $75-$125

1380.	 France; 1772-L Louis XV Ecu 1772-L, Fine average with cut mark.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1381.	 France; 1788Q 1 Ecu - Perpignan, Silver, KM-564.13. Silvery 
and corroded.
Opening Bid: ($30)	 $60-$120

1382.	 no lot

1383.	 France; 1833W, 1834, 1835A & 1847, Louis Philippe I 5 Francs.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1384.	 France; 1837 5F, 1845-W both Louis Philippe I, 1874-A & 
1875-A. Lot of 4 pieces, some withlight cleaning.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1385.	 France; 1853B Centime, UNC red example.
Opening Bid: ($20)	 $50-$60

1386.	 France; 1873A 5 Francs - Paris, Hercule, KM-820,1. EF issue.
Opening Bid: ($20)	 $25-$30

1387.	 France; 1896 Republique Francaise Piastre De Commerce. 
Fine.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1388.	 France; 1907-A France Indo-China Piastre de Commerce. 
Soiled with green substance VF.
Opening Bid: ($5)	 $40-$60
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1389.	 France; 1975 50 Francs, Hercule, KM-941.1.
Opening Bid: ($20)	 $30-$40

1390.	 France; 1989 100F Proof - 1992 Albertville Winter Olympics.
Opening Bid: ($5)	 $35-$40

1391.	 France; Lot of 57 coins dating early 1900’s to mid 1900’s cen-
times to Francs. No silver issues.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1392.	 France; Republic 5 Francs 1851, 1868, 1849-A, 1873-K & 
1874-A. Lot of 5 coins Fine to VF average.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

1393.	 French Colonial; 1721A 1/2 Sol - Paris, Louis XV. Cleaned and 
corroded.
Opening Bid: ($15)	 $20-$30

1394.	 French Colonial; 1725Q 1/2 Sol - Perpignan, Louis XV, Rare. G 
to G+.
Opening Bid: ($50)	 $75-$100

1395.	 French Indo-China: French Colony Piastre 1946. EF example.
Opening Bid: ($5)	 $35-$40

1396.	 Great Britain Token; 1879 30 Cts In Commem of Freeing 5 
Thames Bridges - H.R.H. Albert Prince of Wales. Copper, 1839 
Farthing Token - Norwich Wilson’s Confectioners & Bakers, 
1812 British Tunstead & Happing One Penny Pay Corporation 
House Token & USA 1890 United States Token White Brothers 
Willow Calf Boston (holed). Lot of 4 copper issues.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1397.	 Great Britain; 1804 Dollar - Bank of England - George III silver 
issue. Counterstamped lettering on obverse. Fine for grade 
with minor issues.
Opening Bid: ($50)	 $125-$175

1398.	 Great Britain; 1889 Silver crown - VF.
Opening Bid: ($5)	 $35-$40

1399.	 Great Britain; 1893 Queen Victoria Double Florin - Veiled Bust 
- Copper Proof Pattern example.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1400.	 Great Britain; 1898 Silver crown - KM#783. VF+.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1401.	 Great Britain; 1929 Centenary of western australia Medal 
Token Coin georgivs v rex et ind imp.
Opening Bid: ($5)	 $40-$60

1402.	 Great Britain; 1951 Crown, 1953 Crown, 1977 to 1981 25 
Pence. Lot of 9 pieces.
Opening Bid: ($20)	 $60-$80

1403.	 Great Britain; Lot of 20 various silver British coins dating early 
1900’s to 1940’s. All coins identified and priced. Nice begin-
ners and/or flea market lot.
Opening Bid: ($20)	 $60-$80

1404.	 Great Britain; Millenium Silver Proof Crown 2000.
Opening Bid: ($25)	 $60-$70

1405.	 Great Britain; Proof Set 1970 (8 coins).
Opening Bid: ($35)	 $90-$100

1406.	 Great Britain; Proof Set 1983 (8 coins).
Opening Bid: ($15)	 $25-$35

1407.	 Great Britain; Proof Set 1986 (8 coins).
Opening Bid: ($20)	 $40-$50

1408.	 Great Britain; Proof Set 1987 (7 coins).
Opening Bid: ($10)	 $25-$30

1409.	 Great Britain; Proof Set 1993 (8 coins).
Opening Bid: ($25)	 $55-$65

1410.	 Great Britain; Proof Set 1993 (8 coins).
Opening Bid: ($25)	 $55-$65

1411.	 Great Britain; Proof Set 1993 (8 coins).
Opening Bid: ($25)	 $55-$65

1412.	 Great Britain; Proof Set 1994 (8 coins).
Opening Bid: ($25)	 $50-$60

1413.	 Great Britain; Proof Set 1994 (8 coins).
Opening Bid: ($25)	 $50-$60

1414.	 Great Britain; Proof Set 1996 (9 coins).
Opening Bid: ($30)	 $70-$80

1415.	 Great Britain; Proof Set 1997 (10 coins).
Opening Bid: ($30)	 $70-$80

1416.	 Great Britain; Proof Set 1997 (10 coins).
Opening Bid: ($30)	 $70-$80

1417.	 Great Britain; Proof Set 1997 (9 coins) In Memory of Diana.
Opening Bid: ($30)	 $70-$80

1418.	 Great Britain; Proof Set 2002 (9 coins).
Opening Bid: ($25)	 $65-$75

1419.	 Great Britain; Proof Set 2002 (9 coins).
Opening Bid: ($25)	 $65-$75

1420.	 Great Britain; Silver Centenary Crown 2000.
Opening Bid: ($25)	 $60-$70

1421.	 Great Britain; Silver Centenary Crown 2000.
Opening Bid: ($25)	 $60-$70

1422.	 Great Britain; Silver Proof Memorial Crown 2002.
Opening Bid: ($25)	 $60-$70

1423.	 Guatemala; 1894 1 Peso & Dominican Republic 1897 1 Peso. 
Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($20)	 $60-$80
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1424.	 Haiti; 1973 & 1975 50 Gourde Proof issues. Lot of 2 different 
examples.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1425.	 Haiti; 1973 50 & 1975 25 Gourde Proof issues. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($5)	 $40-$60

1426.	 Haiti; 1973 50 & 25 Gourde Proof issues. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($5)	 $40-$60

1427.	 Haiti; 1973 50 & 25 Gourde Proof issues. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($5)	 $40-$60

1428.	 Haiti; 1973 50 Gourde Proof issues. Lot of 2 different examples.
Opening Bid: ($20)	 $60-$80

1429.	 Haiti; 1974 50 & 25 Gourde Proof issues. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($5)	 $40-$60

1430.	 Haiti; 1977 50 Gourde. Proof issue.
Opening Bid: ($5)	 $40-$60

1431.	 Haiti; 1977 50 Gourde. Proof issue.
Opening Bid: ($5)	 $40-$60

1432.	 Haiti; 1981R 50 Gourde. Proof issue.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1433.	 Haiti; 1885 1 Gourde. VF with corrosion.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1434.	 Hanson Brothers New Brunswick 5 Cent lead tokens- Lot of 4 
pieces - The Brothers operated a lumber yard and cannery in 
the fishing village of Little Lepreau outside Saint John, New 
Brunswick in the early part of the 1900’s.
Opening Bid: ($20)	 $40-$75

1435.	 Ile of Man; 1976 to 1981 Crowns. Lot of 11 examples with 
some duplicates.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1436.	 Italy; 1943 Mussolini 20 Lira, UNC.
Opening Bid: ($5)	 $20-$25

1437.	 Italy; Lot of 20 various coins from Italy dating early 1900’s to 
1990’s. All coins identified and priced. Nice beginners and/or 
flea market lot.
Opening Bid: ($25)	 $85-$125

1438.	 Japan; 1871 5 sen, VF.
Opening Bid: ($40)	 $100-$125

1439.	 Japan; Mint Set 1970 (6 coins) scarce set.
Opening Bid: ($40)	 $100-$120

1440.	 Mexico; Estados Unidos 2 Pesos 1921-Mo. Toned with AU strike.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1441.	 Mexico; 1800 8 Reales - Charles IV silver VG+ corroded.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1442.	 Mexico; 1807 8 Reales - Charles IV - Mo-TH. F+ with mild 
cleaning.
Opening Bid: ($5)	 $40-$60

1443.	 Mexico; 1780 2 Reales - Carolus III. VG/Fine for grade.
Opening Bid: ($5)	 $35-$45

1444.	 Mexico; 1783 2 Reales - Carolus III. VG/Fine for grade.
Opening Bid: ($5)	 $35-$45

1445.	 Mexico; 1787 2 Reales - Carolus III. VG/Fine for grade.
Opening Bid: ($5)	 $35-$45

1446.	 Mexico; 1797 2 Reales - Carolus IV. F with cut on obverse.
Opening Bid: ($5)	 $40-$60

1447.	 Netherlands; 1808 East Indies Duit, EF issue.
Opening Bid: ($5)	 $25-$30

1448.	 Netherlands; 1940 2 1/2G & Hungary 1938 5 Pengo (lightly 
cleaned). Lot of 2 coins EF average grades.
Opening Bid: ($20)	 $60-$80

1449.	 Panama; 1934 1/4 Balboa, Silver, KM-11.1, key date.
Opening Bid: ($20)	 $30-$50

1450.	 Panama; 1947 1/10 Balboa, 1 Decimo Silver, KM-10.1.
Opening Bid: ($5)	 $10-$15

1451.	 Panama; 1947 1/4 Balboa, Silver, KM-11.1.
Opening Bid: ($20)	 $30-$50

1452.	 Peru; 1782 LM-MI 8 Reales - Charles III. F/VF. Small rim bump 
and cut on obv.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1453.	 Peru; 1924 Un Sol - Silver Coin.VF grade.
Opening Bid: ($5)	 $20-$25

1454.	 Poland; 1609 Groschen - Sigismund III ,Trojak, NGC XF Details 
(enviromental damage). Triple Cross Arms.
Opening Bid: ($40)	 $140-$150

1455.	 Poland; 1623 3 Groschen - Sigismund III - NGC AU53.
Opening Bid: ($50)	 $175-$200

1456.	 Poland; 1624 1/4 Taler - king Sigismund III, NGC VF Details. 
Designated as cleaned. - GUM-1178.
Opening Bid: ($75)	 $175-$200

1457.	 Poland; 1766-FS 1 Groschen 1766 - Polen Stanislaus August 
Poniatowski, NGC F12.
Opening Bid: ($75)	 $240-$250

1458.	 Poland; August III 18 Groszy 1754-EC NGC NGC AU50 Details 
(Harshly Cleaned) Leipzig mint, KM148.2.
Opening Bid: ($50)	 $140-$150
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1459.	 Poland; August III 18 Groszy 1754-EC NGC NGC VF30, 
Leipzig mint, KM148.2.
Opening Bid: ($50)	 $140-$150

1460.	 Poland; August III 18 Groszy 1754-EC NGC XF Details, desig-
nated as cleaned. Leipzig mint, KM148.2. Nice issue showing 
just some light hairlining with remaining lustre.
Opening Bid: ($60)	 $175-$200

1461.	 Poland; August III 18 Groszy 1755-EC NGC VF Details, desig-
nated with enviromental damage. Leipzig mint, KM148.2. 
Large Bust variety with an exceptional portrait of the king.
Opening Bid: ($40)	 $140-$150

1462.	 Poland; Nicholas I of Russia 3 Groszy 1840-MW, KM-C110.2, 
NGC XF Details with corrosion.
Opening Bid: ($60)	 $175-$200

1463.	 Poland; 1776 15 Kreuzer - Galicia & Lodomeria. Maria 
Theresia , NGC VG Details, Cleaned.
Opening Bid: ($20)	 $90-$100

1464.	 Russia; 1897 1 Rouble - Emperor Nicholas II. Large Silver 
Rouble Coin.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1465.	 Russia; 1977 1 Rouble to 1989 PL & Proof commemorative 
issues. Lot of 17 pcs. All in 2x2’s and identified.
Opening Bid: ($30)	 $100-$150

1466.	 Russia; 1988 5 Rouble to 1990 Proof commemorative issues. 
Lot of 17 pcs. All in 2x2’s and identified.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1467.	 South Africa; 1892 5 Shillings - Republic VF/EF with light 
cleaning.
Opening Bid: ($20)	 $60-$80

1468.	 Spain; Louis I 2 Reales 1724 R-M. Louis ruled less than one 
year, so all of his coins are scarce. VF slight damage.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1469.	 Spain; 1868 OM 5 Centimos in AU-UNC Condition with some 
corrosion.
Opening Bid: ($55)	 $100-$110

1470.	 Switzerland; 1987 1 oz Proof Silver Piedfort. Some circulation 
indications.
Opening Bid: ($10)	 $50-$75

1471.	 USA; 1837 Half Dollar - Capped Bust, EF/AU with some light lustre.
Opening Bid: ($50)	 $100-$200

1472.	 USA; 1863 25 Cents - United States Banknote, 1863-01-01. 
Lot of 4 pieces letters I, J, & M(2).
Opening Bid: ($5)	 $125-$175

1473.	 USA; 1898 Salt Lake City, UT- Bishop’s General Store House 5¢ 
& 10¢. Lot of 2 Canceled notes. Examples such as this, report-
edly represented remaining notes in inventory when the Store 
House closed in 1908. Choice Crisp Uncirculated.
Opening Bid: ($5)	 $125-$150

1474.	 USA; 1937, 1938, 1939, 1941, 1942, 1950, 1951 & 1952 Circ 
Rolls. Lot of 400 coins.
Opening Bid: ($25)	 $85-$125

1475.	 USA Colonial, lot of 2 medals Franco Americana Colonia, 
Castorland Medal, Copper and Silver Paris restrike.
Opening Bid: ($100)	 $200-$210

1476.	 USA Colonial; French 1767 Sou - conterstamped RF for use in 
America, Brass type.
Opening Bid: ($100)	 $200-$210

1477.	 USA; 1883 5¢ to 1900 Partial Date Set along with several 
minor dates. Lot of 67 coins Good for average grades.
Opening Bid: ($50)	 $125-$225

1478.	 USA; 1883 5¢ to 1900 Partial Date Set. Lot of 15 coins Good 
for average grades.
Opening Bid: ($50)	 $125-$225

1479.	 USA; 1883 5¢ Without Cent. AU example with light vers de 
gris spot.
Opening Bid: ($5)	 $20-$25

1480.	 USA; 1892 50¢(2), 1893 Columbia Exposition & 1946 Booker 
Washington(2) Commemorative issues EF to UNC grades. Lot 
of 5 coins.
Opening Bid: ($20)	 $75-$125

1481.	 USA; 1903-S $1 & 1904-S. Lot of 2 better dates and Mintmarks 
G to G+ average.
Opening Bid: ($25)	 $75-$150

1482.	 USA; 1912-S 5¢. Key date Good+ for grade with strong date 
and Fine obverse. S visible but worn.
Opening Bid: ($50)	 $175-$250

1483.	 USA; 1918D 5¢ VG/F example.
Opening Bid: ($5)	 $45-$65

1484.	 USA; 1924D 5¢. VF issue.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1485.	 USA; 1992-P $1 Christopher Columbus Quincentenary, PCGS 
PF69Cam, 2006 $1 1/4oz Silver commem & 1990 Liberty Silver 
oz. Lot of 3 coins.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100
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1486.	 USA; Civil War Token, Patriotic, 1863, OUR ARMY, R1. Nice 
AU.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1487.	 USA; 1883 $1 Carson City issue, housed in orginal blue box.
Opening Bid: ($75)	 $200-$275

1488.	 USA; 1884 $1 Carson City issue, housed in orginal blue box.
Opening Bid: ($75)	 $200-$275

1489.	 USA; 1885 5¢. Key date Good for grade with very visible date.
Opening Bid: ($150)	 $450-$650

1490.	 USA; 1886 5¢. Key date Good for grade with visible date.
Opening Bid: ($75)	 $225-$325

1491.	 USA; 1900 50¢ to 1908 Partial Date Set. Lot of 22 coins G to 
VG average grade.
Opening Bid: ($135)	 $275-$325

1492.	 USA; Franklin Silver Franklin Fifty Cent Lot includes 14 Original 
BU pieces 1945 to 1954. A nice brilliant lot that should defi-
nately be reviewed.
Opening Bid: ($150)	 $400-$500

1493.	 USA; Franklin Silver Franklin Fifty Cent Lot includes 14 Original 
BU pieces 1948 to 1954. A nice brilliant lot that should defi-
nately be reviewed.
Opening Bid: ($150)	 $400-$500

1494.	 USA; Franklin Silver Franklin Fifty Cent Lot includes 14 Original 
BU pieces 1954 to 1963. A nice brilliant lot that should defi-
nately be reviewed.
Opening Bid: ($100)	 $300-$400

1495.	 USA; Franklin Silver Franklin Fifty Cent Lot includes 47 pcs 
1944 to 1963 VF to AU average grades.
Opening Bid: ($300)	 $600-$650

1496.	 USA; Franklin Silver Franklin Fifty Cent Lot includes 47 pcs 
1944 to 1963 VF to AU average grades.
Opening Bid: ($300)	 $600-$650

1497.	 USA; Franklin Silver Franklin Fifty Cent Lot includes 6 Original 
BU pieces 1960(2), 1960D, 1961 & 1961D(2).
Opening Bid: ($50)	 $175-$350

1498.	 USA; Morgan SilverDollar lot includes 10 Morgan 1886 to 
1921, 1923 Peace & Eisenhower 1972, 1976. All lustrous UNC 
examples. Lot of 13 pcs that should be viewed.
Opening Bid: ($175)	 $500-$700

1499.	 USA; Morgan SilverDollar lot includes 13 pcs 1880 to 1921 & 
1923 Peace. All lustrous UNC examples. Should be viewed.
Opening Bid: ($175)	 $500-$750

1500.	 USA; Morgan SilverDollar lot includes 20 pcs various dates 
1878 to 1890. VG to AU average. Should be viewed.
Opening Bid: ($250)	 $500-$700

1501.	 USA; Morgan SilverDollar lot includes 20 pcs various dates 
1878 to 1898. VF to AU average. Should be viewed.
Opening Bid: ($250)	 $600-$800

1502.	 USA; Morgan SilverDollar lot includes 20 pcs various dates 
1878 to 1921. VG to AU average. Should be viewed.
Opening Bid: ($250)	 $500-$700

1503.	 USA; Morgan SilverDollar lot includes 20 pcs various dates 
1878 to 1921. VG to EF average. Includes 1888s as key date. 
Should be viewed.
Opening Bid: ($250)	 $600-$700

1504.	 USA; Morgan SilverDollar lot includes 20 pcs various dates 
1878 to 1921. VG to EF average. Should be viewed.
Opening Bid: ($250)	 $500-$700

1505.	 USA; Morgan SilverDollar lot includes 20 pcs various dates 
1878 to 1921. VG to EF average. Should be viewed.
Opening Bid: ($250)	 $500-$700

1506.	 USA; Morgan SilverDollar lot includes 20 pcs various dates 
1879 to 1901. VG to EF average. Should be viewed.
Opening Bid: ($250)	 $500-$700

1507.	 USA; Peace Silver Dollar lot includes 13 pcs 1921, 1921S & 
1921D. VF to EF average grades.
Opening Bid: ($160)	 $350-$400
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1508.	 USA; Peace Silver Dollar lot includes 16 pcs various dates 
1922 to 1934. Two Partial date sets VG to EF average. Should 
be viewed.
Opening Bid: ($200)	 $475-$575

1509.	 USA; Peace Silver Dollar lot includes 18 pcs various dates 
1922 to 1934. Two Partial date sets VG to EF average. Should 
be viewed.
Opening Bid: ($225)	 $525-$625

1510.	 USA; Peace Silver Dollar lot includes 18 pcs various dates 
1922 to 1935S. VG to EF average. Should be viewed.
Opening Bid: ($200)	 $400-$600

1511.	 USA; Peace Silver Dollar lot includes 20 pcs various dates 
1922 to 1934. AU to UNC average. Should be viewed.
Opening Bid: ($250)	 $500-$700

1512.	 USA; Peace Silver Dollar lot includes 20 pcs various dates 
1922 to 1934. UNC to MS average. Should be viewed.
Opening Bid: ($250)	 $600-$800

1513.	 USA; Peace Silver Dollar lot includes 20 pcs various dates 
1922 to 1934. VG to VF average. Should be viewed.
Opening Bid: ($250)	 $500-$600

1514.	 USA; Silver Morgan/ Peace Dollar lot includes 16 pcs various 
dates 1889(4), 1896(2), 1099, 1900-O, 1922, 1922-S, 1922-D, 
1923, 1923-S, 1924, 1925 & 1928-S. VF to AU average. Should 
be viewed.
Opening Bid: ($200)	 $475-$575

1515.	 Venezeula; 1975 20 Bolivares Proof issue.
Opening Bid: ($20)	 $60-$85

1516.	 Venezeula; 1975 50 Bolivares Proof issue.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1517.	 Venezuela; 1852 1/2 Centavo, KM-Y5.1.
Opening Bid: ($20)	 $40-$80

1518.	 World Coinage Lot; includes 20 Copper issues from Great 
Britain, Belgium, Guernsey, France, Russia, and more.
Opening Bid: ($5)	 $20-$60

1519.	 World Coinage lot; includes Egypte 1964 5 Piastre(2), Turkey 
Ottoman Islamic AH 1293 year 2 2 piaster, Italy 1864 5 Lira & 
Spain 1876 5 Pesetas. Lot of 5 silver Crown sized coins F to EF 
average.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1520.	 World Coinage; Lot of 14 silver coins including France 1970 
10fr, 1978 50 fr, 1966, 1968 10fr, Peru 1923 5d, and more. Silv 
value $100.
Opening Bid: ($50)	 $175-$250

1521.	 Great Britain; 1837 Coronation Medal & Ribbon. Conjoined 
busts of King George VI & Queen Elizabeth.
Opening Bid: ($5)	 $40-$60

1522.	 Great Britain; 1953 Coronation Medal & Ribbon. Right facing 
bust Queen Elizabeth.
Opening Bid: ($5)	 $50-$100

1523.	 Great Britain; 1935 Jubilee Medal & Ribbon. Left facing con-
joined busts of King George V & Queen Mary in crowns and 
robes.
Opening Bid: ($5)	 $40-$60

1524.	 Great Britain; Edward VII Medal & ribbon - For Long Service 
and Good Conduct. Bareheaded bust in field Marshall’s uni-
form. Issued to 382 C. Serjt. G.W. Ross, R.L. Warwick Regt.
Opening Bid: ($5)	 $125-$225

1525.	 Great Britain; 1935 George V 25 years jubilee of H.M Queen 
Mary Medal & Ribbon.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1526.	 Canada ; Queen Elizabeth II 1977 Silver Jubilee Medal & 
Ribbon. Wearing St Edward Crown.
Opening Bid: ($5)	 $30-$40

1527.	 Great Britain; Efficiency Medal & Ribbon. Territorial Army(UK), 
Indian volunteer forces and colonial auxiliary forces.
Opening Bid: ($5)	 $75-$125

1528.	 Great Britain; Service Medal & Ribbon of The Order of St 
John. The most venerable Order of the Hospital of St John of 
Jerusalem.
Opening Bid: ($5)	 $55-$75

1529.	 Great Britain; 1939-45 Star - 2nd WW issue Medal & Ribbon.
Opening Bid: ($5)	 $20-$25

1530.	 Great Britain; 1945 France and Germany Star Medal & Ribbon.
Opening Bid: ($5)	 $30-$40

1531.	 Great Britain; 1939 THE CADBURY  Medal & Ribbon - 
Commemorate Visit of King George VI & Queen Elizabeth.
Opening Bid: ($5)	 $20-$25

1532.	 Great Britain; King George V 1914 1918 WW1 War Medal & 
Ribbon - #52003 - PTE R. Fleirent C.A.M.C.
Opening Bid: ($5)	 $30-$40

1533.	 Great Britain; Imperial Service Medal (ISM) & Ribbon. Awarded 
for 25 years of meritorious service.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50
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1534.	 Michelangelo Buonarrotti, 1475- 1564 - This is a probable 
recasting of a medal made by Giovanni Cipriani. The original 
was most likely made between 1760 and 1780. This medal was 
probably made in the late 19th or early 20th century as a 
decorative object. The reverse is blank, as these were often 
used as paperweights or set into a wooden frame. Cipriani’s 
original reverse showed Michelangelo’s Moses. 80,60mm, 
335grms.
Opening Bid: ($5)	 $100-$200

1535.	 USA; Michael Collins Astronaurt - rectangular type medallion 
- Here Men from Planet Earth First Set Foot Upon the Monn 
July 1969. Unisided.
Opening Bid: ($1)	 $10-$20

1536.	 Great Britain; King George VI and Queen Elizabeth Coronation 
Medal & ribbon - Crowned portraits of George VI and 
Elizabeth facing left & Crowned Shield of the Great Britain at 
the top of the wreath, consisting of plants and shields, repre-
senting different territories.
Opening Bid: ($5)	 $20-$25

1537.	 France; Medal & Ribbon of Honour for Work - Médaille 
d’honneur du travail - Ministre du Travail. Issued to Mme. F. 
Joubert 1978.
Opening Bid: ($5)	 $15-$20

1538.	 Exonumia; RCM Lot 1989 Mint Cribbage Tournament Medal 
issued to Greg Brunet in 1980. This only the 2nd example to 
be offered through us and very little remains to be found on 
this rather scarce medal.
Opening Bid: ($5)	 $45-$75

1539.	 GERMANY: AE medal, 1897, W.-T. 2305 (Br), 50mm, satirical 
medal on the alliance of Russia and France by Mayer & 
Wilhelm, medalists- IN MEMORIAM / MOSKAU 1812 - 
SEBASTOPOL 1854, Putto seated facing on globus, sur-
rounded by clouds, wearing jester’s cap and pointing at map 
of Europe on globus.
Opening Bid: ($30)	 $100-$200

1540.	 Great Britain; Colonial and Indian Exhibition London 1886 
Medal King Edward VII Eimer 1725.
Opening Bid: ($25)	 $75-$125

1541.	 Austria; 1854/1958 Francis Joseph I, Austrian Empire Bronze 
Marriage Medal of Franz Joseph and Elizabeth Official restrike 
69,45 g, 55,5 mm, Bronz (Bronze).
Opening Bid: ($25)	 $75-$125

1542.	 France; 1919 Bronze Commemorative Medal of the French 
Football Federation awarded to Andre Tamberi 1951. Gilded 
bronze, 42 x 63 mm.
Opening Bid: ($30)	 $100-$200

1543.	 Medal; France, Paris Mint, Republic standing. The Republic, 
the third, has taken its place. Standing, draped in a long tunic 
dress in the antique: Liberty, Equality, Fraternity. By F: Oudine, 
R: Dubois, 68 mm. Issued to Eric Besson.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1544.	 Medal; Israel Silver Commemorative Bridge Medal. 60mm & 
103grs. Housed in old original box.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

End of Session 3

•	 Friday,June 28, 10:00 am to 4:30 pm EST

•	 Saturday, June 29, 10:00 am to 4:30 pm EST

•	 Hyatt Regency on King, 	

370 King St. W.  Downtown Toronto

•	 June 20-23 at our Quebec offices. 	

Appointment only.

lot viewing methods of bidding

•	 Floor Bidding: Bid in person
•	 Mail/Fax Bidding:  Mail or Fax  your bids 
•	 Internet Proxy Bidding: Bid online prior the auction
•	 Live Proxy Bidding: System will bid on your behalf 

during the Live auction.
•	 Phone Bidding: Must be arranged prior to the auction
•	 Live online Bidding: Bid live online during the auction.
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      Maritimes Coinage

1545.	 N.B. 1861 1/2¢ NGC XF45BN.
Opening Bid: ($125)	 $400-$500

1546.	 N.B. 1861 1¢ & 1864 Short 6. Lot of 2 coins EF+ to AU grades. 
1864 shows a double lettering in Victoria D.G. & 1861 shows 
doubling in A in Victoria and D.G.
Opening Bid: ($50)	 $160-$200

1547.	 N.B. 1864 10¢ CCCS VF20. Designated as cleaned, corrosion.
Opening Bid: ($110)	 $275-$350

1548.	 N.B. 1864 10¢ ICCS VF20. Designated with rim damage.
Opening Bid: ($110)	 $275-$350

1549.	 N.B. 1862 10¢ Dbl Punched 2/2. Nice Fine example.
Opening Bid: ($100)	 $250-$300

1550.	 N.B. 1862 20¢. Nicely toned EF example.
Opening Bid: ($110)	 $300-$400

1551.	 N.B. 1864 20¢. VF cleaned.
Opening Bid: ($40)	 $100-$150

1552.	 N.S. 1864 1/2¢ ICCS AU50.
Opening Bid: ($10)	 $40-$50

1553.	 Nfld Large Cents Lot 1865-1929. Lot of 15 coins VF to AU aver-
age grades, No key dates. Nice lot that should be reviewed.
Opening Bid: ($140)	 $200-$300

1554.	 Nfld Cent Partial Date Set. Includes Partial Date set 1865 to 
1929 less 1888 & 1936(17). Lot of 17 coins average VG to Fine.
Opening Bid: ($50)	 $200-$250

1555.	 Nfld Lot; includes 1929 1¢, 1941 1¢, 1941 5¢, 1940 10¢, 1896 
20¢ & 1908 50¢.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1556.	 Nfld Small Cent Partial Date Set. Includes 1938 to 1947c with 
some duplicates and 1 x 1940 RE in VF grade. Lot of 28 coins 
average Fine to VF.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1557.	 Nfld Five Cent Partial Date Set; includes 1885, 1890, 1894, 
1896, 1903, 1908, 1912, 1917c, 1919, 1929, 1938, 1940c, 
1941c, 1942c, 1943, 1944c & 1945c. Includes extra 1944c cut. 
Nice set average grades VG to F with a couple exceptions.
Opening Bid: ($110)	 $325-$425

1558.	 Nfld Five Cent Lot 1872-1929. Lot of 11 coins G+ to VF aver-
age. Nice lot with no key issues. Should be viewed.
Opening Bid: ($65)	 $145-$175

1559.	 Nfld Five Cent Lot 1938-1947c. Lot of 16 coins EF to AU aver-
age. Nice lot with no key issues. Should be viewed.
Opening Bid: ($55)	 $100-$150

1560.	 Nfld Small Cents Lot 1938-1947. Lot of 14 coins EF to AU average 
some indicated with varieties. Nice lot that should be viewed.
Opening Bid: ($85)	 $120-$200

1561.	 Nfld 1880 1¢ Oval 0, VG for grade.
Opening Bid: ($75)	 $225-$275

1562.	 Nlfd 1913 1¢ NGC MS63RED and Brown. Lustrous example.
Opening Bid: ($50)	 $120-$150

1563.	 Nfld 1929 1¢ ICCS MS63RED and Brown.
Opening Bid: ($80)	 $160-$200

1564.	 Nfld 1942 1¢ ICCS MS63. Wine RED.
Opening Bid: ($110)	 $275-$375

1565.	 Nfld 1865 5¢ VF35 & 1882H F15. Lot of 2 NNC certified coins. 
Should be reviewed.
Opening Bid: ($100)	 $250-$300

1566.	 Nfld 1872H 5¢ G4, 1941c VF30, 1945c 10¢ VF30 & 1917c 25¢ 
EF40. Lot of 4 ICCS graded coins.
Opening Bid: ($10)	 $70-$80

1567.	 Nfld 1872H 5¢, 1872H 10¢, 1882H 50¢ & 1904H 50¢. Lot of 4 
lower grade coins G+ to Fine.
Opening Bid: ($10)	 $65-$75

1568.	 Nfld 1876H 5¢ ICCS F12.
Opening Bid: ($225)	 $325-$350

Session 4 Monday, July 1 • 12 noon  •  Lots # 1545-2278



127

The Canadian Numismatic Company       Auctions & Sales      presents the 2019 June Torex Sale	 June 28-29-30 & July 1, 2019       Hyatt Regency on King St.       www.canadiancoinsandpapermoney.com   

1569.	 Nfld 1880 5¢ Fine issue.
Opening Bid: ($25)	 $85-$125

1570.	 Nfld 1881 5¢ Fine issue.
Opening Bid: ($25)	 $85-$125

1571.	 Nfld 1882H 5¢ VF. Original strong lustre, with scratch marks on 
reverse & obverse. Should be viewed.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1572.	 Nfld 1888 5¢ Obv3 ICCS F15. Designated with corrosion.
Opening Bid: ($75)	 $225-$275

1573.	 Nfld 1941c 5¢ PCGS MS64.
Opening Bid: ($30)	 $100-$125

1574.	 Nfld 5¢ ICCS MS63. Lovely tones.
Opening Bid: ($5)	 $35-$40

1575.	 Nfld 1872H 10¢ PCGS XF45.
Opening Bid: ($200)	 $400-$475

1576.	 Nfld 1873 10¢ ICCS F12.
Opening Bid: ($50)	 $200-$250

1577.	 Nfld 1885 10¢ NGC VF30.
Opening Bid: ($200)	 $500-$600

1578.	 Nfld 1888 10¢ PCGS VF30.
Opening Bid: ($400)	 $750-$800

1579.	 Nfld 1912 10¢ PCGS MS62.
Opening Bid: ($100)	 $250-$300

1580.	 Nfld 1873 20¢ VF.
Opening Bid: ($100)	 $200-$250

1581.	 Nfld 1876H 20¢ ICCS VF30.
Opening Bid: ($110)	 $275-$325

1582.	 Nfld 1894 20¢ Nice EF example.
Opening Bid: ($100)	 $250-$300

1583.	 Nfld 1873 50¢ ICCS F12.
Opening Bid: ($30)	 $100-$140

1584.	 Nfld 1873 50¢ ICCS F15 & 1899 50¢ VG. Lot of 2 cleaned coins.
Opening Bid: ($100)	 $200-$250

1585.	 Nfld 1876H 50¢ surplus metal between 7-6, 1937 25¢ 
Planchet flaw, both VG to Fine for grades.
Opening Bid: ($5)	 $75-$100

1586.	 Nfld 1885 50¢ ICCS VF20.
Opening Bid: ($125)	 $250-$275

1587.	 Nfld 1918c 50¢. Lustrous AU issue with 5% rotation.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

      Rolls

1588.	 1945 1¢ to 1947 & 1954 Circ Rolls. Lot of 250 coins. Unopened 
and unsearched.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1589.	 1964(4) 1¢, 1966, 1967 & 1969 BU Rolls. Lot of 350 coins. 
Unopened and unsearched by us.
Opening Bid: ($50)	 $200-$250

1590.	 1942 5¢, 1945 & 1947 Mixed Circ roll. Lot of 40 pieces.
Opening Bid: ($5)	 $20-$25

1591.	 1962(38) 5¢, 1964(160) BU coins. Lot of almost 5 rolls 
unopened and unsearched by us.
Opening Bid: ($25)	 $85-$125

1592.	 1967(80) 5¢,1969 & 1970. Lot of 4 rolls unopened and 
unsearched by us.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1593.	 1967 5¢ Original BU Rolls. Lot of 2 rolls.
Opening Bid: ($5)	 $75-$100

1594.	 1959 10¢ Original BU Roll. Lot of 50 pcs.
Opening Bid: ($65)	 $250-$300

1595.	 1967 10¢ Original BU Roll. Lot of 50 pcs.
Opening Bid: ($50)	 $125-$250

1596.	 1962 25¢ Original BU Roll. Lot of 40 pcs.
Opening Bid: ($125)	 $300-$400

1597.	 1970(2) 50¢, 1973 $1 & 1974 $1. Lot of 4 BU nickel rolls 
unopened and unsearched by us.
Opening Bid: ($25)	 $85-$125

1598.	 1967 $1 UNC Roll. Lot of 21 pcs all lustrous UNC.
Opening Bid: ($225)	 $450-$500

      Sets, Year Sets, Odds & Ends

1599.	 NO LOT.

1600.	 1953 Year Set; housed in Original small mint type box.
Opening Bid: ($50)	 $100-$200

1601.	 Canadian Coinage Lot; Lot of 20 pieces including Nfld 1907 
1¢(2), 1932 1¢, 1922 5¢(2), 1927, 1931, 1934, 1938, 1944(5), 
1947ML, 1954, Nfld 1908 50¢, 1929 50¢ & 1938. A nice lot VG 
to UNC. Should be viewed.
Opening Bid: ($100)	 $250-$300
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1602.	 Canadian Coinage Lot; Lot of 42 various coins VG to RMC UNC 
issues. Includes 1922-1936 5¢ Partial Date Set VG average, 1928 
1¢ 1933, 1935, 1940, Silver Coinage includes 1965 10¢, 1910 
25¢, 1965, 1967, 50¢ 1966, Dollars 1939, 1949, 1961, 1964, 
1965, 1967, RCM UNC Silv $1 1985, 1990 & several Nickel coins.
Opening Bid: ($70)	 $150-$200

1603.	 Canadian lot $5 coin; includes 1973(2), 1974(4), 1975(4), 
1976(3), referring Olympics games & 1989 Silver ML all ICCS 
SupeRED and Brown Gem 1967. Lot of 14 coins.
Opening Bid: ($300)	 $600-$700

1604.	 Canadian Proof/PL Singles Lot; includes 1978, 1980 5¢, 1964, 
1965, 1966 10¢, 1967, 1982, 1984, 1985 25¢ & 1982, 1983, 
1985, 1988, 1989, 1990 50¢. Lot of 15 ACG graded coins 
PL67 to PR69. Should be viewed.
Opening Bid: ($5)	 $50-$100

1605.	 Mixed Lot; Includes RCM PL singles 1997 $2(5), 25¢(7), 50¢(2), 
10¢(1), 1¢(1) & 5¢(1). Also includes 1994 50¢ Dot in 6(33) 
UNC, USA Commem CaREDs 2001 25¢ New York((6), Nepal 
all different coins(9), Silver Official Beanie Babies coin, 
Edmonton trade Dollar, USA Confederate States Cap Badge 
- Sabres & Indian Head Pennies 1905-1907(6) VG to VF.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1606.	 1973 $5 Map ICCS SupeRED and Brown Gem MS68.
Opening Bid: ($40)	 $90-$100

1607.	 1974 $5 Olympic Rings ICCS SupeRED and Brown Gem MS68.
Opening Bid: ($40)	 $90-$100

1608.	 1974 $5 Rowing ICCS SupeRED and Brown Gem MS68.
Opening Bid: ($40)	 $90-$100

1609.	 1974 $5 Torch ICCS SupeRED and Brown Gem MS68.
Opening Bid: ($40)	 $90-$100

1610.	 NO LOT.

1611.	 Canadian Coin & Banknote Lot; A nice lot of starter kits for 
begginers including 1937 $1 BC-21d, 1967 $1, 1973 $1 & 
1986 $2, Sml & Lg cents, 5¢ up to Nickel Dollars. 3 different 
kits. Also includes some seperate 25¢(5) and a Silvery Mercury 
Dime Mint Mark Collection.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1612.	 Canadian Coinage Lot; Cents: 1884 , 1897, 1907, 1908, 1912, 
1921. 5 cents: 1874H, 1910 RL, 1951. 10 cents, 1946, 1968 25 
cents: 1911. 50 cents 1929 and more nickel issues. Lot of 26 
coins all ICCS graded.
Opening Bid: ($30)	 $100-$200

1613.	 Coinage Lot; includes 1999 1¢ Copper Plated Zinc MS66RED, 
2006P 10¢ UNC Set(2) MS67, 2004 25¢ Poppy MS67, 1973 
50¢ PL67 & 2010 $1 Loon MS66. Lot of 6 NGC graded coins.
Opening Bid: ($10)	 $50-$100

      Large & Small Cents

1614.	 1858 1¢ ICCS VF30.
Opening Bid: ($50)	 $160-$210

1615.	 1858 1¢ VG+ with 5% rotation.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1616.	 1859 1¢ N9 VF20, 1882H Obv 1 VF30, 1894 MS60 & 1894 
VG10. Lot of 4 ICCS graded coins all designated with issues.
Opening Bid: ($40)	 $130-$180

1617.	 1859 1¢ Wide 9/8 ICCS VF30.
Opening Bid: ($50)	 $115-$135

1618.	 1876H 1¢ EF & 1900H(2) AU or better with issues. Lot of 3 coins.
Opening Bid: ($90)	 $185-$225

1619.	 1881H 1¢ & 1891 LL LD Obv 2 ICCS AU50. Lot of 2 ICCS 
graded coins.
Opening Bid: ($55)	 $70-$140

1620.	 1882H 1¢ Obv 2 ICCS MS63RED and Brown.
Opening Bid: ($40)	 $125-$175

1621.	 1884 1¢ Obv 2 & 1887 ICCS MS60BN. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($80)	 $100-$200

1622.	 1890H 1¢ & 1891 LDLL Obv 3 ICCS MS60. Lot of 2 coins with 
1891 designated cleaned.
Opening Bid: ($100)	 $200-$250

1623.	 1890H 1¢ ICCS AU50.
Opening Bid: ($25)	 $75-$85

1624.	 1891 1¢ LLSD Obv 2 ICCS VF20.
Opening Bid: ($80)	 $100-$200

1625.	 1891 1¢ LLSD Obv 2 ICCS VF30.
Opening Bid: ($75)	 $200-$260

1626.	 1891 1¢ LLSD, ANACS EF45.
Opening Bid: ($150)	 $350-$450

1627.	 1891 1¢ SDSL PCGS AU55.
Opening Bid: ($150)	 $325-$375

1628.	 1891 1¢ SLSD Obv 2 ICCS EF40.
Opening Bid: ($75)	 $225-$275

1629.	 1892 1¢ Obv 4 VG10, 1896 F15, 1898H F12 & 1900 VG8. Lot 
of 4 ICCS graded coins.
Opening Bid: ($10)	 $55-$65

1630.	 1893 1¢ PCGS MS63RED and Brown.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1631.	 1894 1¢ ICCS MS62 Trace RED.
Opening Bid: ($100)	 $200-$225

1632.	 1899 1¢ PCGS MS63RED and Brown.
Opening Bid: ($25)	 $85-$125

1633.	 1902 1¢ CCCS MS64RED and Brown.
Opening Bid: ($10)	 $70-$80
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1634.	 1903 1¢ PCGS MS64RED and Brown.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1635.	 1906 1¢ ICCS MS63RED.
Opening Bid: ($40)	 $130-$160

1636.	 1906 1¢ PCGS MS64RED and Brown.
Opening Bid: ($100)	 $150-$200

1637.	 1907H 1¢ ICCS VF30.
Opening Bid: ($15)	 $30-$50

1638.	 1907H 1¢ PCGS AU58.
Opening Bid: ($40)	 $130-$180

1639.	 1911 1¢ ICCS MS64RED.
Opening Bid: ($30)	 $95-$135

1640.	 1912 1¢ ICCS MS64RED and Brown.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1641.	 1912 1¢ NGC MS64BN.
Opening Bid: ($10)	 $70-$80

1642.	 1913 1¢ ICCS MS64RED.
Opening Bid: ($40)	 $130-$180

1643.	 1915 1¢ ICCS MS62 Trace RED.
Opening Bid: ($10)	 $50-$60

1644.	 1917 1¢ PCGS MS64RED and Brown.
Opening Bid: ($10)	 $60-$70

1645.	 1918 1¢ PCGS MS64RED and Brown.
Opening Bid: ($10)	 $60-$70

1646.	 1919 1¢ ICCS MS64RED.
Opening Bid: ($25)	 $80-$120

1647.	 1920 1¢ Small ICCS MS64RED.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1648.	 1921 1¢ ICCS MS63RED.
Opening Bid: ($100)	 $250-$300

1649.	 1922 1¢, 1923, 1924, 1925, 1926, 1927, 1930 & 1931. Lot of 
8 ICCS graded coins VF20 to AU55.
Opening Bid: ($30)	 $100-$150

1650.	 1923 1¢ ICG AU55.
Opening Bid: ($75)	 $180-$240

1651.	 1925 1¢ PCGS AU58.
Opening Bid: ($50)	 $175-$225

1652.	 1926 1¢ ICCS MS60BN.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1653.	 1928 1¢ ICCS MS63RED.
Opening Bid: ($25)	 $80-$110

1654.	 1929 1¢ ICCS MS64RED.
Opening Bid: ($110)	 $275-$350

1655.	 1931 1¢ PCGS MS63RED.
Opening Bid: ($50)	 $175-$225

1656.	 1932 1¢ ICCS MS64RED.
Opening Bid: ($75)	 $225-$275

1657.	 1933 1¢ ICCS MS64RED.
Opening Bid: ($25)	 $85-$125

1658.	 1936 1¢ ICCS MS65RED. Lustrous 100% RED.
Opening Bid: ($100)	 $250-$300

1659.	 1937 1¢ 1943, 1947 ML Ptd & 1949 A Off ICCS MS64RED. 
Lotof 4 coins.
Opening Bid: ($70)	 $145-$175

1660.	 1937 1¢ ICCS MS65RED. Lustrous 100% RED.
Opening Bid: ($10)	 $55-$65

1661.	 1937 1¢, 1939, 1940, 1946 MS64RED & 1944 M64RED. Lot of 
5 ICCS graded coins.
Opening Bid: ($30)	 $100-$140

1662.	 1938 1¢ ICCS MS65RED. Lustrous 100% RED.
Opening Bid: ($10)	 $55-$65

1663.	 1939 1¢ ICCS MS65RED. Lustrous 100% RED.
Opening Bid: ($5)	 $35-$40

1664.	 1940 1¢ ICCS MS65RED. Lustrous 100% RED.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1665.	 1942 1¢ ICCS MS64RED. Lustrous 90% RED.
Opening Bid: ($25)	 $75-$85

1666.	 1943 1¢ ICCS MS65RED. Lustrous 100% RED.
Opening Bid: ($25)	 $75-$85

1667.	 1944 1¢ ICCS MS64RED. Lustrous 75% RED.
Opening Bid: ($75)	 $200-$250

1668.	 1945 1¢, 1946 & 1947 ML Ptd ICCS MS64.
Opening Bid: ($40)	 $130-$180
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1669.	 1947 1¢ ICCS MS65. Gem 100% RED.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1670.	 1948 1¢ A Off Dent ICCS MS64RED and Brown.
Opening Bid: ($10)	 $65-$75

1671.	 1948 1¢ A to Dent CCCS MS64RED.
Opening Bid: ($25)	 $75-$85

1672.	 1949 1¢ A Off Dent ICCS MS65. Gem 100% RED.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1673.	 1949 1¢ A to Dent ICCS EF40.
Opening Bid: ($5)	 $20-$25

1674.	 1950 1¢ ICCS MS65. Gem 100% RED.
Opening Bid: ($10)	 $50-$60

1675.	 1951 1¢ ICCS MS65. Gem 100% RED.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1676.	 1953 NSF ICCS MS65 &1954 1¢. Lot of 2 Gem 100% RED.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1677.	 1953 1¢ NSF, 1954 SF, 1955 to 1964, 1965 LgBlt, Lg Ptd, 
SmBlt, 1966, 1967 & 1968 all ICCS MS64RED. Lot of 18 coins.
Opening Bid: ($100)	 $200-$250

1678.	 1953 NSF 1¢, 1980, 1981 MS64RED, 1970 MS63RED and 
Brown & 1971 MS62. Lot of 5 ICCS graded coins.
Opening Bid: ($5)	 $35-$40

1679.	 1954 1¢ SF, Hanging 4 MS63 & 1955 SF MS64. Lot of 2 ICCS 
graded coins.
Opening Bid: ($5)	 $35-$40

1680.	 1955 1¢ PCGS PL66RED. Should designate Cameo finish.
Opening Bid: ($25)	 $85-$125

1681.	 1956 1¢ ICCS PL66 Cameo.
Opening Bid: ($25)	 $80-$90

1682.	 1956 1¢ PL64 Cam, 1959 10¢ PL65, 1954 25¢ PL65 Cam & 
1961 PL65 HC. Lot of 4 ICCS graded coins.
Opening Bid: ($40)	 $125-$175

1683.	 1956 1¢ to 1961 ICCS MS65RED. Lot of 6 coins all Gems.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1684.	 1957 1¢, 1960, 1975 PL65, 1959, 1973 & 1976 PL66. Lot of 6 
coins all RED.
Opening Bid: ($10)	 $65-$75

1685.	 1961 1¢ to 1966 ICCS PL66 Heavy Cameo. Lot of 6 coins.
Opening Bid: ($40)	 $125-$175

1686.	 1962 1¢ to 1967 ICCS MS65RED. Lot of 7 coins all Gems. 
Includes 1965 LgBd Blt & SmBds Blt.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1687.	 1963 1¢ BU RED with Dot variety between 6-3. Interesting 
variation.
Opening Bid: ($5)	 $40-$80

1688.	 1963 1¢ ICCS Gem MS66RD. Consignor shows as being a 
hanging variety.
Opening Bid: ($90)	 $200-$300

1689.	 1965 1¢ LgBds Ptd ICCS MS63RED.
Opening Bid: ($20)	 $50-$60

1690.	 1967 1¢ & 1975 ICCS MS66RED. Lot of 2 Lustrous issue.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1691.	 1967 1¢ to 1972 ICCS PL66 Heavy Cameo. Lot of 6 coins.
Opening Bid: ($40)	 $125-$175

1692.	 1968 1¢ to 1979 ICCS MS65RED. Lot of 11 gem coins.
Opening Bid: ($50)	 $175-$225

1693.	 1969 1¢, 1963 10¢, 1964 & 1967 5¢ all ICCS PL65 Ultra Heavy 
Cameo.
Opening Bid: ($40)	 $125-$175

1694.	 1978 1¢ Double 978 ICCS Gem MS66RED.
Opening Bid: ($45)	 $100-$200

1695.	 1979 1¢ Double 79 ICCS Gem MS66RED.
Opening Bid: ($60)	 $125-$150

1696.	 1979 1¢ Double 979 ICCS Gem MS66RED.
Opening Bid: ($70)	 $150-$200

1697.	 1979 1¢ Double Date. Lot of 3 pieces all BU REDs.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1698.	 1979 1¢ ICCS Gem MS66RED.
Opening Bid: ($35)	 $75-$125

1699.	 1979 1¢ Hanging 9 AU55, Dbl 79 & Dbl 979 both MS64RED. 
Lot of 3 different varieties ICCS graded.
Opening Bid: ($10)	 $50-$75

1700.	 1981 1¢, 1982, 1984 all ICCS Gem MS66RED. Lot of 3 coins.
Opening Bid: ($160)	 $350-$375

1701.	 1982 1¢, 1985, 1986, 1988, 1989, 1990, 1991, 1992, 1995, 
1996, 1997 & 2000 all ICCS MS65RED. Lot of 12 gem coins.
Opening Bid: ($50)	 $200-$250

1702.	 1983 1¢ Far Bds ICCS MS66RED. Gem 100% RED.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1703.	 1983 1¢ Far Beads ICCS Gem MS66RED.
Opening Bid: ($45)	 $100-$200

1704.	 1983 1¢ Near Bds ICCS MS66RED. Gem 100% RED.
Opening Bid: ($50)	 $200-$250

1705.	 1984 1¢ ICCS MS66RED. Gem 100% RED.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1706.	 1986 1¢ ICCS Gem MS66RED.
Opening Bid: ($45)	 $100-$200
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1707.	 1986 1¢ MS65 & 1997 MS66. Lot of 2 ICCS graded NBU coins.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1708.	 1992 1¢ ICCS Gem MS67RED.
Opening Bid: ($100)	 $200-$250

1709.	 1993 1¢ & 1994 ICCS MS66RED. Lot of 2 gem coins.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1710.	 1993 1¢ & 1999P both Numismatic BU ICCS MS67RED & 
MS66RED. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($70)	 $140-$160

1711.	 1993 1¢, 1994 & 1995 ICCS MS67RED NBU. Lot of 3 gem 
coins.
Opening Bid: ($25)	 $85-$125

1712.	 1996 1¢, 1997, 1998, 2001P & 2002P all ICCS SP67RED. Lot 
of 5 coins.
Opening Bid: ($10)	 $70-$80

1713.	 1998 1¢(2), 2002P & 2004 ICCS MS66RED. Lot of 4 Gem RED 
coins.
Opening Bid: ($40)	 $120-$140

1714.	 1998 1¢, 1989, 1992, 1993, 1996, 1997 & 2004 all ICCS PF67 
Ultra Heavy Cameo.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1715.	 1998 1¢, 1999 & 2002. Lot oof 3 gem coins.
Opening Bid: ($25)	 $85-$125

1716.	 1998W 1¢ MS67RED, 1999P MS66RED, 2001P MS67RED all 
three NBU & 2006P Magn ICCS MS66RED. Lot of 4 coins.
Opening Bid: ($40)	 $130-$160

1717.	 2001 1¢ ICCS MS67RED. SupeRED and Brown gem example.
Opening Bid: ($10)	 $65-$75

1718.	 2002P 1¢ ICCS MS67RED. SupeRED and Brown gem exam-
ple.
Opening Bid: ($10)	 $65-$75

1719.	  2003 1¢ NGC PF69 Ultra Heavy Cameo. Annual Report.
Opening Bid: ($10)	 $50-$60

1720.	 2003P NE 1¢, 2003 NE, 2004 & 2004P ICCS MS66RED. Lot of 
4 gem coins.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1721.	 2003WP 1¢ & 2005P ICCS MS66RED. 2003 designated as 
NBU. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($30)	 $65-$75

1722.	 2004P 1¢, 2006P Magn & 2010 ICCS MS67RED NBU. Lot of 3 
gem coins.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1723.	 2005 1¢ ICCS SupeRED and Brown Gem MS67RED.
Opening Bid: ($35)	 $70-$100

1724.	 2005 1¢ ICCS MS67RED. SupeRED and Brown gem example.
Opening Bid: ($10)	 $65-$75

1725.	 2005 1¢ Non Magn BU RED Missing SB lettering. Interesting 
variation.
Opening Bid: ($5)	 $40-$80

1726.	 2005 1¢ Non Magn, ICCS MS67RED.
Opening Bid: ($5)	 $35-$40

1727.	 2005 1¢ Non Magn, ICCS PF67RED.
Opening Bid: ($5)	 $25-$50

1728.	 2005P 1¢ Magn First Day, ICCS MS67RED.
Opening Bid: ($5)	 $35-$40

1729.	 2005P 1¢ Magn ICCS MS67RED NBU.
Opening Bid: ($5)	 $35-$40

1730.	 2005P 1¢ Magn ICCS MS67RED.
Opening Bid: ($5)	 $35-$40

1731.	 2005P 1¢ Magn ICCS SP67RED.
Opening Bid: ($5)	 $35-$40

1732.	 2006 1¢ Magn ICCS MS64RED.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1733.	 2006 1¢ Magn ICCS MS65RED.
Opening Bid: ($125)	 $250-$300

1734.	 2006 1¢ Non Magn ICCS MS67RED. SupeRED and Brown 
gem example.
Opening Bid: ($10)	 $65-$75

1735.	 2007 1¢ Non Magn, ICCS MS67RED.
Opening Bid: ($5)	 $35-$40

1736.	 2007 1¢, 2010, 2011 & 2012 ICCS MS66RED. Lot of 4 gem 
coins.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1737.	 2008 1¢ Magn ICCS MS67RED. SupeRED and Brown gem 
example.
Opening Bid: ($10)	 $65-$75

1738.	 2008 1¢ Magnetic ICCS SupeRED and Brown Gem MS67RED.
Opening Bid: ($35)	 $70-$100

1739.	 2009 1¢ ICCS SupeRED and Brown Gem MS67RED.
Opening Bid: ($35)	 $70-$100

1740.	 2009 1¢ Non Magn ICCS MS67RED. SupeRED and Brown 
gem example.
Opening Bid: ($10)	 $65-$75

1741.	 2010 1¢ Non Magnetic ICCS SupeRED and Brown Gem 
MS67RED.
Opening Bid: ($35)	 $70-$100

1742.	 2011 1¢ Magnetic ICCS SupeRED and Brown Gem MS67RED.
Opening Bid: ($35)	 $70-$100

1743.	 2012 1¢ Magn ICCS MS67RED. SupeRED and Brown gem 
example.
Opening Bid: ($10)	 $65-$75
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      Five Cents

1744.	 1858 5¢ VG10 & 1882H F15. Lot of 2 ICCS graded coins.
Opening Bid: ($10)	 $70-$80

1745.	 1870 5¢ RB VF20, 1874H Crss EF45, 1892 Obv 2 EF40 & 1910 
RL VG8. Lot of 4 ICCS graded coins all designated with issues.
Opening Bid: ($125)	 $350-$450

1746.	 1871 5¢ ICCS AU55.
Opening Bid: ($100)	 $250-$300

1747.	 1871 5¢, 1872H & 1885 Sml 5. Lot of 3 coins F+ to VF+.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1748.	 1872H 5¢ ICCS AU58.
Opening Bid: ($125)	 $400-$500

1749.	 1875H Sml Date ICCS VG10. Designated with mark.
Opening Bid: ($100)	 $250-$300

1750.	 1880H 5¢ Obv 3 ICCS EF40.
Opening Bid: ($25)	 $80-$110

1751.	 1881H 5¢ ICCS AU55.
Opening Bid: ($110)	 $325-$425

1752.	 1884 5¢ Nr 4 ICCS F12.
Opening Bid: ($100)	 $250-$300

1753.	 1884 5¢ PCGS AU55. Strong details under tones of red and 
bulues.
Opening Bid: ($1,250)	 $3,750-$4,000

1754.	 1885 5¢ Small 5/5 ICCS VF20.
Opening Bid: ($100)	 $300-$400

1755.	 1885 5¢ Lg 5 ICCS VF20.
Opening Bid: ($25)	 $80-$90

1756.	 1885 5¢ Sml 5 ICCS VF30.
Opening Bid: ($30)	 $100-$140

1757.	 1886 5¢ Lg 6 ICG AU58. Designated as cleaned.
Opening Bid: ($125)	 $400-$500

1758.	 1887 5¢ Repunched CCCS EF40.
Opening Bid: ($75)	 $200-$250

1759.	 1888 5¢ ICCS EF45.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1760.	 1888 5¢, 1894 & 1910 Rd Lvs. Lot of 3 coins F+ to VF+.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

1761.	 1889 5¢ NGC AU55. Old greyish tones.
Opening Bid: ($275)	 $575-$675

1762.	 1889 5¢ ICCS EF40.
Opening Bid: ($100)	 $250-$300

1763.	 1890H 5¢ VF30, 1894 VF20, 1896 VG8 & 1902H LgH. Lot of 4 
ICCS graded coins.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

1764.	 1891 5¢ Obv 2 ICCS AU50.
Opening Bid: ($25)	 $80-$115

1765.	 1893 5¢ ICCS EF40.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1766.	 1897 5¢ Nar/Wide 8 PCGS MS62. Lustrous white example.
Opening Bid: ($900)	 $1,000-$1,100

1767.	 1897 5¢ Slender ICCS AU55.
Opening Bid: ($40)	 $130-$185

1768.	 1898 5¢ ICCS AU50.
Opening Bid: ($75)	 $225-$275

1769.	 1899 5¢ ICCS AU58.
Opening Bid: ($40)	 $125-$175
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1770.	 1900 5¢ Round 0 PCGS MS63. Superb reddish green tints.
Opening Bid: ($500)	 $1,200-$1,500

1771.	 1901 5¢ ICCS MS60.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

1772.	 1902 5¢ ICCS MS64.
Opening Bid: ($25)	 $80-$115

1773.	 1902 5¢ NGC MS65. Gem tones.
Opening Bid: ($75)	 $185-$235

1774.	 1902H 5¢ Lg H ICG MS61. Lustrous fields and toned reverse.
Opening Bid: ($30)	 $60-$70

1775.	 1902H 5¢ Lg H PCGS MS65.
Opening Bid: ($110)	 $300-$400

1776.	 1902H 5¢ Lg H PCGS MS65. Gem lustre with hint of golden 
fields.
Opening Bid: ($150)	 $450-$475

1777.	 1902H Sml 5¢ ICCS MS64.
Opening Bid: ($110)	 $325-$425

1778.	 1903 5¢ ICCS AU58.
Opening Bid: ($75)	 $200-$250

1779.	 1903 5¢ ICCS AU58. Golden tones.
Opening Bid: ($100)	 $200-$250

1780.	 1903H Sml 5¢ VF30, 1906 EF40 & 1908 Sml AU50. Lot of 3 
ICCS graded coins.
Opening Bid: ($30)	 $90-$130

1781.	 1904 5¢ & 1913 ICCS MS60 Cleaned. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($110)	 $275-$325

1782.	 1905 5¢ ICCS AU55.
Opening Bid: ($25)	 $75-$105

1783.	 1907 5¢ ICCS AU58.
Opening Bid: ($10)	 $70-$80

1784.	 1907 5¢ ICCS MS60.
Opening Bid: ($25)	 $80-$90

1785.	 1909 5¢ RL Bow Tie ICCS AU58.
Opening Bid: ($75)	 $225-$275

1786.	 1909 5¢ RL Cross/Bow Tie ICCS VG8.
Opening Bid: ($150)	 $300-$350

1787.	 1910 5¢ Ptd ICCS MS60.
Opening Bid: ($10)	 $65-$75

1788.	 1911 5¢ ICCS MS63.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1789.	 1912 5¢ & 1916 ICCS AU55. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($40)	 $125-$175

1790.	 1912 5¢ & 1930 ICCS AU55, Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($25)	 $80-$110

1791.	 1913 5¢ NGC MS65. Gem golden rim tones.
Opening Bid: ($85)	 $230-$280

1792.	 1914 5¢ & 1917 ICCS AU58. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($25)	 $80-$110

1793.	 1914 5¢ ICCS MS63.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1794.	 1915 5¢ ICCS AU55.
Opening Bid: ($100)	 $250-$300

1795.	 1918 5¢ ICCS MS63.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1796.	 1919 5¢ ICCS MS64.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

1797.	 1920 5¢ ICCS MS65. Gem mild green and gold tints.
Opening Bid: ($110)	 $275-$375

1798.	 1920 5¢ PCGS MS64.
Opening Bid: ($50)	 $120-$150

1799.	 1922 5¢ ICCS MS63.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1800.	 1922 5¢ ICCS MS64.
Opening Bid: ($110)	 $225-$275

1801.	 1922 5¢ PCGS MS62 & 1935 AU55. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

1802.	 1923 5¢ ICCS MS62.
Opening Bid: ($75)	 $200-$250

1803.	 1924 5¢ ICCS MS63.
Opening Bid: ($110)	 $275-$325

1804.	 1925 5¢ ICCS VF30.
Opening Bid: ($75)	 $200-$250

1805.	 1925 5¢ PCGS AU50.
Opening Bid: ($5)	 $500-$800
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1806.	 1925 5¢ PCGS AU55. Nice key date example.
Opening Bid: ($300)	 $1,000-$1,400

1807.	 1926 5¢ Fr ICCS VG8.
Opening Bid: ($40)	 $125-$165

1808.	 1926 5¢ Nr ICCS AU55.
Opening Bid: ($110)	 $325-$425

1809.	 1927 5¢ ICCS MS63.
Opening Bid: ($50)	 $160-$210

1810.	 1928 5¢ ICCS MS63.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1811.	 1929 5¢, 1934 & 1935 ICCS AU55. Lot of 3 coins.
Opening Bid: ($75)	 $230-$280

1812.	 1930 5¢ PCGS MS62.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

1813.	 1931 5¢ AU50, 1932 AU50, 1933 VF20 & 1936 EF45. Lot of 4 
ICCS graded coins.
Opening Bid: ($40)	 $125-$175

1814.	 1932 5¢ Nr S Far 2 Fine for grade.
Opening Bid: ($250)	 $450-$500

1815.	 1937 5¢ ICCS MS65. Gem example.
Opening Bid: ($50)	 $175-$225

1816.	 1937 5¢, 1943 Tom, 1944, 1945, 1946 10¢ & 1970 5¢ BU Roll. 
Lot of 40 pieces in original bank roll.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1817.	 1938 5¢ ICCS MS63.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

1818.	 1939 5¢ ICCS MS64.
Opening Bid: ($75)	 $200-$250

1819.	 1940 5¢ ICCS MS64.
Opening Bid: ($25)	 $85-$125

1820.	 1940 5¢ MS60, 1959 MS65 & 1964 EWL MS60. Lot of 3 ICCS 
graded coins.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1821.	 1941 5¢ & 1942 ICCS MS63. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($30)	 $100-$145

1822.	 1942 5¢ Tombac ICCS MS65.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1823.	 1943 5¢ & 1947 PCGS MS64. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($25)	 $80-$115

1824.	 1944 5¢ ICCS MS65. Gem example.
Opening Bid: ($5)	 $35-$40

1825.	 1945 5¢ ICCS MS66. Gem example.
Opening Bid: ($25)	 $85-$125

1826.	 1942 5¢ Tombac ICCS MS65. Gem example.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1827.	 1945 5¢, 1951 & 1953 SF Cameo ICCS MS64. Lot of 3 coins.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1828.	 1946 5¢ & 1947 ML ICCS MS64. Lot of 2 ocins.
Opening Bid: ($40)	 $130-$180

1829.	 1946 5¢ ICCS SP65.
Opening Bid: ($100)	 $250-$300

1830.	 1947 5¢ Dot ICCS AU55.
Opening Bid: ($50)	 $180-$240

1831.	 1948 5¢ ICCS MS65. Gem example.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

1832.	 1949 5¢ ICCS MS65. Gem example.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1833.	 1950 5¢, 1953 SF NL, 1962, 1964 EWL, 1965, 1966, 1980, 
1981, 1982, 1983, 1991, 2008 Dbl 8 & 2011. Lot of 13 ICCS 
graded coins MS62 to MS64.
Opening Bid: ($30)	 $100-$200

1834.	 1951 5¢ Commem ICCS MS65. Gem example.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1835.	 1951 5¢ LR ICCS MS65.
Opening Bid: ($25)	 $85-$125

1836.	 1952 5¢ & 1953 SF ICCS MS65. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($30)	 $100-$140

1837.	 1953 5¢ NSF FL PCGS/ICCS MS66.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1838.	 1954 5¢ PCGS PL65.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1839.	 1955 5¢ PL66 Cameo, 1956 PL66 & 1957 PL65. Lot of 3 ICCS 
graded coins.
Opening Bid: ($40)	 $125-$175

1840.	 1957 5¢ & 1962 ICCS PL66. 1962 designated Cameo.
Opening Bid: ($25)	 $80-$90

1841.	 1959 5¢, 1960 PL65 & 1959, 1960 PL66. Lot of 4 ICCS graded 
coins.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50
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1842.	 1961 5¢ ICCS MS65. Gem lustre.
Opening Bid: ($5)	 $25-$35

1843.	 1963 5¢, 1965, 1970 PL66 & 1967 PL65. Lot of 4 ICCS graded 
coins all Heavy Cameo.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1844.	 1966 5¢ PL64, 1969 & 1970 PL66. Lot of 3 ICCS graded coins 
all Ultra Heavy Cameo.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1845.	 1977 5¢ Low 7 MS64 & High 7 MS65. Lot of 2 ICCS graded 
coins.
Opening Bid: ($25)	 $80-$110

1846.	 1981 5¢, 1982, 1983, 1984, 1986, 1987, 1988, 1989 & 1992. 
Lot of 9 ICCS PF67 Ultra Heavy Cameo coins with exception 
of 1986 PF66 UHC.
Opening Bid: ($30)	 $100-$200

1847.	 1991 5¢ ICCS Gem MS66.
Opening Bid: ($60)	 $120-$150

1848.	 1992 5¢ ICCS Gem MS66.
Opening Bid: ($60)	 $120-$150

1849.	 1994 5¢, 1995, 1996(2), 1997, 1998, 1999, 2005 & 2012. Lot 
of 9 ICCS PF67 Ultra Heavy Cameo coins.
Opening Bid: ($30)	 $100-$200

1850.	 1996 5¢ Far 6 ICCS Gem MS65.
Opening Bid: ($60)	 $150-$300

1851.	 1996 5¢ Nr 6 & 1997 ICCS SP67. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($5)	 $25-$50

1852.	 2001P 5¢, 2015 MS65 & 2000W MS66 NBU. Lot of 3 ICCS 
graded coins.
Opening Bid: ($10)	 $55-$65

1853.	 2002P 5¢, 2003P, 2005P VE & 2005P ICCS MS66. Lot of 4 
coins.
Opening Bid: ($25)	 $85-$125

1854.	 2004P 5¢ Bald Beaver, ICCS MS65.
Opening Bid: ($5)	 $20-$40

1855.	 2006P 5¢, 2007, 2008 & 2009 ICCS MS66. Lot of 4 coins.
Opening Bid: ($25)	 $85-$125

1856.	 2007 5¢, 2009, 2012, 2014 & 2017 Canada 150 ICCS MS66. 
Lot of 5 coins.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

      Ten Cents

1857.	 1858 10¢ & 1870 Wide ICCS VF30. Lot of 2 problem coins. 
1870 has damged ICCS holder.
Opening Bid: ($110)	 $275-$325

1858.	 1870 10¢ Nar & 1874H ICCS VF20. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($50)	 $160-$210

1859.	 1870 10¢ Nar 0 ICG AU58. Silvery grey and lustrous.
Opening Bid: ($150)	 $475-$500

1860.	 1871 10¢ ICC F15.
Opening Bid: ($30)	 $90-$130

1861.	 1886 10¢ Obv 4 LgKnb VG10 & 1903 VG8. Lot of 2 ICCS 
coins.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1862.	 1888 10¢, 1898 Obv 6 & 1900 ICCS F12. Lot of 3 coins.
Opening Bid: ($30)	 $90-$130

1863.	 1899 10¢ Sml 9 Obv 6 ICCS VF30.
Opening Bid: ($45)	 $90-$100

1864.	 1901 10¢ ICCS EF40. Nice lustre for grade.
Opening Bid: ($40)	 $80-$110

1865.	 1909 10¢ VL, 1911 EF40, 1913 SM EF40, 1917 AU50, 1918, 
AU50, 1928 AU50, 1947 MS62 & 1950 MS64. Lot of 8 ICCS 
grade coins with 1929-8 designated with pvc contamination.
Opening Bid: ($100)	 $250-$300

1866.	 1910 10¢ AU50 & 1933 AU55. Lot of 2 ICCS graded coins.
Opening Bid: ($40)	 $130-$180

1867.	 1910 10¢ VF30, 1911 VF20 & 1902 EF40. Lot of 3 ICCS 
graded coins.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

1868.	 1911 10¢ PCGS MS62 Sharp full white issue.
Opening Bid: ($50)	 $175-$225

1869.	 1915 10¢ NNC AU55, 1916 50¢ NNC XF40 & 1946 50¢ NNC 
AU58. Lot of 3 coins in less recognized holders. Lot should be 
viewed.
Opening Bid: ($125)	 $400-$500

1870.	 1916 10¢ NGC MS63. Strong lustrous example.
Opening Bid: ($50)	 $185-$235

1871.	 1920 10¢, 1928 AU55 & 1938 ICCS AU58. Lot of 3 coins.
Opening Bid: ($50)	 $175-$225

1872.	 1930 10¢ & 1932 ICCS MS60. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($50)	 $180-$240

1873.	 1931 ICCS MS64. Light golden tones.
Opening Bid: ($75)	 $225-$275

1874.	 1937 10¢ ICCS MS65. Gem appeal.
Opening Bid: ($40)	 $125-$175
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1875.	 1937 10¢ PCGS MS66. Superb Gem eye appeal highlighting 
gold and blue tones.
Opening Bid: ($110)	 $300-$400

1876.	 1938 10¢ ICCS MS64. Full white and lustrous.
Opening Bid: ($50)	 $175-$225

1877.	 1939 10¢ ICCS MS64. Full white and lustrous.
Opening Bid: ($40)	 $130-$180

1878.	 1940 10¢ ICCS MS64 Cameo. Full white and lustrous.
Opening Bid: ($10)	 $70-$80

1879.	 1941 10¢ ICCS MS64. Full white and lustrous.
Opening Bid: ($50)	 $175-$225

1880.	 1942 10¢ ICCS MS64. Full white and lustrous.
Opening Bid: ($25)	 $80-$120

1881.	 1943 10¢ ICCS MS64. Full white and lustrous.
Opening Bid: ($10)	 $70-$80

1882.	 1944 10¢ ICCS MS64 Heavy Cameo. Full white and lustrous.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1883.	 1945 10¢ ICCS MS64. Superb tones.
Opening Bid: ($10)	 $65-$75

1884.	 1946 10¢ ICCS MS63(2) & MS62(4). Lot of 6 ICCS graded 
coins. 2 designated as lacquered.
Opening Bid: ($110)	 $325-$425

1885.	 1946 10¢ ICCS MS64. lustrous white.
Opening Bid: ($10)	 $70-$80

1886.	 1946 10¢ ICCS MS65. Gem gull white example.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

1887.	 1947 10¢ ICCS MS64. Lustrous white.
Opening Bid: ($30)	 $95-$135

1888.	 1947 10¢ ML, 1949, 1950, 1952, 1953 SF & 1955 ICCS MS64. 
Lot of 6 coins.
Opening Bid: ($50)	 $175-$225

1889.	 1947 10¢ MS60, 1949, 1951, 1955 MS63. Lot of 4 ICCS 
graded coins.
Opening Bid: ($30)	 $90-$130

1890.	 1950 10¢ ICCS MS65. Gem full white example.
Opening Bid: ($75)	 $200-$250

1891.	 1952 10¢ ICCS MS65. Gem lustre.
Opening Bid: ($25)	 $80-$90

1892.	 1952 10¢, 1962 & 1974 ICCS MS65. Lot of 3 coins.
Opening Bid: ($30)	 $100-$140

1893.	 1953 10¢ NSF & 1954 ICCS MS65. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($40)	 $130-$160

1894.	 1954 10¢ Double 19 ICCS Gem MS65.
Opening Bid: ($100)	 $200-$225

1895.	 1954 10¢ Heavy Cameo ICCS Gem PL66.
Opening Bid: ($70)	 $175-$250

1896.	 1954 10¢ ICCS PL65 Heavy Cameo.
Opening Bid: ($25)	 $80-$120

1897.	 1954 10¢, 1957 PL65 & 1968 Nick PL64. Lot of 3 ICCS coins 
with both silver issues designated as Cameo.
Opening Bid: ($5)	 $40-$50

1898.	 1955 10¢, 1956 & 1963 Cameo all ICCS MS65. Lot of 3 coins 
w/1964 designated Heavy Cameo.
Opening Bid: ($60)	 $160-$200

1899.	 1956 10¢ Dot, 1957, 1963 & 1967 ICCS MS64. Lot of 4 coins 
with 1963 designated as Cameo.
Opening Bid: ($10)	 $65-$75

1900.	 1956 10¢ ICCS MS66. Gem red and green tones.
Opening Bid: ($175)	 $225-$250

1901.	 1956 10¢, 1957, 1958, 1959 & 1960 ICCS MS65. Lot of 5 
coins. 1956 designated with Cameo.
Opening Bid: ($40)	 $125-$175

1902.	 1956 10¢, 1959, 1960 PL66 Cameo & 1962, 1963 Cameo. Lot 
of 5 coins.
Opening Bid: ($10)	 $50-$60

1903.	 1957 10¢ & 1959 ICCS PL66 Cameo. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1904.	 1959 10¢ PCGS MS66. Superb Gem razor sharp full white 
issue.
Opening Bid: ($10)	 $65-$75

1905.	 1960 10¢, 1961 & 1966 ICCS PL66 Heavy Cameo. Lot of 3 
coins.
Opening Bid: ($25)	 $80-$120

1906.	 1961 10¢, 1962, 1964, 1965 & 1966 ICCS MS65. Lot of 5 
coins. 1965 designated with Cameo.
Opening Bid: ($40)	 $125-$175

1907.	 1964 10¢ Heavy Cameo ICCS Gem MS66.
Opening Bid: ($50)	 $100-$200

1908.	 1965 10¢ Heavy Cameo & 1971 both ICCS Gem MS65. Lot of 
2 coins.
Opening Bid: ($50)	 $100-$130

1909.	 1965 10¢ PL66 Ultra Heavy Cameo.
Opening Bid: ($10)	 $65-$75

1910.	 1966 10¢ ICCS Gem MS66.
Opening Bid: ($40)	 $80-$100

1911.	 1966 10¢ ICCS MS66. Superb blast white example.
Opening Bid: ($5)	 $20-$25
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1912.	 1966 10¢ NGC MS66. Intense blues and reds.
Opening Bid: ($70)	 $110-$120

1913.	 1968 10¢ Nick, 1969, 1970, 1971, 1972 & 1975 ICCS PL66. Lot 
of 6 coins some with Cameo.
Opening Bid: ($5)	 $35-$40

1914.	 1968 10¢ Silv, 1968 Nick, 1976, 1977, 1978, 1979, 2009, 2015, 
2016 & 2017 Canada 150 ICCS MS65. Lot of 10 coins.
Opening Bid: ($50)	 $175-$225

1915.	 1969 10¢ Small date Cameo ICCS Gem MS66.
Opening Bid: ($40)	 $80-$150

1916.	 1969 10¢ Small date UH Cameo ICCS Superb Gem PL66. A 
Top 6 example.
Opening Bid: ($55)	 $110-$150

1917.	 1969 10¢, 1970 & 1971 ICCS MS66. Lot of 3 coins.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1918.	 1970 10¢, 1971 ICCS Gem MS66. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($50)	 $100-$150

1919.	 1972 10¢, 1973 all ICCS Gem MS66. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($90)	 $180-$200

1920.	 1972 10¢, 1973,1986,1987,1988 all ICCS Gem MS65. Lot of 5 
coins.
Opening Bid: ($90)	 $180-$200

1921.	 1978 10¢, 1979 all ICCS Gem MS66. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($80)	 $160-$200

1922.	 1978 10¢, 1979, 1992 MS66NBU & 2001P MS66. Lot of 4 
ICCS graded coins.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1923.	 1981 10¢ to 1987 ICCS PF67 Ultra Heavy Cameo. Lot of 7 
coins.
Opening Bid: ($30)	 $100-$200

1924.	 1984 10¢, 1985 all UH Cameo ICCS Superb Gem PF68. Lot of 
2 coins.
Opening Bid: ($65)	 $130-$150

1925.	 1986 10¢ ICCS PF68 Ultra Heavy Cameo. Victoria North 
example.
Opening Bid: ($5)	 $25-$50

1926.	 1986 10¢, 1987 all UH Cameo ICCS PF68. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($60)	 $120-$130

1927.	 1988 10¢, 1989 all UH Cameo ICCS PF68. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($80)	 $160-$175

1928.	 1988 10¢, 1990, 1991, 1999, 2002, 2005 & 2006 ICCS PF67 
Ultra Heavy Cameo. Lot of 7 coins.
Opening Bid: ($30)	 $100-$200

1929.	 1999P 10¢, 2000W, 2003WP & 2004P ICCS MS66 NBU. Lot of 
4 coins.
Opening Bid: ($5)	 $25-$50

1930.	 2000 10¢ Dbl Date, Missing DH ICCS Gem MS66. The Top 
example.
Opening Bid: ($125)	 $250-$300

1931.	 2000 10¢ Dbl Date, Missing DH ICCS Gem MS66. The Top 
example.
Opening Bid: ($125)	 $250-$300

1932.	 2001P 10¢ Volunteers & 2001P all ICCS Gem MS66. Lot of 2 
coins.
Opening Bid: ($50)	 $100-$150

1933.	 2002P 10¢ & 2003P all ICCS Gem MS66. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($40)	 $80-$150

1934.	 2003P 10¢ New Effigy & 2004P all ICCS Gem MS66. Lot of 2 
coins.
Opening Bid: ($40)	 $80-$150

1935.	 2006 10¢ RCM Logo First day & 2006P both ICCS Gem MS66. 
Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($45)	 $100-$150

1936.	 2006P 10¢ ICCS Superb Gem MS67.
Opening Bid: ($50)	 $100-$150

1937.	 2007 10¢ ICCS MS64. Die Clash.
Opening Bid: ($5)	 $25-$50

1938.	 2008 10¢ ICCS Gem MS66.
Opening Bid: ($30)	 $60-$100

1939.	 2009 10¢ ICCS Superb Gem MS67.
Opening Bid: ($50)	 $100-$125

1940.	 2013 10¢, 2014 & 2015 ICCS MS66. Lot of 3 coins.
Opening Bid: ($10)	 $50-$100

1941.	 2014 10¢ ICCS MS67. Superb gem.
Opening Bid: ($5)	 $25-$75

1942.	 2015 10¢ ICCS MS67. Superb gem.
Opening Bid: ($5)	 $25-$75

1943.	 2015 10¢ ICCS Superb Gem MS67.
Opening Bid: ($50)	 $100-$125

1944.	 2016 10¢ ICCS MS67. Superb gem.
Opening Bid: ($5)	 $25-$75

1945.	 2016 10¢ ICCS Superb Gem MS67.
Opening Bid: ($50)	 $100-$125

1946.	 Canadian Coinage Lot; 1989 10¢, 1991, 1996, 1997, 2002P, 
1991 25¢, 1999 $2 Nun all MS65, 2009 MS66 & 2015 MS67. 
Lot of 9 ICCS graded coins.
Opening Bid: ($30)	 $100-$200

1947.	 Canadian Ten Cent Lot; includes 1870 W0, 1886 Lg, 1890H, 
1899, 1900, 1907, 1932, 1938, 1944, 1946, 1949 & 1935 25¢. 
Lot of 12 coins Good to UNC. Should be viewed.
Opening Bid: ($110)	 $275-$350
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      Twenty & Twenty-Five Cents

1948.	 1858 20¢ NGC XF40. Greyish old tones.
Opening Bid: ($150)	 $300-$340

1949.	 1858 20¢ F/VF. First and only Canadian 20¢ issued.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

1950.	 1870 25¢ Obv 1 ICCS F15.
Opening Bid: ($25)	 $80-$120

1951.	 1871 25¢ PCGS Genuine XF Details. Designated as cleaned.
Opening Bid: ($450)	 $650-$700

1952.	 1872H 25¢ Obv 2 ICCS VF20.
Opening Bid: ($10)	 $60-$70

1953.	 1874H 25¢ PCGS XF40.
Opening Bid: ($40)	 $125-$175

1954.	 1880H 25¢ Wide 0 ICCS VG8.
Opening Bid: ($75)	 $200-$250

1955.	 1881H 25¢ ICCS F12.
Opening Bid: ($25)	 $80-$90

1956.	 1887 25¢ ICCS G6.
Opening Bid: ($50)	 $150-$190

1957.	 1889 25¢ ICCS G6.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

1958.	 1891 25¢ G4 & 1892 VG10. Lot of 2 ICCS coins with 1891 
designated with mark.
Opening Bid: ($30)	 $95-$135

1959.	 1893 25¢ ICCS VF10.
Opening Bid: ($110)	 $275-$375

1960.	 1899 25¢ & 1910 ICCS VF20. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($40)	 $130-$160

1961.	 1902H 25¢ EF40 & 1907 VF20. Lot of 2 coins with 1902H 
designated Cleaned.
Opening Bid: ($50)	 $175-$225

1962.	 1907 25¢ ICCS EF45.
Opening Bid: ($75)	 $240-$290

1963.	 1910 25¢ ICCS AU50. Nice remaining lustre.
Opening Bid: ($50)	 $175-$225

1964.	 1915 25¢ VG10 & 1947 Dot F12. Lot of 2 ICCS graded coins.
Opening Bid: ($40)	 $125-$165

1965.	 1919 25¢ & 1929 ICCS AU50. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($40)	 $130-$160

1966.	 1919 25¢ & 1936 ICCS EF40. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($10)	 $70-$80

1967.	 1927 25¢ VG 8 & 1936 Dot F12. Lot of 2 ICCS coins.
Opening Bid: ($40)	 $125-$155

1968.	 1937 25¢ ICCS MS65. Gem lustrous example.
Opening Bid: ($75)	 $225-$275

1969.	 1938 25¢ ICG MS-64.
Opening Bid: ($125)	 $275-$350

1970.	 1939 25¢ ICCS MS63.
Opening Bid: ($30)	 $100-$140

1971.	 1940 25¢ ICCS MS65. Gem lustrous example.
Opening Bid: ($50)	 $175-$225

1972.	 1941 25¢ ICCS MS65. Gem lustrous example.
Opening Bid: ($50)	 $175-$225

1973.	 1942 25¢ & 1943 ICCS MS64. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($50)	 $180-$230

1974.	 1942 25¢ MS64, 1949 MS63 & 1951 HR MS63. Lot of 3 ICCS 
graded coins.
Opening Bid: ($40)	 $130-$180

1975.	 1944 25¢ ICCS MS64. Deep tones.
Opening Bid: ($30)	 $95-$135

1976.	 1944 25¢ PCGS MS63.
Opening Bid: ($10)	 $60-$70

1977.	 1945 25¢ ICCS MS65. Gem lustre and pinkish tones.
Opening Bid: ($110)	 $275-$350
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1978.	 1946 25¢ ICCS MS65. Gem lustrous white.
Opening Bid: ($110)	 $275-$350

1979.	 1947 25¢ MS60 & 1949 MS63. Lot of 2 ICCS coins.
Opening Bid: ($25)	 $80-$110

1980.	 1948 25¢ ICCS MS63. Brilliant white issue.
Opening Bid: ($30)	 $75-$100

1981.	 1948 25¢, 1955 & 1967 ICCS MS63. Lot of 3 coins with 1967 
designated Cameo.
Opening Bid: ($40)	 $125-$175

1982.	 1949 25¢ & 1953 SD ICCS MS64. Lot of 2 toned coins.
Opening Bid: ($30)	 $100-$140

1983.	 1949 25¢ ICCS MS64. Full white.
Opening Bid: ($10)	 $70-$80

1984.	 1951 25¢ ICCS SP64.
Opening Bid: ($75)	 $225-$275

1985.	 1951 25¢ Low Rel ICCS PL64.
Opening Bid: ($110)	 $275-$350

1986.	 1951 25¢ LR & 1962 ICCS MS64. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($25)	 $85-$95

1987.	 1953 25¢ LgDt ICCS MS65.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

1988.	 1954 25¢ ICCS PL65 Cameo.
Opening Bid: ($25)	 $85-$125

1989.	 1955 25¢ & 1957 ICCS PL66. 1956 designated w/Cameo. Lot 
of 2 coins.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

1990.	 1955 25¢ ICCS PL66 Cameo.
Opening Bid: ($30)	 $95-$135

1991.	 1956 25¢ & 1957 ICCS MS65. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($30)	 $100-$140

1992.	 1956 25¢ & 1965 ICCS PL66 Heavy Cameo. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

1993.	 1957 25¢, 1959, 1960, 1964 ICCS PL65 & 1967 ICG PL66. Lot 
of 5 coins some with Cameo designation.
Opening Bid: ($25)	 $75-$125

1994.	 1958 25¢ , 1959, 1961 & 1964 ICCS MS65. Lot of 4 coins.
Opening Bid: ($50)	 $175-$225

1995.	 1959 25¢ UH Cameo ICCS Gem PL65.
Opening Bid: ($100)	 $200-$225

1996.	 1959 25¢ UH Cameo ICCS Gem PL66.
Opening Bid: ($100)	 $200-$300

1997.	 1960 25¢ & 1963 ICCS PL66 Heavy Cameo. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($25)	 $80-$120

1998.	 1965 25¢ Heavy Cameo ICCS Superb Gem PL67.
Opening Bid: ($70)	 $140-$200

1999.	 1966 25¢ ICCS MS66. Gem with rainbow tints.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

2000.	 1967 25¢ Heavy Cameo, 1968 Nickel Heavy Cameo & 1997 all 
ICCS SP66, PL66 & SP67. Lot of 3 coins.
Opening Bid: ($40)	 $100-$200

2001.	 1967 25¢ SP66, 1979, 1999, 2001P, 2011, 2012, 2013, 2015 all 
SP67 & 1995, 2005 PF67 Ultra Heavy Cameo. Lot of 10 ICCS 
coins.
Opening Bid: ($30)	 $100-$200

2002.	 1970 25¢ ICCS Gem MS66.
Opening Bid: ($30)	 $60-$100

2003.	 1970 25¢ Ultra Heavy Cameo & 1970 Heavy Cameo both 
ICCS PL65 & PL66. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($50)	 $100-$200

2004.	 1970 25¢ Ultra Heavy Cameo ICCS Superb Gem PL66. A Top 
3 example.
Opening Bid: ($65)	 $130-$200

2005.	 1970 25¢ Ultra Heavy Cameo ICCS Superb Gem PL67. The 
Top example.
Opening Bid: ($120)	 $240-$300

2006.	 1970 25¢, 1971, 1972, 1974 & 1976 ICCS MS65. Lot of 5 
coins.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

2007.	 1973 25¢ Large Bust ICCS PL65.
Opening Bid: ($75)	 $230-$280

2008.	 1973 25¢ Large Bust ICCS SP64.
Opening Bid: ($75)	 $200-$250

2009.	 1974 25¢ ICCS Gem MS66.
Opening Bid: ($30)	 $60-$100

2010.	 1978 25¢ Large denticles ICCS Gem MS66. A Top 14 example.
Opening Bid: ($45)	 $90-$125

2011.	 1979 25¢ ICCS Gem MS66.
Opening Bid: ($45)	 $90-$125

2012.	 1992 25¢ Nfld, Alberta & 2004P St. Croix ICCS MS65. Lot of 3 
coins.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

2013.	 1992 25¢ to 2013 ICCS MS64. Lot of 17 various issue.
Opening Bid: ($30)	 $100-$200

2014.	 1995 25¢ ICCS Gem MS66.
Opening Bid: ($35)	 $70-$75

2015.	 1996 25¢ ICCS Gem MS66. A Top 8 example.
Opening Bid: ($60)	 $120-$130
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2016.	 1999 25¢ Sept ICCS MS63. Designated as Overstruck.
Opening Bid: ($30)	 $100-$200

2017.	 1999 25¢ September Mule, PL.
Opening Bid: ($100)	 $250-$300

2018.	 1999 25¢ November Mule, PL.
Opening Bid: ($100)	 $250-$300

2019.	 2001P 25¢ & 2002P Canada Day both ICCS MS66. Lot of 2 
coins.
Opening Bid: ($80)	 $160-$175

2020.	 2001P 25¢ ICCS Superb Gem MS67. A Top 2 example.
Opening Bid: ($80)	 $160-$175

2021.	 2003P 25¢ & 2004P Caribou both ICCS MS66. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($50)	 $100-$150

2022.	 2004 25¢ Poppy Silver/Gold enamel, PCGS PR68Cam.
Opening Bid: ($5)	 $25-$50

2023.	 2004P 25¢ Poppy ICCS Gem MS66.
Opening Bid: ($50)	 $100-$120

2024.	 2005P 25¢ Sask ICCS MS64. Dot variety.
Opening Bid: ($5)	 $25-$50

2025.	 2005P 25¢ Saskatchewan & 2005P First Strike both ICCS 
MS66. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($60)	 $120-$130

2026.	 2006 25¢ Silv/Caribou ICCS PF68 Ultra Heavy Cameo.
Opening Bid: ($5)	 $25-$50

2027.	 2007 25¢ & 2008 both Caribou ICCS MS66. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($40)	 $80-$125

2028.	 2007 25¢ Caribou ICCS Superb Gem MS67.
Opening Bid: ($45)	 $90-$125

2029.	 2007 25¢ Hummingbird NBU ICCS Superb Gem MS67.
Opening Bid: ($40)	 $100-$175

2030.	 2007 25¢ Hummingbird, ICCS SP67.
Opening Bid: ($25)	 $80-$90

2031.	 2007 25¢ Nuthatch, ICCS SP65.
Opening Bid: ($75)	 $225-$275

2032.	 2007 25¢ Wheelchair Mule, ICCS MS67NBU.
Opening Bid: ($100)	 $300-$400

2033.	 2007 25¢ Wheelchair, ICCS MS65. Dot variety.
Opening Bid: ($5)	 $25-$50

2034.	 2007(3) 25¢, 2008(3), 2013(2) & 2015 all ICCS MS65. Lot of 9 
different issue coins.
Opening Bid: ($30)	 $100-$200

2035.	 2008 25¢ Bobsleigh ICCS Superb Gem MS67. A Top 11 
example.
Opening Bid: ($40)	 $80-$100

2036.	 2008 25¢ Cardinal, ICCS SP66.
Opening Bid: ($100)	 $250-$300

2037.	 2008 25¢ Caribou ICCS Superb Gem MS67.
Opening Bid: ($40)	 $80-$100

2038.	 2008 25¢ Freestyle Skiing ICCS Superb Gem MS67. A Top 11 
example.
Opening Bid: ($60)	 $120-$130

2039.	 2008 25¢ Poppy & 2008 Figure Skating both ICCS MS66 & 
MS67. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($60)	 $120-$130

2040.	 2008 25¢ Snowboarding ICCS Superb Gem MS67. A Top 8 
example.
Opening Bid: ($50)	 $100-$120

2041.	 2008 25¢ Woodpecker, ICCS SP67.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

2042.	 2009(4) 25¢ Sledge Hockey, Klassen, Cross Coutry Skiing, 
Speed Skating ICCS MS67. Lot of 4 coins.
Opening Bid: ($140)	 $275-$350

2043.	 2010 $1 Olympic/Mag ICCS MS67NBU.
Opening Bid: ($5)	 $20-$30

2044.	 2010 25¢ Blue Jay, ICCS SP67.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

2045.	 2010 25¢ Goldfinch, ICCS SP67.
Opening Bid: ($30)	 $90-$130

2046.	 2010(2) 25¢ Caribou, Poppy & 2011 Caribou all ICCS MS67. 
Lot of 3 coins.
Opening Bid: ($90)	 $175-$225

2047.	 2012(2) 25¢ Brock, Tecumesh, 2013 Salaberry & 2015 Caribou 
all ICCS MS67. Lot of 4 coins.
Opening Bid: ($120)	 $240-$300
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      Fifty Cents
2048.	 1871 50¢ ICCS G6.

Opening Bid: ($30)	 $85-$95

2049.	 NO LOT

2050.	 1872H 50¢ G4 & 1914 VG8. Lot of 2 ICCS graded coins.
Opening Bid: ($10)	 $70-$80

2051.	 1872H 50¢ A/V PCGS VF35. Scarce variety.
Opening Bid: ($2,000)	 $4,000-$4,500

2052.	 1881H 50¢, 1902, 1910 & 1912. Lot of 4 coins G to VG with 
exception 1910 Vic Lvs XF+ lightly cleaned.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

2053.	 1888 50¢ Obv 2 CCCS VG8. Designated with scratches.
Opening Bid: ($200)	 $500-$600

2054.	 1894 50¢ Good. Key date with strong date.
Opening Bid: ($110)	 $300-$400

2055.	 1902 50¢ EF example.
Opening Bid: ($110)	 $325-$425

2056.	 1907 50¢ ICCS F15.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

2057.	 1910 50¢ Edw Lvs EF details. Cleaned with rim bumps.
Opening Bid: ($125)	 $255-$405

2058.	 1910 50¢ Edw Lvs ICCS VF20.
Opening Bid: ($25)	 $85-$125

2059.	 1910 50¢ Edw Lvs ICCS VF20.
Opening Bid: ($40)	 $85-$125

2060.	 1910 50¢ Vic Lvs ICCS VF30.
Opening Bid: ($120)	 $300-$400

2061.	 1914 50¢ ICCS F12.
Opening Bid: ($40)	 $80-$120

2062.	 1916 50¢ & 1920 Nar ICCS F15. Lot of 2 ICCS graded coins.
Opening Bid: ($25)	 $80-$120

2063.	 1916 50¢ ICCS VF20.
Opening Bid: ($30)	 $75-$100

2064.	 1916 50¢ VF20 & 1917 F15. Lot of 2 ICCS graded coins.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

2065.	 1917 50¢ Lustrous EF+ example.
Opening Bid: ($50)	 $185-$235

2066.	 1932 50¢ ICCS F12.
Opening Bid: ($75)	 $225-$275

2067.	 1934 50¢ F12 & 1936 F15. Lot of 2 ICCS graded coins.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

2068.	 1937 50¢ ICCS MS64. Lustrous white.
Opening Bid: ($75)	 $200-$250

2069.	 1937 50¢ ICCS MS64. Superb old tones.
Opening Bid: ($75)	 $200-$250

2070.	 1937 50¢ NGC MS65. Gem appealing razor sharp lustre under 
sparce rustic tones.
Opening Bid: ($750)	 $1,400-$1,500

2071.	 1938 50¢ ICCS MS63. Lustrous white.
Opening Bid: ($165)	 $450-$550

2072.	 1938 50¢ EF & 1949 ND AU. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

2073.	 1938 50¢ ICCS AU58. Deep green and red tones.
Opening Bid: ($40)	 $125-$175

2074.	 1938 50¢, 1939 EF45, 1943 Far EF40 & 1944 Nr AU55. Lot of 
4 ICCS graded coins.
Opening Bid: ($40)	 $130-$160

2075.	 1939 50¢ ICCS MS63. Lustrous white.
Opening Bid: ($100)	 $275-$325

2076.	 1939 50¢ to 1956. Lot of 14 coins EF to AU grades.
Opening Bid: ($75)	 $225-$275

2077.	 1940 50¢ , 1941, 1942 & 1944. Lot of 4 coins AU to AU + with 
lustre.
Opening Bid: ($110)	 $275-$325

2078.	 1940 50¢ ICCS MS64. Lustrous white.
Opening Bid: ($60)	 $150-$200

2079.	 1940 50¢ ICCS MS65. Gem red and gold tones.
Opening Bid: ($600)	 $850-$900
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2080.	 1941 50¢ ICCS MS64. Lustrous white.
Opening Bid: ($70)	 $170-$220

2081.	 1942 50¢ ICCS MS63. Attractive light tints.
Opening Bid: ($30)	 $80-$90

2082.	 1942 50¢ ICCS MS63. Blast white issue.
Opening Bid: ($25)	 $80-$90

2083.	 1942 50¢ MS63, 1952 MS64 & 1954 MS64. Lot of 3 ICCS 
graded coins.
Opening Bid: ($50)	 $180-$240

2084.	 1942 50¢(2), 1943 & 1944. Lot of 4 coins AU to UNC with 
lustre.
Opening Bid: ($75)	 $200-$250

2085.	 1943 50¢ Far ICCS MS64. Blast white.
Opening Bid: ($75)	 $200-$250

2086.	 1943 50¢ Near ICCS MS63. Lustrous white with gold rim tints.
Opening Bid: ($30)	 $75-$100

2087.	 1943 50¢(2), 1950 & 1951. Lot of 4 coins AU to UNC with 
lustre.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

2088.	 1944 50¢ Far ICCS MS63. Blast white.
Opening Bid: ($30)	 $75-$100

2089.	 1944 50¢ Near ICCS MS63. Blast white.
Opening Bid: ($30)	 $75-$100

2090.	 1945 50¢ ICCS MS63. Attractive with lots of lustre.
Opening Bid: ($30)	 $75-$100

2091.	 1945 50¢ ICCS MS64. Attractive mauve tones.
Opening Bid: ($75)	 $200-$250

2092.	 1945 50¢ ND P5 ICCS MS65. GemStunning intense and even 
blue and red tones.
Opening Bid: ($1,500)	 $2,000-$2,200

2093.	 1946 50¢ Design EF.
Opening Bid: ($75)	 $225-$275

2094.	 1946 50¢ Design VF+ example.
Opening Bid: ($40)	 $130-$160

2095.	 1946 50¢ Hoof in 6, VF for grade.
Opening Bid: ($25)	 $80-$90

2096.	 1946 50¢ ICCS MS63. Attractive with lots of lustre.
Opening Bid: ($60)	 $125-$175

2097.	 1947 50¢ C7R ICCS MS63. Attractive blast white issue.
Opening Bid: ($90)	 $250-$300

2098.	 1947 50¢ C7R, lustrous UNC example.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

2099.	 1947 50¢ MLS7, VF+ example.
Opening Bid: ($10)	 $65-$75

2100.	 1947 50¢ St7 CCCS/ICCS MS63. Lustrous blast white with 
light rim tints. CCCS designates 7/7 variety.
Opening Bid: ($150)	 $300-$325

2101.	 1947 50¢ St7 ICCS MS63. Attractive blast white issue.
Opening Bid: ($90)	 $250-$300

2102.	 1947 50¢ C7R CCCS/ICCS MS64. Lustrous blast white. CCCS 
designates 7/7 variety.
Opening Bid: ($375)	 $700-$750

2103.	 1947 50¢ ML ICCS MS63. Attractive blast white issue.
Opening Bid: ($150)	 $400-$500

2104.	 1948 50¢ EF for grade.
Opening Bid: ($50)	 $175-$225

2105.	 1948 50¢ ICCS F12. Designated with corrosion.
Opening Bid: ($30)	 $100-$140

2106.	 1948 50¢ ICCS F15.
Opening Bid: ($30)	 $100-$140

2107.	 1948 50¢ ICCS VF30.
Opening Bid: ($40)	 $135-$185

2108.	 1948 50¢ NGC MS62. Lustrous white issue.
Opening Bid: ($110)	 $300-$400

2109.	 1949 50¢ ICCS MS63. Attractive blast white issue.
Opening Bid: ($45)	 $120-$150

2110.	 1949 50¢ ND PCGS MS65. Gem eniticing greys and bluish 
tones.
Opening Bid: ($700)	 $1,100-$1,200

2111.	 1949 50¢, 1952, 1953 NSF & 1954. Lot of 4 coins AU to UNC 
with lustre.
Opening Bid: ($75)	 $200-$250



143

The Canadian Numismatic Company       Auctions & Sales      presents the 2019 June Torex Sale	 June 28-29-30 & July 1, 2019       Hyatt Regency on King St.       www.canadiancoinsandpapermoney.com   

2112.	 1950 50¢ Design ICCS MS63. Attractive lustrous white.
Opening Bid: ($15)	 $40-$50

2113.	 1950 50¢ No Des ICCS MS62.
Opening Bid: ($100)	 $250-$300

2114.	 1950 50¢ No Design & Design ICCS MS63. Lot of 2 ICCS 
graded coins both attractive lustrous white.
Opening Bid: ($120)	 $300-$400

2115.	 1951 50¢ MS64 & 1952 MS63. Lot of 2 ICCS graded coins.
Opening Bid: ($30)	 $80-$90

2116.	 1954 50¢ ICCS PL63.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

2117.	 1955 50¢ ICCS MS64. Gem sunset tones.
Opening Bid: ($10)	 $50-$60

2118.	 1955 50¢ MS63, 1956, 1965 & 1966 MS64. Lot of 4 ICCS 
graded coins.
Opening Bid: ($10)	 $65-$75

2119.	 1955 50¢ PCGS PL66. Example should designate Heavy 
Cameo.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

2120.	 1956 50¢ ICCS PL66 Cameo.
Opening Bid: ($25)	 $80-$120

2121.	 1956 50¢ ICCS PL66 Cameo.
Opening Bid: ($25)	 $80-$120

2122.	 1956 50¢, 1961 both PCGS PL65 & 1967 50¢ ANACS MS67 
Camaeo(PL). Lot of 3 graded coins.
Opening Bid: ($10)	 $70-$80

2123.	 1956 50¢ PCGS PL66. Should designate Heavy Cameo.
Opening Bid: ($5)	 $150-$200

2124.	 1957 50¢ ICCS MS65. Gem lustrous fields under sparse tones 
of gold and beige.
Opening Bid: ($25)	 $85-$125

2125.	 1957 50¢PL66, 1962 $1 & 1963 PL65. Lot of 3 ICCS graded 
coins.
Opening Bid: ($40)	 $125-$175

2126.	 1958 50¢ PL65, 1962 PL66 & 1963 PL66. Lot of 3 PCGS 
graded coins.
Opening Bid: ($5)	 $70-$80

2127.	 1959 50¢ HC & 1960 Cam ICCS PL66. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

2128.	 1959 50¢, 1960, 1965 PL65, 1967 SP66 & 1992 PF67. Lot of 5 
ICCS graded coins. Some with Cameo designations.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

2129.	 1960 50¢ ICCS MS65. Gem lustre.
Opening Bid: ($25)	 $85-$125

2130.	 1960 50¢ ICCS MS65. Gem lustrous fields under mild hue of 
gold and pinks.
Opening Bid: ($25)	 $80-$120

2131.	 1961 50¢ ICCS MS65. Gem lustre and tones.
Opening Bid: ($25)	 $80-$90

2132.	 1962 50¢ & 1964 ICCS PL66. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($5)	 $45-$55

2133.	 1963 50¢ ICCS MS65. Gem lustre and tones.
Opening Bid: ($10)	 $70-$80

2134.	 1964 50¢ ICCS MS65. Gem lustrous full white.
Opening Bid: ($10)	 $65-$75

2135.	 1965 50¢ ICCS MS65 Ultra Heavy Cameo.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

2136.	 1965 50¢ ICCS MS65. Gem lustre and tones.
Opening Bid: ($10)	 $50-$60

2137.	 1965 50¢ PCGS MS65. Gem full lustrous white issue with 
Cameo finish.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

2138.	 1966 50¢ ICCS MS65. Gem lustre and tones.
Opening Bid: ($10)	 $50-$60

2139.	 1966 50¢ PCGS MS65. Gem full lustrous white issue with 
Cameo finish.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

2140.	 1967 50¢ ICCS MS65. Gem lustre and tones.
Opening Bid: ($10)	 $65-$75

2141.	 1967 50¢ ICCS SP66 Heavy Cameo. Toned.
Opening Bid: ($10)	 $65-$75

2142.	 1967 50¢ ICCS SP66 Ultra Heavy Cameo.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

2143.	 1968 50¢ to 2016 50¢ Nickel ICCS MS63 to MS64. Lot of 25 
coins with few duplicate dates.
Opening Bid: ($50)	 $150-$250

2144.	 1968 50¢, 1971,1973 &1975 all Heavy Cameo ICCS PL66. Lot 
of 4 coins.
Opening Bid: ($100)	 $250-$350

2145.	 1973 50¢ & 1981 both ICCS MS65. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($50)	 $125-$225

2146.	 1974 50¢ Heavy Cameo ICCS Superb Gem PL67. A Top 3 
example.
Opening Bid: ($75)	 $150-$250

2147.	 1975 50¢ ICCS SP67 Heavy Cam & 1979 MS67NBU. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($5)	 $35-$40

2148.	 1975 50¢ Ultra Heavy Cameo ICCS Gem PL65.
Opening Bid: ($40)	 $100-$200

2149.	 1975 50¢ Ultra Heavy Cameo ICCS Gem PL66. A Top 8 
example.
Opening Bid: ($75)	 $150-$250

2150.	 1979 50¢ to 1989 ICCS MS65. Lot of 9 coins.
Opening Bid: ($50)	 $150-$250

2151.	 1982 50¢ ICCS Gem MS66. Consignor shows as being Type 2. 
A Top 11 example.
Opening Bid: ($70)	 $150-$300

2152.	 1982 50¢ Large Bds Type 1 ICCS Gem MS66.
Opening Bid: ($40)	 $80-$100

2153.	 1982 50¢ LgBds T1 ICCS MS66.
Opening Bid: ($10)	 $50-$75

2154.	 1982 50¢ Small Bds Type 2 ICCS Gem MS65.
Opening Bid: ($40)	 $80-$150
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2155.	 1984 50¢ ICCS Gem MS66.
Opening Bid: ($35)	 $70-$100

2156.	 1990 50¢ & 1994 both ICCS MS66. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($45)	 $90-$150

2157.	 1990 50¢ to 2013 ICCS MS65. Lot of 10 coins.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

2158.	 1993 50¢ ICCS MS66.
Opening Bid: ($10)	 $50-$75

2159.	 1994 50¢ & 1995 both ICCS MS66. Consignor shows as being 
Dot in G for 1994. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($60)	 $120-$150

2160.	 1994 50¢ ICCS MS66.
Opening Bid: ($10)	 $50-$75

2161.	 1996 50¢ NGC PF69 Ultra Cameo.
Opening Bid: ($5)	 $25-$50

2162.	 2005P 50¢ & 2012 both ICCS MS67. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($75)	 $150-$300

2163.	 2008 50¢ & 2009 both ICCS MS67. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($75)	 $150-$300

2164.	 2014 50¢ ICCS MS67.
Opening Bid: ($10)	 $50-$100

2165.	 2015 50¢ ICCS MS66.
Opening Bid: ($10)	 $50-$75

2166.	 2015 50¢ ICCS MS67.
Opening Bid: ($10)	 $50-$100

2167.	 2016 50¢ ICCS MS66.
Opening Bid: ($10)	 $50-$75

      Dollars

2168.	 Canadian Coinage Lot; includes 1963 $1(5), 1962, 1961, 1953 
50¢(4), 1951, 1944, 1940 & 1939. Nice lot of 15 coins Fine to 
UNC. Should be viewed.
Opening Bid: ($75)	 $200-$250

2169.	 Canadian Coinage Lot; Nickel Dollars 1972, 1973, 1974, 1975, 
1976, Silver 1975, 1977, 1977 & 1987 Proof Loon. Lot of 9 
coins all SP66-SP67 with exception of 1987 PF67 UHC.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

2170.	 1935 $1 ICCS MS65. Blast white issue.
Opening Bid: ($75)	 $200-$250

2171.	 1935 $1 ICCS MS65. Gem issue.
Opening Bid: ($75)	 $200-$250

2172.	 1935 $1 ICCS MS65. Gem lustrous fields.
Opening Bid: ($75)	 $200-$250

2173.	 1935 $1 PCGS MS65. Gem lustrous fields.
Opening Bid: ($75)	 $200-$250

2174.	 1935 $1 PCGS MS65. Gem lustrous fields under sharp rustic 
tones.
Opening Bid: ($75)	 $200-$250

2175.	 1935 $1 ICCS MS66. Superb gem issue with vbrant and even 
shades of army green and golds.
Opening Bid: ($700)	 $900-$1,000

2176.	 1935 $1 NGC MS64. Rustic tones.
Opening Bid: ($25)	 $85-$125

2177.	 1935 $1, 1938, 1946 all three EF average & 1964 $1 ICCS 
MS63. Lot of 3 non 3rd party graded and 1 ICCS graded coin.
Opening Bid: ($40)	 $125-$175

2178.	 1936 $1 ICCS AU55.
Opening Bid: ($20)	 $40-$50

2179.	 1936 $1 ICCS MS64. Lustrous white.
Opening Bid: ($50)	 $175-$225

2180.	 1936 $1 MS62, 1949 MS64, 1955 MS62 & 1955 AU50. Lot of 
4 ICCS graded coins.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

2181.	 1937 $1 ICCS MS62.
Opening Bid: ($15)	 $50-$60

2182.	 1937 $1 ICCS MS63. Lustrous full white.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

2183.	 1938 $1 ICCS MS63. Lustrous full white.
Opening Bid: ($100)	 $250-$300

2184.	 1939 $1 CCCS/ICCS MS65. Gem example with strong lustrous 
fields and touch of gold border tones.
Opening Bid: ($175)	 $275-$350

2185.	 1939 $1 ICCS MS65. Gem lustre unde vibrant tones of gold 
and red.
Opening Bid: ($200)	 $325-$350

2186.	 1939 $1 ICCS MS65. Gem lustrous white example.
Opening Bid: ($110)	 $275-$350

2187.	 1939 $1 ICCS MS65. Gem tones.
Opening Bid: ($110)	 $275-$350

2188.	 1939 $1 ICCS MS65. Shiny white issue.
Opening Bid: ($140)	 $300-$350

2189.	 1945 $1 EF issue.
Opening Bid: ($75)	 $225-$275



145

The Canadian Numismatic Company       Auctions & Sales      presents the 2019 June Torex Sale	 June 28-29-30 & July 1, 2019       Hyatt Regency on King St.       www.canadiancoinsandpapermoney.com   

2190.	 1945 $1 ICCS EF40.
Opening Bid: ($75)	 $225-$275

2191.	 1945 $1 ICCS MS60. Lustrous white.
Opening Bid: ($125)	 $350-$450

2192.	 1946 $1 ICCS MS60. Lustrous white.
Opening Bid: ($30)	 $100-$140

2193.	 1946 $1 NGC MS63. Lustrous example.
Opening Bid: ($125)	 $350-$450

2194.	 1947 $1 Blt 7 ICCS VF30.
Opening Bid: ($30)	 $90-$130

2195.	 1947 $1 Blt ICCS MS62.
Opening Bid: ($100)	 $250-$300

2196.	 1947 $1 ML ICCS EF40.
Opening Bid: ($110)	 $300-$400

2197.	 1947 $1 ML ICCS AU50.
Opening Bid: ($125)	 $350-$450

2198.	 1947 $1 ML/ Dbl HP ICCS MS60. Lustrous white.
Opening Bid: ($150)	 $450-$550

2199.	 1947 $1 Ptd 7, Quad Punch ICCS MS60. Lustrous issue.
Opening Bid: ($275)	 $500-$550

2200.	 1947 $1 Ptd ICCS AU55.
Opening Bid: ($110)	 $300-$400

2201.	 1949 $1 ICCS MS65. Gem.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

2202.	 1949 $1 ICCS MS66. Gem example.
Opening Bid: ($125)	 $250-$300

2203.	 1949 $1 ICCS MS66. Gem tones.
Opening Bid: ($100)	 $250-$300

2204.	 1950 $1 PCGS SP62. Nice reflective surfaces.
Opening Bid: ($275)	 $700-$800

2205.	 1950 $1 ICCS MS65. Gem mirror white finish.
Opening Bid: ($75)	 $200-$250

2206.	 1950 $1 MS64, 1950 Arnp EF40 & 1950 Missing Rays MS62. 
Lot of 3 1950 variations.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

2207.	 1950 $1 SWL ICCS MS64.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

2208.	 1950 $1, 1951 & 1955. Lot of 3 coins all with Arnprior/SWL 
variations. EF to AU grades.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

2209.	 1951 $1 MS64, 1951 SWL AU55 & 1951 Arnp MS60. Lot of 3 
1951 variations.
Opening Bid: ($110)	 $300-$400

2210.	 1951 $1 Arnprior ICCS MS63.
Opening Bid: ($200)	 $400-$500

2211.	 1951 $1 ICCS MS65. Gem dusty rose finish.
Opening Bid: ($200)	 $500-$550

2212.	 1952 $1 WL ICCS MS65. Gem appeal.
Opening Bid: ($125)	 $350-$450

2213.	 1952 $1 WL ICCS MS64. Lot of 2 coins Toned and blast white.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

2214.	 1952 $1 WL MS60, 1952 NWL MS60 & 1952 WL Rotated. Lot 
of 3 1952 variations.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

2215.	 1953 $1 SF & NSF ICCS MS64. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

2216.	 1953 $1(4), 1954, 1955(2), 1957(3) & 1965. Lot of 11 AU to 
UNC with 1 x 1957 PL.
Opening Bid: ($110)	 $300-$400
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2217.	 1954 $1 ICCS MS64. Lustrous white.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

2218.	 1954 $1 ICCS PL64.
Opening Bid: ($40)	 $125-$165

2219.	 1954 $1, BU with gem soft beige tones. SWL variety.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

2220.	 1955 $1 Arnprior ICCS EF40.
Opening Bid: ($10)	 $60-$70

2221.	 1955 $1 Arnprior No DB ICCS EF40.
Opening Bid: ($10)	 $50-$60

2222.	 1955 $1 Arnprior w/DB ICCS MS63.
Opening Bid: ($110)	 $275-$325

2223.	 1955 $1 ICCS MS64. Lustrous white.
Opening Bid: ($25)	 $85-$125

2224.	 1955 $1 ICCS PL66.
Opening Bid: ($75)	 $225-$275

2225.	 1956 $1 ICCS MS62 Heavy Cameo.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

2226.	 1956 $1 ICCS PL66 Heavy Cameo.
Opening Bid: ($110)	 $275-$350

2227.	 1956 $1 ICCS PL66 Heavy Cameo.
Opening Bid: ($110)	 $275-$350

2228.	 1957 $1 1WL ICCS MS64.
Opening Bid: ($110)	 $300-$400

2229.	 1957 $1 ICCS MS64.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

2230.	 1957 $1 ICCS PL66.
Opening Bid: ($75)	 $200-$250

2231.	 1957 $1 ICCS PL66.
Opening Bid: ($75)	 $200-$250

2232.	 1957 $1 ICCS MS65. Gem and visually appeal with with deep 
blue and red tints.
Opening Bid: ($1,000)	 $1,100-$1,200

2233.	 1958 $1, 1959, 1961 & 1963 all MS64. Lot of 4 coins ICCS and 
PCGS grades w/1963 designated Heavy Cameo.
Opening Bid: ($150)	 $450-$475

2234.	 1958 $1 CCCS MS65. Gem lustrous and spotless fields.
Opening Bid: ($150)	 $275-$300

2235.	 1958 $1 ICCS MS65. Gem lustre and light tones.
Opening Bid: ($100)	 $250-$300

2236.	 1958 $1, 1959, 1960, 1961, 1962, 1964, 1964 Missing Dot, 
1965 Sml Ptd, 1967 & 1976 Nickel all ICCS PL65 with excep-
tion of 1964 PL66. Lot of 10 coins.
Opening Bid: ($75)	 $225-$275

2237.	 1959 $1 ICCS MS64. Lustrous white.
Opening Bid: ($25)	 $85-$125

2238.	 1959 $1 ICCS MS65. Gem lustrous white example.
Opening Bid: ($200)	 $700-$750

2239.	 1960 $1 ICCS MS65. Gem deep sunset tones.
Opening Bid: ($125)	 $400-$500

2240.	 1960 $1 ICCS MS64. Lustrous.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

2241.	 1960 $1 PCGS PL67. Example should designate Heavy 
Cameo.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

2242.	 1961 $1 ICCS MS64. Lustrous.
Opening Bid: ($25)	 $85-$125

2243.	 1962 $1 ICCS MS60, 1965 SmBds Ptd MS62, 1965SmBds Blt 
AU58 & T5 MS63. Lot of 4 ICCS coins.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

2244.	 1963 $1 ICCS MS64. Lustrous.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

2245.	 1964 $1 ICCS MS64. Lustrous.
Opening Bid: ($25)	 $75-$100

2246.	 1964 $1 Specimen, housed in Red mint box. Shows some 
hairlining.
Opening Bid: ($75)	 $200-$250

2247.	 1964 $1 ICCS MS65. Crisp full white issue.
Opening Bid: ($125)	 $400-$500

2248.	 1965 $1 LgBds Blt ICCS MS65. Gem tones.
Opening Bid: ($100)	 $250-$300
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2249.	 1965 $1 - Type Set includes T1 to T4. Lot of 4 MS coins.
Opening Bid: ($40)	 $120-$150

2250.	 1966 $1 LgBds ICCS MS65. Gem tones.
Opening Bid: ($100)	 $250-$300

2251.	 1967 $1 CCCS MS65. Gem sparce rustic tones.
Opening Bid: ($80)	 $160-$200

2252.	 1967 $1 CCCS MS65. Gem soft beige and yellow tones.
example.
Opening Bid: ($80)	 $160-$200

2253.	 1967 $1 ICCS MS65. A gem example with scattered golden 
tones.
Opening Bid: ($80)	 $160-$200

2254.	 1967 $1 ICCS MS65. A gem mauve tones.
Opening Bid: ($80)	 $160-$200

2255.	 1967 $1 ICCS MS65. Gem lustrous white coin.
Opening Bid: ($60)	 $160-$200

2256.	 1967 $1 ICCS MS65. Gem lustrous white.
Opening Bid: ($50)	 $150-$200

2257.	 1967 $1 SP65, 2001 Loon SP66 , 2011 Grey Owl SP67, 1977 
Det Jewel SWL & 1983 MS65 NBU. Lot of 5 ICCS graded 
coins.
Opening Bid: ($30)	 $100-$200

2258.	 1968 $1, 1968 No Island, 1974 $1 Dbl Y k #2, 1974 MS64, 
1969, 1975 to 1984. Lot of 12 Nickel dollars ICCS MS63 to 
MS64.
Opening Bid: ($100)	 $300-$400

2259.	 1973 $1 ICCS SP66. Designated as Dbl 1973. Should be 
viewed as all lettering is doubled as well.
Opening Bid: ($100)	 $200-$225

2260.	 1977 $1 & 1978 Nickel ICCS MS65. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($30)	 $100-$150

2261.	 1982 $1 & 1984 Voyageur both Nickel NBU ICCS MS67. Lot 
of 2 coins.
Opening Bid: ($50)	 $130-$160

2262.	 1982 $1 Nickel Constitution ICCS Gem MS66.
Opening Bid: ($30)	 $60-$100

2263.	 1987 $1 Loon, 1992 Confed & 2010 Olympic Logo ICCS 
MS66. Lot of 3 coins.
Opening Bid: ($30)	 $100-$150

2264.	 1991 $1 Loon, 1992 Loon MS67 NBU & 2003W MS65 NBU. 
Lot of 3 coins.
Opening Bid: ($5)	 $25-$75

2265.	 1992 $1 Confed, 1994 Rem, 1995 Peace, 2007 Loon & 2007 
$2 all ICCS MS65. Lot of 5 coins.
Opening Bid: ($30)	 $100-$200

2266.	 1994 $1 - War Memorial NGC MS-66.
Opening Bid: ($25)	 $65-$75

2267.	 1996 $2 German Planchet & Canadian Planchet examples, 
PCGS MS65. Coins housed in PCGS Double Coin holder.
Opening Bid: ($350)	 $400-$500

2268.	 1999 $2 Nunavut & 2000 Knowledge both ICCS MS66. Lot of 
2 coins.
Opening Bid: ($50)	 $100-$150

2269.	 2006 $2 Dual Top Date, Single Top Date & Single Bottom 
Date. Lot of 3 NGC coins MS65-66.
Opening Bid: ($25)	 $75-$125

2270.	 2007 $2 & 2008 NGC MS65. Lot of 2 coins.
Opening Bid: ($5)	 $20-$40

2271.	 2008 $2 NGC MS68. Quebec 400th Ann. Issue.
Opening Bid: ($25)	 $80-$110

2272.	 2009 $2 NGC MS67.
Opening Bid: ($5)	 $25-$30

2273.	 2010 $2 NGC MS67.
Opening Bid: ($5)	 $25-$30

2274.	 2011 $2 Polar Bear, Boreal Forest & 2012 Polar Bear, NGC 
MS66. Lot of 3 coins.
Opening Bid: ($5)	 $25-$75

2275.	 2015 $1 Loon ICCS MS67.
Opening Bid: ($10)	 $50-$75

      Errors & Varieties

2276.	 Canada Variety Lot; lot of 20 pieces Cents to 25¢ all with dif-
ferent variations, Punched, Plated and more. Should be 
viewed.
Opening Bid: ($10)	 $50-$60

2277.	 Canada Varitey Lot; Small lot of 5 coins with different issues, 
clippped struck through or discoloured. Should be viewed.
Opening Bid: ($5)	 $20-$40

2278.	 Error, 1996 $2 Blank. UNC.
Opening Bid: ($10)	 $50-$100

End of Session 4

End of the 2019 June Torex Sale
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the June 2019 torex auction sale – TERMS OF SALE - english - français
1.	 This is a public, mail, email, phone/fax and Internet auction sale conducted and licensed.  First Two sessions will be held at the Hyatt Regency Toronto hotel, 370 King street West. (Downtown 

Toronto), Ontario.  Please make your reservation by calling the Hyatt hotel at 416-343-1234

	 Information provided in this catalog or on our web site by The Canadian Numismatic Company is strictly AS IS and/or STRICTLY an opinion.

	 Bids are per lot. No lots will be broken. Auction sales are not approval sales. All lots shall be sold to the highest bidder as determined by the auctioneer. If any dispute arises during the sale, the auctioneer 
has the right to reopen the lot and put it up for sale again. The auctioneer’s decision will be final. In the case of identical (tied) bids during our Live Auctions, the earliest received bid shall take priority. In the 
case of a tie bid during our Sales, between a mail/fax bid and an Internet bid, the Internet bid will take precedence and obtain the lot.

	 PLEASE CONTACT US IF YOU REQUIRE FURTHER EXPLANATION.

	 No BUY bids or unlimited bids will be accepted. Bids may be made by mail, fax, email, phone or place your bids on our website, either before the sale or by bidding online during the sessions. If you have yet 
to do so, take a moment to familiarize yourself with our Internet bidding platform program, an improved online bidding experience which allows bidders to watch and participate in the auction in real time 
through a live feed.

	 Payment Methods: There are several ways to pay for your auction winnings including: *Checks, cashier’s checks, and money orders (must be made out to “ The Canadian Numismatic Company. “ E-Transfer 
(In order to receive and deposit your E-transfer payment, a password may be required. If so, please use the following password: auction and send to: tcnc@bellnet.ca. Visa and Master Card accepted. (Please 
Call in or email your infos) : Ensure you refer to para. 3 prior to making payment. . If you choose the credit card payment, please be advised that the administrative fees are not refundable. Wire Transfer 
INCOMING Canadian $ WIRE TRANSFER TD CANADA TRUST 1260 Autoroute Duplessis Quebec, Qc G2G 2B5 Canada Beneficiary Name : The Canadian Numismatic Company. 5220 1st avenue Quebec, 
Qc G1H 2V2 Canada Banking Information: Institution: 004 Branch No,: 4913-1 Account No,: 5014324 Swift Number: TDOMCATTTOR INCOMING U.S.A. $ WIRE TRANSFER Banking Information: Institution: 
004 Branch No,: 4913-1 Account No,: 7200920 IBAN code: 0260099593 (If required) Swift Number: TDOMCATTTOR.

	 A Standard Buyer’s premium will be charged to successful bidders in accordance with their method of bidding. Bidders are responsible for understanding their buyer’s premium prior to bidding.

	 Online Bidding, including Live & Proxy Bids = Standard Buyer’s Premium of 19% for all payments made by cash, cheque, Wire and/or E-Transfer. For all credit card payments, the Standard Buyer’s Premium is 
21,99%

	 Live Floor, Mail, Email and/or Fax bidding = Standard Buyer`s Premium of 16% for all payments made by cash, cheque, Wire, E-Transfer. For all credit card payments, the Standard Buyer’s Premium is 18,99%

	 Phone bidding = Standard Buyer`s Premium of 17.5% for all payments made by cash, cheque, Wire, E-Transfer. For all credit card payments, the Standard Buyer’s Premium is 20.49%

	 All successful internet bidders will receive an invoice by e-mail. Prices realized will be published and posted on our website a few days after the sale. Prices realized may be mailed upon request.

2.	 ALL LOTS MUST BE PAID FOR IN FULL PRIOR TO DELIVERY. Payments must be made in Canadian funds by check, bank wire transfer to OUR account or cash ( cash accepted if less than $10,000). E-Transfer 
(In order to receive and deposit your E-transfer payment, a password may be required. If so, please use the following password: auction and send to: tcnc@bellnet.ca. We DO NOT accept PAYPAL, sorry. Pay-
ment in U.S. funds will be accepted at approximately 2% above spot rate, on the day of the said auction, invoices will be converted accordingly on request. If you choose the credit card payment, please be 
advised that the administrative fees are not refundable.

	 Bidders who do not have an established business relationship with The Canadian Numismatic Auction Company will be required to provide credit references prior to the sale. For our established customers, 
your lots are shipped when your check is received. For new customers, your check must clear before shipping lots. If you wish to receive your lots faster, you might consider an E-Transfer, a certified check or 
you can wire your payment directly to our Bank.

	 All auction invoices should be received and paid for in full no later than 12 days following the auction date.

	 Invoices not paid in full within 30 days will be liable to a 2% interest fee, charged on a monthly basis. This fee will commence as of the initial invoice date and continue until paid for in full. If the Auctioneer 
requires use of an attorney for payment resolution, the buyer agrees to pay all attorney fees related to the case.

3.	 The auctioneer will open the bidding at the higher of approximately 10% above the second highest bid received or the consignor’s reserve. All bids received will be reduced whenever possible. So, don’t be 
afraid to bid your maximum. If there are no bids received or reserve, the auctioneer will open bidding at the starting bid indicated with the price in RED, bracketed right before the catalog value. Opening 
Bids; Opening bids are in fact not Reserve bids by default. In some cases consignors will place Reserve Bids up and above the actual opening bid designated by us, this is the amount identified before the 
estimate prices in red. This is why in some cases the Auctioneer will call lots sold to the book even though the Opening Bid has been met or superseded. In these cases the lots are considered unsold and 
usually returned to the consignor. The auctioneer reserves the right to withdraw any lot for any reason at any time prior to its sale. In a case of a significant event which, in the judgement of the auctioneer 
reserves the right to cancel or postpone this sale.

4.	 Prices are in Canadian funds. Bidding in this auction will be in Canadian funds. Mail bids received from USA customers will be converted at the exchange rates of the sale’s date rate.

5.	 The estimates listed are taken from the Canadian Coin News, Charlton catalogs, Canadian Dealers News letter and retail prices, e-bay sales, Cornwell report and/ or the actual market selling/ asking prices. 
Key dates and Highest grade material will generally command a premium and should sell close to and/ or above the estimates. Our estimates are fair and reasonable, please bid accordingly. No lot should 
sell less than 50% of the low estimates. With a bid of 70% of the highest estimate, you have a fair chance of succeeding, with a bid of 100% of the highest estimate, you will be likely to succeed.

6.	 The cataloguer has taken every reasonable measure to ensure that all of the lots in this sale are as described and genuine. All raw coins and banknotes have been graded by the cataloger or the auction 
house which represent our best professional opinion. To grade coins and banknotes, we use Canadian grading standards, 37 years of experience and good conscience. However, grading is a subjective 
description in the opinion of the cataloger or the auction house. Among experts there are often differences of opinion on the grading and the eye appeal of a coin. The strike and the state of preservation 
are often debated. The Canadian Numismatic Company acts as an agent between consignors and buyers. The Canadian Numismatic Company does not guarantee that any coin or banknote cataloged will 
meet the standards, or the grade, of any third party grading companies. No warranty, whether impressed or implied. Items are as is, no warranty given. We cannot accept responsibility and waive all liability 
resulting in financial losses, and or incidentals accruing from the sale of any items, nor can we guarantee that items graded by third party services will grade the same if submitted to a different grading service 
or re-submitted to the same company. Returns of certified items will not be accepted.

7.	 Title to all lots remains with the auction house until paid for in full by the purchaser. But they are held at the risk of the purchaser once the time of the sale.

8.	 Sales tax, if applicable will be added to the total amount of each invoice including the buyer’s charge. To all lots delivered in Canada, appropriate GST/HST will be charged. To all lots delivered in Quebec 
PST of 9.975% will be charged. To all lots delivered in USA or overseas, no tax will be charged. The Canadian Numismatic Company is not responsible for the customs clearing, duties or transportation costs 
related to any package. All costs relating to these issues remain Customer’s sole responsibility. The Canadian Numismatic Company does not provide any letters of guarantee or credit. Should the Customer 
request delivery of his winnings or should any package be returned to a location outside Canada, taxes and duties, including Value Added Taxes may be applicable, depending on the country of import. The 
Customer, in agreeing to these Terms and Conditions, acknowledges that any taxes or duties, including VATs, will be the sole responsibility of the Customer and The Canadian Numismatic Company will not 
be held liable for any fees.

9.	 Shipping and insurance coverage will be charged to all successful bidders. Insurance coverage will be charged at 0.0049% ($0.49 for $100 purchase). If declined, parcel will be sent at buyer’s risk. All overseas 
shipments are sent at buyer’s risk.

10.	 Mail bidders may return incorrectly described lots for full refund within 5 days of receipt, (except on bulk lots or any lot that contains more than 5 items). NO RETURNS can be accepted for ANY REASON after 
July 21, 2019 as consignors must be paid. Sorry, no exceptions.

11.	 The Canadian Numismatic Company acts ONLY as agent for the consignors and makes no independent warranty to title. The Canadian Numismatic Company hereby disclaims all liability for damages, 
incidental, consequential or otherwise, arising out of or in connection with the sale of any property by The Canadian Numismatic Company to the purchaser. The Canadian Numismatic Company reminds all 
bidders that grading, attribution, and method of manufacture are crucial to the determination of the value of any numismatic item. IN NO EVENT The Canadian Numismatic Company will be liable to any 
party for any direct, indirect, special or other consequential damages for any use in this catalog or this website, or on any other linked web sites, including, without limitation of any loss profits, business inter-
ruption, loss of programs or other data on your information handling system or otherwise .

12.	 Please check your bid sheet carefully, we cannot be responsible for the mistakes of others. This catalogue and web site may contain copyright information, the terms of which must be followed. Information in 
this catalogue and/or on our web site may contain technical inaccuracies or typographical errors. Information may be changed or updated without notice. The Canadian Numismatic Company may at any time 
revise these terms by updating this posting. The Canadian Numismatic Company may also make additions and/or changes in the items and/or the programs described in this information at any time without 
notice. The Canadian Numismatic Company assumes no responsibility regarding the accuracy of the information.

	 The above are terms of a legal agreement between you and The Canadian Numismatic Company. By accessing, bidding and using our catalogue and/or web site, you acknowledge that you have read, 
understood, and agree to abide these terms.



VENTE AUX ENCHÈRES TOREX 2019 - CONDITIONS DE VENTE
1.	 Il s’agit d’une vente aux enchères public, électronique, téléphonique/par fax, en ligne et par la poste autorisée.

	 L’information fournie dans ce catalogue ou sur notre site Web par la Compagnie canadienne de numismatique est strictement une opinion

	 Les mises se font par lot. Aucun lot ne sera divisé. Les ventes aux enchères ne sont pas des ventes par approbation. Tous les lots seront vendus au plus offrant déterminé par l’encanteur. Si un conflit survient 
durant la vente, l’encanteur se réserve le droit de réouvrir le lot et de le remettre aux enchères. La décision de l’encanteur est finale. Dans le cas de mises identiques (égales) durant nos Encans En Direct, la 
mise reçue en premier aura priorité. Dans le cas d’une égalité lors de nos Ventes, entre une mise par la poste/par fax et une mise en ligne, la mise en ligne aura préséance et obtiendra le lot. VEUILLEZ NOUS 
CONTACTER SI VOUS DÉSIREZ OBTENIR DAVANTAGE D’EXPLICATIONS. Aucun achat direct ou mise illimitée ne seront acceptés. Les mises peuvent être effectuées par la poste, par fax, par courriel, par 
téléphone et sur notre site Web, soit avant la vente, soit en misant en ligne durant nos sessions. Si vous n’avez jamais misé à partir de notre site Internet, prenez le temps de vous familiariser avec notre plate-
forme en ligne. Il s’agit d’une expérience d’enchères améliorée qui permet aux enchérisseurs de regarder et de participer à l’encan en temps réel grâce à une diffusion en direct.

	 Modes de paiement : Il existe plusieurs façons de payer pour vos gains lors des enchères : chèques, chèques de banque et mandats (doivent être faits au nom de ¨Compagnie canadienne de numismatique¨. 
Virements Interac (afin de recevoir et de déposer votre paiement par virement Interac, un mot de passe peut vous être demandé. Si tel est le cas, veuillez utiliser le mot de passe suivant : auction. Veuillez en-
suite envoyer votre paiement à : tcnc@bellnet.ca. Les cartes de crédit Visa et Mastercard sont acceptées. (Veuillez nous acheminer vos informations par téléphone ou par courriel) : Assurez-vous de consulter 
le paragraphe 3 avant d’effectuer votre paiement. Si vous choisissez le paiement par carte de crédit, soyez avisé que les frais administratifs ne sont pas remboursables. Transferts bancaires par câble (pour 
effectuer un paiement par câble bancaire en dollar canadien, les informations requises sont : TD CANADA TRUST. 1260 Autoroute Duplessis, Québec, Qc, Canada, G2G 2B5. Bénéficiaire : Compagnie cana-
dienne de numismatique. 5220 1ère avenue, Québec, Qc, Canada, G1H 2V2. Information bancaire : Institution : 004. Succursale : 4913-1. Numéro de compte : 5014324. Numéro de swift : TDOMCATTTOR).

	 (Pour effectuer un paiement par câble bancaire en dollar américain, les informations requises sont : Information bancaire : Institution : 004. Succursale : 4913-1 Numéro de compte : 7200920. Code IBAN : 
0260099593 (si requis). Numéro de swift : TDOMCATTTOR).

	 Une prime d’Acheteur Standard sera chargée aux enchérisseurs gagnants selon leur méthode d’offre. La responsabilité revient aux enchérisseurs de comprendre leur prime d’acheteur avant la mise.

	 Une mise en ligne, incluant une mise en direct et une mise placée d’avance = Prime d’Acheteur Standard est de 19% pour tout paiement en argent comptant, par chèque, par câble et/ou par virement 
Intérac. Paiements avec carte drédit, la prime d’acheteur Standard est de 21,99%.

	 Une mise plancher, électronique, par télécopieur et/ou par la poste = Prime d’Acheteur Standard est de 16% pour tout paiement en argent comptant, par chèque, par câble et par virement Intéract. Paie-
ments avec carte drédit, la prime d’acheteur Standard est de 18,99%.

	 Une mise téléphonique = Prime d’Acheteur Standard est de 17.5% pour tout paiement en argent comptant, par chèque, par câble et par virement Intéract. Paiements avec carte crédit, la prime d’acheteur 
Standard est de 20.49%.

	 Tous les enchérisseurs ayant gagné une mise en ligne recevront une facture par courriel. Les prix atteints seront publiés sur notre site Internet quelques jours suivant la vente. Les prix atteints peuvent être 
envoyés par la poste sur demande.

2.	 TOUS LES LOTS DOIVENT ÊTRE ENTIÈREMENT PAYÉS AVANT LA LIVRAISON. Les paiements doivent être effectués en dollar canadien par chèque, par transfert bancaire par câble à NOTRE compte ou en 
argent comptant (argent comptant accepté pour des montants de moins de 10 000$). Virements Interac (afin de recevoir et de déposer votre paiement par virement Interac, un mot de passe peut vous être 
demandé. Si tel est le cas, veuillez utiliser le mot de passe suivant : auction. Veuillez ensuite envoyer votre paiement à : tcnc@bellnet.ca. Malheureusement, nous N’acceptons PAS PAYPAL. Les paiements 
en dollar américain seront acceptés à environ 2% de plus que le taux de change en vigueur le jour de l’encan. Les factures sont converties comme il se doit sur demande. Si vous choisissez le paiement 
par carte de crédit, soyez avisé que les frais administratifs ne sont pas remboursables. Les enchérisseurs n’ayant pas de relation d’affaires établie avec la Compagnie canadienne de numismatique devront 
fournir des références de crédit avant la vente. Pour nos enchérisseurs déjà établis, vos lots sont envoyés lorsque votre chèque a été reçu. Pour les nouveaux clients, vos chèques doivent être encaissés avant 
l’envoi de vos items. Si vous désirez recevoir vos lots plus rapidement, considérez le paiement par virement Interact, par chèque certifié ou par transfert bancaire par câble. Toutes les factures doivent être 
reçues et payées en entièreté au plus tard 12 jours après la date de la vente aux enchères. Les factures non payées dans les 30 jours seront soumises à des taux d’intérêt de 2% facturés mensuellement. Ces 
frais débuteront en date de la facture initiale et se poursuivront jusqu’à ce que le montant de la facture ait été payée en totalité. Si l’encanteur requiert l’emploi d’un avocat pour la résolution de paiements, 
l’enchérisseur s’engage à payer tout frais juridique relié au cas.

3.	 L’encanteur ouvrira la mise approximativement à 10% au-dessus de la deuxième plus haute mise reçue ou de la réserve déterminée par le consignataire. Toutes les mises reçues seront réduites si possible. 
Ne craignez donc pas de miser votre maximum. Si aucune mise n’est reçue ou si le lot est sans réserve, l’encanteur ouvrira les enchères à la mise initiale indiquée par le prix en ROUGE mis entre parenthèses 
devant la valeur du lot dans le catalogue. Les Mises d’Ouverture; Les mises d’Ouverture ne représentent pas toujours les Réserves établies par les consignataires. Dans certains cas, les consignataires choi-
siront une réserve plus élevée que la mise d’ouverture que nous avions déterminée. Il s’agit du montant déterminé avant les prix estimés en rouge. C’est pourquoi, dans certains cas, l’encanteur appellera des 
lots vendus au livre même si la mise d’ouverture a été atteinte ou excédée. Dans ces cas, les lots sont considérés comme invendus et habituellement retournés au consignataire. L’encanteur se réserve le droit 
de retirer un lot à tout moment pour toute raison avant la vente. Dans le cas d’un événement imprévu d’importance significative, l’encanteur se réserve le droit d’annuler ou le remettre la vente.

4.	 Les prix sont affichés en dollar canadien. Les mises dans cet encan seront effectuées en dollar canadien. Les mises reçues par la poste provenant des États-Unis seront converties au taux de change en vigueur 
la journée de la vente.

5.	 Les estimations listées proviennent du Canadian Coin News, des catalogues Charlton, du Canadian Dealers Newsletter, des prix au détail, des ventes e-Bay, du Cornwell report et/ou des prix du marché de 
l’offre et la demande. Les dates clé et le matériel de grande valeur requerront généralement une prime et devraient se vendre près et/ou au-delà des estimations. Nos estimations sont justes et raisonnables, 
veuillez miser en conséquence. Aucun lot ne devrait se vendre à moins de 50% des estimations. Avec une offre de 70% de la plus haute estimation, vous avez de bonnes chances de remporter la mise. Avec 
une offre de 100% de la plus haute estimation, vous remporterez probablement la mise.

6.	 Le catalogueur a pris toutes les mesures possibles pour assurer que tous les lots de cette vente soient authentiques et tels que décrits dans le catalogue. Tous les billets de banque et les pièces de monnaie 
ont été gradés par le catalogueur ou la maison d’encan, ce qui représente notre meilleure opinion professionnelle. Pour grader les billets et les pièces, nous utilisons les standards canadiens de gradation, nos 
35 ans d’expérience et notre bonne conscience. Toutefois, la gradation reste une description subjective selon l’opinion du catalogueur ou de la maison d’encan. Des différences d’opinion quant à la gradation 
et à l’attrait visuel de la monnaie surviennent souvent parmi les experts. La frappe et l’état de conservation de la monnaie sont souvent débattus. La Compagnie canadienne de numismatique agit en tant 
qu’agent entre les consignataires et les acheteurs. La Compagnie canadienne de numismatique ne garantit pas que les pièces ou les billets de banque catalogués rencontreront les standards ou les grades 
de tiers externes (compagnies de gradation). Aucune garantie, autant explicite qu’implicite. Les items sont tels que vus dans le catalogue, aucune garantie n’est offerte. Nous ne sommes pas responsables 
et nous renonçons à toute responsabilité reliée à des pertes financières et/ou des frais accumulés durant la vente d’items. Nous ne garantissons pas non plus que les items gradés par un tiers obtiendront les 
mêmes grades s’ils sont soumis à une évaluation de gradation différente ou s’ils sont réévalués par la même compagnie tierce. Le retour d’items certifiés n’est pas autorisé.

7.	 Tous les lots demeureront chez la maison d’encan jusqu’à ce que l’acheteur ait payé en totalité le montant des lots. Toutefois, après la vente, les lots sont détenus au risque de l’acheteur.

8.	 Les taxes de vente, si applicables, seront ajoutées au montant total de chaque facture de l’acheteur. Pour les lots envoyés au Canada, la TPS/TVH appropriée sera facturée. Pour tous les lots envoyés au 
Québec, la TVQ de 9,975% sera facturée. Pour tous les lots envoyés aux États-Unis ou outre-mer, aucune taxe ne sera facturée. La Compagnie canadienne de numismatique n’est pas responsable des dédou-
anements, des frais de douanes ou des coûts de transport reliés aux colis. Tous les coûts reliés à ces situations relèvent uniquement de la responsabilité du client. La Compagnie canadienne de numismatique 
ne fournit pas de lettre de garantie, ni de crédit. Si le client demande que l’envoi de ses gains ou si des colis doivent être retournés à un endroit à l’extérieur du Canada, des taxes et des frais de douanes, 
dont la taxe sur la valeur ajoutée (TVA), peuvent s’appliquer dépendamment du pays d’importation. Le client, en acceptant ces modalités, reconnaît que toute taxe et tout frais de douanes, incluant les TVAs, 
ne relèvent que de sa responsabilité et que la Compagnie canadienne de numismatique ne sera pas tenue responsable de ces frais.

9.	 Les frais d’expédition et de la couverture d’assurance seront facturés aux enchérisseurs fructueux. La couverture d’assurance sera facturée à 0.0049% (0.49$ pour un achat de 100$). Si refusée, le colis sera 
envoyé au risque de l’acheteur. Toutes les expéditions outre-mer sont envoyées au risque de l’acheteur.

10.	 Les enchérisseurs misant par la poste peuvent retourner des lots décrits incorrectement pour un remboursement complet dans les 5 jours suivant la réception des lots (à l’exception des lots en vrac et des lots 
contenant plus de 5 items). AUCUN RETOUR ne sera accepté, et ce PEU IMPORTE LA RAISON, après le 21 juillet 2019 puisque les consignataires doivent être payés. AUCUNE EXCEPTION.

11.	 La compagnie canadienne de numismatique agit seulement à titre d’agent pour les consignataires et ne fait aucune garantie indépendante au titre. La Compagnie canadienne de numismatique renonce à 
toute responsabilité pour des dommages, des faux frais ou autres surgissant lors ou en lien avec la vente d’un bien de la Compagnie canadienne de numismatique à un acheteur. La Compagnie canadienne 
de numismatique rappelle à tous ses enchérisseurs que la gradation, l’attribution et la méthode de manufacture sont cruciales à la détermination de la valeur de tout item numismatique. DANS AUCUN CAS 
la Compagnie canadienne de numismatique sera responsable envers quiconque pour des dommages directs, indirects, spéciaux ou consécutifs pour quelconque utilisation dans ce catalogue ou ce site Web, 
ou dans tout autre site Web en lien, incluant les pertes de profit, les interruptions des affaires, la perte de programmes ou d’autres données sur vos appareils électroniques ou autres.

12.	 Veuillez soigneusement vérifier votre feuille de mises. Nous ne serons pas responsables de vos erreurs. Ce catalogue et ce site Web peuvent contenir des droits d’auteur. Les conditions de ceux-ci doivent 
être suivies. L’information retrouvée dans ce catalogue ou sur notre site Web peut contenir des inexactitudes techniques ou des fautes de frappe. L’information peut être changée ou mise à jour sans avis 
préalable. La Compagnie canadienne de numismatique peut réviser ces conditions à tout moment en mettant à jour cette publication. La Compagnie canadienne de numismatique peut aussi faire des addi-
tions et/ou des changements aux items et/ou aux programmes décrits dans cette publication à tout moment sans avis préalable. La compagnie canadienne de numismatique n’assure aucune responsabilité 
par rapport à l’exactitude de l’information. Ci-haut représente les conditions d’un accord légal entre vous et la Compagnie canadienne de numismatique.

	 En accédant, en misant et en utilisant notre catalogue et/ou notre site Web, vous reconnaissez avoir lu, compris et accepté ces conditions.
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Lot # Bid $ Lot # Bid $ Lot # Bid $ Lot # Bid $ Lot # Bid $ Lot # Bid $

bid sheet (2019 June Torex Sale)
My bids are: _______CDN $ or ______ US $

Name:._ ________________________________________________________________________________________________

Address:._______________________________________________________________________________________________

City:._ __________________________________________________________________________________________________

Prov./State.____________________________________________Postal Code / Zip:_ _________________________________

Email:.__________________________________________________________________________________________________

Tel. No.:.________________________________________________________________________________________________

Signature:._ _____________________________________________________________________________________________

These bids are executed on the understanding that the purchaser fully agrees to comply with the 
notices and Terms of Sale printed in the catalogue.

Please increase my bids by ____ 10% ____ 20% or ______ % (if necessary)

To view full-colour images of all lots or our web site
www.canadiancoinsandpapermoney.com

A downloadable PDF version is also available at our web site.
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5220 1st Avenue, Quebec City, QC G1H 2V2
Toll Free # 1-877-276-8627

PH: (418) 628-9838 Fax: (418) 628-2790 
Email : cpnum@qc.aira.com

Web sites : www.canadiancoinsandpapermoney.com 
www.auctions.canadiancoinsandpapermoney.com

Featuring:

“The West Island Collection”  
of Error Coins

“The B.C. Museum Collection”  
of 5 Cents

“The Paris Collection” 
of Copper Coins

“The West Country Collection”  
of 20 & 25 Cents
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